

GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Giovedì, 1º febbraio 2001

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DELLA GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G. VERDI 10 - 00100 ROMA - CENTRALINO 85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 85082146 e 85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni devono essere versate sul c/c postale n. 16715047 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Roma. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo. L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 16716029 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Roma. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale.

AVVISO AGLI ABBONATI

Si comunica che è in corso la procedura per l'invio dei bollettini di c/c postale «premarcati», per il rinnovo degli abbonamenti 2001 alla *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana. Allo scopo di facilitare le operazioni di rinnovo si prega di attendere e di utilizzare i suddetti bollettini. Qualora non si desideri rinnovare l'abbonamento è necessario comunicare, con cortese sollecitudine, la relativa disdetta a mezzo fax al n. 06-85082520.

NUMERI DI C/C POSTALE

16716029 16715047 Abbonamenti e Vendite Gazzetta Ufficiale Inserzioni nella Gazzetta Ufficiale

SOMMARIO

Annunzi commerciali:

— Convocazioni di assemblea	Pag.	1
- Altri annunzi commerciali	»	11
Annunzi giudizlari:		
Notifiche per pubblici proclami	»	16
— Ammortamenti	»	17
— Cambiamenti ed aggiunte di cognomi e nomi	»	21
Richiesta e dichiarazioni di assenza e di morte presunta	»	21
Avvisi d'asta e bandi di gara:		
— Bandi di gara	»	21
Altri annunzi:		
— Specialità medicinali, presidi sanitari e medico chirurgici	»	65
- Concessioni di derivazione di acque pubbliche	»	68
Rettifiche	»	69

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

MEMC Electronic Materials - S.p.a.

Sede in Novara, viale Gherzi n. 31 Capitale sociale L. 60.125.000.000 interamente versato Tribunale di Novara reg. soc. n. 6861 Codice fiscale n. 01256330158

Avviso di convocazione assemblea ordinaria dei soci

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la sede legale della società in Novara, viale Gherzi n. 31 il giorno 26 febbraio 2001 alle ore 15,00 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 27 febbraio 2001, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Distribuzione di dividendo;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito certificati azionari a norma di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione: prof. avv. Gian Luigi Tosato

A.I.M. - S.p.a.

Sede in Firenze, via Mazzini n. 70
Capitale sociale € 10.000.000 interamente versato
Codice fiscale e numero di iscrizione al registro
delle imprese di Firenze 05075630482

Convocazione di assemblea straordinaria e ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria per il giomo 19 febbraio 2001, alle ore 16,00 in prima convocazione, presso la sede della società AISC S.r.l., sita in Roma, via Adelaide Ristori n. 38, e per il giomo 20 febbraio 2001, alla stessa ora e nello stesso luogo, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- Trasferimento della sede sociale e conseguente modifica dello statuto;
 - 2. Varie ed eventuali.

Parte ordinaria:

- 1. Sostituzione di consigliere dimissionario;
- 2. Sostituzione di sindaco effettivo dimissionario e nomina del nuovo presidente del Collegio sindacale;
- Aumento del numero dei componenti del Consiglio di amministrazione e nomina dei nuovi consiglieri;
 - 4. Determinazione compensi spettanti ai consiglieri ed ai sindaci;
 - 5. Varie ed eventuali.

Hanno diritto a partecipare all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso le casse sociali, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Marino Lena

S-1074 (A pagamento).

IL SESTANTE - S.p.a.

Sede in Massa, via Dorsale n. 13 Capitale sociale L. 11.500.674.000 Iscritta al n. 50/96 registro imprese di Massa Carrara Codice fiscale n. 00641130455

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale della Società in Massa, via Dorsale n. 13, il giorno 19 del mese di febbraio dell'anno 2001, alle ore 15,00 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 20 del mese di febbraio 2001, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione Bilancio al 30 settembre 2000, relazione del Collegio Sindacale e deliberazioni conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

L'intervento all'assemblea è regolato dalla legge e dallo statuto.

Massa, 25 gennaio 2001

L'amministratore delegato: ing. Raffaello Grazzini.

S-1090 (A pagamento).

NEWCO.COM - S.p.a.

Sede in Bergamo, piazza della Repubblica n. 2

Capitale sociale € 15.000.000

Registro delle imprese di Bergamo e Codice fiscale n. 02799520164

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Bergamo, via G. Camozzi n. 124, in prima convocazione il giomo 19 febbraio 2001 alle ore 12, ed in eventuale seconda adunanza il giomo 20 febbraio alla stessa ora e nel medesimo luogo, per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

Proposta di aumento del capitale sociale da € 15.000.000 a € 15.315.000 mediante emissione di n. 315.000 azioni ordinarie da nominali 1 € ciascuna ad un prezzo unitario complessivo di € 2,82; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'adunanza, presso la sede sociale.

Bergamo, 22 gennaio 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. ing. Rodolfo Danielli

S-1063 (A pagamento).

METANO PAVESE - S.p.a.

Monza, via Passerini n. 6 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa della società in Busto Arsizio, via C. Ferriti n. 8, in prima convocazione per il 20 febbraio 2000 alle ore 14 e qualora questa andasse deserta, in seconda convocazione per il giomo 23 febbraio 2001 alle ore 16,30 stesso luogo per discutere e deliberare sui seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti in ordine all'articolo 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

L'amministratore delegato: Luigi Brugnoli.

S-1095 (A pagamento).

ANSALDO TRASPORTI- SISTEMI FERROVIARI Società per azioni

Sede in Napoli, via Argine n. 425 Capitale sociale L. 300.000.000 versato L. 90.000.000 Registro delle imprese di Napoli - R.E.A. di Napoli n. 645863 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 07678260634

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, in prima convocazione per il giomo 23 febbraio 2001, alle ore 11.00 presso la sede della società in Napoli alla via Argine n. 425, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giomo 1° marzo 2001, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Conferimento incarico di revisione contabile ai sensi dell'art. 165 del decreto legislativo n. 58/1998 ivi incluse le attività di cui all'art. 155, comma 1, lettera a) per gli esercizi 2000 2002;
 - 2. Determinazione compenso agli amministratori.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea abbiano depositato i certificati azionari presso la sede sociale.

Napoli, 23 gennaio 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Roberto Rosania

S-1064 (A pagamento).

LE ASSICURAZIONI DI ROMA Mutua Assicuratrice Comunale Romana

Sede sociale in Roma, Lungotevere Raffaello Sanzio n. 15 Fondo di garanzia statutario L. 18.620.000.000 Registro delle imprese di Roma n. 1567/71 Codice fiscale n. 01089780587 Partita I.V.A. n. 00960361004

Convocazione di assemblea

I soci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale sita in Roma, Lungotevere Raffaello Sanzio, n. 15, per il giorno 20 febbraio 2001 alle ore 16.00 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 21 febbraio 2001 stessi ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Regime tariffario delle polizze di R.C. Generale ed attivazione di adeguate coperture riassicurative;
 - 2. Varie ed eventuali.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Francesco Dosi

S-1071 (A pagamento).

GAYSER TRE - S.p.a.

Sede in Roma, viale Erminio Spalla n. 41
Capitale sociale L. 8.000.000.000 interamente versato
Registro imprese di Roma n. 129055/2000
R.E.A. di Roma n. 947068
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 06087671001

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 19 febbraio 2001 alle ore 23, in prima convocazione ed, occorendo, in seconda convocazione, per il giorno 20 febbraio 2001, alle ve 11, in Roma, via Valentino Mazzola n. 66, per discutere e deliberasul seguente

Ordine del giorno:

- Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile, delibere conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'Assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, abbiano depositato le azioni presso la sede sociale.

L'amministratore unico: ing. Carmelo Ammassari.

Foglio delle inserzioni - n. 26

S-1073 (A pagamento).

CENTRO LEASING - S.p.a.

Sede sociale in Firenze, via Santa Caterina d'Alessandria n. 32/34 Capitale sociale L. 174.381.891.225 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Firenze al n. 19875 R.E.A. n. 223779 Codice fiscale n. 00438000481

Convocazione assemblea straordinaria degli azionisti

Per il giorno 23 febbraio 2001 alle ore 10.00, presso la sede della società, in Firenze, via Santa Caterina d'Alessandria n. 32/34, in prima convocazione, e per il giorno 24 febbraio 2001 alla stessa ora e luogo in seconda convocazione, è convocata l'assemblea straordinaria degli azionisti, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Proposta di emissione di un prestito obbligazionario ordinario a tasso variabile per un valore non superiore a 50 milioni di Euro da offrire agli azionisti.

Potranno intervenire in assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso le Casse sociali e gli Istituti di credito azionisti della Società almeno cinque giomi prima della data fissata per l'assemblea.

Firenze, 26 gennaio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giampiero Busi

S-1078 (A pagamento).

SALUS - S.p.a.

Sede in Reggio Emilia, via U. Levi n. 7 Capitale sociale L. 13.000.000.000 interamente versato Registro società Tribunale di Reggio Emilia n. 184704 Codice fiscale n. 01431190352

È convocata l'assemblea ordinaria dei soci presso la Camera di commercio di Reggio Emilia, piazza Vittoria n. 1, per il giomo 22 febbraio 2001, alle ore 11, in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giomo 23 febbraio 2001, medesima ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rinnovo dell'Organo amministrativo della società;
- 2. Varie ed eventuali.

Modalità di partecipazione come per legge e per statuto sociale.

Reggio Emilia, 15 gennaio 2001

Il presidente: dott. Gianluigi Longhi.

S-1094 (A pagamento).

POLIS - S.p.a.

Lucca, via S. Giustina n. 6, Palazzo Orsetti Capitale sociale L. 10.800.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Lucca n. 25275/1999 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01747500468

Gli azionisti sono convocati in assemblea generale straordinaria e ordinaria per il giorno 26 febbraio 2001, alle ore 10, presso lo studio del notaio Aldo Mignone in Lucca, piazza Palazzo Dipinto n. 5 e, occorrendo, per il giorno 27 sebbraio detto, stesso luogo ed ora, per trattare il seguente

Ordine del giorno:

In sede straordinaria:

Trasferimento della sede legale e consequenziale modifica dell'art. 2 dello statuto sociale;

Varie ed eventuali.

In sede ordinaria:

Autorizzazione alla cessione di un immobile posto in Lucca, S. Anna, ai sensi dell'art. 18 dello statuto sociale;

Varie ed eventuali.

Lucca, 23 gennaio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Alberto Varetti

S-1091 (A pagamento).

AGENZIA PROVINCIALE PER L'ORIENTAMENTO E LA FORMAZIONE PROFESSIONALE - S.p.a.

Sede in Potenza, piazza Mario Pagano n. 67 presso provincia di Potenza Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Iscritta al n. 6893 registro delle società Iscritta al R.E.A. n. 106881 Codice fiscale n. 01355760768

L'assemblea ordinaria dei soci dell'Agenzia Provinciale per l'Orientamento e la Formazione Professionale di Potenza S.p.a. (in sigla Apof) è convocata presso la sede operativa Apof, via dell'Edilizia n. 15 in Potenza, per il giorno 23 febbraio 2001 alle ore 16 ed ove occorra in seconda convocazione per il giorno 24 febbraio 2001 alle ore 17 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Ratifica nomina consigliere Falcone in sostituzione Nardozza;
- 2. Relazione presidente sull'attività Apof;
- 3. Dimissioni presidente;
- 4. Nomina nuovo presidente;
- 5. Varie ed eventuali.

Potranno partecipare all'assemblea gli azionisti iscritti al libro dei soci almeno 5 giorni prima del giorno fissato per l'assemblea e non in mora con il versamento della quota di capitale sociale.

Potenza, 18 gennaio 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: prof. Domenico Salvatore

S-1093 (A pagamento).

ALTHAEA - S.p.a.

Sede in Gressoney La Trinitè, località Staffal n. 19 Capitale sociale di L. 5.556.600.000 Registro imprese di Aosta Codice fiscale n. 00363160078

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio Ferretti Commercialisti in Aosta, regione Borgnalle n. 10 per il giorno 20 febbraio 2001, alle ore 11 in prima convocazione e, ove occorra, per il giorno 21 febbraio 2001, in seconda convocazione, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile (punti 1, 2 e 3).

Possono intervenire gli azionisti che abbiano depositato le azioni, presso le casse sociali o la Banca CRT, almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea.

Gressoney La Trinitè, 12 gennaio 2001

Il presidente del Collegio sindacale: Edo Chatel

S-1097 (A pagamento).

EUROSOLARE - S.p.a.

San Donato Milanese, via Emilia n. 1 Capitale sociale € 14.000,000 interamente versato Registro delle imprese di Milano Codice fiscale e partita I.V.A. n. 10627480154 R.E.A. di Milano n. 1390147

Convocazione di assemblea straordinaria e ordinaria

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea straordinaria e ordinaria dell'Eurosolare S.p.a. che si terrà il giorno 19 febbraio 2001, alle ore 10, in prima convocazione, in San Donato Milanese, via Emilia n. 1, c/o la sede secondaria dell'Eni S.p.a., e, occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 26 febbraio 2001 stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Proposta di trasferimento della sede legale della società e conseguente modifica dell'articolo 3 dello statuto.

Parte ordinaria:

- 1. Determinazione del numero dei componenti il Consiglio di amministrazione;
 - 2. Integrazione del Consiglio di amministrazione;
 - 3. Integrazione del compenso riconosciuto alla società di revisione.

La partecipazione e la rappresentanza degli azionisti in assemblea sono regolate ai sensi di legge.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Edoardo Cainer

S-1098 (A pagamento).

IMMOBILIARE PALMA - S.p.a.

Sede in Montebelluna (TV), via E. Fermi n. 5 Capitale sociale L. 5.270.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Treviso n. 9271

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale il giorno 20 febbraio 2001, ore 17,30 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 21 febbraio 2001, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di emissione di prestito obbligazionario di lire tre miliardi.

Modalità di partecipazione ai sensi di legge.

Montebelluna, 22 gennaio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giovanni Mario Tessari

S-1112 (A pagamento).

FIN-ECO BANCA ICQ - S.p.a. Società del Gruppo Bancario Bipop - Carire

Iscritta all' Albo dei Gruppi Bancari n. 5437.9
Sede legale in Milano, piazza Durante n. 11
Capitale sociale L. 93.026.745.000 interamente versato
Iscritta alla C.C.I.A.A. di Milano
Registro imprese n. 251514 - R.E.A. n. 1598155
Codice fiscale n. 01392970404
Partita I.V.A. n. 12962340159

I signori azionisti della Fin-Eco Banca ICQ S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria dei soci per il giorno 20 febbraio 2001 alle ore 15 in prima convocazione, e per il giorno 21 febbraio 2001 alle ore 15 in seconda convocazione, presso la sede della Fin-Eco SIM S.p.a., in via Boito n. 10, Milano, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Proposta di approvazione del progetto di fusione per incorporazione di Fin-Eco Online SIM S.p.a.. in Fineco Banca ICQ S.p.a., con conseguente aumento del capitale sociale; deliberazioni inerenti e conseguenti; delega di poteri;
- 2. Proposta di modifica degli articoli 2, 6, 21, 22, 27, 29 e 31 dello statuto sociale; deliberazioni inerenti e conseguenti; deleghe di poteri.

Parte ordinaria:

1. Nomina di un amministratore in sostituzione di un amministratore dimissionario; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Possono partecipare all'assemblea i signori azionisti che abbiano depositato almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, le proprie azioni presso la sede sociale o presso la seguente banca incaricata: BipopCarire S.p.a., sede di Brescia.

Reggio Emilia, 24 gennaio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Arturo Amato

S-1100 (A pagamento).

FIN-ECO ON LINE SIM - S.p.a.

Sede in Milano, piazza Durante n. 11
Capitale sociale L. 13.184.500.000 sottoscritto e versato
Registro delle imprese di Milano n. 320575
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 10489910157

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la Fin-Eco SIM S.p.a. in Milano, via Boito n. 10, per il giorno 20 febbraio 2001 alle ore 14 in prima convocazione, ed eventualmente occorrendo, per il giorno 21 febbraio 2001 alle ore 14, stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Proposta di approvazione del progetto di fusione per incorporazione di Fin Eco On Line Sim S.p.a. in Fineco Banca ICQ S.p.a.; deliberazioni inerenti e conseguenti e delega di poteri.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza presso la cassa sociale.

Milano, 23 gennaio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Bruno Sonzogni

S-1099 (A pagamento).

A.M.I. - S.p.a. Azienda Multiservizi Imolese

Imola (BO), via C. Casalegno n. 1
Capitale sociale € 24.996.667 interamente versato
Registro imprese di Bologna
Codice fiscale e partita L.V.A. n. 02096191206

Signori azionisti, è convocata in prima convocazione per il giorno giovedì 22 febbraio 2001 alle ore 10 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno venerdì 23 febbraio 2001 alle ore 20, nella Sala Consiglio di Cà Colombara presso la sede dell'A.M.I. di via Casalegno n. 1 - Imola (BO), l'assemblea ordinaria dei soci dell'A.M.I. S.p.a. con il seguente

Ordine del giorno:

- Approvazione piano programma, bilancio preventivo 2001 e piano investimenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Tiziano Campagnoli

S-1109 (A pagamento).

GLAXO WELLCOME FINANZIARIA - S.p.a.

Sede legale in Verona, via A. Flerning n. 2
Capitale sociale L. 130.000.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Verona n. 00592010276
U.I.C. n. 9931
Codice fiscale n. 00592010276

Convocazione assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società per le ore 14,30 del 2 marzo 2001 e del successivo 3 marzo 2001, in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Nomina amministratori.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni nei termini di legge presso la sede della società o la sede di Verona di Credito Italiano S.p.a.

Verona, 19 gennaio 2001

p. Il Consiglio d'amministrazione Il consigliere delegato: dott. Gian Pietro Leoni

S-1101 (A pagamento).

FIN.G.W. - S.p.a.

Sede legale in Verona, via A. Fleming n. 2
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Verona n. 03660760152
U.I.C. n. 29646
Codice fiscale n. 03660760152

Convocazione assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società per le ore 14,40 del 2 marzo 2001 e del successivo 3 marzo 2001, in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Nomina amministratori.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni nei termini di legge presso la sede della società o la sede di Verona di Credito Italiano S.p.a.

Verona, 19 gennaio 2001

p. Il Consiglio d'amministrazione Il consigliere delegato: dott. Gian Pietro Leoni

S-1102 (A pagamento).

FRIFLY - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in San Vendemiano (TV), via Cadore n. 17 Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato R.E.A. n. 258350 della C.C.I.A.A. di Treviso Registro imprese della C.C.I.A.A. di Treviso n. 39119/1998

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria nella sede legale della società di San Vendemiano (TV), via Cadore n. 17, per il giomo 23 febbraio 2001 alle ore 16, in prima convocazione, ed occorrendo, per il giomo 26 febbraio 2001 stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000;
- 2. Determinazione del compenso del liquidatore;
- 3. Bilancio finale di liquidazione e piano di riparto;
- 4 Varie ed eventuali.

San Vendemiano, 19 gennaio 2001

Il liquidatore: dott. Brun Duilio.

S-1111 (A pagamento).

SOCIETÀ IMPIANTI TURISTICI - S.I.T. - S.p.a.

Sede in Ponte di Legno (BS), via Como d'Aola n. 5 Capitale sociale L. 8.067.547.268 interamente versato Iscritta al registro imprese di Brescia al n. 3273 Iscritta al R.E.A. della C.C.I.A.A. di Brescia al n. 81590 Codice fiscale n. 00277270179 Partita I.V.A. n. 00547130989

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Ponte di Legno (BS), presso la Sala Consiliare del Palazzo Municipale, in Piazzale Europa n. 1, per il giorno 22 febbraio 2001 alle ore 8,00 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione stesso luogo per il giorno 23 febbraio 2001 alle ore 20,30 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio d'esercizio chiuso al 31 ottobre 2000 e degli allegati di legge.
 - 2. Relazione programmatica del presidente.
- 3. Nomina di un consigliere di amministrazione ex art. 2386 Codice civile.

Il presidente: Toselli Mario.

S-1092 (A pagamento).

CARTIERA DI CASSINO - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Ceccano (FR), via Casette n. 61
Capitale sociale L. 40.600.000.000 interamente versato
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 015529280607
Iscrizione R.I. di FR n. 038-4659 - C.C.I.A.A. di FR n. 86989

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria, che si terrà presso lo studio Fara Commercialisti in Frosinone, via Lecce n. 31, in prima convocazione il giorno 2 febbraio 2001 alle ore 16,30 ed, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 28 febbraio 2001, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Relazione del liquidatore sulla situazione economico -finanziaria della società e provvedimenti conseguenti.

Per l'intervento in assemblea, le azioni dovranno essere depositate, a norma di legge, presso la sede sociale o presso la Banca di Roma, sede di Frosinone.

> Cartiera di Cassino S.p.a. in liquidazione Il liquidatore: dott. Ferdinando Giuseppe Fara

S-1107 (A pagamento).

ALUGAS INTERNATIONAL - S.p.a.

Sede in Monte San Pietro (BO), fraz. Calderino, via Lavino n. 205/B Capitale sociale L. 1.800.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Bologna al n. 56125

Convocazione di assemblea

Per il giorno 21 febbraio 2001, alle ore 10,30, presso lo studio del dott. Giorgio Delli, via Collegio di Spagna n. 7, Bologna, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 26 febbraio 2001 stessa ora e luogo, in seconda convocazione, è convocata l'assemblea della società per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina dell'Organo amministrativo;
- 2. Provvedimenti in ordine alla perdita risultante nel bilancio al 31 dicembre 2000;
 - 3. Varie ed eventuali.

La presente convocazione è effettuata ai sensi dell'art. 2406 del Codice civile.

Il presidente del Collegio sindacale: dott. Giorgio Delli

S-1110 (A pagamento).

ERG Petroll - S.p.a.

Sede legale in Siracusa, corso Gelone n. 103 Capitale sociale L. 100 miliardi interamente versato Iscritta al n. 00051570893 (già n. 1771) registro delle imprese presso la C.C.I.A.A. di Siracusa Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00051570893

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso gli uffici della società in Roma, via V. Brancati n. 60, per il giorno 20 febbraio 2001 alle ore 11, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 21 febbraio 2001 alla stessa ora e nello stesso luogo, con il seguente

Ordine del giorno:

Progetto di fusione per incorporazione nella ERG Petroli Società per azioni, con sede in Siracusa, corso Gelone n. 103, capitale sociale L. 100.000.000.000, iscritta nel registro delle imprese di Siracusa al n. 00051570893 (Tribunale di Siracusa) della ERG Sud-Est Società a responsabilità limitata con sede in Roma, via Vitaliano Brancati n. 60, capitale sociale L. 7.650.000.000, iscritta nel registro delle imprese di Roma al n. 13176150152 (Tribunale di Roma), sulla base delle rispettive situazioni patrimoniali al 30 settembre 2000 e delibere relative e consequenziali ivi compreso il conferimento dei poteri per l'attuazione delle stesse.

Avranno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano effettuato almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione, il deposito delle azioni presso un istituto di credito o presso la sede sociale, ai sensi di legge.

Roma, 22 gennaio 2001

Il presidente: Domenico D'Arpizio.

S-1116 (A pagamento).

WESLEY JESSEN - S.p.a.

Sede legale in Roma, via Luca Gaurico n. 209-211
Capitale sociale L. 5.719.925.000 interamente versato
Tribunale Roma n. 3805/91 Reg. Soc.
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04070441003

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio legale Gianni, Origoni & Partners, in Roma, via delle Quattro Fontane n. 20, per il giorno 26 febbraio 2001, alle ore 12, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 27 febbraio 2001, in seconda convocazione, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina di amministratori;
- 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Roma, 23 gennaio 2001

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: dott.ssa Giuliana Onofri

S-1117 (A pagamento).

A.I.C. - ASSICURAZIONI PER INDUSTRIA E COSTRUZIONI - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Cosimo del Fante n. 2 Capitale sociale L. 200.000.000 Registro imprese Milano n. 192306 Codice fiscale n. 04714290154

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per le ore 15,30 del 19 febbraio 2001 in Milano, via Barozzi n. 3/5, presso Aon Nikols S.r.l., in prima convocazione ed occorrendo per il 21 febbraio 2001, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

1. Delibere ai sensi art. 2364 del Codice civile, punti n. 2 e 3.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede della società almeno cinque giorni prima di quello stabilito per l'adunanza.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Ermanno Cagliani

S-1118 (A pagamento).

SOLVIN ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Rosignano Solvay (LI), via Piave n. 6 Capitale sociale € 2.600.000 Registro imprese di Livomo n. 01323870491 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01323870491

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea straordinaria in prima convocazione per il giorno 20 febbraio 2001 alle ore 11 in Milano, via Turati n. 12, ed eventualmente in seconda convocazione il giorno 21 febbraio 2001, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Modifiche statutarie.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, potranno intervenire in assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede della società almeno cinque giorni prima di quello dell'adunanza.

p. Il Consiglio di amministrazione: ing. Bruno Brianzoli

M-295 (A pagamento).

FOXBORO ITALIA - S.p.a.

Sesto S. Giovanni (MI), via Carducci n. 125 Capitale sociale L. 200.000.000 Codice fiscale n. 00732430152

Gli azionisti della società Foxboro Italia S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 19 febbraio 2001, alle ore 17,30, presso gli uffici Baker & McKenzie, piazza Meda n. 3, Milano, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Modifica della ragione sociale; Conversione del capitale sociale in Euro.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza e che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede della società o presso le banche autorizzate.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fin d'ora fissata per il giorno 20 febbraio 2001, stessi ora e luogo.

Milano, 23 gennaio 2001

p. Il Consiglio di amministrazione: avv. Giorgio Scupola

M-294 (A pagamento).

CAMA 1 - S.p.a.

Sede in Milano, via Pacini n. 50 Capitale sociale L. 2.400.000.000 Registro imprese Milano n. 203135 Codice fiscale n. 06097510157

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria il giorno 28 febbraio 2001 alle ore 9 in prima convocazione presso lo studio notarile dott. Filippo Zabban in Milano, via A. Saffi n. 21, ed occorrendo in seconda convocazione il giorno successivo stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Conversione capitale sociale in Euro;
- 2. Delibere inerenti prestito obbligazionario 1997-2001, anche in dipendenza della conversione del capitale; sua proroga;
- 3. Emissione prestito obbligazionario convertibile, relativo aumento del capitale sociale e deliberazioni conseguenti;
 - 4. Modifica dell'articolo 5 dello statuto sociale.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

L'amministratore unico: Paolo Bellante.

M-296 (A pagamento).

NEMKO - S.p.a.

Biassono (MI), via Trento e Trieste n. 116 Partita I.V.A. n. 02540280969

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria il giorno 28 febbraio 2001 alle ore 14,30 presso la sede sociale in Biassono per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Dimissioni del presidente del Consiglio di amministrazione e nomina di due nuovi membri;

Varie ed eventuali.

Biassono, 23 gennaio 2001

L'amministratore delegato: Roberto Franza.

M-299 (A pagamento).

CAMA 1 - S.p.a.

Sede in Milano, via Pacini n. 50 Capitale sociale L. 2.400.000.000 Registro imprese Milano n. 203135 Codice fiscale n. 06097510157

Gli obbligazionisti sono convocati in assemblea il giorno 28 febbraio 2001 alle ore 9 in prima convocazione presso lo studio notarile dott. Filippo Zabban in Milano, via A. Saffi n. 21, ed occorrendo in seconda convocazione il giorno successivo stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibere inerenti prestito obbligazionario 1997-2001, anche in dipendenza della conversione del capitale; sua proroga.

Deposito delle obbligazioni ai sensi di legge.

L'amministratore unico: Paolo Bellante.

M-297 (A pagamento).

PLASTECOPACK - S.p.a.

Sede in Milano, via Pozzone n. 1
Capitale sociale L. 1.980.000.000
Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 4427/1998
Codice fiscale n. 12301910159

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria per il giorno 23 febbraio 2001 alle ore 11 presso lo studio dei notai Cambri e Dalmasso in Milano alla via Andegari n. 4 e occorrendo in seconda convocazione il giorno 26 febbraio stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria e straordinaria:

- 1. Delibera ai sensi dell'articolo 2365 del Codice civile;
- 2. Delibere ai sensi degli articoli 2364 e 2447 del Codice civile;
- 3. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni a norma di legge e di statuto.

Milano, 22 gennaio 2001

Plastecopack S.p.a.
Il presidente: dott. De Felice Franco

M-298 (A pagamento).

INTERSERVICE DISTRIBUZIONE - S.p.a.

Milano, via Carducci n. 32 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Registro imprese Milano 327639 - R.E.A. 1397595 Codice fiscale n. 10693160151

Convocazione assemblea generale straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale, in prima convocazione alle ore 15,30 del 21 febbraio 2001 e in seconda convocazione, alle ore 15,30 del 22 febbraio 2001, presso lo studio del notaio dott. Carlo Cafiero, via Beccaria n. 5, Milano, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Scioglimento anticipato della società; Nomina del liquidatore.

Deposito azioni e partecipazioni all'assemblea ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Paolo Fumagalli

M-300 (A pagamento).

Bemberg - S.p.a.

Sede in Milano, via Caldera n. 21 Tribunale di Milano, reg. soc. n. 22173, vol. 775, fasc. 1478

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 26 febbraio 2001 ore 16 in prima convocazione e per il giorno 27 febbraio 2001 ore 16 in seconda convocazione presso la sede sociale in Milano, via Caldera n. 21 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Determinazione del numero e nomina dei componenti del Consiglio di amministrazione;
 - 2. Determinazione dell'emolumento relativo.

Per l'intervento all'assemblea valgono le norme di legge vigenti e di statuto; le azioni dovranno essere depositate, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea, presso la sede sociale o presso la Banca Commerciale Italiana o il Credito Italiano, sedi di Milano.

Milano, 2 novembre 2000

Il presidente: dott. Adelmo Brustia.

M-301 (A pagamento).

TEXICOLOR - S.p.a.

Sede in Caronno Pertusella (VA), via T. Edison n. 110 Capitale sociale L. 1.134.000.000 interamente versato

Avviso di convocazione assemblea ordinaria/straordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria che si terrà presso lo studio del dott. Peregalli Guido in via Q. Sella n. 4, Milano in prima convocazione per il giorno 22 febbraio 2001 alle ore 10 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 23 febbraio 2001 stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Bilancio d'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000; Destinazione risultato d'esercizio; Rinnovo cariche sociali.

Parte straordinaria:

Delibere a norma dell'art. 2446 e 2447 del Codice civile; Trasformazione in società a responsabilità limitata; Soppressione Collegio sindacale.

Per l'intervento all'assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

p. Texicolor S.p.a.: Giudici Pierino

M-303 (A pagamento).

IMMOBILIARE COLOGNO - S.p.a.

Sede in Milano, via Brera n. 3
Capitale sociale L. 810.000.000 interamente versato
Codice fiscale e numero reg. imprese
Tribunale di Milano n. 03321520151

L'assemblea ordinaria della società è convocata in Milano, via Arcivescovado n. 1 il 19 febbraio 2001 alle ore 11.30 e, occorrendo, in seconda adunanza il 20 febbraio 2001 nello stesso luogo ed alla stessa ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000, relazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

L'amministratore unico: Massimo Mazzi.

M-304 (A pagamento).

S.LTRA.CI. - S.p.a. (Società Italiana Traforo Ciriegia-Mercantour)

Sede legale in Cuneo, corso Nizza n. 36
Capitale sociale L. 20.250.000.000 interamente versato
Iscritta nel registro imprese di Cuneo
Società n. 2286 - Fascicolo 3060

Prot. n. 87/6

Convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti della Società Italiana per il Traforo del Ciriegia-Mercantour (S.I.TRA.CI. S.p.a.) sono convocati in assemblea ordinaria presso il Centro Incontri della Provincia di Cuneo in corso Dante n. 41, Cuneo per il giorno 24 febbraio 2001 alle ore 10,30 in 1º convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Posti vacanti nel Consiglio di amministrazione: provvedimenti; Organizzazione e ruolo della S.I.TRA.CI. a seguito della riorganizzazione delle strade statali;

Proposta di intervento da parte dei soci sotto forma di contributo per il completamento degli studi sul traforo del Mercantour.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745 possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la 1^a convocazione, resta fissata per il giorno 26 febbraio 2001 nello stesso luogo, alla stessa ora, in 2^a convocazione.

Prot. n. 87/6.

Cuneo, 24 gennaio 2001

Il presidente: Francesco Revelli.

C-1925 (A pagamento).

SOCIETÀ IPPICA DI CAGLIARI - S.p.a.

Sede in Cagliari, viale Poetto Capitale sociale L. 498.280.000 Iscritta al n. 999 registro imprese di Cagliari

Convocazione di assemblea ordinaria

L'assemblea dei soci è convocata in Cagliari, via Roma, presso la Sala Giunta del comune di Cagliari, per il giorno 19 febbraio 2001 alle ore 12 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 20 febbraio 2001, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione progetto di ristrutturazione e ampliamento dell'ippodromo;
 - 2. Programma di attività 2001;
 - 3. Emolumenti al Consiglio di amministrazione.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le proprie azioni presso la sede sociale, almeno cinque giorni prima del giorno fissato per l'assemblea.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: prof. Alessandro Bucarelli

C-1926 (A pagamento).

AIMAG - S.p.a.

Sede in Mirandola (MO), via Mario Merighi n. 3 Capitale sociale € 46.074.222 interamente versato Registro imprese Modena, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00664670361

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Mirandola (MO), via Mario Merighi n. 3, per martedì 6 marzo 2001 alle ore 15.30, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Compensi a favore dei componenti il Consiglio di amministrazione e il Collegio sindacale;
 - 2. Varie ed eventuali.

Mirandola, 24 gennaio 2001

Il presidente: Massimo Michelini.

C-1939 (A pagamento).

OLYMPIA VIAGGI T.O. - S.p.a.

Sede sociale in Varese, vicolo San Michele n. 6
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Varese n. 16399 - R.E.A. n. 209088
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01811200128

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società per il giorno 27 febbraio 2001 alle ore 8 in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 28 febbraio 2001 alle ore 15 in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364, 1° comma, punto 1 del Codice civile (Approvazione del bilancio chiuso al 31 ottobre 2000);

Revisione dell'emolumento dell'amministratore delegato; Varie ed eventuali.

Gli azionisti che desiderino partecipare all'assemblea ordinaria dovranno depositare, almeno 5 giorni lavorativi precedenti la data di convocazione, le proprie azioni presso la sede legale della società.

L'intervento in assemblea è disciplinato dalle norme dello statuto sociale e del Codice civile.

Varese, 18 gennaio 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Gian Franco Deledda

C-1928 (A pagamento).

TAPE SYSTEM - S.p.a.

(In liquidazione)
Casalzuigno, via Ronco di Capocaccia n. 20
Capitale sociale L. 500.000.000

Convocazione di assemblea

Gli azionisti della società per azioni Tape System S.p.a. in liquidazione sono convocati in assemblea presso lo studio del rag. Piero Visconti in Besozzo, (VA), via XXV Aprile n. 60 per il giorno 21 febbraio 2001 alle ore 15 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Relazione del liquidatore e presentazione di rendiconto intermedio sullo stato patrimoniale della società;
- 2. Discussione per l'approvazione del rendiconto stesso che non si è potuto predisporre antecedentemente a causa della mancata disponibilità di indispensabili documenti contabili;
 - 3. Inventario fisico dei beni di proprietà sociale;
- 4. Comunicazioni del liquidatore sulle ampie minusvalenze dei beni sociali ed approvazione da parte dei soci della vendita degli stessi;
- 5. Determinazione dell'emolumento del liquidatore e relative garanzie.

Possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni presso la sede della liquidazione in Cittiglio, via XXV Aprile n. 16, presso lo studio del liquidatore almeno cinque giorni prima dell'assemblea.

Qualora la partecipazione all'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 27 febbraio 2000 nello stesso luogo alle ore 15.

Il liquidatore: dott. L. Bignami.

C-1970 (A pagamento).

e-DO - S.p.a.

Milano, via G. Fantoli n. 7 Numero di iscrizione al Tribunale di Milano 103175/2000 Numero R.E.A. di Milano 1614466 Partita I.V.A. n. 13068350159

Gli azionisti della società e-DO S.p.a. sono convocati per il giorno 23 febbraio 2001 alle ore 11 presso lo studio del notaio Francesco Boni sito in Bergamo, Rotonda dei Mille n. 4 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Nomina del collegio sindacale.

Parte straordinaria:

Proposta di trasformazione della società dall'attuale forma di società per azioni alla forma di società a responsabilità limitata; deliberazioni conseguenti.

Milano, 24 gennaio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Alberto Fattori

C-1943 (A pagamento).

GAM.ACA. - S.p.a.

Sede sociale in Sorrento (NA), via Capo n. 22
Capitale sociale L. 900.000.000, interamente versato
Registro imprese n. 256/70
Codice fiscale n. 00290610633
Partita I.V.A. n. 01239631219

Convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale, per il giorno 22 febbraio 2001 alle ore 13 in prima convocazione, ed eventualmente per il giorno 23 febbraio 2001 in seconda convocazione, alle ore 16 nello stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Legge 488/92: conferimento soci c/futuro aumento capitale sociale: delibera consequenziale;
 - 2. Emolumenti organo amministrativo anno 2001: provvedimenti.

Per l'intervento in assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni presso le casse sociali a norma di legge.

Sorrento, 15 gennaio 2001.

Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Gambardella Bianca

C-2011 (A pagamento).

ADOLFO ACAMPORA - S.p.a.

Sede sociale in Sorrento (NA), via Nastro Verde n. 7
Capitale sociale L. 1.960.000.000 interamente versato
Registro imprese n. 1006/72
Codice fiscale n. 00664880630

Convocazione assemblea straordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria, presso la sede sociale, per il giorno 22 febbraio 2001 alle ore 10 presso la sede sociale, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 23 febbraio 2001 alle ore 12, stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Adeguamento dello statuto sociale in particolare relativamente all'oggetto sociale e alla conversione del capitale sociale in Euro;

Emolumenti organo amministrativo anno 2001: provvedimenti.

Per l'intervento in assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni presso le casse sociali a norma di legge.

Sorrento, 15 gennaio 2001

Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Acampora Vincenzo

C-2010 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

DEUTSCHE BANK - S.p.a.

La Deutsche Bank S.p.a. con sede legale in Milano, via Borgogna n. 8, ai sensi e per gli effetti dell'articolo 6, comma 2, della legge n. 154/1992 (norme per la trasparenza delle operazioni e dei servizi bancari e finanziari) comunica a tutta la clientela che con decorrenza 2 genaio 2001: i propri tassi passivi relativi ai conti correnti, ai depositi fruttiferi liberi e ai libretti di conto, sono ridotti in automatico di:

0,25% punti percentuali fino al tasso dell'1,50% compreso; 0,50% punti percentuali dal tasso del 1,51%.

Milano, 10 gennaio 2001

Deutsche Bank S.p.a. Direzione generale: G. Bolzan - E. Bersanini

S-1104 (A pagamento).

CARISPAQ - S.p.a. Cassa di Risparmio della Provincia dell'Aquila

Iscrizione Albo Banche n. 5168
Sede in l'Aquila, corso Vittorio Emanuele Π n. 48
Capitale sociale L. 50 miliardi interamente versato
Riserve al 31 dicembre 1999 L. 172.540.926.802

Iscrizione al Tribunale di l'Aquila n. 4158 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00098090665

Avviso (ai sensi dell'art. 6 della legge n. 154/1992)

La CARISPAQ - Cassa di Risparmio della provincia dell'Aquila S.p.a. comunica che, con decorrenza 1° gennaio 2001, sono applicate le seguenti commissioni, spese e diritti:

spese per gestione fiscalità americana, per semestre (1 dicembre - 31 maggio ovvero 1° giugno - 30 novembre) o frazione) depositi contenenti titoli americani L. 96.813;

spese per consegna materiale di titoli a clienti o ad altri Istituti, trasferimento contabile ad altri Istituti (per ogni titolo):

titoli domestici L. 50.000;

titoli esteri L. 100.000;

oltre al rimborso spese di assicurazione e trasporto spese di inseguito (raccolta ordini servizio valori mobiliari): L. 12.000;

spese per operazioni varie sul capitale e sostituzione certificati (per ogni operazione) L. 15.000;

spese per ogni nota informativa:

riferita a titoli domestici L. 15.000;

riferita a titoli esteri L. 27.000;

riferita a pronti contro termine:

a pronti L. 12.000;

a termine L. 12.000.

conto con «andamento parzialmente anomalo»: c/c affidato che nell'arco del trimestre presenta utilizzi oltre il limite del fido accordato per meno di 20 giorni (di calendario), anche non consecutivi; oppure il conto corrente non affidato che, nell'arco del trimestre, presenta un saldo debitore superiore a L. 1.000.000 per meno di 20 giorni (di calendario), anche non consecutivi: tasso per scoperto oltre il fido (secondo tasso applicato solo sull'utilizzo oltre il fido accordato, ovvero sullo scoperto oltre L. 1.000.000 di conto non affidato) massimo 14,00% conto con «andamento anomalo»: c/c affidato che nell'arco del trimestre presenta utilizzi oltre il limite del fido accordato per 20 o più giorni (di calendario), anche non consecutivi; oppure il conto corrente non affidato che, nell'arco del trimestre, presenta un saldo debitore superiore a L. 1.000.000 per 20 o più giorni (di calendario), anche non consecutivi:

maggiorazione di tasso (applicata per l'intero trimestre sull'utilizzo entro i limiti dell'affidamento, oppure entro L. 1.000.000 per i rapporti non affidati): 2,00%, massimo 13,00%;

tasso per scoperto oltre il fido (secondo tasso applicato solo sull'utilizzo oltre il fido accordato, ovvero sullo scoperto oltre L. 1.000.000 di conto corrente non affidato) massimo 14,00%;

maggiorazione di commissione di massimo scoperto: 0,50%, massimo 0,650%;

estinzione anticipata di mutui ipotecari e chirografari:

diritti di segreteria minimo L. 50.000 penale (conteggiata sul capitale restituito anticipatamente);

su mutui ipotecari fondiari a persone fisiche 1,00% minimo L. 25.000;

su mutui a tasso «misto» per il periodo a tasso fisso 2,50%;

su altri mutui ipotecari 2,00% minimo L. 25.000;

su mutui chirografari a tasso variabile 2,00%;

su mutui chirografari a tasso fisso 3,00%;

commissione per accollo L. 200.000;

L'Aquila, 15 gennaio 2001

CARISPAQ - S.p.a. Il direttore generale: dott. Rinaldo Tordera

S-1142 (A pagamento).

BANCA DI BERGAMO - S.p.a.

Appartenente al Gruppo Bancario Unicredito Italiano Sede sociale e direzione centrale in Bergamo Viale Vittorio Emanuele II n. 12 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02348370160

Ai sensi della normativa vigente in materia di trasparenza delle condizioni alla clientela, la Banca di Bergamo S.p.a. informa che, con decorrenza 12 gennaio 2001, sono state variate le condizioni economiche sui rapporti in essere nelle misure di seguito indicate:

conti correnti:

aumento di L. 200 sulle spese per operazione;

rimborso trimestrale forfetario di L. 15.000 per i c/c con numero di operazioni esenti da spese compreso tra 15 e 25;

rimborso trimestrale forfetario di L. 30.000 per i c/c con numero di operazioni esenti da spese superiore a 25;

invio duplicati estratti conto e scalari: L. 50.000;

conti drop:

spese invio estratto conto L. 3.000;

depositi a risparmio:

spese di liquidazione annuale aumento di L. 2.500;

spese di estinzione aumento di L. 5.000;

fidejussioni:

commissioni: aumento dello standard dello 0,60% su base annua bonifici:

commissione bonifici effettuati per cassa: aumento di L. 5.000;

incasso effetti:

commissione incasso cartacei: aumento di L. 400;

commissione incasso riba aumento di L. 400;

commissioni incasso fatture aumento di L. 500;

operazioni estero:

emissioni C.V.S. aumento di L. 1.000;

bonifici in partenza: aumento di L. 3.000;

altre operazioni: aumento di L. 1.000;

commissioni di servizio per operazione:

per condizioni in essere comprese tra lo 0.0241% e lo 0.10% aumento dello 0.01%;

per condizioni in essere oltre lo 0,10% aumento dello 0,02%; valute assegni su estero aumento di 1 giorno;

finanziamenti estero in divisa:

spread import-export finanziario aumento di 0,125% commissioni di utilizzo fido per condizioni in essere dallo 0,241% all'1,0% aumento dello 0,1% oltre l'1,0% aumento dello 0,2%;

incasso effetti estero in divisa: aumento di L. 500;

garanzie/sidejussioni su estero - commissioni mensili:

aumento dello 0,05% con minimo di L. 100.000;

credito documentario import: aumento dello 0,4 per mille sulle commissioni mensili di apertura.

Bergamo, 24 gennaio 2001

p. Banca di Bergamo S.p.a. Il direttore generale: Francesco Lovatti

S-1163 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI CARATE BRIANZA - S.c.r.l.

Sede in Carate Brianza (MI), via Cusani n. 6 Tel. 0362/940.1

Capitale e riserve L. 240.703.307.824
Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 2707
Codice Fiscale n. 01309550158
Partita I.V.A. n. 00708550967

La Banca di Credito Cooperativo di Carate Brianza S.c.r.l., ai sensi dell'art. 6, 2° comma, della legge 17 febbraio 1992, n. 154, comunica che vengono applicate le seguenti variazioni con decorrenza immediata:

aumento generalizzato del costo per operazione di L. 300 (€ 0,155) fissando un costo minimo di L. 1.000 (€ 0,516) e max di L. 3.100 (€ 1,601), con esclusione dei rapporti classificati nella categoria «Conto Saggio»;

accorpamento nella classe standard di spesa, che attualmente prevede 2 prezzi: (2.200 e L. 2.900) a unico prezzo L. 3.100 (\leqslant 1,601);

aumento delle spese fisse trimestrali standard di tenuta c/c a L. 30.000 (€ 15,493) con max L. 50.000 (€ 25,822) più costo singola operazione;

aumento della spesa per invio estratti conto a L. 2.000 (€ 1,033), con esclusione dei rapporti classificati nella categoria «Conto Saggio»;

aumento della spesa per trasferimento titoli verso altri istituti a L. 100.000 (€ 51,645) per titolo;

aumento della commissione per ogni assegno segnalato impagato, per indisponibilità fondi, in procedura «check truncation» a L. 15.000 (\in 7,747);

aumento di L. 400 (€ 0,206) della commissione incasso effetti con max L. 6.400 (€ 3,305);

aumento di L. 500 (\leqslant 0,258) della commissione insoluti con max L. 7.500 (\leqslant 3,873).

Carate Brianza, 23 gennaio 2001

Banca di Credito Cooperativo di Carate Brianza Il direttore generale: rag. Fabio Vergani

M-305 (A pagamento).

BANCA DI ROMA - S.p.a.

Comunicazione relativa alla variazione dei tassi creditori ai sensi della vigente disciplina sulla «trasparenza» bancaria

La Banca di Roma, con sede legale in Roma, via Marco Minghetti n. 17, capitale sociale di L. 2.731.606.785.000 interarmente versato iscritta al Tribunale di Roma al n. 6/1924. ed aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi, comunica, ai sensi e per gli effetti del decreto legislativo n. 385 del 1° settembre 1993 e relative norme di attuazione, che ha apportato, con decorrenza 15 gennaio 2001, la seguente variazione ai tassi creditori praticati sulla raccolta libera:

riduzione generalizzata nella misura di 0,50 punti percentuali per tutti i rapporti o di quanto necessario per non superare, dopo la variazione, il limite del 4,00%.

Banca di Roma A. La Malfa - V. Tagliaferro

S-1119 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI PISTOIA E PESCIA - S.p.a.

Comunicazione alla clientela

La Cassa di Risparmio di Pistoia e Pescia S.p.a., capitale sociale L. 225.377.500.000 interamente versato, iscritta nel registro delle imprese di Pistoia al n. 14281, codice fiscale e partita 1.V.A. n. 00092220474, iscritta al n. 5129 dell'albo delle aziende di credito, aderente al fondo interbancario di tutela dei depositi; con sede legale e direzione generale in Pistoia, via Roma n. 3, ai sensi e per gli effetti dell'articolo 6, comma 2 della legge 17 febbraio 1992 n. 154, «norme per la trasparenza delle operazioni e dei servizi bancari finanziari», comunica alla propria clientela di variare le condizioni attive corne di seguito indicato con decorrenza 1° gennaio 2001:

i assi passivi:

i tassi creditori sulle operazioni di raccolta denominate in lire euro o altra valuta dell'UEM vengono diminuiti in via generalizzata in misura non superiore allo 0,250 di punto. Dopo tale riduzione nessun rapporto dovrà avere un tasso superiore al 3,50%.

Tassi attivi:

tasso standard degli scoperti senza fido e degli utilizzi oltre l'importo del fido: 15,60% + CMS 0,70%;

top rate aziendale per anticipi e sconti commerciali ed altri finanziamenti commerciali: 11,40% + CMS 0,70%.

Debordi

aumento in via generalizzata della penalizzazione del debordo in misura non superiore a 3 punti fino alla concorrenza del valore di 4 punti.

Commissioni massimo scoperto trimestrale entro il fido:

posizioni rating 1: manovra generalizzata a 0,70% su tutte le posizioni:

posizioni rating 2/3/4/5: aurnento generalizzato dallo 0,25 allo 0,125 di punto differenziato per linee di credito fino alla concorrenza del valore std di 0,70%.

Commissione massimo scoperto trimestrale su debordo:

aumento differenziato per linee di credito in via generalizzata in misura non superiore dello 0,50 di punto rispetto alla cms entro il fido fino alla concorrenza del valore std di 0,70%.

Spese tenuta conto:

spese per singola operazione: aumento di L. 500;

diritto fisso a chiusura contabile trimestrale: aumento di L. 8.000; valore standard per i conti a debito L. 80.000; valore standard per i conti a credito L. 20.000; spese forfettarie aumento del 20% a chiusura contabile trimestrale;

spese produzione ed invio estratto conto: aumento di L. 500; spese diritto saldo: L. 50.000.

Assegni sospesi: commissioni di L. 50.000 ad assegno.

Canone annuo pagobancomat: L. 20.000.

Portafoglio commerciale - S.B.F. - RI.BA - RID:

Commissioni incasso:

valore standard ns. sportelli e altre banche L. 8.000; commissioni derogate dallo std aumento in via generalizzata non superiore a L. 2.000.

Valute di accredito:

tutte le condizioni derogate vengono ricondotte in lavorative; valute derogate dallo std aumento in via generalizzata non superiore a 2 giorni. Commissioni insoluti ns. sportelli banche dirette ed indirette; manovra generalizzata di aumento di L. 1.500 su tutte le condizioni fino al valore standard di L. 10.000 con il minimo di L. 3.500.

Portafoglio dopo incasso:

minimo commissioni nostri sportelli e altre banche L. 9.000.

Bonifici:

commissioni:

bonifici disposti da clienti o non clienti su nostri sportelli L. 5.000; bonifici disposti da clienti o non clienti su altre casse o banche aumento di L. 1.000 sui valori intermedi fino alla concorrenza del valore standard di L. 6.000.

valute: aumento generalizzato di 1 giorno fino al raggiungimento del valore standard di 4 giorni.

Anticipi fatture Italia:

commissione di accensione L. 20.000;

commissione di proroga L. 50.000.

Depositi titoli in regime amministrato dal 15 febbraio 2001.

Commissioni di negoziazione (titoli di stato, obbligazioni, azioni, diritti, warrant): aumento massimo di 0,20 di punto percentuale fino al valore std.

Commissioni di sottoscrizione BOT:

manovra generalizzata di riallineamento delle condizioni standard.

Spese di gestione ed amministrazione:

titoli di Stato italiani: riallinemento alle condizioni standard; strumenti finanziari diversi;

tariffa unitaria aumento di 1 euro ogni 1000;

massimo semestrale aumento di € 25.

Pistoia, 24 gennaio 2001

Cassa di Risparmio di Pistoia e Pescia S.p.a. Il direttore generale: Gian Carlo Marradi

C-1927 (A pagamento).

FEDERAZIONE COOPERATIVE RAIFFEISEN Società cooperativa a responsabilità limitata

Sede in Bolzano, via Raiffeisen n. 2

D'ordine e per conto della Cassa Raiffeisen di San Martino in Passiria (BZ), nostra associata, si comunica alla clientela della stessa, ai sensi e per gli effetti di quanto disposto dalla legge n. 154/1992, che con decorrenza 18 gennaio 2001 verranno applicate le seguenti condizioni:

spese per tenuta conto stipendio e retribuzione: trimestralmente L. 12.000;

riduzione degli interessi passivi sui depositi in conto corrente e sui libretti a risparmio di 0,125 punti percentuali.

Bolzano, 23 gennaio 2001

Federazione Cooperative Raiffeisen Soc. Coop. a r.l.: rag. Richard Stampfer

C-1944 (A pagamento).

ROLO BANCA 1473 - S.p.a.

Sede legale in Bologna
Capitale sociale L. 462.534.680.000 interamente versato
Numero d'iscrizione nel registro imprese di Bologna
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00303060370

XELION SIM - S.p.a.

(quale incorporante di

«UnicreditSim Società per azioni di intermediazione mobiliare», già iscritta al registro imprese di Milano al n. 312186 Sede legale in Milano

Capitale sociale L. 208.750.000.000 interamente versato Numero d'iscrizione nel registro imprese di Milano 272651 Codice fiscale n. 01613300225 Partita I.V.A. n. 12974360153

La pubblicazione è effettuata ai sensi e per gli effetti dell'art. 58 del decreto legislativo n. 385 del 1° settembre 1993

Rolo Banca 1473 S.p.a., comunica di aver acquistato da Unicredit Sim S.p.a. (di seguito anche società cedente), ora divenuta Xelion Sim S.p.a., a seguito di fusione per incorporazione in quest'ultima società mediante contratto stipulato con scrittura privata in data 30 novembre 2000, autenticata dal dott. Pietro Sormani, notaio in Milano, repertorio n. 235677 raccolta n. 52385 registrata all'ufficio del registro di Milano Atti privati il 15 dicembre 2000 ed iscritta al registro imprese di Milano il 3 gennaio 2001 - il ramo aziendale denominato «Divisione Rolo Banca 1473», concernente l'attività di promozione e diffusione di servizi di investimento, di strumenti finanziari, di prodotti finanziari ed assicurativi, svolta tramite promotori finanziari agenti.

Il ramo aziendale è stato trasferito, con decorrenza 1° dicembre 2000, nell'insieme delle attività e passività come esistenti alla data del 30 novembre 2000, le cui principali voci sono le seguenti:

crediti verso agenti;

crediti verso società preponenti/prodotto;

arredi, mobili, impianti e macchine;

depositi cauzionali;

debiti verso agenti;

debiti verso ANASF;

fondi di previdenza, fondi di ammortamento e altri fondi.

La cessione del ramo aziendale ha comportato, in particolare, il trasferimento in capo a Rolo Banca 1473 S.p.a., con effetto dal 1º dicembre 2000, dei debiti e dei crediti ad esso relativi ed esistenti, fatti salvi i debiti verso l'erario, risultanti dalla situazione patrimoniale della società cedente al 30 novembre 2000. Rolo Banca 1473 S.p.a., è subentrata, inoltre, sempre dal 1° dicembre 2000, nei contratti di agenzia, di comodato e di locazione, nonché negli accordi di collaborazione e nelle convenzioni facenti capo alla società cedente all'atto della stipula del contratto di cessione, avvenuta il 30 novembre 2000.

La cessione ha comportato anche il trasferimento a Rolo Banca 1473 S.p.a., delle trattative già intraprese, alla data del 30 novembre 2000, dalla società cedente per instaurare rapporti di agenzia.

Le attività e passività oggetto di cessione sono dettagliatamente specificate negli allegati al contratto di cessione di ramo d'azienda sopra richiamato.

p. Rolo Banca 1473 S.p.a.: Umberto Giacomelli

p. Xelion Sim S.p.a.: Dario Prunotto

S-1105 (A pagamento).

ESPERIA - S.r.l.

Sede in Perugia, via Martiri dei Lager n. 78

Avviso di cessione prosoluto ex articoli 1 e 4 della legge 30 aprile 1999, n. 130 («legge sulla cartolarizzazione dei crediti») ed art. 58 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385 («Testo Unico Bancario»).

La Esperia S.r.l. società costituita ai sensi degli articoli 1 e 3 della legge sulla cartolarizzazione dei crediti, con sede in via Martiri dei Lager n. 78 - Perugia, comunica di avere, in forza di un contratto di compravendita in blocco di crediti e titoli, ai sensi e per gli effetti del combinato disposto degli articoli 1 e 4 della legge sulla cartolarizzazione dei crediti e dell'art. 58 del Testo unico bancario, concluso in data 21 dicembre 2000, con effetto in pari data, con la Banca Popolare di Spoleto S.p.a. con sede in piazza Panciani n. 5 Spoleto (PG), acquistato pro soluto dalla Banca Popolare di Spoleto S.p.a. un portafoglio di titoli di debito al portatore emessi da istituti bancari così come dettagliatamente individuati nell'allegato A a tale contratto ed elencati qui di seguito:

No.	ISIN	Emittente	Data di emissione	Scadenza	Importo	Divisa
1	XS0102603452	Deutsche Bank AG	29/09/99	30/09/19	6.410.000	EUR
2	XS099394743	Commerzbank AG	02/07/99	02/07/19	15.670.000	EUR
3.	DE0003088704	Deutsche Bank Finance AG	02/07/99	02/07/29	7.305.000	EUR
4.	IT0001347506	Efibanca	23/06/99	23/06/19	12.691.000	EUR
5	XS0105169352	Cassa di Risparmio di Bologna S.p.a.	15/12/99	15/12/04	20.000.000	EUR
6	XS0104672505	Banca Nazionale del Lavoro S.p.a.	29/11/99	29/11/05	16.901.000	EUR
7	XS0103524103	Crediop O/S Bank	26/10/99	26/04/04	18.759.000	EUR
8	XS0102984662	Interbanca S.p.a.	11/10/99	11/10/02	12.980 000	EUR
9	IT0001389755	Mediocredito Lombardo	10/11/99	10/11/04	10.000.000	EUR
10	XS0109120831	BEI	03/04/99	03/04/08	2.500.000	EUR

Unitamente ai crediti oggetto della cessione sono stati altresì trasferiti a Esperia S.r.l. senza bisogno di alcuna formalità e annotazione, come previsto dal comma 3, dell'art. 58, del Testo unico bancario (richiamato dall'articolo 4 della legge sulla cartolarizzazione dei crediti), tutti gli altri diritti derivanti alla Banca Popolare di Spoleto S.p.a. dai titoli di crediti pecuniari incorporati nei titoli oggetto del summenzionato contratto di compravendita in blocco di titoli.

La MPS Finance Banca Mobiliare S.p.a. ha ricevuto incarico da Esperia S.r.l. affinché, in nome e per conto di quest'ultima, proceda all'incasso delle somme dovute in relazione ai titoli summenzionati e, più in generale, provveda alla gestione dei titoli medesimi.

I soggetti interessati dalla cessione potranno rivolgersi per ogni ulteriore informazione alla sede della MPS Finance Banca Mobiliare S.p.a., nelle ore di apertura di sportello di ogni giorno lavorativo bancario, nonché presso la sede di Esperita S.r.l., via Martiri dei Lager n. 78, Perugia dalla ore 9 alla ore 13 di ogni giorno lavorativo bancario.

p. Esperia S.r.l. Amministratore unico: Piers Minoprio

S-1113 (A pagamento).

IMMOBILIARE MARIA ADRIANA - S.r.J.

S.A.C.A.P.

Società Agricola Centro Avicolo Pomezia - S.r.l.

S.I.C.E.M. Società Industriale Commerciale Edilizia Marchigiana - S.r.l.

Estratto di atto di fusione per incorporazione della «S.A.C.A.P. Società Agricola Centro Avicolo Pomezia S.r.l.», e della «S.I.C.E.M. Società Industriale Commerciale Edilizia Marchigiana S.r.l.».

Con atto a mio rogito in data 14 novembre 2000 repertorio n. 224612/13357, la «Immobiliare Maria Adriana - S.r.l.», con sede in Roma, via Meropia n. 112, capitale sociale lire 1.020.000.000 (unmiliardoventimilioni) interamente versato iscritta al registro delle imprese del Tribunale di Roma al n. 2602/64 al R.E.A. al n. 280212, codice siscale n. 08418700582, partita I.V.A. n. 01084851003, la «S.A.C.A.P. Società Agricola Centro Avicolo Pomezia - S.r.l.», con sede in Roma, via Ardeatina n. 306, capitale sociale lire 20.000.000 (ventimilioni) interamente versato, iscritta al registro delle imprese del Tribunale di Roma al n. 569/64 al R.F.A. al n. 277865, codice fiscale n. 02598220586, partita I.V.A. n. 01084801008 e la «S.I.C.E.M. Società Industriale Commerciale Edilizia Marchigiana - S.r.l.», con sede in Roma, via Giuseppe Ferrari n. 2, capitale sociale lire 20.000.000 (ventimilioni) interamente versato, iscritta al registro delle imprese del Tribunale di Roma al n. 1509/52 al R.E.A. al n. 164083, codice fiscale n. 02598420582, partita I.V.A. n. 01084921004, si sono dichiarate fuse ad ogni effetto di legge mediante incorporazione della «S.A.C.A.P. Società Agricola Centro Avicolo Pomezia - S.r.l.» e della «S.I.C.E.M. Società Industriale Commerciale Edilizia Marchigiana - S.r.l.» nella «Immobiliare Maria Adriana - S.r.l.», in attuazione di quanto deliberato nelle assemblee straordinarie dei soci, tenutesi in data 8 marzo 2000.

Nel rispetto di quanto stabilito delle rispettive assemblee dei soci nelle predette delibere ed in applicazione del disposto di cui all'art. 2504-quinquies, la fusione è stata realizzata senza determinare il rapporto di cambio tra le quote delle tre società partecipanti alla fusione, le modalità di assegnazione delle quote della società incorporante, e la data dalla quale le quote parteciperanno agli utili.

Le operazioni delle società incorporate, così come previsto nel progetto di fusione, verranno imputate al bilancio della società incorporante dal 1° gennaio 2000 ai sensi delle vigenti disposizioni di legge ed in particolare, per gli effetti fiscali ai sensi del 7° comma dell'art. 123 del decreto Presidente della Repubblica 22 dicembre 1986 n. 917.

Non è previsto alcun trattamento riservato per particolari categorie di soci e alcun vantaggio a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il suddetto atto di fusione per tutte le società partecipanti alla fusione è stato iscritto nel registro delle imprese di Roma, in data 5 dicembre 2000.

Dott. Tarquini Giuseppe, notaio.

S-1067 (A pagamento).

BAIA DEL SOLE - S.r.l.

Sede in Cagliari, via Domenico Millelire n. 1 Capitale sociale L. 499.000.000 Iscritta al n. CA 009 - 5641 del registro imprese di Cagliari Partita I.V.A. e codice fiscale n. 00321800922

PORTO SOLE - S.r.l.

Sede in Cagliari, via Domenico Millelire n. 1 Capitale sociale L. 99.000.000 Iscritta al n. CA 009 - 5640 del registro imprese di Cagliari Partita I.V.A. e codice fiscale n. 00321810921

Estratto del progetto di fusione per incorporazione

Società incorporante:

Baia del Sole S.r.l., con sede in Cagliari, via Domenico Millelire n. 1, capitale sociale L. 499.000.000, iscritta al n. CA 009 - 5641 del registro imprese di Cagliari, partita LV.A. e codice fiscale n. 00321800922.

2. Società incorporanda:

Porto Sole S.r.l., con sede in Cagliari, via Domenico Millelire n. 1, capitale sociale L. 99.000.000, iscritta al n. CA 009 - 5640 del registro imprese di Cagliari, partita I.V.A. e codice fiscale n. 00321810921.

Determinazione del rapporto di cambio: non si darà luogo ad alcun concambio in quanto la società incorporante «Baia del Sole S.r.l.», è titolare dell'intero capitale sociale della società «Porto Sole S.r.l.», (art. 2504-quinquies Codice civile).

Effetti giuridici e contabili (art. 2504-bis Codice civile): ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 2504-bis del Codice civile, tutti gli effetti giuridici della fusione decorreranno dalla data dell'iscrizione dell'atto di fusione nel registro delle imprese così come previsto dall'art. 2504-bis del Codice civile.

Gli effetti contabili e fiscali della fusione decorreranno dal 1° gennaio 2001 per cui a partire da tale data le operazioni della società incorporanda Porto Sole S.r.l., saranno imputate al bilancio della società incorporante Baia del Sole S.r.l.

Ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 2501-bis comma 1°, punti 7 e 8 si dichiara che non esistono particolari tipi di quote o particolari categorie di soci ne sono stati previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori.

Il presente progetto di fusione è stato iscritto nel registro delle imprese di Cagliari in data 23 novembre 2000.

Cagliari, 24 novembre 2000

p. Baia del Sole S.r.l. L'amministratore unico: ing. Antonio Catanese

p. Porto Sole S.r.l. L'amministratore unico: ing. Antonio Catanese

S-1103 (A pagamento).

MARIPLAST - S.p.a.

MARIPLAST EUROPA - S.r.J.

Estratto dell'atto di fusione fra le società:

«Mariplast S.p.a.», con sede in Prato, via Pollative n. 119/S, capitale sociale lire 2.500.000.000 versato, iscritta nella sezione ordinaria del registro delle imprese al n. 2291 Tribunale di Prato, codice fiscale n. 00420150484;

«Mariplast Europa S.r.l.», con sede in Prato, via Pollative n. 119/S, capitale sociale lire 100.000.000 versato, iscritta nella sezione ordinaria del registro delle imprese al n. 19730 Tribunale di Prato, codice fiscale n. 01644710970.

La società «Mariplast Europa S.r.l.», è stata incorporata dalla società «Mariplast S.p.a.», la quale già deteneva l'intero capitale sociale della società incorporata.

In dipendenza della fusione la società incorporata si estingue e la società incorporante succede a titolo universale alla società incorporata ricevendone tutte le attività, assumendone tutte le passività, contratti, diritti di compensazione anche di natura tributaria e quanto altro di pertinenza della società incorporata.

Ai fini contabili e tributari le operazioni della società incorporata saranno imputate al bilancio della società incorporante con effetto retrodatato al 1º gennaio 2000.

A seguito della fusione non sono riservati trattamenti privilegiati di alcun tipo ne a particolari categorie di soci ne agli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

L'atto di fusione è stato ricevuto dal dott. Riccardo Sordi notaio in Prato, con studio in via Rinaldesca n. 27, in data 27 dicembre 2000, registrato a Prato il 28 dicembre 2000 ed iscritto nel registro delle imprese di Prato in data 28 dicembre 2000 al n. 2291 per la società «Mariplast S.p.a.» e al n. 19730 per la società «Mariplast Europa S.r.l.».

Dott. Riccardo Sordi, notaio.

S-1171 (A pagamento).

INNSE BERARDI - S.p.a.

GEFIN - S.p.a.

Ai sensi dell'articolo 2504 comma 4° del Codice civile, il dott. Tomaso Petroboni, notaio in Chiari, dichiara:

che la società «Innse Berardi S.p.a.», con sede in Brescia, via A. Franchi n. 20, si è fusa per incorporazione nella società «Gefin S.p.a.», con sede in Brescia, via A. Franchi n. 20, che ha modificato la denominazione in «Innse-Berardi S.p.a.», con atto in data 15 dicembre 2000 ai numeri 89086/20193 di suo repertorio, registrato a Chiari il 20 dicembre 2000 al n. 2524 Serie 1;

che l'effetto della fusione è stato convenuto, ai sensi dell'articolo 2501-bis, n. 6 del Codice civile, nonché ai fini fiscali, nel rispetto dell'art. 123, comma 7 del decreto Presidente della Repubblica 22 dicembre 1986 n. 917, a partire dal giorno 1° gennaio 2000;

che l'atto è stato iscritto nel registro delle imprese del Tribunale di Brescia in data 21 dicembre 2000 P.R.A. n. 63790/2000.

Brescia, 12 gennaio 2001

Dott. Tomaso Petroboni, notaio.

C-1929 (A pagamento).

FINNI - S.r.I.

(incorporante)
Sede legale in Bari, via Melo n. 99

ANDROS - S.r.l.

(incorporata)
Sede legale in Bari, via F. Crispi n. 6

Estratto atto di fusione (ai sensi dell'art 2504 del Codice civile)

Società partecipanti alla fusione:

a) Società incorporante: Finni S.r.l., con sede legale in Bari, via Melo n. 99, capitale sociale L. 1.200.000.000, iscritta nel registro delle imprese di Bari n. 20.476, R.E.A. n. 267197 codice fiscale n. 03591670728, amministratore unico Ninni Giuseppe.

b) Società incorporata: Andros S.r.l., con sede legale in Bari, via F. Crispi n. 6, capitale sociale L. 190.000.000, iscritta nel registro delle imprese di Bari n. 28.028, R.E.A. n. 304852 codice fiscale n. 04277810729, amministratore unico Ninni Giuseppe.

Con atto in data 29 dicembre 2000 a rogito dott. Michele Labriola notaio in Bari alla via De Rossi n. 16, repertorio n. 13935 raccolta 3774, è stata attuata la fusione per incorporazione della Andros S.r.l., nella Finni S.r.l.

L'atto di fusione è stato registrato a Bari in data 16 gennaio 2001 n. 364/A ed è stato depositato per l'iscrizione nel registro delle imprese di Bari in data 22 gennaio 2001 n. P.R.A. 3686/2001 CBA0537 (incorporante), n. P.R.A. 3685/2001 CBA0537 (incorporante).

Stante l'integrale possesso del capitale della società incorporata da parte della società incorporante, tutte le quote della società incorporata sono state annullate senza concambio, e non si è proceduto ad alcun aumento del capitale sociale.

Le operazioni della società incorporata sono imputate al bilancio della incorporante con effetto dal 1º gennaio 2000.

Nessun particolare trattamento è stato previsto per i soci ne particolari vantaggi a favore dell'amministratore unico.

Bari, 23 gennaio 2001

L'amministratore unico della Finni S.r.l.: Ninni Giuseppe

C-1976 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

TRIBUNALE DI PISTOIA

La Com-Plast S.r.l., con sede in Altopascio (LU), fraz. Spianate, loc. Torre Salese n. 8, partita I.V.A. n. 01185520465, in persona del legale rappresentante pro tempore sig. Gianfranco Maltagliati, rappresentata e disesa dall'avv. Sandro Bonelli ed elettivamente domiciliata in Pescia (PI), via Amendola n. 93; visto il decreto del giorno 3 gennaio 2001 con cui il presidente del Tribunale di Pistoia autorizza la notifica per pubblici proclami ai sigg.ri Francesco Mazzei e Maria Bianca Aurora Mazzei; notifica ai sigg.ri Francesco Mazzei nato a Cerzeto il 19 giugno 1916 e con ultima residenza in Fagnano Castello (CS) e Maria Bianca Aurora Mazzei nata a Cerzeto il 15 novembre 1919 e con ultima residenza in Cerzeto (CS), entrambi deceduti, l'atto di citazione avanti al Tribunale di Pistoia, sezione di Pescia con il quale viene chiesto di ordinare lo scioglimento della comunione di piccolo appezzamento di terreno di mq 2.320 sito in Chiesina Uzzanese, fraz. Capanna, all'interno di via Livomese di Sotto e identificato al N.C.T. alla particella 16 del foglio 9, del quale sono comproprietari, ciascuno per la quota di 4/240, i sigg.ri Francesco Mazzei, Maria Bianca Aurora Mazzei, Candida Mazzei, Imna Mazzei, Lea Ida Mazzei e Clara Mazzei, con attribuzione a ciascuno dei condividenti una porzione di beni di valore corrispondente alla rispettiva quota, ponendo le spese a carico dei condividenti stessi, e con condanna, in caso di opposizione, al pagamento delle spese del giudizio; li invita pertanto a comparire dinanzi al Tribunale di Pistoia, Sezione di Pescia per l'udienza del giorno 4 maggio 2001 ore 9 e ss. con invito a costituirsi nel termine di venti giorni prima dell'udienza indicata e nelle forme stabilite dall'art. 166 C.P.C. avvertendoli che la costituzione oltre il suddetto termine implica le decadenze di cui all'articolo 167 C.P.C. e che non costituendosi e non comparendo all'udienza si procederà in loro contumacia e la sentenza sarà come emessa in legittimo contraddittorio.

Avv. Sandro Bonelli.

C-1965 (A pagamento).

TRIBUNALE DI PESCARA Ufficio del giudice per le indagini preliminari

Notificazioni per pubblici proclami alle persone offese (art. 155 c.p.p.)

Decreto: n. 763/2000 R.G.NR - n. 5987/2000 R.G.GIP - Il Giudice dott. Angelo Bozza;

Visti gli atti del procedimento n. 763/2000 NR nei confronti di:

- 1) Cantatore Giuseppe, nato a Pescara il 7 aprile 1948, ivi residente via Pizzoferrato n. 43, difeso di fiducia dall'avv. Augusto La Morgia del Foro di Pescara;
- 2) Cantatore Giovanni, nato a Pescara il 29 maggio 1949, elett. dom.to c/o l'avv. Leo Nello Brocchi, con studio in Pescara, c.so Umberto I n. 18, difeso di fiducia dall'avv. Leo Nello Brocchi del Foro di Pescara per i reati: A) artt. 81 e 640 cpv. n. 1 C.P.; B) artt. 81 e 610 C.P.; C) artt. 81 C.P. e 37, legge n. 689/1981

Identificate le persone offese in: 1) I.N.P.S. Pescara, in persona del Direttore pro tempore; (quanto ai reati sub A) e C)); 2) I.NA.I.L. Pescara, in persona del Direttore pro tempore (quanto ai reati sub A) e C)); e quanto al reato sub B): 3) Addario Alessandro; 4) Agostinone Antonella; 5) Agresta Marinella, nata a Spoltore il 4 marzo 1969, ivi res. Villa Santa Maria, via Garibaldi; 6) Alberghini Barbara, nata a Roma il 24 marzo 1970, res. a Montesilvano, via Vestina n. 692; 7) Alberico Paolo; 8) Angeloni Antonella, nata a Pescara il 10 giugno 1964, res. a Monte-

silvano, via Lago di Bracciano n. 2; 9) Azzarà Giovanni; 10) Baldacci Claudia, nata a Pescara il 1º settembre 1968, ivi res. via Ravignano n. 11; 11) Ballone Romina, nata a Pescara il 17 ottobre 1974, ivi res. via Teramo o Teraro n. 13; 12) Bertellini Salvatore; 13) Bisignani Emiliana; 14) Breglia Lorella, nata a Pescara il 25 agosto 1965, ivi res. via Ravasco n. 56; 15) Bucciarelli Luigia, nata a Pescara il 1º giugno 1973, ivi res. via XX Settembre n. 9; 16) Catena Marcello; 17) Ceccarossi Annarita; 18) Cecco Carmine; 19) Cetrullo Vanessa, nata a Pescara il 12 ottobre 1968, ivi res. strada Colle Carullo n. 68; 20) Ciabarra Loredana; 21) Cichella Marco; 22) Colantonio Giulio; 23) Cusinato Paolo; 24) D'Intino Gabriele; 25) D'Orazio Fabrizio, nato a Manoppello il 16 marzo 1967, ivi res. via Dei Fori n. 10, 26) De Florentiis Paola, nata a Pescara il 5 agosto 1967, ivi res. via Brunelleschi n. 29; 27) De Vincentiis Daniela; 28) Dell'Osa Paola, nata a Pescara il 29 ottobre 1968, ivi res. via Carlettini n. 35; 29) Dezi Massimo, nato a Quistello il 5 settembre 1963 res. a Pescara, via Passo Lanciano; 30) Di Antonio Katia, nata a Pescara il 2 dicembre 1971, ivi res. via Rigopiano n. 50; 31) Di Berardino Marco; 32) Di Boscio Carla, nata a Chieti l'8 dicembre 1968, ivi res. via G. Spatocco n. 57; 33) Di Carlo Simona; 34) Di Donato Luca; 35) Di Fazio Enzo; 36) Di Menna Anastasia; 37) Di Minco Carlo; 38) Di Nisio Marco; 39) Di Sabatino Paolo; 40) Di Sciullo Gabriele; 41) Di Serio Manola; 42) Di Stefano Marco, nato a San Remo il 21 giugno 1965, res. a Moscufo via S. Antonio n. 7; 43) Egizi di Marco Cristian, nato a Penne il 1º dicembre 1971, res. a Pescara via C.A. Dalla Chiesa n. 35; 44) Falco Annamaria; 45) Fargione Marta; 46) Ferrante Morena; 47) Ferretti Giuseppe, nato ad Atri il 17 agosto 1964, res. a Silvi Marina, via Venzia n. 10; 48) Fiore Lara; 49) Fragassi Gabriele; 50) Frattarola Luciana, nata a Penne il 21 gennaio 1973, res. a Spoltore, via Valle Carbone n. 43; 51) Fucito Francesco, nato a Meta (NA) il 24 luglio 1958, res. a Montesilvano, via Campobasso n. 5; 52) Gabriele Tiziana; 53) Gallo Giovanni; 54) Gemone Lucia; 55) Giancotti Lucio, nato a Pescara il 3 luglio 1971, res. Cepagatti, via Luisa Baccara n. 46; 56) Giannandrea Christian; 57) Giannetti Sandra; 58) Giorgini Loredana; 59) Graziani Anna; 60) La Selva Alessandra; 61) Liberatore Francesco; 62) Luciani Tino; 63) Maccione Raffaella, nata a Pescara il 7 luglio 1973, ivi res. via Nazionale Adriatica Nord n. 107; 64) Marcotullio Anna, nata a Pescara il 17 agosto 1971, res. a Spoltore, via Dietro le Mura n. 46; 65) Mariotti Mirella; 66) Melatti Ivana, nata a Pescara il 20 aprile 1971, ivi res. via Fortore n. 10; 67) Mennitti Monica; 68) Mosciano Orsola; 69) Padovano Lacché Giovanna, nata a Pescara il 28 agosto 1971, ivi res. via Magellano n. 42; 70) Pagliaro Rossella, nata a Penne il 19 gennaio 1969, res. a Pescara, via Martiri Angolani n. 8, dom.ta a Collecorvino in c.da Castelluccio n. 22; 71) Palestini Siria; 72) Paolucci Katia, nata a Bergamo il 10 aprile 1972, res. Ortona c.da Aquilano n. 10; 73) Passeri Flavio; 74) Petruccelli Paola; 75) Piacentini Marcello; 76) Pietrantonio Simona, nata a Pescara il 7 maggio 1971, ivi res. via Thaon de Revel n. 21; 77) Principe Emidio, nato a Pescara il 12 novembre 1965, ivi res. via Magellano n. 21; 78) Sammaciccia Luigi, nato a Pescara il 9 febbraio 1969, res. ad Ortona, via Alessandrini n. 6; 79) Sangiuliano Rolando; 80) Scorrano Gelsomina, nata a Pescara il 3 luglio 1965, ivi res. via Pandolfi n. 69; 81) Scroccarello Alessandra; 82) Scurti Daniela, nata a Pescara il 21 luglio 1973, ivi res. via Piano delle Mele n.9, dom.ta a Spoltore, via delle Caldaie; 83) Serra Sandra, nata a Borgo Rose (RI) il 1º novembre 1967, res. a Francavilla al Mare c.da Pretaro n. 12/A; 84) Silvestri Rita, nata a Pescara il 28 dicembre 1972, ivi res. via Raiale n. 331, 85) Silvetti Simona, nata a Pescara il 1° gennaio 1974, ivi res. via Piana di Voltigno n. 8; 86) Storace Stefania, nata a Pescara il 22 marzo 1968, ivi res. via Secchia n. 10; 87) Tavoletta Silvano; 88) Vicentini Massimo, nato a Pescara il 4 gennaio 1964, res. a Montesilvano via Massimo D'Azeglio n. 1; 89) Zuccarini Mazzucato Patrizia, nata a Venezia il 25 ottobre 1963, res. a Chieti, via Dei Frentani n. 174.

Poiché risulta difficile la notificazione nelle forme ordinarie per l'elevato numero delle parti offese; visto l'art. 155 c.p.p. dispone la notificazione per pubblici proclami del decreto che dispone il giudizio mediante deposito di copia nella Casa comunale e pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale per estratto.

Dispone altresì che la notifica alle parti offese n. 1 e n. 2 (I.N.P.S. Pescara e I.NA.I.L. Pescara) sia eseguita nelle forme ordinarie. Pescara, 18 gennaio 2001. Il Giudice per l'udienza preliminare f.to dott. A. Bozza. Depositato in cancelleria il 18 gennaio 2001, f.to il cancelliere B3 (Carla Longo).

Tribunale di Pescara. Ufficio del giudice per le indagini preliminari. Decreto che dispone il giudizio, n. 763/2000 R.G.NR - n. 5987/2000 R.G.Gip. Il giudice per l'udienza preliminare dott. Angelo Bozza all'esito dell'udienza preliminare svolta ai sensi degli artt. 419 e segg. c,p.p. nel proc. n. 5987/00 R.G.Gip nei confronti di Cantatore Giuseppe e

Cantatore Giovanni (vedere foglio prec.te) difesi dagli avv.ti (vedere foglio prec.te) in ordine ai reati di cui al foglio prec.te, le parti offese (vedere foglio prec.tc), evidenziate le seguenti fonti di prova: 1) indagini operate dalla Direzione provinciale del lavoro di Pescara del 4 febbraio 1998; 2) indagini operate dalla Guardia di Finanza N.P.T., Gruppo repressioni frodi dell'11 novembre 1998.

Visti gli artt. 429 c.p.p, 132 e 133 decreto legislativo n. 271/1989; P.Q.M. dispone il rinvio al giudizio del Tribunale di Pescara in composizione monocratica, dott.ssa Salvia degli imputati Cantatore Giuseppe e Cantatore Giovanni, come in epigrafe meglio generalizzati, per i reali di cui alla rubrica come contestati dal pubblico ministero; Indica per la comparizione dinanzi alla Sezione Penale del Tribunale di Pescara in composizione monocratica, dott.ssa Salvia, in Pescara, via Cincinnato, piano IV, aula udienze, l'udienza del giomo 27 marzo 2001 alle ore 9 e segg., con avvertimento agli imputati che in caso di mancata e non giustificata comparizione saranno giudicati in contumacia.

Avverte le parti che devono, a pena d'inammissibilità, depositare nella cancelleria del giudice del dibattimento, almeno sette giorni prima della data fissata per l'udienza, la lista degli eventuali testimoni, periti o consulenti tecnici, nonché delle persone indicate nell'art. 210 c.p.p., con l'indicazione delle circostanze su cui deve vertere l'esame. Dispone la notificazione del presente decreto all'I.N.P.S. a mezzo ufficiale giudiziario e alle altre parti offese a mezzo pubblici proclami. Pescara, 15 gennaio 2001, f.to il giudice per l'udienza preliminare (dott. Angelo Bozza), il Cancelliere B3 (Carla Longo).

È estratto conforme all'originale per uso pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale, Pescara, 19 gennaio 2001, il direttore di cancelleria (Antonio Politi).

Il direttore di cancelleria: Antonio Politi.

C-1915 (A pagamento).

AMMORTAMENTI

Ammortamento assegno

Il giudice del Tribunale di Viterbo, sezione di Civita Castellana, in data 25 ottobre 2000 ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 0003357696/04 dell'importo di L. 9.750.000 della Banca Arditi Galati Filiale di Brindisi, emesso in data 30 maggio 1999 ed intestato a Vito Laruccia, autorizzando il pagamento decorsi quindici giorni dalla pubblicazione dell'estratto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana, salva opposizione nei termini di legge.

Roma, 15 dicembre 2000

Scopetti Alessandro.

S-1123 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il tribunale di Perugia Sez. Dist. Città di Castello il 30 ottobre 2000 su ricorso di Coop. Riosecco Soc. Coop. a r.l., con sede a Città di Castello (PG), loc. Riosecco, V. Piero della Francesca (iscritta al reg. imp. di Pg. al n. 14268) ha dichiarato, ex art. 69 legge n. 1736/33, l'ammortamento degli assegni bancari descritti in ricorso per gli importi ivi indicati autorizzandone il pagamento decorsi 15 gg. dalla data di pubblicazione del decreto nella Gazzetta Ufficiale purché nel frattempo non venga fatta opposizione dal detentore.

Nel ricorso sono descritti gli assegni bancari:

n. 0544322670, c/c 13117.07 M.P.S. S.p.a., ag. Città di Castello, per L. 300.000;

- n. 93811613-12 tratto su c/c n. 1512 Banca Popolare dell'Etruria e del Lazio, filiale di Città di Castello, corso Cavour n. 4, per L. 300.000;
- n. 0004953894-10 tratto su c/c 67875 Cassa di Risparmio di Città di Castello S.p.a., filiale di Riosecco, per L. 400.000;
- n. 0005196161-09 tratto su c/c 83142 Cassa di Risparmio di Città di Castello S.p.a., filiale di Riosecco, per L. 300.000;
- n. 0062245197-01 tratto su Banca dell'Umbria 1462 S.p.a., filiale di Città di Castello, traente Mercatelli Rosanna, per L. 300.000;
- n. 0004956302-00 tratto su c/c 67680 Cassa di Risparmio di Città di Castello, filiale di Riosecco, traente Burzigotti Pietro, per L. 300.000;
- n. 0004799548-00 tratto su Cassa di Risparmio di Città di Castello, filiale di Pistrino, per L. 1.000.000;
- n. 1.074.903.060-10 tratto su c/c 18124.22 Banca Toscana S.p.a., filiale di Sansepolcro, traente Caselli Mirella, per L. 300.000;
- n. 0005194610-05 tratto su c/c 1005797 Cassa di Risparmio di Città di Castello S.p.a., filiale di Riosecco, per L. 100.000;
- n. 0005195196-06 tratto su c/c 1000035 Cassa di Risparmio di Città di Castello S.p.a., filiale di Riosecco, traente Mambrini Onda, per L. 300.000;
- n. 0062231534-01 tratto su c/c 5513/36 Banca dell'Umbria 1462 S.p.a., filiale di Città di Castello, traente Casagrande Contardi Federica, per L. 300.000;
- n. 1488351178-02 tratto su c/c 579 Rolo Banca 1473 S.p.a., filiale di Verghereto, traente Tofanelli Giuseppe, per L. 300.000;
- n. 0004367218-11 tratto su c/c 136144 Cassa di Risparmio di Città di Castello S.p.a., filiale di Città di Castello, traente Pettinari Ezio, per L. 200.000;
- n. 0033841818-10 tratto su CAER Banca Popolare dell'Adriatico, filiale di Città di Castello, traente Benedetti, beneficiario Benedetti Emilia, per L. 300.000;
- n. 0599258091-03 tratto su Monte dei Paschi di Siena S.p.a., filiale di Città di Castello, traente Laganà Rocco, per L. 200.000;
- n. 0400053928-01 tratto su c/c 5663 Banca di Anghiari e Stia Credito Cooperativo Soc. Coop. a r.l., filiale di San Giustino Umbro, per L. 300.000;
- n. 256837669-10 tratto su Cassa di Risparmio di Firenze S.p.a., filiale di Trestina (Città di Castello), traente Bianchini Angelo, per L. 2.361.000;
- n. 0062243436-08 tratto su Banca dell'Umbria 1462 S.p.a., filiale di Città di Castello, per L. 200.000;
- n. 0567612386-03 tratto su MPS S.p.a., filiale di Città di Castello, per L. 300.000;
- n. 0004946529-03 tratto c/c 1003290 Cassa Risparmio Città di Castello S.p.a., filiale Riosecco, traente Narducci Marcella o Mariella, per di L. 300.000;
- n. 93812329-00 tratto su c/c 2329 Banca Popolare dell'Etruria e del Lazio, filiale di Città di Castello, traente Chiatti Fulvia, per L. 300.000;
- n. 0062247810-01 tratto su Banca dell'Umbria 1462 S.p.a., filiale Città di Castello, per L. 300.000 emesso da Angelucci;
- n. 0004950147-07 tratto su c/c 1005716 Cassa di Risparmio di Città di Castello, filiale di Riosecco, traente Brozzetti Luisa, per L. 200.000;
- n. 026355307-04 tratto su c/c 451/8 Banca Popolare di Spoleto spa, sportello di Città di Castello, loc. Riosecco, traente Sabbioni Gianni, per L. 300.000;
- n. 0004409356-03 tratto su c/c 150518 Cassa di Risparmio di Città di Castello S.p.a., filiale di Città di Castello, traente Rossi Marino, per L. 250.000;
- n. 0004980599-00 tratto su Cassa di Risparmio di Città di Castello S.p.a., filiale di via Cortonese, Città di Castello, traente Trebbi Silvia, per L. 100.000.

Opposizione nei modi e termini di legge.

Avv. Paolo Momaroni.

Ammortamento assegno

Il Tribunale di Siena il 23 gennaio 2001 ha dichiarato l'ammortamento n. 39/01, per smarrimento assegno circolare trasferibile n. 6026013342412-12 dell'importo di L. 2.050.000, intestato a Cassai Antonio emesso il 12 gennaio 2001, dal Monte dei Paschi di Siena filiale di Rapolano Terme, autorizza il pagamento dello stesso alla scadenza dei quindici giorni da detta pubblicazione.

Cassai Antonio.

C-1952 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Agrigento, con decreto del 2 gennaio 2001, ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno n. 0326245024 di L. 800.000 emesso in favore di Gentile Salvatore tratto sul c.c. n. 0127 410 718 92 intestato a Sciumè Angelo nato a Favara il 18 aprile 1955, intrattenuto presso il Banco di Sicilia agenzia 1 di Favara e dell'assegno circolare n. 1019620983 «trasferibile» emesso all'ordine di Licata Antonio dalla Banca Nazionale del Lavoro S.p.a. di Agrigento il 21 novembre 2000, per l'importo di L. 999.000.

I detentori possono opporre opposizione nei modi e termini di legge.

Agrigento, 19 gennaio 2001

Sciumè Gaetano.

C-1954 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Con decreto del 24 marzo 2000, il presidente del Tribunale di Vicenza ha pronunciato l'ammortamento del seguente assegno circolare: assegno bancario n. 0191548191-6355-60800 di L. 1.106.000 di Cariverona di Torri di Quartesolo (VI), emesso dal sig. Davi Mariano l'11 luglio 1998. Lo stesso venne smarrito nel corso della lavorazione in data imprecisata.

Vicenza, 25 novembre 2000

Il direttore di filiale: dott. Giorgio Volpato.

C-1957 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Con decreto del 2 marzo 2000, il presidente del Tribunale di Vicenza ha pronunciato l'ammortamento del seguente assegno circolare: assegno circolare n. 21140574000 di L. 1.231.650 emesso dal Banco Ambrosiano Veneto di Vicenza il 16 novembre 1998 a favore dell'ufficio P.T. di Vicenza Ferrovia. Lo stesso venne smarrito nel corso della lavorazione in data imprecisata.

Vicenza, 25 novembre 2000

Il direttore di filiale: dott. Giorgio Volpato.

C-1958 (A pagamento).

C-1947 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Con decreto del 3 aprile 2000, il presidente del Tribunale di Vicenza ha pronunciato l'ammortamento del seguente assegno circolare: assegno circolare n. 211772247 di L. 5.000.000 emesso dal Banco Ambrosiano Veneto di Valstagna il 24 dicembre 1999 a favore dell'ufficio P.T. di Valstagna. Lo stesso venne smarrito nel corso della lavorazione in data imprecisata.

Vicenza, 25 novembre 2000

Il direttore di filiale: dott. Giorgio Volpato.

C-1959 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Con provvedimento del 13 novembre 2000, N.R. numero contr. 8173/2000 il giudice del Tribunale di Venezia sezione di Chioggia, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario tratto da Vianello Romano sul c/c n. 40003 del Banco San Marco Agenzia di Mira, in data 3 maggio 1996 per L. 2.800.000 a favore di Bivi Luigi n. 0010458488/02.

Il giudice unico: dott. Gianmarco Marinal.

C-1963 (A pagamento).

Ammortamento Assegno

Il Tribunale di Napoli con decreto 29 novembre 2000, ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il pagamento trascorsi 15 giorni dell'assegno circolare n. 212323930 di L. 3.200.000 emesso il 15 novembre 2000 dalla Banca Ambrosiana Veneto, agenzia di Napoli, piazza Garibaldi in favore di Cossari Maria.

Il richiedente: Grimaldi Vincenzo.

C-1967 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Con decreto 10 gennaio 2001, il presidente del Tribunale di Sassari dichiarava l'inefficacia dell'assegno bancario n. 0031938598 di L. 1.500.000 tratto sul Banco di Sardegna agenzia Pattada c/c n. 123031 intestato a Mario Usai, a favore di Dettori Antonio Emilio Franco.

Opposizione entro quindici giorni.

Sassari, 16 gennaio 2001

Dettori Antonio Emilio Franco.

C-1979 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Busto Arsizio con provvedimento 20 dicembre 2000, ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno circolare n. 2301345345 di L. 1.317.000 della Banca Popolare di Bergamo

- Credito Varesino di Gallarate emesso dalla G.M. di Galmarini di Gallarate a favore di Giaffrida Natalina di Busto Arsizio, via Rossini n. 111/bis.

Opposizione entro 15 giorni dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale e dalla notifica al traente e trattario.

Giaffreda Natalina.

C-1977 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Parma con provvedimento del 4 dicembre 2000, ha pronunziato l'ammortamento dell'assegno n. 8606016516440-12e dell'Istituto Bancario Cooperbanca tratto sul conto corrente n. 1266/1 intestato alla ditta B.M. gastronomia S.r.l. dell'importo di L. 1.536.000 a favore di Corda Giovanna e ne ha autorizzato il pagamento decorsi senza apposizione quindici giorni dalla presente pubblicazione.

Parma, 17 gennaio 2001

Corda Giovanna.

C-1969 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale Civile di Roma con decreto del 10 gennaio 2001, ha dichiarato l'armmortamento di n. 2 cambiali di L. 1.299.000 cadauna emesse il 26 marzo 1990 da Maria Milano, Alessandro Bisceglie, Cataldina Musa, Lorenza Musa in favore della Tefim S.p.a. scadenti il 18 febbraio 1997 e 18 marzo 1997, pagabili presso B.N.L. agenzia 11.

Opposizione giorni trenta.

Milano Maria.

S-1058 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale con decreto in data 13 aprile 2000, ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti titoli:

- 1) vaglia cambiario emesso: a Roma 13 giugno 1998, importo L. 2.000.000 scadenza: 30 novembre 1998 primo prenditore: Edilfiaminio S.r.l. emittente: V.L. ristrutturazioni e manutenzioni S.r.l., domiciliazione: Banca Popolare di Bergamo; portante sul retro le girate della Edilfiaminio e della Jacuzzi Europe S.p.a.;
- vaglia cambiario emesso a Morsano al Tagliamento 16 novembre 1998, importo: L. 1.000.000 scadenza: 28 febbraio 1999; primo prenditore: Gaspardo Seminatrici S.p.a.

Emittente: Lombardi Emanuele, Barletta (BA); domiciliazione: Comit.

Opposizione legale entro trenta giorni dalla presente pubblicazione.

Banca Popolare di Vicenza
(Quale Cessionaria della Banca Popolare Udinese)
(firma illeggibile)

S-1114 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il giudice delegato del Tribunale di Nola con decreto 2 ottobre 2000 ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il pagamento trascorsi 15 gg. della cambiale: bollo L. 30.000. Casalnuovo di Napoli, 1° agosto 1996 L. 2.500.000 scadenza 1° maggio 1997 a firma Murolo Ciro ed in favore della Edil Mundial S.r.l., garantita da ipoteca.

Avv. Emilio De Stefano.

C-1968 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Lecce ha dichiarato con decreto in data 18 dicembre 2000 l'armmortamento del libretto al portatore n. 576639 emesso dalla Rolo Banca 1473 ag. di Veglie ed intestato a Carafa Anna dell'importo di L. 1.440.000.

Veglie, 23 gennaio 2001

Carafa Anna.

C-1964 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Bari con decreto del 22 giugno 2000 ha dichiarato la inefficacia del libretto di deposito al portatore n. 650231/21 emesso da Banco Ambrosiano Veneto filiale di Triggiano con saldo di L. 3.909.977, autorizzandone l'emissione del duplicato decorsi 90 giorni dalla presente pubblicazione purché in mancanza di opposizione.

Rosa Casulli.

C-1974 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Bari con decreto del 22 dicembre 2000 ha dichiarato la inefficacia del libretto di deposito al portatore con il n. 93889/48 emesso a nome della sig.ra Camevale Apollonia dalla Deutsche Bank S.p.a. - Filiale di Bari, Ag. A, recante il saldo apparente di L. 3.900.000 ed ha autorizzato l'emissione del duplicato decorsi 90 giorni dalla data di pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale purché nel frattempo non venga proposta opposizione da parte del suo detentore.

Avv. Nicola Raimondo.

C-1975 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Rovigo con decreto 6 dicembre 2000 ha dichiarato l'inefficacia del libretto di deposito a risparmio al portatore n. 100314 F intestato a «Mobili» emesso dalla Banca Antonia Popolare Veneta Filiale n. 134 Badia Polesine «B» con un saldo di L. 7.000.000.

Opposizione giorni 90 dalla pubblicazione per estratto del decreto nella Gazzetta Ufficiale.

Rovigo, 18 gennaio 2001

Avv. Giovanna Rossin.

C-1978 (A pagamento).

Ammortamento titoli azionari

Il presidente del Tribunale di Trapani con decreto del 28 dicembre 2000 10 gennaio 2001 ha dichiarato l'inefficacia dei certificati azionari n. 28859 28860 di 50 azioni ciascuno della Banca del Popolo, Soc. Cooperativa con sede a Trapani, autorizzando l'istituto emittente a rilasciarne duplicato a Maria Antonia Favara, nata ad Asiago il 18 settembre 1913, decorsì 30 giorni dalla pubblicazione di estratto del provvedimento suddetto sulla G.U.R.I., in difetto di opposizione.

Trapani, 22 gennaio 2001

Il cancelliere C1 Comacchio.

C-1961 (A pagamento).

Ammortamento titoli di credito

Il presidente del Tribunale di Venezia, con decreto 13 gennaio 2001, ha dichiarato l'inefficacia dei seguenti titoli ernessi dalla Banca Commerciale Italiana di Venezia e riferibili alla signora Evelina De Biasi, nata a Bassano il 2 ottobre 1908:

- 1. Libretto di risparmio n. 484555100 al portatore, con saldo a fine giugno di L. 11.749.121;
- 2. Libretto di risparmio n. 533925100 al portatore, con saldo a fine giugno di L. 10.944.757;
- 3. Certificato di deposito a sei mesi, emesso il 15 maggio 1998, di iniziali L. 30.000.000, n. 004001318743, n. rapporto: 1684514, con ultimo saldo esigibile di L. 30.471.750;
- 4. Certificato di deposito a sei mesi emesso il 9 febbraio 1998, di iniziali L. 40.000.000, n. 004001318702, n. rapporto: 1629409, con ultimo saldo esigibile di L. 40.676.599.

Ha quindi autorizzato la Banca Commerciale Italiana, Agenzia di Campo S. Bartolomeo, Venezia, a rilasciame il duplicato alla ricorrente Evelina De Biasi.

Opposizione nei termini e nei modi di legge.

Venezia, 19 gennaio 2001

Il richiedente: avv. Francesco Rossettini.

C-1955 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il giudice del Tribunale di Catanzaro con decreto del 19 dicembre 2000 ha dichiarato l'inefficacia del certificato di deposito al portatore n. 567195 emesso il 21 agosto 1996 dalla Banca Popolare di Crotone filiale di Sellia Marina di Catanzaro.

Termine di 120 giorni dalla pubblicazione per il duplicato, se non opposto.

Il direttore di sezione: A. Pisani.

C-1960 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Bari decretava in data 27 novembre 2000 l'inefficacia del certificato di deposito al portatore n. 3008001452 denominato Argentiere Onofrio e Bruno Francesca emesso dalla Banca 121 (ex Banca del Salento) con scadenza 29 novembre 2000, con saldo di L. 20.000.000 autorizzando l'istituto emittente all'emissione del duplicato dopo novanta giorni dalla presente pubblicazione in mancanza di opposizione.

Dott. Roberto Savino.

C-1973 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di S. Maria C.V. con decreto del 28 dicembre 2000 dichiara l'inefficacia del certificato di deposito n. P2546805/01 intestato a Fabozzi Giacomo per L. 10.000.000 emesso il 22 maggio 1998 con scadenza il 25 novembre 1999, dalla Banca di Roma Agenzia di Sessa Aurunca.

Autorizza l'istituto emittente al rilascio del duplicato di su indicato titolo decorsi 90 giorni dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale salvo opposizione da parte del detentore.

S. Maria C.V., 24 gennaio 2001

Fabozzi Giacomo.

C-2017 (A pagamento).

Ammortamento polizza di pegno

Il presidente del Tribunale di Ancona con decreto del 27 agosto 1999 che precede e ritenuto lo smarrimento veritiero.

Ha dichiarato l'inefficacia della polizza di pegno n. 9834586/18 della Cariverona ag. di Torrette (Ancona).

Intestata ad Izzicupo Derio. Autorizza la Cariverona ag. Torrette a rilasciare al sig. Izzicupo Derio il duplicato; trascorsi 90 gg. di pubblicazione dell'estratto nella Gazzetta Ufficiale, purché non ci sia stata opposizione.

Montesilvano, 2 novembre 1999

Izzicupo Derio.

C-1953 (A pagamento).

Ammortamento polizza di pegno

Il presidente del tribunale di Bari con decreto del 14 novembre 2000 ha dichiarato l'ammortamento della polizza n. 1000229410103 (di L. 1.400.000) autorizzando il duplicato della stessa decorsi 90 gg. dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale purché non vi sia opposizione.

Di Leo Elisabetta.

C-1972 (A pagamento).

CAMBIAMENTI ED AGGIUNTE DI COGNOMI E NOMI

Aggiunta di cognome

Il Ministro della Giustizia, con decreto in data 14 settembre 2000 ha disposto la pubblicazione della domanda con la quale si chiede che Del Ferraro Francesco, Fulgenzio, Enrico, Mario, Giuseppe, Tullio, nato a Roma il 27 settembre 1999, ivi residente, sia autorizzato ad aggiungere al proprio cognome quello materno «Iacobelli».

Chiunque interessato può proporre opposizione.

Roma, 17 novembre 2000

Avv. Maria Grazia Setta.

S-1096 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Roma con decreto in data 22 gennaio 2001 ha disposto la pubblicazione della domanda con la quale Venga Dan Yuri, Lamberto, nato a Roma il 17 novembre 1982 e quivi residente, chiede di essere autorizzato a cambiare il nome in «Lamberto, Dan Yuri».

Chiunque interessato può proporre opposizione.

Roma, 26 gennaio 2001

Venga Dan Yuri, Lamberto.

S-1072 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Con decreto del 21 dicembre 2000 il procuratore generale della Repubblica di Bari ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale Conese Michele e Bolognose Lucia Anna genitori esercenti la patria potestà sul proprio figlio minore Remus nato il 21 gennaio 1992 e residente in Bari hanno chiesto il cambio del nome da Remus in quello di «Remo».

Chiunque abbia interesse può fare opposizione nei termini di legge.

Michele Conese - Lucia Anna Bolognese.

C-1971 (A pagamento).

RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

Dichlarazione di morte presunta

Il Tribunale di Torre Annunziata 1º Sezione Civile con decreto 13 novembre 2000 dichiara la morte presunta di Muollo Giuseppe, nato a Castellammare di Stabia (NA), il 4 novembre 1948.

Avv. Wilma Longobardi.

C-1918 (A pagamento).

AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

BANDI DI GARA

ACEA - S.p.a. Roma, piazzale Ostiense n. 2 Tel. 06/57991 - Fax 06/57994146

Avviso di gara n. 727

ACEA S.p.a., in nome e per conto di ACEA ATO 2 S.p.a. - Gruppo ACEA S.p.a., intende esperire una gara a licitazione privata per la realizzazione del collettore fognario Cesano - collegamento tra la rete comunale del borgo di Cesano e la rete ACEA di via della Stazione di Cesano.

Importo a base d'appalto: L. 1.481.000.000 (pari a \in 764.872,67) a corpo, comprensivo degli oneri per la sicurezza, valutati in L. 254.732.000 (pari a \in 131.558,10) non soggetti a ribasso.

Categoria prevalente: OGS.

Classifica: III fino a L. 2.000.000.000 (pari a € 1.032.913).

Modalità di aggiudicazione: licitazione privata con il criterio del massimo ribasso percentuale sull'importo base d'appalto, con esclusione delle offerte in aumento e con l'individuazione di eventuali offerte anomale in base alla normativa vigente al momento dell'espletamento della gara.

ACEA S.p.a., intende avvalersi del disposto di cui all'art. 10, comma 1-ter, della legge n. 109/1994, così come modificata ed integrata dalla legge n. 415/1998.

Oggetto dell'appalto: l'appalto ha per oggetto la realizzazione delle opere per il collettamento degli scarichi della fognatura comunale di Cesano Borgo alla rete ACEA di via della Stazione di Cesano e comprende essenzialmente la realizzazione delle seguenti opere:

- 1) collettore di fognatura in gres ceramico di diametro 300 mm per la raccolta delle acque nere, per una lunghezza di circa ml 1572 (tratto a gravità) e in ghisa sferoidale diametro 200 mm per il tratto in pressione di lunghezza pari a ml 295;
- 2) pozzetti d'ispezione, di linea, di salto, di confluenza, di cambio di direzione, di allaccio, ecc.;
- 3) stazione di sollevamento P3 delle acque reflue su via del Fosso di Cesano in prossimità dell'incrocio con via Femmina Morta;
- 4) realizzazione di un secondo scavo, parallelo al collettore e con profondità di 1,3 m., per l'alloggiamento di tubazioni in PVC DN 110 per il passaggio di cavi per il telecontrollo e relativi pozzetti;
- 5) adeguamento delle esistenti stazioni di sollevamento acque reflue denominate P1 e P2;
- 6) ripristino delle aree interessate dai lavori con la riparazione dei danni causati per la realizzazione delle opere di cui sopra;
- 7) ripristino della pavimentazione stradale relativo a tutte le strade interessate dai lavori secondo quanto stabilito nel Regolamento Cavi del Comune di Roma, estendendo il tappetino di usura a tutta la larghezza della carreggiata;
- 8) l'eventuale spostamento di qualsiasi tipo dei sottoservizi pubblici e privati interferenti con la realizzazione delle opere in progetto;
- 9) in genere tutti i lavori, forniture e prestazioni necessarie a dare le opere compiute in ogni particolare e pronte per l'esercizio.

Luogo di esecuzione: Cesano (Roma).

Termine dell'appalto: 7 (sette) mesi naturali consecutivi decorrenti dalla d.c.l.

Modalità di finanziamento: fondi del Comune di Roma.

Modalità di pagamento: eseguito direttamente da ACEA S.p.a., per S.A.L., non inferiori a L. 400.000.000 (pari a € 206.582,76).

Nel caso di subappalto l'ACEA S.p.a., si riserva di provvedere alla corresponsione diretta al subappaltatore, ai sensi del comma 3-bis dell'art. 18 legge n. 55/1990.

Domanda di invito alla gara: in lingua italiana, corredata dai documenti richiesti, dovrà tassativamente pervenire presso i nostri uffici entro trenta giorni dal giorno di pubblicazione del presente avviso nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana con l'indicazione: «ACEA S.p.a. - Direzione Legale e Societario - Gare e Contratti - Avviso di gara n. 727 - piazzale Ostiense n. 2 - 00154 Roma - Italia».

Termine di spedizione degli inviti: entro centoventi giorni dalla data di pubblicazione del presente avviso di gara nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana.

Documenti da accludere, a pena di esclusione dalla gara, alla domanda d'invito:

- 1. unica dichiarazione, con firma autenticata a norma di legge, ovvero autocertificazione, redatta e sottoscritta ai sensi della normativa vigente, nella quale si attesti che:
- a) l'impresa abbia avuto, limitatamente ed esclusivamente nell'ultimo quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando, una cifra d'affari in lavori per un importo non inferiore a 1,75 volte quello posto a base d'appalto;

- b) l'impresa abbia eseguito, a perfetta regola d'arte e con buon esito, nell'ultimo quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando, lavori nella categoria OG6 per un importo almeno pari al 40% dell'importo a base d'asta;
- c) il costo del personale dipendente, negli ultimi cinque anni antecedenti la data di pubblicazione del bando e relativo alla cifra d'affari in lavori effettivamente realizzata, da valutarsi in conformità all'art. 18 comma 10 decreto Presidente della Repubblica n. 34/2000:
- sia stato non inferiore al 15% di cui almeno il 40% per personale operaio;

o in alternativa:

sia stato non inferiore al 10% per personale dipendente assunto a tempo indeterminato di cui almeno l'80% per personale tecnico laureato o diplomato;

- d) l'impresa abbia un'adeguata dotazione stabile di attrezzatura tecnica non inferiore al 2% della cifra d'affari in lavori effettivamente realizzata da valutarsi in conformità all'art. 18 comma 8 decreto Presidente della Repubblica n. 34/2000;
- e) l'impresa non si trovi in alcuna delle cause di esclusione previste dall'art. 17 comma 1 decreto Presidente della Repubblica n. 34/2000.

Inoltre analoga dichiarazione, ma limitatamente ai punti a-b-c- del comma 1, del suddetto art. 17, dovrà essere presentata e sottoscritta anche dai soggetti previsti al comma 3 del citato art. 17 (direttori tecnici, ecc.);

- f) alla stessa gara non ha presentato o presenterà candidatura od offerta un'altra impresa collegata, così come individuata dall'art. 2359 Codice civile;
- g) l'impresa è in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili (capo V art. 17 della legge n. 68/1999).
 - 2. Idonee referenze bancarie, rilasciate da Istituti di Credito.
 - 3. In caso di A.T.I.:

la documentazione suindicata dovrà essere presentata da ciascuna associata;

i requisiti di cui ai punti a) e b) dovranno essere posseduti nella misura minima del 40% dalla capogruppo e nella misura minima del 10% da ciascuna associata, fermo restando l'obbligo di raggiungere globalmente quanto richiesto all'impresa singola.

4. Per i solo consorzi, ai sensi del decreto legislativo n. 158/1995, art. 23 comma 2 e 3, dovrà essere presentato un elenco completo dei singoli consorziati, tale elenco dovrà essere tassativamente accompagnato da apposita dichiarazione, autenticata a norma di legge ovvero autocertificazione, redatta e sottoscritta ai sensi della normativa vigente, attestante la veridicità e la completezza dell'elenco stesso. Tale dichiarazione dovrà, inoltre, contenere l'espressa indicazione dei nominativi dei propri consorziati per conto dei quali concorrono e che eseguiranno i lavori in caso di aggiudicazione.

Qualora i requisiti richiesti nel presente bando di gara, in sede di verifica in capo alla aggiudicataria, non fossero rispondenti a quanto dichiarato, quest'ultima verrà esclusa dalla gara, la cauzione provvisoria verrà incamerata dalla società a titolo di risarcimento danni e l'aggiudicazione verrà poi pronunciata tenendo conto della graduatoria di gara in favore del concorrente in possesso di tutti i requisiti richiesti, a norma dell'art. 10, comma 1-qualer della legge n. 109/1994 così come modificata ed integrata dalla legge n. 415/1998.

A norma dello stesso art. 10 - comma 1-quater -, prima dell'apertura delle offerte, si procederà alla verifica del possesso dei requisiti richiesti nel presente bando su un campione del 10% degli offerenti.

Facoltà di svincolarsi dall'offerta: qualora l'aggiudicazione non avvenga entro centottanta giorni dalla data di apertura delle offerte stesse.

Subappalto: in caso di subappalto si applicherà la legislazione vigente; in sede di offerta il concorrente dovrà indicare, pertanto, le opere che intenderà subappaltare.

Per i piani di sicurezza si applicheranno le norme vigenti al momento dell'esperimento della gara; per questo l'impresa, nel formulare l'offerta, dovrà tenere conto degli oneri derivanti dall'applicazione di tutte le norme vigenti in materia di sicurezza.

In sede di offerta i consorzi, ai sensi del decreto legislativo n. 158/1995 art. 23, comma 3, dovranno indicare con apposita dichiarazione autenticata a norma di legge ovvero autocertificazione, redatta e sottoscritta ai sensi della normativa vigente, il nominativo del soggetto consorziato cui intendono far eseguire i lavori.

Per informazioni e delucidazioni: rivolgersi a U.d.B. S.I.A. - piazzale Ostiense n. 2 - Roma, ing. Riccardo Sensi - tel. 06/57992006 - fax 06/57992044.

> Il direttore legale e societario: avv. Vincenzo Puca

S-1046 (A pagamento).

ACEA - S.p.a.

Roma, piazzale Ostiense n. 2 Tel. 06/57991 - Fax 06/57994146

Avviso di gara n. 726

ACEA S.p.a., in nome e per conto di Acea ATO 2 S.p.a. Gruppo Acea S.p.a., intende esperire una gara a licitazione privata per il completamento della rete idrosanitaria della XVI Circoscrizione: zona O.83, piazza Casati.

Importo a base d'appalto: L. 3.719.432.815 (pari a € 1.920.926,74) di cui L. 3.284.375.599 (pari a € 1.696.238,44) a corpo e L. 435.057.216 (pari a € 224.688,30) a misura.

L'importo complessivo a base d'appalto è comprensivo degli oneri per la sicurezza, valutati in L. 684.432.815 (pari a € 353.480,05) non soggetti a ribasso.

Categoria prevalente: OG6.

Classifica: IV fino a L. 5.000.000.000 (pari a € 2.582.284).

Altre lavorazioni ai sensi dell'art. 30, comma 1, lett. c) del D.P.R. n. 34/2000: ripristini stradali per l'importo di L. 380.000.000 (pari a € 196.253,62), categoria: OG3, classifica: I fino a L. 500.000.000 (pari a € 258.228).

Modalità di aggiudicazione: licitazione privata con il criterio del prezzo più basso determinato dalla somma dell'importo complessivo per le opere da compensare a misura derivanti dal criterio dell'offerta a prezzi unitari (allegato 1 al capitolato ACEA-CAS «Lista dei Prezzi») e dell'importo per le opere da compensare a corpo, con esclusione delle offerte in aumento e con l'individuazione di eventuali offerte anomale in base alla normativa vigente al momento dell'espletamento della gara.

L'Acea S.p.a. intende avvalersi del disposto di cui all'art. 10, comma 1-ter, della legge n. 109/1994, così come modificata ed integrata dalla legge n. 415/1998.

Oggetto dell'appalto: l'appalto ha per oggetto la realizzazione di una rete fognaria di raccolta delle acque reflue provenienti dalla zona O.83, piazza Casati e della relativa rete idrica, ricadenti nel territorio della XVI circoscrizione e comprende essenzialmente la realizzazione delle seguenti opere:

- 1) fognatura di raccolta delle acque nere, per una lunghezza complessiva di circa ml 2077;
- 2) fognature di allaccio delle utenze civili costituite da tubazioni DN 200 in gres della lunghezza complessiva di circa ml 550;
- 3) tubazioni di scarico dai manufatti della rete idrica alla rete fognaria costituite da tubazioni DN 200 in PVC di lunghezza complessivamente di circa 120 m da eseguirsi dalle predisposizioni dei manufatti della rete idrica ai pozzetti della rete fognaria situati in prossimità;
- 4) pozzetti d'ispezione, di confluenza, di cambio di direzione, di allaccio, ecc.; manufatto scolmatore su via di Brava; allaccio al collettore esistente dell'Acquafredda, stazione di sollevamento delle acque reflue su via Nicola Amore, manufatto di dissipazione su via di Brava, allaccio al collettore esistente della Maglianella;
- 5) attraversamento con tecnica microtunnelling del Grande Raccordo Anulare e del Fosso della Maglianella per una lunghezza di circa 135 m;

- 6) opera di presa su condotta DN 300 in ghisa sferoidale esistente su via Licio Siorcieri tramite collegamento con un DN 200 in ghisa sferoidale;
- rete di distribuzione a maglie chiuse PN 100 e PN 200 in ghisa sferoidale che si sviluppa sotto la sede stradale, con tracciato lungo le vie della zona, della lunghezza complessiva di circa ml 1735 per il DN 100 e ml 1100 per il DN 200;
- 8) pozzetti di sfiato, scarico, sezionamento, testata interrata di sfiato, ecc.;
- 9) derivazioni di utenza realizzate mediante collari e rubinetti di presa con cuneo gommato sulla condotta distributrice da cui si diramano le tubazioni in canna zincata da due pollici (di lunghezza complessiva di circa ml 420) fino al limite delle proprietà private. Tali derivazioni di utenza sono previste nella misura di n. 55;
- 10) ripristino delle aree interessate dai lavori con la riparazione dei danni causati per la realizzazione delle opere di cui sopra;
- 11) preliminarmente alla realizzazione dei lavori di cui sopra, l'esecuzione degli scavi per rinvenimento reperti archeologici nelle zone che saranno indicate dalla Soprintendenza archeologica;
- 12) scavo archeologico per mettere alla luce eventuali reperti archeologici rinvenuti con le lavorazioni di cui al punto precedente;
- 13) la bonifica, sia superficiale che profonda, dell'intera zona sulla quale si svolgeranno i lavori per rintracciare e rimuovere ordigni bellici ed esplosivi di qualunque specie;
- 14) il rifacimento della fondazione stradale per le strade asfaltate mediante l'esecuzione del conglomerato bituminoso (bynder) per la larghezza dello scavo più 0,20 cm per bordo (comunque in totale non inferiore a 1,20 m) e per l'intera lunghezza della strada e per uno spessore di 0,24 e, per le strade sterrate, mediante il riempimento con pozzolana stabilizzata per l'intera larghezza e lunghezza della strada e per uno spessore di 0,20 m;
- 15) ripristino della pavimentazione stradale relativa a tutte le strade interessate dai lavori;
- 16) d'eventuale spostamento di qualsiasi tipo dei sottoservizi pubblici e privati interferenti con la realizzazione delle opere in progetto;
- 17) in genere tutti i lavori, forniture e prestazioni necessarie a dare le opere compiute in ogni particolare e pronte per l'esercizio.

Luogo di esecuzione: comune di Roma.

Termine dell'appalto: 13 (tredici) mesi naturali consecutivi decorrenti dalla d.c.l.

Modalità di finanziamento: parte con fondi del comune di Roma e parte con disponibilità di bilancio ACEA S.p.a.

Modalità di pagamento: eseguito direttamente da ACEA S.p.a. per S.A.L. non inferiori a L. 500.000.000 (pari a € 258.228).

Nel caso di subappalto l'ACEA S.p.a. si riserva di provvedere alla corresponsione diretta al subappaltatore, ai sensi del comma 3-bis dell'art. 18 legge n. 55/1990.

Domanda di invito alla gara: in lingua italiana corredata dai documenti richiesti, dovrà tassativamente pervenire presso i nostri uffici entro 30 giorni dal giorno di pubblicazione del presente avviso nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana con l'indicazione: «ACLA S.p.a., direzione legale e societario, gare e contratti, avviso di gara n. 726, piazzale Ostiense n. 2 - 00154 Roma, Italia».

Termine di spedizione degli inviti: entro centoventi giorni dalla data di pubblicazione del presente avviso di gara nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana.

Documenti da accludere, a pena di esclusione dalla gara, alla domanda d'invito:

- 1) unica dichiarazione, con firma autenticata a norma di legge, ovvero autocertificazione, redatta e sottoscritta ai sensi della normativa vigente nella quale si attesti che:
- a) l'impresa abbia avuto, limitatamente ed esclusivamente nell'ultimo quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando, una cifra d'affari in lavori per un importo non inferiore a 1,75 volte quello posto a base d'appalto;
- b) l'impresa abbia eseguito, a perfetta regola d'arte e con buon esito, nell'ultimo quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando, lavori nella categoria OG6 per un importo almeno pari al 40% dell'importo a base d'asta;

c) il costo del personale dipendente, negli ultimi cinque anni antecedenti la data di pubblicazione del bando e relativo alla cifra d'affari in lavori effettivamente realizzata, da valutarsi in conformità all'art. 18, comma 10 del D.P.R. n. 34/2000:

sia stato non inferiore al 15% di cui almeno il 40% per personale operaio;

o, in alternativa:

- sia stato non inferiore al 10% per personale dipendente assunto a tempo indeterminato di cui almeno l'80% per personale tecnico laureato o diplomato;
- d) l'impresa abbia un'adeguata dotazione stabile di attrezzatura tecnica non inferiore al 2% della cifra d'affari in lavori effettivamente realizzata da valutarsi in conformità all'art. 18, comma 8 del D.P.R. n. 34/2000;
- e) l'impresa non si trovi in alcuna delle cause di esclusione previste dall'art. 17, comma 1 del D.P.R. n. 34/2000. Inoltre analoga dichiarazione, ma limitatamente ai punti a), b) e c) del comma 1 del suddetto art. 17, dovrà essere presentata e sottoscritta anche dai soggetti previsti al comma 3 del citato art. 17 (direttori tecnici, ecc.);

f) alla stessa gara non ha presentato o presenterà candidatura od offerta un'altra impresa collegata, così come individuata dall'art. 2359 del Codice civile;

- g) l'impresa è in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili (capo V art. 17 della legge n. 68/1999).
 - 2. Idonee referenze bancarie, rilasciate da istituti di credito.
 - 3. In caso di A.T.I.:

la documentazione suindicata dovrà essere presentata da ciascu-

- i requisiti di cui ai punti a) e b) dovranno essere posseduti nella misura minima del 40% dalla capogruppo e nella misura minima del 10% da ciascuna associata, fermo restando l'obbligo di raggiungere globalmente quanto richiesto all'impresa singola.
- per i soli consorzi, ai sensi del decreto legislativo n. 158/1995, art. 23, commi 2 e 3, dovrà essere presentato un elenco completo dei singoli consorziati; tale elenco dovrà essere tassativamente accompagnato da apposita dichiarazione, autenticata a norma di legge ovvero autocertificazione, redatta e sottoscritta ai sensi della normativa vigente, attestante la veridicità e la completezza dell'elenco stesso. Tale dichiarazione dovrà, inoltre, contenere l'espressa indicazione dei nominativi dei propri consorziati per conto dei quali concorrono e che eseguiranno i lavori in caso di aggiudicazione.

Qualora i requisiti richiesti nel presente bando di gara, in sede di verifica in capo alla aggiudicataria, non fossero rispondenti a quanto dichiarato, quest'ultima verrà esclusa dalla gara, la cauzione provvisoria verтă incamerata dalla società a titolo di risarcimento danni e l'aggiudicazione verrà poi pronunciata tenendo conto della graduatoria di gara in favore del concorrente in possesso di tutti i requisiti richiesti, a norma dell'art. 10, comma 1-quater della legge n. 109/1994 così come modificata ed integrata dalla legge n. 415/1998.

A norma dello stesso art. 10, comma 1-quater, prima dell'apertura delle offerte, si procederà alla verifica del possesso dei requisiti richiesti nel presente bando su un campione del 10% degli offerenti.

Facoltà di svincolarsi dall'offerta: qualora l'aggiudicazione non avvenga entro centottanta giorni dalla data di apertura delle offerte stesse.

Subappalto: in caso di subappalto si applicherà la legislazione vigente; in sede di offerta il concorrente dovrà indicare, pertanto, le opere che intenderà subappaltare.

Per i piani di sicurezza si applicheranno le norme vigenti al momento dell'esperimento della gara; per questo l'impresa, nel formulare l'offerta, dovrà tenere conto degli oneri derivanti dall'applicazione di tutte le norme vigenti in materia di sicurèzza.

In sede di offerta i consorzi, ai sensi del decreto legislativo n. 158/1995, art. 23, comma 3 dovranno indicare con apposita dichiarazione autenticata a norma di legge ovvero autocertificazione, redatta e sottoscritta ai sensi della normativa vigente, il nominativo del soggetto consorziato cui intendono far eseguire i lavori.

Per informazioni e delucidazioni: rivolgersi all'ufficio investimenti, progetti, Roma, via Marco Polo n. 31, ing. Gianluca Pugliano tel. 06/57994051, fax 06/57996157).

Il direttore legale e societario: avv. Vincenzo Puca.

S-1047 (A pagamento).

ACEA - S.p.a.

Roma, piazzale Ostiense n. 2 Tel. 06/57991 - Fax 06/57994146

Avviso di gara n. 725

ACEA S.p.a. intende esperire una gara a licitazione privata per l'affidamento dei lavori di sostituzione dei sostegni di I.P., corrosi alla base o abbattuti a seguito di incidenti.

Importo a base d'appalto: due lotti da Lire/cadauno 4.000.000.000 (pari a € 2.065.827,6), di cui L. 3.920.000.000 soggette a ribasso e L. 80.000.000 per oneri relativi al piano di sicurezza.

L'impresa aggiudicataria di un lotto sarà automaticamente esclusa dalla partecipazione al lotto successivo a quello di aggiudicazione.

Categoria: OG10

Classifica: IV fino a L. 5.000.000.000 (pari a € 2.582.284).

Modalità di aggiudicazione: licitazione privata con il criterio del massimo ribasso percentuale unico sull'elenco dei prezzi di cui al capitolato speciale ACEA S.p.a., U.d.B. I.P., Ed. ottobre 2000, con esclusione delle offerte in aumento e con l'individuazione di eventuali offerte anomale in base alla normativa vigente al momento dell'espletamento della gara.

L'ACEA S.p.a. intende avvalersi del disposto di cui all'art. 10, comma 1-ter della legge n. 109/1994, così come modificata ed integrata dalla legge n. 415/1998.

Oggetto dall'appalto: l'appalto ha per oggetto i lavori di sostituzione dei sostegni di I.P. corrosi alla base e/o abbattuti a seguito di incidente e la trasformazione dei punti luce equipaggiati con lampade a vapori di mercurio con lampade a vapori di sodio alta pressione.

Località: comune di Roma e zone limitrofe servite da ACEA S.p.a. Termine dell'appalto: 36 mesi consecutivi d.c.l.

Modalità di finanziamento: disponibilità di bilancio.

Modalità di pagamento: per S.A.L. non inferiori L. 300.000.000 (pari a € 154.930,07) su commesse di lavoro eseguite; nel caso di subappalto l'ACE S.p.a. si riserva di provvedere alla corresponsione diretta al subappaltatore ai sensi dell'art. 18 legge n. 55/1990, comma 3-bis.

Domanda di invito alla gara: in lingua italiana corredata dai documenti richiesti, dovrà tassativamente pervenire presso i ns. uffici entro 30 giorni dal giorno di pubblicazione del presente avviso nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana con l'indicazione: «ACEA S.p.a., direzione legale e societario, gare e contratti, avviso di gara n. 725, piazzale Ostiense n. 2 - 00154 Roma Italia».

Termine di spedizione degli inviti: entro 120 giorni dalla data di pubblicazione del presente avviso di gara nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana.

Documenti da accludere, a pena di esclusione dalla gara, alla domanda d'invito:

- 1. unica dichiarazione, con firma autenticata a norma di legge, ovvero autocertificazione, redatta e sottoscritta ai sensi della normativa vigente nella quale si attesti che:
- a) limitatamente ed esclusivamente nell'ultimo quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando l'impresa abbia avuto una cifra d'affari in lavori per un importo non inferiore a 1,75 volte quello posto a base d'appalto;
- b) l'impresa abbia eseguito, a perfetta regola d'arte e con buon esito, nell'ultimo quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando, lavori nella categoria OG10 per un importo almeno pari al 40% dell'importo a base d'asta;
- c) il costo del personale dipendente, negli ultimi cinque anni antecedenti il bando e relativo alla cifra d'affari in lavori effettivamente realizzata, da valutarsi in conformità all'art. 18, comma 10 del D.P.R. n. 34/2000:

sia stato non inferiore al 15% di cui almeno il 40% per personale operaio;

o, in alternativa:

sia stato non inferiore al 10% per personale dipendente assunto a tempo indeterminato cui almeno l'80% per personale tecnico laureato o diplomato;

d) l'impresa abbia un'adeguata dotazione stabile di attrezzatura tecnica non inferiore al 2% della cifra d'affari in lavori effettivamente realizzata da valutarsi in conformità all'art. 18, comma 8 del D.P.R. n. 34/2000;

- e) l'impresa non si trovi in alcuna delle cause esclusione previste dall'art. 17, comma 1 del D.P.R. n. 34/2000. Inoltre analoga dichiarazione, ma limitata ai punti a), b) e c) del suddetto art. 17 dovrà esser presentata e sottoscritta dai soggetti (direttori tecnici, ecc.) di cui al comma 3 del citato art. 17;
- f) alla stessa gara non ha presentato o presenterà candidatura od offerta un'altra impresa collegata, così come individuata dall'art. 2359 del Codice civile;
- g) l'impresa è in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili (capo V, art. 17 della legge n. 68/1999).
- h) l'impresa è in possesso dei requisiti della legge n. 46/1990 per impianti elettrici;
- i) l'impresa, in caso di aggiudicazione, si impegna a mettere a disposizione, entro trenta giorni dalla data della stessa, un'adeguata sede operativa funzionale e funzionante nell'ambito della provincia di Roma;
 - 2. idonee referenze bancarie, rilasciate da istituti di credito.
 - 3. In caso di A.T.J.:

la documentazione suindicata dovrà essere presentata da ciascuna associata:

- i requisiti di cui ai punti a) e b) dovranno essere posseduti nella misura minima del 40% dalla capogruppo e nella misura minima del 10% da ciascuna associata, fermo restando l'obbligo di raggiungere globalmente quanto richiesto all'impresa singola;
- 4. per i soli consorzi, ai sensi del decreto legislativo n. 158/1995, art. 23, commi 2 e 3, dovrà essere presentato un elenco completo dei singoli consorziati; tale elenco dovrà essere tassativamente accompagnato da apposita dichiarazione, autenticata a norma di legge ovvero autocertificazione, redatta e sottoscritta ai sensi della normativa vigente, attestante la veridicità e la completezza dell'elenco stesso. Tale dichiarazione dovrà, inoltre, contenere l'espressa indicazione dei nominativa dei propri consorziati per conto dei quali concorrono e che eseguiranno i lavori in caso di aggiudicazione. La consegna dei lavori sarà subordinata alla verifica di quanto richiesto al punto 11).

Qualora i requisiti richiesti nel presente bando di gara, in sede di verifica in capo alla aggiudicataria, non fossero rispondenti a quanto dichiarato quest'ultima verrà esclusa dalla gara, la cauzione provvisoria verrà incamerata dalla società a titolo di risarcimento danni e l'aggiudicazione verrà poi pronunciata tenendo conto della graduatoria di gara in favore del concorrente in possesso di tutti i requisiti richiesti, a norma dell'art. 10, comma 1-quater della legge n. 109/1994, così come modificata e integrata dalla legge n. 415/1998.

A norma dello stesso art. 10, comma 1-quater, prima dell'apertura delle offerte, si procederà alla verifica del possesso dei requisiti richiesti nel presente bando su un campione del 10% degli offerenti.

Facoltà di svincolarsi dall'offerta: qualora l'aggiudicazione non avvenga entro centottanta giorni dalla data di apertura delle offerte stesse.

Subappalto: in caso di subappalto si applicherà la legislazione vigente; in sede di offerta il concorrente dovrà indicare, pertanto, le opere che intende subappaltare.

In particolare sono considerate nella categoria prevalente le attività di sostituzione dei sostegni metallici e la trasformazione dei punti luce equipaggiati con lampade a vapori di mercurio con lampade a vapori di sodio e tutte le lavorazioni ad esse inerenti quali:

esecuzione di scavi e blocchi di fondazione;

rimozione e/o sostituzione di sostegni:

fornitura e posa in opera di materiali elettrici ed edili;

noli:

sostituzione e/o riparazioni di montanti, trasformatori muffola, di armature elettriche;

che incidono per l'80% circa sull'importo a base di appalto mentre è da considerarsi non compresa nella categoria prevalente, e quindi interamente subappaltabile, l'esecuzione di ripristini stradali (20%).

Per i piani di sicurezza si applicheranno le norme vigenti al momento dell'esperimento della gara; per questo l'impresa, nel formulare l'offerta, deve tenere conto degli oneri indicati nel piano generale di sicurezza e coordinamento predisposto da questa società che costituirà documento contrattuale; entro trenta giorni dall'aggiudicazione dovrà, inoltre presentare un piano generale operativo che avrà carattere integrativo e complementare del suddetto piano generale di sicurezza e di coordinamento. In sede di offerta i consorzi, ai sensi del decreto legislativo n. 158/1995 art. 23, comma 3, dovranno indicare con apposita dichiarazione autenticata a norma di legge ovvero autocertificazione, redatta e sottoscritta ai sensi della normativa vigente, il nominativo del soggetto consorziato cui intendono far eseguire lavori.

Per informazioni e delucidazioni: rivolgersi ad ACEA S.p.a., U.d.B. I.P., (ing. Roncone, tel. 06/57993909, fax 06/57993643) Roma, piazzale Ostiense n. 2.

Il direttore legale e societario: avv. Vincenzo Puca.

S-1048 (A pagamento).

AEROPORTI DI ROMA - S.p.a.

Bando di gara per pubblici incanti

- 1. Ente appaltante: Aeroporti di Roma Società per azioni, via dell'Aeroporto di Fiumicino n. 320 00050 Fiumicino (RM) Telefono 06/65951 Fax 06/65954384-65956316 http://www.adr.it
- 2. Procedura di gara: pubblici incanti ai sensi della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni.
- Appalti di lavori da eseguirsi nell'aeroporto «L. da Vinci» di Fiumicino:
- a) manutenzione ordinaria e straordinaria di natura elettrica in «area volo».

Importo indicativo a base d'asta L. 4.310.000.000 (pari ad € 2.225.929,24) di cui L. 2.152.000.000 (pari a € 1.111.415,25) per manutenzione ordinaria e L. 2.158.000.000 (pari ad L. 1.114.513,99) per manutenzione straordinaria. È inoltre previsto un compenso a corpo pari a L. 55.000.000 (pari ad € 28.405,13), non soggetto a ribasso d'assta, per l'attuazione del piano di sicurezza e coordinamento e comunque per l'adempimento di tutti i relativi oneri previsti dalla vigente normativa in materia di sicurezza sul lavoro.

Le parti di cui si compone l'appalto sono le seguenti:

- 1) Categoria prevalente OG10 per L. 3.662.000.000 (pari ad € 1.891.265,16) classifica IV (fino a L. 5 miliardi pari ad € 2.582.284);
- 2) categoria OG9 per L. 648,000,000 (pari ad € 334,664,08) -subappaltabile/scorporabile:
- b) manutenzione ordinaria e straordinaria di natura elettrica «lato città» importo indicativo a base d'asta L. 4.073.000.000 (pari ad € 2.103.528,92) di cui L. 1.463.000.000 (pari a € 755.576,44) per manutenzione ordinaria e L. 2.610.000.000 (pari ad € 1.347.952,48) per manutenzione straordinaria. È inoltre previsto un compenso a corpo pari a L. 48.676.000 (pari ad € 25.139,06), non soggetto a ribasso d'asta, per l'attuazione del piano di sicurezza e coordinamento e comunque per l'adempinento di tutti i relativi oneri previsti dalla vigente normativa in materia di sicurezza sul lavoro.

Categoria prevalente OG10 per L. 4.073.000.000 (pari a € 2.103.528,92) - classifica IV (fino a L. 5 miliardi pari ad € 2.582.284)

L'appalto si compone, per l'intero importo, di attività afferenti alla sola categoria prevalente.

I lavori dovranno essere esenti nel sedime aeroportuale in presenza d'esercizio, anche in zona doganale.

- 4. È consentita la partecipazione a ciascuna procedura di gara prevista dal presente bando, purché l'offerente sia in possesso, per ciascun appalto, delle qualificazioni richieste o dei requisiti di cui ai successivi punti 14 e 15.
- 5. Durata degli appalti: due anni dalle rispettive date dei verbali di consegna dei lavori di manutenzione ordinaria.
- 6. Le documentazioni tecniche ed i disciplinari di gara, contenenti anche norme ed informazioni integrative del presente bando, necessarie per la corretta presentazione dell'offerta, sono visionabili presso gli uffici dell'ente appaltante e possono essere acquistati presso il centro copie S.r.l., via Anastasio II, n. 35 Rorna tel. 06/6374009, fax 06/6385955 per i seguenti importi:
- a) manutenzione ordinaria e straordinaria di natura elettrica «in area volo» L. 115.000 pari ad € 59,40);

b) manutenzione ordinaria e straordinaria di natura elettrica «lato città» L. 135.000 (pari ad € 69,72).

In alternativa il centro copie spedirà tutta la documentazione ai richiedenti, con oneri a loro carico, entro i sei giorni lavorativi successivi alla ricezione delle richieste, purché queste ultime pervengono in tempo utile.

- 7. È obbligatoria l'effettuazione di specifici sopralluoghi; le relative richieste dovranno essere presentate all'ente appaltante a mezzo fax, entro e non oltre il 12 febbraio 2001, indicando, per ogni impresa, massimo due nominativi con relativi data e luogo di nascita, residenza e professione ed inviando, per gli stessi fotocopia leggibile di un documento di identità in corso di validità. Dovrà inoltre essere indicato il recapito cui indirizzare la convocazione con relativi numeri di fax e telefono. L'ente appaltante non prenderà in considerazione le richieste prive di anche uno solo dei suddetti dati.
- 8. Le offerte, a pena di esclusione, dovranno, essere redatte in lingua italiana; pervenire, in busta chiusa e controfirmata sui lembi al recapito dell'ente appaltante, entro i seguenti termini:
- a) manutenzione ordinaria e straordinaria di natura elettrica «in area volo» entro e non oltre le ore 10 del 5 marzo 2001, evidenziando sulla busta la dicitura «gara manutenzione elettrica area volo»;
- b) la manutenzione ordinaria e straordinaria di natura elettrica «lato città» entro e non oltre le ore 10 dell'8 marzo 2001, evidenziando sulla busta la dicitura «gara manutenzione elettrica lato città».

Le modalità di presentazione delle offerte dovranno essere, pena l'esclusione, quelle indicate nei rispettivi disciplinari di gara.

- 9. Nella stessa data indicata per ciascuna procedura al punto 7), alle ore 11, in seduta pubblica l'ente appaltante procederà all'esame della documentazione prodotta da ciascun concorrente, secondo quanto previsto dai rispettivi disciplinari di gara e con la sola eccezione dell'offerta economica successivamente, nella medesima seduta, tra i concorrenti ammessi, verrà effettuato il sorteggio ai sensi dell'art. 10, comma 1-quater della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni ai concorrenti così sorteggiati verrà richiesto di comprovare, nel termine di 10 giorni il possesso dei requisiti di ordine speciale richiesti nel presente bando.
- 10. La verifica dei documenti di comprova e l'apertura delle offerte economiche per ciascuna procedura avverrà in seduta pubblica presso gli uffici dell'ente appaltante alle ore 10, dei seguenti giomi:

manutenzione ordinaria e straordinaria di natura elettrica in «area volo» 16 marzo 2001;

manutenzione ordinaria e straordinaria di natura elettrica «lato città» 20 marzo 2001.

Potrà assistere un solo rappresentante per impresa.

- 11. Ai sensi e per gli effetti dell'art. 30 della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni e dell'art. 100 del D.P.R. n. 554/1999 è richiesta, a pena d'esclusione, per ciascun appalto una cauzione provvisoria, da presentare all'atto dell'offerta, d'importo, pari al 2% dell'importo a base d'asta. Tale cauzione dovrà essere costituita in una delle seguenti forme:
- a) versamento in contanti o in titoli del debito pubblico o garantiti dallo Stato, da costituire e produrre in conformità a quanto previsto, a pena d'esclusione, dal disciplinare di gara;
- b) fideiussione bancaria o rilasciata da intermediari finanziari appositamente autorizzati ai sensi delle vigenti norme o polizza assicurativa, con firma autenticata, di durata annuale ed a prima richiesta, redatte in conformità a quanto indicato, a pena d'esclusione, dal disciplinare di gara.

In entrambi i casi dovrà essere prodotta, a pena d'esclusione, una dichiarazione di un istituto bancario o di un intermediario finanziario o di una compagnia di assicurazione, redatta con firma autenticata, contenente l'impegno a rilasciare, in caso di aggiudicazione dell'appalto da parte dell'offerente, la garanzia fideiussoria definitiva di cui all'art. 30 della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni; tale dichiarazione potrà essere prodotta in unico documento con la fideiussione di cui al precedente punto b).

Gli aggiudicatari di ciascun appalto dovranno produrre:

la garanzia fideiussoria, di cui all'art. 30 della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni e di cui all'art. 101 del D.P.R. n. 554/1999, redatta in conformità a quanto indicato nei rispettivi disciplinari di gara;

una polizza RCT con massimale pari a L. 700 miliardi (pari ad € 361.519.829,36), nonché una polizza CAR con massimale pari al·l'importo d'aggiudicazione incrementato di un importo aggiuntivo di L. 1 miliardo (pari ad € 516.456,90) a copertura delle opere ed impianti limitrofi.

Potranno usufruire del beneficio della riduzione del 50% della cauzione provvisoria e della garanzia fideiussoria previste nel presente articolo, le imprese alle quali è già stata rilasciata da organismi accreditati, ai sensi delle norme europee della serie UNI CEI EN 45000, la certificazione del sistema di qualità conforme alle norme europee della serie UNI EN ISO 9000. In caso di associazioni temporanee di imprese, di consorzi o di G.E.I.E. detta certificazione del sistema di qualità dorri essere posseduta singolarmente da ciascuna impresa riunita o consorziata. Nelle suddette ipotesi le imprese singole, riunite o consorziate dovranno, a pena d'esclusione, produrre la documentazione idonea a verificare il possesso del requisito in argomento, secondo quanto previsto dai rispettivi disciplinari di gara.

12. Lavori finanziati da Acroporti di Roma S.p.a. I pagamenti saranno così effettuati:

fatturazione su certificati di pagamento emessi per stati d'avanzamento mensili;

pagamenti a 120 gg. data fattura.

Ulteriori informazioni circa le modalità di pagamento sono riportate nei rispettivi disciplinari di gara.

Gli aggiudicatari dovranno trasmettere, entro 20 giorni dalla data di ciascun pagamento, copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti corrisposti ai subappaltatori o cottimisti con l'indicazione delle ritenute di garanzia effettuate.

13. È consentito presentare offerta ai sensi degli artt. 10 e 13 della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni nonché degli artt. 93, 94, 95, 96 e 97 del D.P.R. n. 554/1999.

In merito alla partecipazione di imprese straniere valgono le vigenti norme in materia di lavori pubblici.

14. Le imprese già qualificate da una società di attestazione di cui al D.P.R. n. 34/2000 regolarmente autorizzata, dovranno presentare la relativa attestazione da cui si dovrà evincere la qualificazione del concorrente per le categorie e le classifiche adeguate ai lavori da appaltare.

Le imprese non ancora in possesso dell'attestazione di cui al precedente comma possono partecipare alla procedura di gara se in possesso dei seguenti requisiti di ordine speciale, riferiti al quinquennio antecedente la data di pubblicazione del presente bando e determinati secondo quanto previsto al Titolo III del D.P.R. n. 34/2000, che dovranno essere dichiarati da ogni impresa, singola, riunita o consorziata, attraverso la produzione, all'atto dell'offerta, pena l'esclusione, di una dichiarazione del legale rappresentante, con poteri, attestante:

- 1. cifra d'affari in lavori non inferiore a 1,75 volte l'importo a base d'asta;
- esecuzione di lavori appartenenti alla categoria prevalente oggetto di ciascun appalto di importo non inferiore al 40% dell'importo a base d'asta:
- 3. costo complessivo sostenuto per il personale dipendente non inferiore ai valori fissati dall'art. 18, comma 10, del D.P.R. n. 34/2000 riferiti alla cifra d'affari effettivamente realizzata;
- 4. dotazione stabile di attrezzatura tecnica secondo i valori fissati dall'art. 18, comma 8, del D.P.R. n. 34/2000, riferiti alla cifra d'affari effettivamente realizzata.

Per i concorrenti riuniti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lettere d), e) ed e-bis) della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni, che siano o meno già muniti di attestazione di qualificazione, vale quanto riportato all'art. 95 del D.P.R. n. 554/1999.

- 15. Ciascuna impresa, singola, riunita o consorziata, dovrà altresì produrre, all'atto dell'offerta, a pena d'esclusione, dichiarazione del legale rappresentante, con poteri, attestante:
- a) la sussistenza dei requisiti d'ordine generale per la qualificazione di cui all'art. 17, comma 1 e 3, del D.P.R. n. 34/2000;
- b) l'insussistenza delle situazioni di controllo di cui all'art. 2359 del Codice civile con altre imprese, singole, riunite o consorziate, partecipanti alla presente procedura di gara;
- c) di essere in regola con le vigenti norme in materia di assunzioni obbligatorie dei disabili di cui alla legge n. 68/1999. Qualora il concorrente non rientri tra i casi assoggettati a detta norma, dovrà produrre dichiarazione attestante tale circostanza;
- d) in caso di consorzi di cui articolo 10, comma 1, lettere b) e c) della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni, l'indicazione dei consorziati, nominativamente indicati, per i quali il consorzio concorre.

16. Il subappalto è disciplinato dall'art. 18 della legge n. 55/1990 e successive modifiche ed integrazioni.

Gli offerenti dovranno presentare, all'atto dell'offerta, la dichiarazione del legale rappresentante, con poteri, di cui all'art. 18, comma 3, punto 1, della legge n. 55/1990 e successive modifiche ed integrazioni, indicante i lavori o le parti di opere che intendono subappaltare e concedere in cottimo.

- 17. Gli offerenti dovranno produrre, all'atto dell'offerta, a pena d'esclusione, una dichiarazione del legale rappresentante, con poteri, attestante:
- a) di aver adempiuto, all'interno della loro azienda, a tutti gli obblighi di sicurezza previsti dalla vigente normativa;
- b) che l'offerta tiene conto degli oneri per il rispetto delle vigenti norme in materia di salute e sicurezza sul lavoro nonché dai piani di sicurezza.
- 18. Gli offerenti avranno facoltà di svincolarsi dalla propria offerta decorsi 365 giorni dalla data di presentazione della stessa.
- 19. L'aggiudicazione di ciascun appalto avverrà ai sensi dell'art. 21, comma 1, lettera a) della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni massimo ribasso percentuale offerto sugli elenchi prezzi a base d'asta.

Per ciascun appalto si darà luogo alla procedura di esclusione automatica, di cui all'art. 21 comma 1-bis della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni, secondo l'interpretazione di cui alla circolare del Ministero dei tavori pubblici del 19 aprile 1999, prot. 568/508/331 U.L.

In caso di offerte uguali verrà effettuato il sorteggio per individuare l'offerta prima classificata.

- 20. L'esecuzione dei lavori di manutenzione straordinaria troverà attuazione per ciascun appalto mediante ordini attuativi nei quali di volta in volta saranno definiti, tra l'altro, l'oggetto del lavoro, l'importo, il termine utile e le modalità per l'esecuzione dei lavori.
- 21. L'ente appaltante si riserva la facoltà di non procedere all'aggiudicazione della gara ovvero di procedere all'aggiudicazione di ciascun appalto anche nel caso di una sola offerta valida.
- 22. Per la definizione di qualsiasi controversia derivante dal contratto l'ente appaltante non intende avvalersi dell'istituto dell'arbitrato di cui all'art. 32 della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni.
- 23. Ai sensi e per gli effetti di quanto disposto dall'art. 10, comma 1-ter, della legge n. 109/1994, così come modificata ed integrata dalla legge n. 415/1998, l'ente appaltante, ricorrendone i presupposti, si riserva di avvalersi della facoltà di interpellare il secondo ed il terzo classificato.

Aeroporti di Roma S.p.a. L'amministratore delegato: dott. Francesco Paolo Pappalardo

S-1060 (A pagamento).

COMUNE DI MARINO (Provincia di Roma)

Bando di gara - procedura aperta

- 1. Ente appaltante: comune di Marino, largo palazzo Colonna, 00047 Marino (Rm), Italia, tel. 06/93662257 E-mail urp@Comune di Marino.com
- 2. Categoria di servizio 25: assistenza alunni portatori di handicaps, servizio di sporzionamento pasti nelle scuole dell'obbligo, servizio pre-post scuola CPC 93: importo a base di appalto L. 1.775.488.000 per un biennio pari a € 916.963,03.
 - 3. Luogo di esecuzione: Marino e frazioni.
- 4.a) Professione: servizio di assistenza alunni portatori di handicaps, servizio di sporzionamento pasti e servizio pre-post scuola o titoli equipollenti per i paesi appartenenti alla Comunità economica europea;
- b) riferimenti legislativi: decreto legislativo 616/77 L.R. 29/92 diritto allo studio legge n. 104/1992 legge n. 124/1999 art. 4;
 - c) obbligo di indicare nome e qualifica professionale: si.

- 5. Offerta parziale: esclusa.
- 6. Varianti: non ammesse.
- 7. Durata del contratto: due anni. Termine ultimo per l'avvio del servizio 30 marzo 2001.
- 8.a) Richiesta documenti (bando integrale e capitolato speciale servizi) ufficio contratti comune di Marino largo palazzo Colonna 00047 Marino (Rm) Italia;
 - b) termine ultimo per la richiesta dei documenti: 20 marzo 2001.
 - 9.a) Termine ultimo ricezione offerte: 26 marzo 2001;
- b) indirizzo: comune di Marino ufficio contratti largo palazzo Colonna n. 1 00047 Marino (Rm) Italia;
 - c) lingua italiana.
 - 10.a) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle buste: chiunque;
 - b) data, ora e luogo apertura buste: 27 marzo 2001.
- 11. Cauzione: provvisoria da versare per partecipare alla gara è di L. 44.387.200 pari a € 22.924,07;

cauzione definitiva da versare all'atto della stipula del contratto L. 88.774.400 pari a € 45.832,65.

- 12. Modalità dei pagamenti: rate mensili: posticipate.
- 13. Forma giuridica: imprese singole o associate.
- 14. Condizioni minime da dichiararsi in sede di presentazione dell'offerta: iscrizione alla C.C.I.A.A. e all'albo nazionale degli esercenti per l'assistenza alunni portatori di handicaps, per il servizio di sporzionamento pasti e servizio di pre-post scuola, o di documenti equipollenti per i concorrenti appartenenti ai Paesi delle C.E.E.; aver preso visione dei luoghi e del capitolato dei servizi; poter fornire almeno due referenze bancarie, aver svolto negli anni 1997/1998/1999 servizi analoghi per un importo globale di L. 1.500.000.000; non trovarsi nelle condizioni di incapacità di contrattare con la pubblica amministrazione.
 - 15. Vincolo offerta: 180 giorni.
- 16. Criterio aggiudicazione: art. 23 decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157.

Saranno attribuiti punteggi valutando i seguenti elementi in ordine decrescente di importanza:

- 1) Progetto di attuazione del servizio (tecniche di espletamento del servizio, personale impiegato, qualità dei servizi, attrezzature fornite, etc.) (max 40 punti);
 - 2) offerta economica (max 30 punti);
- 3) affidabilità della ditta (esperienza servizi analoghi e importo globale servizi analoghi espletati negli ultimi tre anni) (max 20 punti);
- 4) proposte servizio (servizi aggiuntivi offerti e soluzioni innovative o migliorative del servizio (max 10 punti).
 - 17. Altre informazioni: nessuna.
 - 18. Data pubblicazione avviso preinformazione: non pubblicato.
- 19. Data invio presente bando ufficio pubblicazioni C.E.E.: 25 gennaio 2001.
- 20. Ricevimento bando ufficio pubblicazioni C.E.E.: 25 gennaio 2001.

Il responsabile del servizio Educativo Culturale: dott. Vincenzo Montenero

S-1065 (A pagamento).

AZIENDA COMPLESSO OSPEDALIERO S. FILIPPO NERI

Roma

- 1. Amministrazione appaltante : Azienda «Complesso Ospedaliero S. Filippo Neri» Piazza S. Maria della Pietà n. 5 00135 Roma tel. 06/33062754 telefax 06/30601492.
 - 2. Procedura di aggiudicazione: appalto concorso.
- 3. Oggetto della fornitura: liquidi infusionali occorrenti al fabbisogno dell'Azienda complesso ospedaliero, importo complessivo presunto Lit. 1.000.000.000, I.V.A. inclusa, pari ad € 516.456,90.

- 4. Durata della fornitura: 24 mesi dalla data di aggiudicazione, con possibilità di proroga alle medesime condizioni di gara, per ulteriori tre mesi.
- 5. Luogo di consegna: deposito seminterrato della Farmacia Ospedaliera S. F. N., Roma o deposito esterno in via Castagnola, Roma.
- 6. Termine di consegna: la fornitura dovrà essere ripartita in più consegne secondo gli ordini formulati dall'amministrazione dell'Azienda, entro e non oltre il termine e le modalità indicate nel capitolato speciale d'oneri della gara.
- 7. Termine ricezione domande: la domanda di partecipazione, redatta in carta legale del valore corrente ed in lingua italiana, corredata da tutta la documentazione appresso indicata, dovrà pervenire all'Ufficio protocollo dell'azienda appaltante all'indirizzo indicato al punto 1 del presente bando, in busta chiusa e sigillata con ceralacca, sulla quale dovrà essere apposta la dicitura: «Domanda di partecipazione alla gara per la fornitura Liquidi Infusionali», entro e non oltre le ore 12 (ora italiana) del 12 marzo 2001.
- La richiesta di partecipazione non è vincolante per l'amministrazione.
- 8. Condizioni minime: la domanda di partecipazione dovrà essere corredata, pena la non ammissione, dai seguenti documenti:

dichiarazione resa ai sensi dell'art. 20, legge n.15/1968 e successive modifiche ed integrazioni o secondo la legislazione vigente nello Stato estero di residenza, con la quale la Ditta attesta, sono la propria responsabilità, di non trovarsi in alcuna delle condizioni contemplate dall'art. 11 del D.Lg.vo n. 358/92, coordinato con le modifiche di cui al D.Lg.vo n. 402/98;

documentazione di cui all'art. 12, comma 1, del D.Lg.vo n. 358/92, coordinato con le modifiche di cui al D.Lg.vo n. 402/98;

documentazione di cui all'art. 13, comma 1, lettere a) e c) del D.Lg.vo n. 358/92, coordinato con le modifiche di cui al D.Lg.vo n. 402/98;

documentazione di cui all'art. 14, comma 1, lettera a) del D.Lg.vo n. 358/92, coordinato con le modifiche di cui al D.Lg.vo n. 402/98.

- 9. Criterio aggiudicazione: Art. 19 comma 1, lettera b) del D.Lg.vo n. 358/92, coordinato con le modifiche di cui al D.Lg.vo n. 402/98, quindi sulla base dei seguenti criteri:
 - 40 punti al servizio di trasporto interno illustrato nel progetto;
- 10 punti al confezionamento dei prodotti e alla tipologia dei contenitori;
- 10 punti alla qualità merceologica dei prodotti, alla affidabilità e alle modalità organizzative della ditta produttrice;
 - 40 punti al prezzo unitario.
- 10. Altre indicazioni: potranno essere richieste al recapito di cui al punto 1 del presente bando.
 - 11. Data invio bando alla C.E.E. 25 gennaio 2001.

Il direttore generale: dott. A. Correani.

S-1069 (A pagamento).

AUTOSTRADA BRESCIA VERONA VICENZA PADOVA - S.p.a.

Sede legale Verona, piazzale Europa n. 12 Sede amministrativa Verona, via F. Gioia n. 71 Sito Internet - www.autobspd.it

Avviso di gara avvenuta

Società appaltante: Società per azioni Autostrada Brescia Verona Vicenza Padova.

Oggetto: servizio di raccolta e di trasporto della documentazione e dei valori derivanti dalla riscossione dei pedaggi presso le autostazioni delle autostrade A4, A31 e tunnel Schio-Valdagno.

Importo complessivo triennale: L. 533.520.000 (€ 275.540,08). Categoria di servizio e descrizione: Ctg. 2 - CPC 87304.

Procedura e criterio d'aggiudicazione: asta pubblica esperita il 3 gennaio 2001, con il criterio di aggiudicazione del prezzo più basso, determinato mediante offerta prezzi unitari, ai sensi degli artt. 36, comma 1, par. b) della Direttiva 92/50/C.E.E. e 23, comma 1, lettera a) del D.L.gs. 17 marzo 1995, n. 157.

Pubblicazione bando C.E.E.: 10 novembre 2000.

Data di aggiudicazione: 19 gennaio 2001 a seguito dell'attuazione della procedura di cui agli artt. 37, Direttiva 92/50/C.E.E. e 25, D.Lgs. 157/95, afferenti la valutazione delle offerte anormalmente basse.

Ditte partecipanti ed ammesse: n. 2 (due).

Ditta aggiudicataria: BSK Securmark S.p.a., con sede in via G. Bovio n. 6 - 20159 Milano, con l'importo triennale offerto di L. 452.400.000 (€ 233.645,10).

Il presente avviso è stato trasmesso all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee il 23 gennaio 2001 e ricevuto nella stessa data.

L'elenco delle ditte partecipanti sarà inviato a richiesta.

Il presidente: arch. Giuseppe Barbieri.

S-1106 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA DI VARESE

Varese, v.le Borri n. 57 Codice fiscale n. 00413270125

Bando di gara Procedura ristretta - Licitazione Privata

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Azienda Ospedaliera di Varese viale Borri n. 57 21100 Varese Italia tel. 0332278479, fax 0332263652.
- 2.a) Procedura di aggiudicazione: procedura ristretta licitazione privata;
 - c) contratto di fornitura a consegne ripartite.
- 3.a) Luogo di consegna: Ospedale di Circolo di Varese dell'Azienda ospedaliera di Varese;
- b) natura e prodotti da formire: materiale monouso per cardiochirurgia per un importo complessivo presunto triennale di spesa di L. 1.470.000.000 I.V.A. compresa (pari a € 759.192);
- d) possibilità di presentare offerta anche per parte della fornitura che e suddivisa in lotti.
 - 4. Termine di consegna: consegne frazionate.
- 5. Fonna giuridica del raggruppamento di imprese: ammessa ai sensi dell'art. 10) del D.Lgs. n. 358/92 modificato dal D.Lgs. n. 402/98.
- 6.a) Termine per la ricezione delle domande di partecipazione: ore 12 del giorno 28 febbraio 2001;
- b) indirizzo al quale tali domande debbono essere inviate: Azienda ospedaliera di Varese unità operativa approvvigionamenti Viale Luigi Borri n. 57 21100 Varese;
 - c) lingua: italiana.
- 7. Termine entro cui l'amministrazione aggiudicatrice rivolgerà l'invito a presentare le offerte: comunicato in seguito.
- 8. Eventuali cauzioni e garanzie richieste: deposito cauzionale definitivo pari al 5% del totale dell'aggiudicazione.
 - 9. Indicazioni riguardanti la situazione propria del fomitore:

dichiarazione da tenersi con la forma prevista dalla legge n. 15/68 e successive modificazioni ed integrazioni dalla quale risulti che la ditta e tutti i legali rappresentanti non si trovino in alcuna delle condizioni previste dall'art. 9 del D.lgs. n. 402/98;

certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A. o corrispondente registro straniero di data non anteriore a 6 mesi dalla scadenza del presente bando, dal quale risulti che la ditta svolge attività nel campo oggetto delle fomiture;

dichiarazione del fatturato complessivo negli anni 1997/1998/1999, per forniture identiche a strutture sanitarie pubbliche o private di almeno una volta l'importo a base d'asta (I.V.A. compresa).

- 10. Criteri di aggiudicazione dell'appalto: offerta economicamente più vantaggiosa lettera b) comma 1, dell'articolo 16 del D.Lgs. n. 402/98.
 - 11. Verranno invitati tutti i richiedenti in possesso dei requisiti.
- 14. Bando di preinformazione pubblicato sulla G.U.C.E. in data 11 agosto 2000 n. \$153.
- 15. Data di spedizione del bando all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali C.E.E. 19 gennaio 2001.
- 16. Data di ricczione del bando da parte dell'Ufficio delle pubblicazione delle Comunità europee.

Varese, 19 gennaio 2001

Il direttore amministrativo: Mario Noschese.

Il direttore generale: Carlo Lucchina.

M-302 (A pagamento).

COMUNE DI CABIATE (Provincia di Como)

Estratto di bando concorso di progettazione per il recupero e riuso del complesso di Villa Padulli e di riqualificazione ambientale del parco annesso.

- A) Stazione appaltante: comune di Cabiate, via A. Grandi n. 1, tel. 031/769311, telefax 031/756203.
 - B) Responsabile procedimento: geom. Ferrari Bedini Paolo.
- C) Partecipazione: è consentita agli architetti ed agli ingegneri iscritti ai rispettivi ordini professionali, non impediti all'esercizio della professione.
- D) Esigenze stazione appaltante: realizzazione di un centro polifunzionale pubblico e privato nell'ambito del complesso di Villa Padulli, per mezzo del recupero e del riuso del complesso e degli edifici pertinenziali, e della riqualificazione ambientale del Parco della Brughiera Briantea, sviluppato in relazione sia alle più coerenti e funzionali qualificazioni d'uso e attrezzatura degli spazi esistenti realizzabili, sia alle potenziali relazioni spaziali e di collegamento pedonale con le aree, urbane e naturali, circostanti. Specificatamente le funzioni richieste sono le seguenti:

sala polifunzionale (proiezioni, convegni, cinema, concerti) dotata di 80-120 posti a sedere e relativi spazi di servizio;

spazio per mostre d'arte a rotazione di circa mq. 350;

spazio per mostra permanente di settore di circa mq. 150;

spazi per sede uffici pubblici e privati di settore (es. rappresentanza enti, multimedialità, associazioni, ecc.) di circa mq. 300 - 500;

spazio per ristorazione dotata di 150 - 200 posti;

spazi da destinare alla ricettività e relativi spazi di servizio per 6 - 8 camere;

abitazione custode di mq. 60 - 80.

Gli spazi esterni e le relative attrezzature, dovranno essere organizzati privilegiando la riconoscibilità e i caratteri paesistici del luogo, percepibili da e per l'ambito interessato dal concorso, con particolare attenzione alla dotazione degli spazi e/o strutture da destinare a parcheggio da localizzare a servizio del complesso di Villa Padulli, dell'accessibilità veicolare e pedonale da privilegiare nei rapporti con il nucleo originario di Cabiate.

A tal fine il progetto dovrà rappresentare una riqualificazione degli spazi esistenti o, eventualmente, la costruzione di nuovi, relativamente alle funzioni suindicate, tenuto conto dell'ambiente di contesto al centro.

 E) Modalità di rappresentazione delle idee: l'elaborazione sarà sviluppata considerando, tra gli altri, i seguenti aspetti:

articolazione per lotti funzionali di intervento;

articolazione degli interventi di restauro e risanamento conservativo, ristrutturazione edilizia degli edifici esistenti;

qualificazione degli impianti orientata al contenimento dei consumi energetici;

definizione del sistema di accessibilità pedonale e veicolare e dell'assetto degli spazi da destinare a parcheggio pubblico;

specificazione dell'impianto arboreo e dei percorsi per la fruizione pubblica del Parco.

- F) Modalità presentazione proposte: il concorso consiste in due fasi. La 1º fase prevede:
- a) la presentazione delle generalità e recapito del concorrente o capogruppo di gruppo di lavoro;
- b) la proposta di idee formata da: relazione illustrativa, planimetria generale, tavola contenente schizzi, vedute prospettiche, rendering, ecc.. Questa fase si conclude con la selezione di dieci concorrenti da ammettere alla 2º fase.
- La $2^{\rm a}$ fase costituisce un approfondimento delle proposte di cui alla prima fase.
- G) Termine presentazione delle iscrizioni: entro il sessantesimo giorno successivo alla pubblicazione del presente bando; per la prima fase: entro il novantesimo giorno successivo alla data di pubblicazione del presente bando; per la seconda fase: entro il giorno indicato nella comunicazione di ammissione alla 2ª fase ed inviata dalla amministrazione comunale agli interessati; il tempo intercorrente tra la data di comunicazione e quella fissata per la consegna degli elaborati, non dovrà essere inferiore a giorni 60.
- H) Criteri e metodi di valutazione delle proposte: gli elaborati che hanno superato la prima fase verranno giudicati in base a:

rispondenza agli obiettivi ed ai contenuti del bando;

rispondenza alle esigenze formulate dal comune di Cabiate;

valenza funzionale e gestionale del complesso polifunzionale; caratteri paesistico-ambientali degli spazi esterni e del parco;

qualificazione architettonica e compositiva del complesso polifunzionale:

sistema e modalità di accessibilità pedonale e veicolare.

- I) Premio assegnato al vincitore del concorso: L. 15.000.000 (quindicimilioni); € 7.746,85. È prevista l'assegnazione di L. 5.000.000 (cinquemilioni); € 2.582,28 a ciascuno dei due progetti segnalati, non vincitori.
- J) Procedura di aggiudicazione: la valutazione delle proposte progettuali di cui al presente concorso è eseguita sulla base di criteri e dei metodi contenuti nell'allegato «C» del D.P.R. 554/99.
 - K) Decisione delle commissione giudicatrice: vincolante.
 - L) Il costo complessivo dell'opera è così articolato:

Lire 4.000.000.000 (quattromiliardi) (pari a \le 2.065.827,59 per la Villa e gli spazi per le funzioni annesse;

Lire 1.000.000.000 (unmiliardo) (pari a \leqslant 516.456,89) per gli edifici pertinenziali esistenti;

Lire 500.000.000 (cinquecentomilioni) (pari a \leq 258.228,44) per il Parco:

Lire 500.000.000 (cinquecentomilioni) (pari a € 258.228,44) per le adiacenze e l'accessibilità.

M) Ritiro documentazione: da lunedì a venerdì dalle ore 9 alle ore 12.

Il responsabile del procedimento: Ferrari Bedini geom. Paolo.

M-306 (A pagamento).

MINISTERO DELLE FINANZE Amministrazione dei Monopoli di Stato Ispettorato Compartimentale di Roma

Piazza Giovanni da Verrazzano n. 7

Avviso d'asta pubblica (estratto)

Si rende noto che questa amministrazione intende procedere, mediante asta pubblica ad unico incanto, all'appalto della rivendita generi di monopolio nel comune di Roma, di nuova istituzione.

Gli interessati potranno prendere visione dell'avviso che sarà pubblicato integralmente sul Foglio degli Annunzi Legali della Provincia di Roma.

All'uopo si comunicano gli estremi essenziali relativi alla gara che si terrà presso questo Ispettorato il giorno 2 marzo -2001.

Zona di gara: Roma, via Casilina, tutti i locali commerciali contrassegnati dai numeri civici n. 1938 lettera B-C-M-P-Q-R-S-T e n. 1940.

Redditività presunta della rivendita: L. 91.007.800.

Uffici ai cui albi è possibile prendere visione dell'avviso di gara: Ispettorato Compartimentale dei monopoli di Stato di Roma -Comune di Roma.

Magazzino vendita generi di monopolio di Frascati.

Il direttore: P. Ferrara.

C-1917 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA «ISTITUTO ORTOPEDICO GAETANO PINI»

Bando di gara per l'esecuzione di opere (Procedura ristretta. Direttiva 93/37/CEE)

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Azienda Ospedaliera «Istituto Ortopedico Gaetano Pini», piazza Cardinal Ferrari n. 1 Milano, telefono 02.58296553, fax 02.58296407.
 - 2.a) Procedura di aggiudicazione prescelta: procedura ristretta;
 - c) forma del contratto oggetto del bando di gara: contratto a corpo.
 - 3.a) Luogo di esecuzione: Milano;
- b) natura ed entità dei lavori e caratteristiche generali dell'opera: ristrutturazione di sale operatorie e degenze ospedaliere, realizzazione di nuovi corpi di fabbrica ad uso ambulatori e mensa -cucina, restauro di facciata storica. Prezzo a base di gara: L. 22.803.572.183 (€ 11.777.062,18) I.V.A. esclusa; nell'importo è compresa la somma per oneri di sicurezza indicata al p. 13.b) non soggetta a ribasso.

L'opera è composta dalle seguenti categorie di lavori, per importi e classifiche di seguito indicate: G1 (L. 14.243.214.254, € 7.356.006,27 comprensivo della fornitura di arredi ed attrezzature per un valore di L. 4.000.000.000); G2 (L. 420.487.565, € 217.163,70); S3 (L. 592.132.750, € 305.811,04); G11 (L. 6.895.875.285, € 3.561.422,37).

La categoria G1 è dichiarata prevalente.

Le categorie G2 - S3, per le quali sussiste la qualificazione obbligatoria, possono essere eseguite dall'aggiudicatario se in possesso della specifica qualificazione; in caso contrario è obbligatorio affidare l'esecuzione in subappalto ad imprese in possesso della relativa qualificazione.

La categoria G11, per la quale sussiste la qualificazione obbligatoria, non può essere eseguita dall'aggiudicatario se non sia in possesso della specifica qualificazione né tanto meno può essere affidata l'esecuzione in subappalto. Si applicherà inoltre il divieto di cui al c. 4, dell'art. 13 legge 11 febbraio 1994 n. 109;

- d) elaborazione di progetti: per arredi ed attrezzature medico scientifiche.
- Termine ultimo per il completamento dei lavori: 1095 giorni dalla data di consegna lavori.
- 5. Forma giuridica che dovrà assumere l'eventuale raggruppamento aggiudicatario dell'appalto: nelle modalità previste dall'art. 10 legge 109/94.
- 6.a) Data limite di ricezione delle domande di partecipazione: 37 giorni dalla data di spedizione del bando di gara;
- b) indirizzo a cui devono essere trasmesse: U.O. Gestione Tecnico Patrimoniale presso l'Amministrazione aggiudicatrice (vedi p. 1);
 - c) lingua in cui devono essere redatte: italiano.
- 7. Data limite di spedizione degli inviti a presentare offerte: 60 giorni dalla scadenza del termine di ricezione domande.
- 8. Cauzione e garanzia richiesta: nelle modalità previste dall'art. 30, legge 109/94.
- Modalità di finanziamento e pagamento: fondi statali, regionali e propri; a fronte di stati di avanzamento, previo raggiungimento del 5% dell'importo contrattuale.

- 10. Situazione dell'imprenditore, condizioni minime di carattere economico e tecnico che deve soddisfare: la domanda di partecipazione deve contenere un'autodichiarazione attestante quanto segue:
- a) di non trovarsi in alcuna delle condizioni previste dall'art. 24 Dir. 93/37 C.E.E.;
- b) il possesso dei requisiti precisati all'art. 32 del D.P.R. 21 gennaio 2000 n. 34 con riferimento agli importi di cui al p. 3.b), per le categorie G1 e G11.
- 11. Criteri di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa ex art. 30, c. 1 lettera b) Dir. 93/37 C.E.E., secondo i criteri di valutazione meglio precisati nella lettera invito.
- 12. Varianti: non sono ammesse varianti delle opere al progetto esecutivo; sono ammesse migliorie limitatamente ai materiali di finitura.
 - 13. Altre indicazioni:
 - a) si applica l'art. 10, c. 1-ter della legge 109/94;
 - b) il costo della sicurezza è pari a L. 651.862.329 I.V.A. esclusa;
- c) in presenza di una sola offerta valida l'Azienda Ospedaliera si avvarrà della procedura negoziata;
- d) al subappalto si applica l'art. 18, c. 3-bis, legge 19 marzo 1990 n. 55;
- e) qualsiasi richiesta di chiarimenti dovrà essere inoltrata esclusivamente a mezzo fax al responsabile del procedimento (ing. Gianandrea Balestra 02.58296407).
 - 14. Non vi è stata preinformazione.
 - 15. Data di spedizione del bando: 24 gennaio 2001.
- 16. Data di ricezione del bando da parte dell'U.P.U.C.E.: 24 gennaio 2001.

Milano, 24 gennaio 2001

Il direttore generale: dott. Francesco Beretta.

C-1919 (A pagamento).

COMUNE DI CESENA

Avviso di gara

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: comune di Cesena, piazza del Popolo n. 10 I 47023 Cesena (FC), tel. ++39-547-356233 fax ++39-547-356572.
- 2. Oggetto: «vendita, tramite procedura concorsuale ristretta, di n. 4.803.000 azioni, corrispondenti al 74,939149971% del capitale sociale di Fa.Ce. S.p.a. di Cesena» Fa.Ce. partita I.V.A. n. 03167270408, capitale sociale € 6.409.200 costituito da n. 6.409.200 azioni del valore nominale di € 1 cad., opera nel settore della distribuzione del farmaco tramite la gestione di n. 4 farmacie.
 - 3. -; 4.a) -; b) -; c) -. 5 -. 6. -.
 - 7. Varianti: non sono ammesse varianti.
 - 8. .
- 9. Raggruppamenti di imprese: uno dei componenti deve possedere i requisiti del bando e deve impegnarsi ad acquistare almeno il 51% delle azioni dell'intero capitale sociale.

10.a) —;

- b) termine ultimo per la presentazione delle domande di partecipazione: ore 13 del 16 marzo 2001;
- c) indirizzo a cui vanno inviate le domande di partecipazione: comune di Cesena Ufficio Protocollo piazza del Popolo n. 10 47023 Cesena (FC), in busta chiusa riportanti la dicitura «vendita n. 4.803.000 azioni di Fa.Ce. S.p.a.», corredate della documentazione richiesta;
- d) prescrizioni per la presentazione delle domande: in lingua italiana.
- 11. Inviti a presentare offerta: ai partecipanti verrà inviata lettera di invito a mezzo raccomandata A.R. entro dieci giorni dalla verifica dei requisiti e della conformità delle domande.

- 12. Garanzie richieste: per l'offerta: deposito cauzionale di L. 1.000.000.000, € 516.456,9 con fideiussione o versamento al Tesoriere; per l'eventuale dilazione di pagamento: fideiussione di durata e importo pari alla dilazione.
- 13. Requisiti giuridici economici e tecnici che i richiedenti devono possedere: imprenditori individuali, società, enti con personalità giuridica, italiani e/o esteri operanti nel settore della distribuzione al dettaglio e/o all'ingrosso o nel settore sanitario, possedere un patrimonio netto contabile, proprio o consolidato. di almeno L. 5 miliardi - € 2.582.285 o equivalenti in valuta estera, riferito all'ultimo bilancio approvato o altro documento equivalente.
 - 14. Criteri per la valutazione delle offerte:
- 1. condizioni economiche dell'offerta: prezzo e modalità di pagamento (contanti; ovvero 50% minimo in contanti ed il resto dilazionato massimo 18 mesi). In caso di dilazione di pagamento, al fine della valutazione omogenea dei prezzi offerti, gli importi dilazionati saranno attualizzati ad un tasso pari all'Euribor 6 mesi, base 365, media mese precedente data ultima di presentazione delle offerte, aumentato di 1,50 punti;
 - progetto industriale esteso fino al 31 dicembre 2006;
- 3. politiche occupazionali (i partecipanti dovranno impegnarsi a mantenere i livelli occupazionali dichiarando di rispettare l'accordo sindacale che recita: «Il Comune di Cesena anche nel momento in cui diverrà socio di minoranza si impegna a garantire i livelli occupazionali e a stabilire che il socio di maggioranza non procederà ad interventi sugli stessi senza l'assenso dello stesso Comune di Cesena»).
- 15. Altre informazioni: l'amministrazione deciderà se procedere o meno al perfezionamento dell'operazione anche in caso di presentazione di una sola offerta valida, riservandosi la facoltà di recedere, di interrompere la procedura, di non aggiudicare, senza che i soggetti interessati possano avanzare pretese a titolo risarcitorio o di ristoro delle spese ad ogni titolo sostenute. Advisor - Rolofinance - Rolobanca 1473 S.p.a., tel. ++39-51-6408405, fax ++39-51-6407279. Il presente bando costituisce invito a offrire e non offerta al pubblico ex art. 1336 del Codice civile ne sollecitazione del pubblico risparmio ai sensi dell'art. 1/18 della legge n. 216/74 e s.m.i. Il trattamento dei dati personali e delle informazioni presentate avverrà in conformità a quanto disposto dalla legge n. 675/1996 e s.m.i. Alla domanda di partecipazione i soggetti interessati (nel caso di raggruppamento, tutti i componenti) dovranno unire, a pena di esclusione, i documenti previsti. Il testo integrale del bando di gara completo di allegati è consultabile alla voce «Bandi di Appalto» sul sito www.comune.cesena.fc.it.

La documentazione potrà essere richiesta tramite fax, allegando ricevuta di versamento ccp n. 14412472 «Comune di Cesena - Servizio Tesoreria» di L. 50.000, € 25.82 quale «rimborso spese documentazione di gara».

- Avviso di preinformazione: non pubblicato.
- 17. Data d'invio del bando: 24 gennaio 2001.
- 18. Data ricevimento G.U.C.E.: 24 gennaio 2001.

Cesena, 23 gennaio 2001

Il dirigente settore ragioneria: dott. Brighi Ercole.

C-1920 (A pagamento).

COMUNE DI VOGHERA

Pavia, piazza Duomo n. 1 Fax 0383.336215

Bando di gara mediante pubblico incanto (estratto)

Descrizione: «Fornitura di taglierina elettrica ricondizionata». Importo massimo presunto L. 19.000.000 (pari a € 9.812,68) I.V.A. esclusa. La fornitura sarà aggiudicata al concorrente che avrà offerto il prezzo più basso, purché non superiore a quello indicato a base d'asta, salvo verifica dell'offerta ai sensi dell'art. 19, comma 2, del decreto legislativo n. 358/1992 e s.m.i. e dell'art. 1 della legge n. 327/2000.

Luogo di esecuzione della fornitura: Comune di Voghera. Riferimenti legislativi: articoli 73 lettera c), 76 e seguenti del regio decreto n. 827/24.

Termine di ricezione delle offerte: ore 12 del 12 marzo 2001.

L'asta avrà luogo presso la Sala Consiliare del Palazzo Municipale, piazza Duomo n. 1, Voghera il giomo 13 marzo 2001 alle ore 9,30.

Per tutto quanto non previsto dal presente avviso si rimanda al bando integrale d'asta che potrà essere richiesto all'Ufficio Contratti, tel. 0383.336218-4-3, fax 0383.336215.

Voghera, 22 gennaio 2001

Il dirigente dei servizi finanziari: f.f. dott. B. Ponzinibio.

C-1921 (A pagamento).

AUTOVIE VENETE - S.p.a.

Bando di gara a pubblico incanto

Oggetto della gara: lavori di manutenzione ordinaria delle pavimentazioni: risanamenti e riqualificazioni - Lotto destra Tagliamento.

- 1. Stazione appaltante: S.p.a. Autovie Venete concessionaria per conto dello Stato dell'Autostrada Venezia - Trieste con diramazioni Palmanova - Udine e Portogruaro - Pordenone - Conegliano, via Vittorio Locchi n. 19 - 34123 Trieste, telefono 040/3189111, fax 040/3189235.
- Procedura di gara, criterio di aggiudicazione ed offerte anomale: pubblico incanto, con aggiudicazione, ai sensi dell'art. 21, comma 1, lettera b), della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, con il criterio del prezzo più basso, inferiore a quello posto a base di gara, al netto degli oneri per la sicurezza, da determinarsi mediante ribasso sull'importo dei lavori posto a base di gara. Si procederà all'esclusione automatica delle offerte anormalmente basse secondo le modalità previste dall'articolo 21, comma 1-bis, della legge n. 109/1994 e s.m.i. Le medie sono calcolate fino alla seconda cifra decimale arrotondate all'unità superiore qualora la terza cifra decimale sia pari o superiore a cinque. Nel caso di offerte in numero inferiore a cinque non si procederà ad esclusione automatica rimanendo comunque nella potestà della stazione appaltante, la facoltà di sottoporre a verifica le offerte ritenute anormalmente basse. Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida. In caso di offerte uguali si procederà per sorteggio;
- 3. Luogo, descrizione, importo complessivo dei lavori, oneri per la sicurezza e modalità di pagamento delle prestazioni:
- 3.1. luogo di esecuzione: comuni di Roncade (TV), Meolo (VE), Monastier (TV), Fossalta di Piave (VE), Portogruaro (VE), Noventa di Piave (VE), S. Donà di Piave (VE), Cessalto (TV), San Stino di Livenza (VE), Annone Veneto (VE), Fossalta di Portogruaro (VE), Teglio Veneto (VE), Chions (PN);
- 3.2. descrizione: i lavori consistono nel risanamento con conglomerato speciale per strato di collegamento a profondità variabile, di tratte ammalorate delle corsie di marcia e sorpasso e il successivo ricoprimento dell'intera carreggiata con manto d'usura di tipo «Multifunzionale» o «Antiskid» dello spessore di cm 4 o con manto d'usura di tipo drenante «DDL», avente elevate caratteristiche strutturali e funzionali, previa interposizione di mano d'attacco di emulsione bituminosa modificata o bitume modificato puro stesa a caldo;
- 3.3. importo complessivo dell'appalto (compresi oneri per la sicurezza): lire 6.689.640.650 (seimiliardiseicentoottantanovemilioniseicentoquarantamilaseicentocinquanta) € 3.454.911,07 categoria prevalente OG3; classifica V - fino a lire 10.000.000.000 € 5.164.568,99;
- 3.4. oneri per l'attuazione dei piani della sicurezza non soggetti a ribasso: lire 250.050.000 (duecentocinquantaniilionicinquantamila) € 129.140,05;
- 3.5. categorie di cui si compone l'intervento: categoria OG3 (prevalente); pari a L. 6.439.590.650 € 3.325.771,02;
- 3.6. modalità di pagamento delle prestazioni: a misura ai sensi di quanto previsto dal combinato disposto degli articoli 19, comma 4 e 21, comma 1, lettera c), della legge n. 109/1994 e successive modificazioni.
- 4. Termine di esecuzione: giorni 150 (centocinquanta) naturali e consecutivi, decorrenti dal giorno successivo dalla data di consegna dei lavori.

5. Documentazione: tutti gli elaborati grafici ed amministrativi sono visibili presso l'Unità opere d'arte e pavimentazioni di Palmanova (UD) previo appuntamento telefonando al numero 0432/925473 con orario dalle ore 9 alle ore 12 dal lunedì al venerdì; oppure acquistabili, fino al giorno della presentazione delle offerte, presso l'eliografia San Giusto di Trieste via Torrebianca n. 12, telefono 040/367555 e fax 040/367666, con orario dalle ore 8,30 alle ore 13 e dalle ore 15,30 alle ore 19, sabato escluso.

Il bando potrà essere richiesto per iscritto all'Unità espropri e appalti e verrà inviato gratuitamente per posta ordinaria.

6. Termine, indirizzo di ricezione, modalità di presentazione e data di apertura delle offerte: i plichi contenenti l'offerta economica ed i documenti richiesti, redatti in lingua italiana, pena l'esclusione dalla gara, devono pervenire, a mezzo raccomandata del servizio postale, ovvero mediante agenzia di recapito, corrieri, consegna diretta, entro il termine perentorio delle ore 10 del giorno 8 marzo 2001, presso l'Unità protocollo della società all'indirizzo di cui al punto 1); è altresì facoltà dei concorrenti la consegna a mano dei plichi al segretario della commissione, dalle ore 9 alle ore 10 il giorno della gara, che ne rilascerà apposita ricevuta.

Il recapito tempestivo del plichi rimane ad esclusivo rischio dei mittenti.

Il plico deve essere chiuso e sigillato con ceralacca, controfirmato sui lembi di chiusura, e deve recare all'esterno - oltre all'intestazione del mittente e all'indirizzo dello stesso - le indicazioni relative all'oggetto della gara, al giorno e all'ora dell'espletamento della medesima. Il plico deve contenere al suo interno due buste, a loro volta sigillate con ceralacca e controfirmate sui lembi di chiusura, recanti l'intestazione del mittente e la dicitura, rispettivamente «A - Documentazione» e «B - Offerta economica».

L'offerta economica deve essere formulata esclusivamente mediante l'indicazione, in cifre ed in lettere, del ribasso offerto. In caso di discordanza vale quello in lettere.

Si avverte che l'indicazione del ribasso percentuale deve limitarsi ai soli centesimi e non estendersi ai millesimi (in tal caso sarà tenuto conto solo della parte centesimale). L'offerta, pena l'esclusione, deve essere sottoscritta per esteso, con firma leggibile, dal legale rappresentante del concorrente o da suo procuratore.

Qualora il concorrente sia un'associazione temporanea o un consorzio non ancora costituiti, l'offerta dovrà essere sottoscritta da tutti i concorrenti che costituiranno il concorrente.

Nei casi previsti dall'art. 13, comma 5, della legge n. 109/1994 e s.m.i., i concorrenti, pena l'esclusione, dovranno allegare alla documentazione di gara una dichiarazione, sottoscritta dai legali rappresentanti di tutte le imprese che costituiranno l'associazione temporanca o il consorzio, che indichi la futura impresa capogruppo e contenga l'impegno delle suddette a conferire mandato con rappresentanza ed ampia e speciale procura, gratuita ed irrevocabile, al legale rappresentante dell'impresa capogruppo, in caso di aggiudicazione della gara.

7. Apertura dei plichi, soggetti ammessi all'apertura delle offerte: le operazioni di gara avranno inizio alle ore 10 del giorno 8 marzo 2001, presso la sala gare della società all'indirizzo di cui al punto 1.

Qualora per la verifica dei requisiti dei concorrenti sorteggiati ai sensi dell'art. 10, comma 1-quater, della legge n. 109/1994 e s.m.i., si rendesse necessaria la sospensione della gara, la stessa è riconvocata per il giomo 27 marzo 2001 alle ore 10.

Al pubblico incanto potranno partecipare i legali rappresentanti dei concorrenti interessati, ovvero soggetti autorizzati mediante delega.

8. Cauzioni e garanzie: ai sensi dell'art. 30 della legge n. 109/1994 e s.m.i., i concorrenti dovranno presentare in sede di gara, a corredo dell'offerta, una cauzione provvisoria secondo le modalità dell'art. 100 del D.P.R. n. 554/1999 pari al 2% dell'importo totale dei lavori da appaltare e quindi pari a L. 133.792.813, pari ad € 69.098,22. In caso di successivo affidamento la stessa sarà sostituita da una garanzia fidejussoria definitiva nella misura del 10% dell'importo contrattuale secondo le modalità dell'art. 101 del D.P.R. n. 554/1999; in caso di ribasso d'asta superiore al 20%, tale garanzia sarà aumentata di tanti punti percentuali quanti sono quelli eccedenti la predetta percentuale. Ai sensi dell'art. 8, comma 11-quater, della legge n. 109/1994 e s.m.i., i concorrenti in possesso della certificazione di qualità conforme alle norme europee UNI EN ISO 9000 potranno presentare la cauzione provvisoria ridotta del 50%.

Si evidenzia che per accedere a tale beneficio il concorrente, pena l'esclusione, dovrà inviare unitamente alla cauzione provvisoria, una dichiarazione del legale rappresentante attestante il possesso del requisito previsto dal citato art. 8, comma 11-quater, della legge n. 109/1994 e s.m.i.

Al fine della migliore rilevazione degli oneri d'appalto si evidenzia che il concorrente aggiudicatario dovrà prestare, prima della consegna dei lavori, apposita polizza assicurativa C.A.R., comprensiva di sezione R.C.T., a garanzia di tutti i rischi di esecuzione da qualsiasi causa determinati salvo quelli derivanti da errori di progettazione, insufficiente progettazione, errori di terzi o cause di forza maggiore. Tale polizza dovrà prevedere:

somma assicurata per danni alle opere ed impianti permanenti e temporanei L. 6.689.640.650, pari ad € 3.354.911,07;

somma assicurata per danni alle opere ed impianti preesistenti L. 1.000.000.000, pari ad € 516.456,90;

massimale R.C.T. L. 968.135.000 pari ad € 500.000.

Inoltre ai sensi dell'art. 7 del D.M. Lavori Pubblici n. 145/2000 la società, a garanzia degli obblighi relativi alla tutela dei lavoratori, provvederà ad effettuare la trattenuta dello 0,50% sull'ammontare dei lavori.

 Finanziamento, e penali: opere in autofinanziamento. In corso d'opera saranno corrisposti acconti sulla base di stati di avanzamento a cadenza bimestrale.

La penale per ogni giomo di ritardo nell'ultimazione dei lavori è stabilita nello 0,80% (zeroottantacentesimi) per mille dell'ammontare netto contrattuale.

10. Soggetti ammessi alla gara: concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, della legge n. 109/1994 e s.m.i., costituite da imprese singole o imprese riunite o consorziate, ai sensi degli articoli 93, 95 e 97 del D.P.R. n. 554/1999. I soggetti di cui all'art. 10, comma 1, lettera b), della legge n. 109/1994 e s.m.i., saranno ammessi a partecipare con le modalità di cui agli artt. 11 e 13 della stessa legge. I medesimi sono tenut ad indicare, pena l'esclusione, mediante apposita dichiarazione da presentare separatamente dall'offerta - l'impresa designata all'esecuzione dei lavori; a quest'ultima è fatto divieto di partecipare, in qualsiasi altra forma, alla medesima gara.

È fatto divieto ai concorrenti di partecipare alla gara in più di un'associazione temporanea o consorzio ovvero partecipare alla gara anche in forma individuale qualora l'impresa partecipi in associazione o consorzio.

11. Condizioni minime di carattere economico e tecnico necessarie per la partecipazione: i concorrenti devono presentare i seguenti documenti e/o dichiarazioni:

A) offerta economica redatta nelle forme meglio descritte al precedente paragrafo 6.;

B) cauzione provvisoria in originale pari a L. 133.792.813 pari ad € 69.098,22, fatto salvo quanto previsto all'art. 8, comma 11- quater, della legge n. 109/1994 e s.m.i. ed al precedente paragrafo 8. La cauzione dovrà essere prestata a scelta dell'offerente secondo quanto previsto all'art. 100 del D.P.R. n. 554/1999; se è costituita mediante fideiussione bancaria o assicurativa dovrà essere rilasciata, a pena di esclusione, con le modalità e nelle forme di cui all'art. 30 della legge n. 109/1994 e s.m.i.. Unitamente alla stessa, pena l'esclusione, per accedere alle facilitazioni di cui al ricordato paragrafo 8., dovrà essere prodotta l'apposita dichiarazione ivi prevista.

Pena l'esclusione, in caso di associazione temporanea di imprese o consorzi di concorrenti, anche se non ancora costituiti, la suddetta cauzione provvisoria dovrà essere rilasciata a favore di tutte le imprese raggruppate o consorziate;

C) attestazione di qualificazione tecnica, economica e finanziaria:

nel caso di concorrente in possesso dell'attestato SOA tale attestazione dovrà essere presentata in originale ed in corso di validità, o in copia autenticata oppure dichiarazione sostitutiva a firma semplice del legale rappresentante o del procuratore all'uopo delegato, accompagnata dalla fotocopia del documento d'identità del firmatario, (nel caso di concorrenti in associazione temporanea di imprese o consorzi, costituiti o da costituirsi, più attestazioni o copic ovvero dichiarazioni) rilasciata da una società di attestazione (SOA) regolarmente autorizzata; le categorie e le classifiche devono essere adeguate a quelle dei lavori da appaltare;

nel caso di concorrente non in possesso dell'attestato SOA, dichiarazione sostitutiva, in originale ed a firma semplice del legale rappresentante o del procuratore all'uopo delegato, accompagnata dalla fotocopia del documento d'identità del firmatario, (nel caso di associazione temporanea di imprese o consorzi costituiti o da costituirsi più chiarazioni) attestante il possesso dei requisiti di cui all'art. 31, comma 1, lettere a), b), c) e d) del D.P.R. n. 34/2000 in misura non inferiore a quanto previsto nel medesimo articolo 31, commi 1 e 2;

D) certificato di iscrizione al registro delle imprese, con data non anteriore a sei mesi dal giorno fissato per la gara, rilasciato dalla C.C.I.A.A., (in originale o copia autenticata) oppure dichiarazione sostitutiva a firma semplice e datata, del legale rappresentante o del procuratore all'uopo delegato, accompagnata dalla fotocopia del documento d'identità del firmatario, dal quale risultino quali sono i legali rappresentanti dell'impresa, od il titolare, ed i loro poteri, in particolare dei firmatari delle offerte e delle dichiarazioni;

E) eventuale procura, (in originale o copia autenticata), nel caso in cui l'identità e i poteri del firmatario dell'offerta e delle ulteriori attestazioni o dichiarazioni non risultino dalla documentazione di cui al paragrafo precedente;

F) eventuale mandato collettivo speciale con rappresentanza in originale o copia autenticata, conferito all'impresa mandataria (in caso di associazione temporanea di imprese), o atto costitutivo e statuto in originale o copia autenticata (in caso di consorzi di concorrenti), oppure, per entrambi i succitati casi, dichiarazione di impegno a costituire associazione temporanea di imprese o consorzio nelle forme meglio descritte al precedente paragrafo 6., ultimo comma. Ai sensi dell'art. 13, comma 2, della legge n. 109/1994 s.m.i., l'offerta dei concorrenti associati determina la responsabilità solidale degli stessi nei confronti della società, nonché nei confronti delle imprese subappaltatrici e dei fornitori;

G) unica dichiarazione, in originale a firma semplice, del legale rappresentante o del procuratore all'uopo delegato, accompagnata dalla fotocopia del documento di identità del firmatario, riportante l'oggetto dell'appalto e attestante quanto segue:

G.1) il possesso dei requisiti di ordine generale elencati all'art. 17 del D.P.R. n. 34/2000 relativamente ai soggetti di cui al comma 3, del medesimo articolo;

G.2) l'insussistenza di rapporti di controllo ai sensi dell'art. 2359 del Codice civile con altre imprese partecipanti al medesimo pubblico incanto.

I concorrenti dovranno, infine, nella suddetta dichiarazione, attestare quanto segue:

G.3) di essersi recati sul posto ove devono eseguirsi i lavori e di avere preso conoscenza di tutte le condizioni generali, locali e particolari che possono avere influito od influire sia sulla esecuzione dei lavori, sia sulla determinazione dei prezzi che delle condizioni contrattuali;

G.4) di avere preso conoscenza del progetto esecutivo dei lavori oggetto dell'appalto, compreso il computo metrico, di averlo verificato e di riconoscere quindi il progetto stesso perfettamente realizzabile, gli elaborati progettuali adeguati ed i prezzi nel loro complesso, remunerativi e tali da consentire il ribasso offerto, e di assumere infine piena ed intera responsabilità della sua esecuzione;

di essere a conoscenza dei patti, delle condizioni che disciplineranno il rapporto contrattuale, nonché degli oneri compresi quelli eventuali relativi alla raccolta, trasporto e smaltimento dei rifiuti o dei residui di lavorazione;

di giudicare l'offerta formulata remunerativa avendo tenuto conto di eventuali maggiorazioni per lievitazione dei prezzi che dovessero intervenire durante l'esecuzione dei lavori rinunciando fin d'ora a qualsiasi pretesa, azione od eccezione in merito anche ai sensi e per gli effetti di cui agli artt. 1467 e 1664 del Codice civile;

di aver effettuato una verifica della disponibilità della mano d'opera necessaria nonché della disponibilità d'attrezzatura adeguata all'entità ed alla tipologia e categoria dei lavori in appalto; di essere in regola con le norme che disciplinano gli obblighi contributivi nei confronti dei propri dipendenti, con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili e di essere in possesso di apposita certificazione di ottemperanza rilasciata dagli uffici competenti ai sensi dell'art. 17 della legge n. 68/1999;

G.5) indicazione del numero di fax al quale la società potrà inviare la richiesta di cui all'art. 10, comma 1-quater, della legge n. 109/1994 e s.m.i.;

H) eventuale dichiarazione di subappalto, così come meglio descritta al successivo paragrafo 13. Tale dichiarazione dovrà essere sottoscritta con firma semplice dal legale rappresentante dell'impresa;

I) eventuale dichiarazione (occorrente nel caso di soggetti di cui all'art. 10, comma 1, lettera b), della legge n. 109/1994 e s.m.i.) contenente l'indicazione dell'impresa designata all'esecuzione dei lavori. Relativamente a quest'ultima, opera il divieto a partecipare alla gara in qualsiasi altra forma; in caso di aggiudicazione il soggetto assegnatario dell'esecuzione dei lavori non potrà essere diverso da quello indicato nella dichiarazione di cui si sta trattando.

J) eventuale dichiarazione di impegno a costituire associazione temporanea di imprese o consorzio, redatta nell'eventualità prevista dall'art. 13, comma 5, della legge n. 109/1994 e s.m.i., e nelle forme meglio descritte all'ultimo comma del precedente paragrafo 6. In caso di consorzi di concorrenti o di associazioni temporanee di imprese, entrambi costituiti o costituendi, l'impresa capogruppo o designata tale dovrà presentare tutta la documentazione prevista ai superiori punti di cui al presente paragrafo 11. L'impresa mandante o consorziata dovrà presentare la documentazione di cui ai punti C), D), E), G.1), G.2), G.4), G.5). La precedente norma non si applica ai soggetti di cui all'art. 10, primo comma, lettera b), della legge n. 109/1994 e s.m.i.

12. Termine di validità dell'offerta: l'offerta è valida per 180 giorni dalla data dell'esperimento della gara.

13. Subappalto: i subappalti saranno soggetti alle disposizioni dell'art. 18 della legge n. 55/1990 così come successivamente modificato, del D.P.R. n. 34/2000 e ai sensi dell'art. 141 del D.P.R. n. 554/1999; fermo restando il divieto di subappalto o il subaffidamento in cottimo dei lavori appartenenti alla categoria prevalente per una quota superiore al 30% dell'importo netto della categoria stessa.

L'aggiudicatario è tenuto a trasmettere alla società, entro 20 (venti) giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei suoi confronti, la copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti via via corrisposti al/ai subappaltatore/i o cottimista/i, con l'indicazione delle ritenute di garanzie effettuate.

14. Partecipazione di imprese non italiane aventi sede in uno Stato della Unione europea: ai sensi dell'art. 8, comma 11-bis, della legge n. 109/1994 e s.m.i., potranno presentare offerta imprese aventi sede in uno Stato della Unione europea alle condizioni previste dall'art. 3, comma 7, del D.P.R. n. 34/2000.

15. Aggiudicatario provvisorio: l'aggiudicazione sarà senz'altro impegnativa per il concorrente migliore offerente in base alle norme di gara mentre, nei riguardi della società, essa è provvisoria in quanto è subordinata:

alla verifica dei requisiti di partecipazione richiesti dal bando; all'espletamento della procedura antimafia;

all'approvazione della società che avrà in ogni caso la facoltà di annullare la gara e non procedere alla stipula del contratto senza che l'aggiudicatario provvisorio possa avanzare alcuna pretesa.

16. Informazioni: eventuali informazioni potranno essere richieste all'indirizzo di cui al paragrafo 1.

17. Varie: la società intende avvalersi della facoltà prevista all'art. 10, comma 1-ter, della legge n. 109/1994 e s.m.i.

La società ai sensi dell'art. 10, comma 1-quater, della legge n. 109/1994 e s.m.i. procederà alla verifica del possesso dei requisiti economico-finanziari e tecnico-organizzativi ad un numero non inferiore al 10% delle offerte presentate dai concorrenti ammessi all'aggiudicazione. La documentazione che verrà all'uopo richiesta è quella espressamente prevista dalla circolare del Ministero dei lavori pubblici n. 182/400/93 del 1º marzo 2000. Quando tale prova non sia fomita nei prescritti termini ovvero non confermi le dichiarazioni contenute nel-1'offerta, la società procederà alle sanzioni di cui il citato comma 1-quater, art. 10, della legge n. 109/1994 e s.m.i.

La verifica verrà successivamente eseguita anche nei confronti dell'aggiudicatario e del concorrente che segue in graduatoria qualora gli stessi non siano compresi in quelli sorteggiati; il termine di dieci giorni per la trasmissione della documentazione in questo caso decorrerà dalla ricezione della nota di richiesta della società e le sanzioni saranno quelle previste dal citato articolo.

Tutte le spese per la partecipazione alla gara, a qualsiasi titolo sopportate, restano a carico del concorrente. I dati personali fomiti dai concorrenti - obbligatori per le finalità connesse al pubblico incanto e per la eventuale successiva stipula e gestione del contratto - saranno trattati dalla società conformemente alle disposizioni della legge n. 675/1996 e saranno comunicati a terzi solo per motivi increnti la stipula e la gestione del contratto. Le imprese concorrenti e gli interessati hanno facoltà di esercitare i diritti previsti dall'art. 13 della legge stessa.

Tutte le altre prescrizioni contrattuali sono contenute negli elaborati tecnici ed amministrativi di cui al paragrafo 5.

- 18. Varianti: non sono ammesse offerte in variante.
- 19. Oneri a carico dell'impresa:

durante l'esecuzione dei lavori, per esigenze legate alla circolazione, la società si riserva a suo insindacabile giudizio di far eseguire una frazione o l'intera parte dei lavori durante le sole ore notturne, con la disattivazione diurna del cantiere e apertura al traffico della carreggiata. A fronte di tali richieste verranno riconosciuti, oltre alla maggiorazione per lavori notturni normalmente corrisposta sui prezzi di elenco, gli oneri effettivamente sostenuti per ciascuna attivazione/disattivazione del cantiere di lavoro attuata in più rispetto a quelle strettamente necessarie alla realizzazione delle opere.

Di norma sarà richiesto l'impiego di più squadre di lavoro che dovranno avvicendarsi anche in tumi diumi e/o nottumi; l'impresa dovrà quindi essere organizzata anche per interventi nottumi in presenza di traffico con altrezzature tali da garantire la corretta continuità della circolazione e la sicurezza del cantiere di lavoro: in particolare sarà consentita di norma l'occupazione della carreggiata, per l'esecuzione delle opere, limitatarnente alle giomate da martedì a giovedì compresi, con smantellamento dei cantieri per le restanti giornate e con prevedibili sospensioni totali dei cantieri di lavoro in occasione di traffico particolarmente intenso (festività pasquali, altre festività religiose a valenza internazionale, periodo estivo da metà giugno a metà settembre) o in occasione di condizioni meteorologiche e/o climatiche stagionali particolarmente avverse;

per l'adempimento degli obblighi di guardiania diuma e nottuma di cui all'art. 21./) delle norme generali d'appalto, l'impresa dovrà dotare il personale incaricato del servizio di un telefono cellulare sempre attivo nell'area di cantiere per le comunicazioni connesse al traffico e alla sicurezza della circolazione;

l'impresa dovrà far osservare al proprio personale le disposizioni riportate dal decreto legislativo n. 626/1994 e successive modifiche ed integrazioni, esonerando la Società Autovie Venete da ogni responsabilità in caso di mancato rispetto dello stesso;

per l'intero periodo di esecuzione dei lavori in soggezione di traffico e per ciascuna corrente di traffico deviata, l'impresa dovrà mettere a disposizione della società due mezzi mobili provvisti di conducente e recanti un segnale di preavviso «lavori in corso» provvisto di appendice coda e, per ogni cantiere attivo, due operai per supportare ulteriori esigenze dell'esercizio autostradale. Il conducente dovrà essere dotato di telefono cellulare per mantenere i necessari contatti con il Centro radio operativo e con il responsabile della regolazione del traffico.

Trieste, 25 gennaio 2001

Il direttore generale: ing. Pierantonio Visintin.

C-1922 (A pagamento).

AUTOVIE VENETE - S.p.a.

Bando di gara a pubblico incanto

Oggetto della gara: lavori di manutenzione ordinaria delle pavimentazioni: risanamenti e riqualificazioni. Lotto sinistra Tagliamento.

- 1. Stazione appaltante: S.p.a. Autovie Venete concessionaria per conto dello Stato dell'autostrada Venezia-Trieste con diramazioni Palmanova-Udine e Portogruaro-Pordenone-Conegliano, via Vittorio Locchi n. 19 34123 Trieste, tel. 040/3189111, fax 040/3189235.
- 2. Procedura di gara, criterio di aggiudicazione ed offerte anomale: pubblico incanto, con aggiudicazione, ai sensi dell'art. 21, comma 1, lettera b), della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, con il criterio del prezzo più basso, inferiore a quello posto a base di gara, al netto degli oneri per la sicurezza, da determinarsi mediante ribasso sull'importo dei lavori posto a base di gara.

Si procederà all'esclusione automatica delle offerte anormalmente basse secondo le modalità previste dall'art. 21, comma 1-bis, della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni. Le medie sono calcolate fino alla seconda cifra decimale arrotondate all'unità superiore qualora la terza cifra decimale sia pari o superiore a cinque. Nel caso di offerte in numero inferiore a cinque non si procederà ad esclusione automatica rimanendo comunque nella potestà della stazione appaltante, la facoltà di sottoporre a verifica le offerte ritenute anormalmente basse. Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida. In caso di offerte uguali si procederà per sorteggio.

- 3. Luogo, descrizione, importo complessivo dei lavori, oneri per la sicurezza e modalità di pagamento delle prestazioni:
- 3.1) Luogo di esecuzione: comuni di Ronchis (UD), Palazzolo dello Stella (UD), Teor (UD), Santa Maria la Longa (UD), Bicinicco (UD), Pavia di Udine (UD), Gonars (UD), Doberdò del Lago (GO), Monfalcone (GO), Duino-Aurisina (TS).
- 3.2) Descrizione: i lavori consistono nel risanamento con conglomerato speciale per strato di collegamento a profondità variabile, di tratte ammalorate delle corsie di marcia e sorpasso e il successivo ricoprimento dell'intera carreggiata con manto d'usura di tipo «Multifunzionale» o «Antiskid» dello spessore di cm 4 o con manto d'usura di tipo drenante «DDL», avente elevate caratteristiche strutturali e funzionali, previa interposizione di mano d'attacco di emulsione bituminosa modificata o bitume modificato puro stesa a caldo;
- 3.3) Importo complessivo dell'appalto (compresi oneri per la sicurezza): L. 6.485.870.885 (seimiliardiquattrocentoottantacinquemilioniottocentosettantamilaottocentottantacinque), € 3.349.672,77, categoria prevalente OG3; classifica V, fino a L. 10.000.000.000, € 5.164.568,99.
- 3.4) Oneri per l'attuazione dei piani della sicurezza non soggetti a ribasso: L. 258.250.000 (duecentocinquantottomilioniduecentocinquantamila), € 133.374,99.
- 3.5) Categorie di cui si compone l'intervento: categoria OG3 (prevalente); pari a L. 6.227.620.885, € 3.216.297,77.
- 3.6) Modalità di pagamento delle prestazioni: a misura ai sensi di quanto previsto dal combinato disposto degli articoli 19, comma 4 e 21, comma 1, lettera c), della legge n. 109/1994 e successive modificazioni.
- 4. Termine di esecuzione: giorni 150 (centocinquanta) naturali e consecutivi, decorrenti dal giorno successivo dalla data di consegna dei lavori
- 5. Documentazione: tutti gli elaborati grafici ed amministrativi sono visibili presso l'unità opere d'arte e pavimentazioni di Palmanova (UD) previo appuntamento telefonando al numero 0432/925473 con orario dalle ore 9 alle ore 12 dal lunedì al venerdì; oppure acquistabili, fino al giorno della presentazione delle offerte, presso l'Eliografia San Giusto di Trieste, via Torrebianca n. 12, tel. 040/367555 e fax 040/367666, con orario dalle ore 8.30 alle ore 13 e dalle ore 15.30 alle ore 19, sabato escluso.
- Il bando potrà essere richiesto per iscritto all'unità espropri e appalti e verrà inviato gratuitamente per posta ordinaria.
- 6. Termine, indirizzo di ricezione, modalità di presentazione e data di apertura delle offerte: i plichi contenenti l'offerta economica ed i documenti richiesti, redatti in lingua italiana, pena l'esclusione dalla gara, devono pervenire, a mezzo raccomandata del servizio postale, ovvero mediante agenzia di recapito, corrieri, consegna diretta, entro il termine perentorio delle ore 10 del giorno 6 marzo 2001, presso l'unità protocollo della società all'indirizzo di cui al punto 1; è altresì facoltà dei concorrenti la consegna a mano dei plichi al segretario della commissione, dalle ore 9 alle ore 10 il giorno della gara, che ne rilascerà apposita ricevuta.

Il recapito tempestivo dei plichi rimane ad esclusivo rischio dei mittenti.

Il plico deve essere chiuso e sigillato con ceralacca, controfirmato sui lembi di chiusura, e deve recare all'estemo, oltre all'intestazione del mittente e all'indirizzo dello stesso, le indicazioni relative all'oggetto della gara, al giorno e all'ora dell'espletamento della medesima. Il plico deve contenere al suo interno due buste, a loro volta sigillate con ceralacca e controfirmate sui lembi di chiusura, recanti l'intestazione del mittente e la dicitura, rispettivamente «A - documentazione» e «B - offerta economica».

L'offerta economica deve essere formulata eslusivamente mediante l'indicazione, in cifre ed in lettere, del ribasso offerto. In caso di discordanza vale quello in lettere. Si avverte che l'indicazione del ribasso percentuale deve limitarsi ai soli centesimi e non estendersi ai millesimi (in tal caso sarà tenuto conto solo della parte centesimale). L'offerta, pena l'esclusione, deve essere sottoscritta per esteso, con firma leggibile, dal legale rappresentante del concorrente o da suo procuratore.

Qualora il concorrente sia un'associazione temporanea o un consorzio non ancora costituiti, l'offerta dovrà essere sottoscritta da tutti i concorrenti che costituiranno il concorrente.

Nei casi previsti dall'art. 13, comma 5, della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni, i concorrenti, pena l'esclusione, dovranno allegare alla documentazione di gara una dichiarazione, sottoscritta dai legali rappresentanti di tutte le imprese che costituiranno l'associazione temporanea o il consorzio, che indichi la futura impresa capogruppo e contenga l'impegno delle suddette a conferire mandato con rappresentanza ed ampia e speciale procura, gratuita ed irrevocabile, al legale rappresentante del l'impresa capogruppo, in caso di aggiudicazione della gara.

7. Apertura dei plichi, soggetti ammessi all'apertura delle offerte: le operazioni di gara avranno inizio alle ore 10 del giorno 6 marzo 2001, presso la sala gare della società all'indirizzo di cui al punto 1.

Qualora per la verifica dei requisiti dei concorrenti sorteggiati ai sensi dell'art. 10, comma 1-quater, della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni si rendesse necessaria la sospensione della gara, la stessa è riconvocata per il giorno 23 marzo 2001 alle ore 10.

Al pubblico incanto potranno partecipare i legali rappresentanti dei concorrenti interessati, ovvero soggetti autorizzati mediante delega.

8. Cauzioni e garanzie: ai sensi dell'art. 30 della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni, i concorrenti dovranno presentare in sede di gara, a corredo dell'offerta, una cauzione provvisoria secondo le modalità dell'art. 100 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 pari al 2% dell'importo totale dei lavori da appallare quindi pari a L. 129.717.418, pari ad € 66.993,46. In caso di successivo affidamento la stessa sarà sostituita da una garanzia fidejussoria definitiva nella misura del 10% dell'importo contrattuale secondo le modalità dell'art. 101 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999; in caso di ribasso d'asta superiore al 20%, tale garanzia sarà aumentata di tanti punti percentuali quanti sono quelli eccedenti la predetta percentuale. Ai sensi dell'art. 8, comma 11-quater, della legge n. 109/1994 successive modifiche ed integrazioni, i concorrenti in possesso della certificazione di qualità conforme alle norme europee UNI EN ISO 9000 potranno presentare la cauzione provvisoria ridotta del 50%.

Si evidenzia che per accedere a lale beneficio il concorrente, pena l'esclusione, dovrà inviare unitamente alla cauzione provvisoria, una dichiarazione del legale rappresentante attestante il possesso del requisito previsto dal citato art. 8, comma 11-quater, della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni.

Al fine della migliore rilevazione degli oneri d'appalto si evidenzia che il concorrente aggiudicatario dovrà prestare, prima della consegna dei lavori, apposita polizza assicurativa C.A.R., comprensiva di sezione R.C.T., a garanzia di tutti i rischi di esecuzione da qualsiasi causa determinati salvo quelli derivanti da errori di progettazione, insufficiente progettazione, errori di terzi o cause di forza maggiore.

Tale polizza dovrà prevedere:

somma assicurata per danni alle opere ed impianti permanenti e temporanei L. 6.485.870.885, pari ad \in 3.349.672,77;

somma assicurata per danni alle opere ed impianti preesistenti L. 1.000.000.000, pari ad € 516.456,90;

massimale R.C.T. L. 968.135.000, pari ad € 500.000.

Inoltre, ai sensi dell'art. 7 del decreto del Ministero dei lavori pubblici n. 145/2000 la società, a garanzia degli obblighi relativi alla tutela dei lavoratori, provvederà ad effettuare la trattenuta dello 0,50% sull'ammontare dei lavori.

 Finanziamento, e penali: opere in autofinanziamento. In corso d'opera saranno corrisposti acconti sulla base di stati di avanzamento a cadenza bimestrale.

La penale per ogni giorno di ritardo nell'ultimazione dei lavori è stabilità nello 0,80% (zero ottanta centesimi) per mille dell'ammontare netto contrattuale.

10. Soggetti ammessi alla gara: concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni, costituite da imprese singole o imprese riunite o consorziate, ai sensi degli articoli 93, 95 e 97 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999. I soggetti di cui all'art. 10, comma 1, lettera b) della legge

n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni, saranno ammessi a partecipare con le modalità di cui agli articoli 11 e 13 della stessa legge. I medesimi sono tenuti ad indicare, pena l'esclusione mediante apposita dichiarazione da presentare separatamente dall'offerta, l'impresa designata all'esecuzione dei lavori; a quest'ultima è fatto divieto di partecipare, in qualsiasi altra forma, alla medesima gara.

È fatto divieto ai concorrenti di partecipare alla gara in più di un'associazione temporanea o consorzio ovvero partecipare alla gara anche in forma individuale qualora l'impresa partecipi in associazione o consorzio.

11. Condizioni minime di carattere economico e tecnico necessarie per la partecipazione: i concorrenti devono presentare i seguenti documenti e/o dichiarazioni:

A) offerta economica redatta nelle forme meglio descritte al precedente paragrafo 6;

B) cauzione provvisoria in originale pari a L. 129.717.418, pari ad € 66.993,46, fatto salvo quanto previsto all'art. 8, comma 11-quater, della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni ed al precedente paragrafo 8. La cauzione dovrà essere prestata a scelta dell'offerente secondo quanto previsto all'art. 100 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999; se è costituita mediante fideiussione bancaria o assicurativa dovrà essere rilasciata, a pena di esclusione, con le modalità e nelle forme di cui all'art. 30, della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni. Unitamente alla stessa, pena l'esclusione, per accedere alle facilitazioni di cui al ricordato paragrafo 8, dovrà essere prodotta l'apposita dichiarazione ivi prevista. Pena l'esclusione, in caso di associazione temporanea di imprese o consorzi di concorrenti, anche se non ancora costituiti, la suddetta cauzione provvisoria dovrà essere rilasciata a favore di tutte le imprese raggruppate o consorziate;

C) attestazione di qualificazione tecnica, economica e finan-

nel caso di concorrente in possesso dell'attestato SOA tale attestazione dovrà essere presentata in originale ed in corso di validità, o in copia autenticata oppure dichiarazione sostitutiva a firma semplice del legale rappresentante o del procuratore all'uopo delegato, accompagnata dalla fotocopia del documento d'identità del firmatario, (nel caso di concorrenti in associazione temporanea di imprese o consorzi, costituiti o da costituirsi, più attestazioni o copie ovvero dichiarazioni) rilasciata da una società di attestazione SOA regolarmente autorizzata; le categorie e le classifiche devono essere adeguate a quelle dei lavori da appaltare;

nel caso di concorrente non in possesso dell'attestato SOA, dichiarazione sostitutiva, in originale ed a firma semplice del legale rappresentante o del procuratore all'uopo delegato, accompagnata dalla fotocopia del documento d'identità del firmatario, (nel caso di associazione temporanea di imprese o consorzi costituiti o da costituira più dichiarazioni) attestante il possesso dei requisiti di cui all'art. 31, comma 1, lettere a), b), c) e d) del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 in misura non inferiore a quanto previsto nel medesimo art. 31, commi 1 e 2;

D) certificato di iscrizione al registro delle imprese, con data non anteriore a sei mesi dal giorno fissato per la gara, rilasciato dalla C.C.I.A.A., (in originale o copia autenticata) oppure dichiarazione sostitutiva a firma semplice e datata, del legale rappresentante o del procuratore all'uopo delegato, accompagnata dalla fotocopia del documento d'identità del firmatario, dal quale risultino quali sono i legali rappresentanti dell'impresa, od il titolare, ed i loro poteri, in particolare dei firmatari delle offerte e delle dichiarazioni;

E) eventuale procura, (in originale o copia autenticata), nel caso in cui l'identità e i poteri del firmatario dell'offerta e delle ulteriori attestazioni o dichiarazioni non risultino dalla documentazione di cui al paragrafo precedente;

F) eventuale mandato collettivo speciale con rappresentanza in originale o copia autenticata, conferito all'impresa mandataria (in caso di associazione temporanea di imprese), o atto costitutivo e statuto in originale o copia autenticata (in caso di consorzi di concorrenti), oppure, per entrambi i succitati casi, dichiarazione di impegno a costituire associazione temporanea di imprese o consorzio nelle forme meglio descritte al precedente paragrafo 6, ultimo comma. Ai sensi dell'art. 13, comma 2, della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni, l'offerta dei concorrenti associati determina la responsabilità solidale degli stessi nei confronti della società, nonché nei confronti delle imprese subappaltatrici e dei fomitori;

- G) unica dichiarazione, in originale a firma semplice, del legale rappresentante o del procuratore all'uopo delegato, accompagnata dalla fotocopia del documento di identità del firmatario, riportante l'oggetto dell'appalto e attestante quanto segue:
- G.1) il possesso dei requisiti di ordine generale elencati all'art. 17 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 relativamente ai soggetti di cui al comma 3, del medesimo articolo;
- G.2) l'insussistenza di rapporti di controllo ai sensi dell'art. 2359 del Codice civile con altre imprese partecipanti al medesimo pubblico incanto. I concorrenti dovranno, infine, nella suddetta dichiarazione, attestare quanto segue:
- G.3) di essersi recati sul posto ove devono eseguirsi i lavori e di avere preso conoscenza di tutte le condizioni generali, locali e particolari che possono avere influito od influire sia sulla esecuzione dei lavori, sia sulla determinazione dei prezzi che delle condizioni contrattuali:
- G.4) di avere preso conoscenza del progetto esecutivo dei lavori oggetto dell'appalto, compreso il computo metrico, di averlo verificato e di riconoscere quindi il progetto stesso perfettamente realizzabile, gli elaborati progettuali adeguati ed i prezzi nel loro complesso, remunerativi e tali da consentire il ribasso offerto, e di assumere infine piena ed intera responsabilità della sua esecuzione;
- di essere a conoscenza dei patti, delle condizioni che disciplineranno il rapporto contrattuale, nonché degli oneri compresi quelli eventuali relativi alla raccolta, trasporto e smaltimento dei rifiuti o dei residui di lavorazione;
- di giudicare l'offerta formulata remunerativa avendo tenuto conto di eventuali maggiorazioni per lievitazione dei prezzi che dovessero intervenire durante l'esecuzione dei lavori rinunciando fin d'ora a qualsiasi pretesa, azione od eccezione in merito anche ai sensi e per gli effetti di cui agli articoli 1467 e 1664 del Codice civile;
- di aver effettuato una verifica della disponibilità della mano d'opera necessaria, nonché della disponibilità d'attrezzatura adeguata all'entità ed alla tipologia e categoria dei lavori in appalto; di essere in regola con le norme che disciplinano gli obblighi contributivi nei confronti dei propri dipendenti con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili e di essere in possesso di apposita certificazione di ottemperanza rilasciata dagli uffici competenti ai sensi dell'art. 17 della legge n. 68/1999;
- G.5) indicazione del numero di fax al quale la società potrà inviare la richiesta di cui all'art. 10, comma 1-quater, della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni;
- H) eventuale dichiarazione di subappalto, così come meglio descritta al successivo paragrafo 13. Tale dichiarazione dovrà essere sottoscritta con firma semplice dal legale rappresentante dell'impresa;
- I) eventuale dichiarazione (occorrente nel caso di soggetti di cui all'art. 10, comma 1, lettera b), della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni) contenente l'indicazione dell'impresa designata all'esecuzione dei lavori. Relativamente a quest'ultima, opera il divieto a partecipare alla gara in qualsiasi altra forma; in caso di aggiudicazione il soggetto assegnatario dell'esecuzione dei lavori non potrà essere diverso da quello indicato nella dichiarazione di cui si sta trattando;
- J) eventuale dichiarazione di impegno a costituire associazione temporanea di imprese o consorzio, redatta nell'eventualità prevista dall'art. 13, comma 5, della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni, e nelle forme meglio descritte all'ultimo comma del precedente paragrafo 6. In caso di consorzi di concorrenti o di associazioni temporanee di imprese, entrambi costituiti o costituendi, l'impresa capogruppo o designata tale dovrà presentare tutta la documentazione prevista ai superiori punti di cui al presente paragrafo 11. L'impresa mandante o consorziata dovrà presentare la documentazione di cui ai punti C), D), E), G.1), G.2), G.4), G.5). La precedente norma non si applica ai soggetti di cui all'art. 10, primo comma, lettera b), della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni.
- Termine di validità dell'offerta: l'offerta è valida per centottanta giorni dalla data dell'esperimento della gara.
- 13. Subappalto: i subappalti saranno soggetti alle disposizioni dell'art. 18 della legge n. 55/1990 così come successivamente modificato, dal decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 e ai sensi dell'art. 141 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999; fermo restando il divieto di subappalto o il subaffidamento in cottimo dei lavori appartenenti alla categoria prevalente per una quota superiore al 30% dell'importo netto della categoria stessa.

- L'aggiudicatario è tenuto a trasmettere alla società, entro 20 (venti) giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei suoi confronti, la copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti via via corrisposti al/ai subappaltatore/i o cottimista/i, con l'indicazione delle ritenute di garanzie effettuate.
- 14. Partecipazione di imprese non italiane aventi sede in uno Stato dell'Unione europea: ai sensi dell'art. 8, comma 11-bis, della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni potranno presentare offerta imprese aventi sede in uno Stato dell'Unione europea alle condizioni previste dall'art. 3, comma 7, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.
- 15. Aggiudicatario provvisorio: l'aggiudicazione sarà senz'altro impegnativa per il concorrente migliore offerente in base alle norme di gara mentre, nei riguardi della società, essa è provvisoria in quanto è subordinata:
 - alla verifica dei requisiti di partecipazione richiesti dal bando; all'espletamento della procedura antimafia;
- all'approvazione della società che avrà in ogni caso la facoltà di annullare la gara e non procedere alla stipula del contratto senza che l'aggiudicatario provvisorio possa avanzare alcuna pretesa.
- 16. Informazioni: eventuali informazioni potranno essere richieste all'indirizzo di cui al paragrafo 1.
- 17. Varie: la società intende avvalersi della facoltà prevista all'art. 10, comma 1-ter, della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni.

La società, ai sensi dell'art. 10, comma 1-quater, della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni procederà alla verifica del possesso dei requisiti economico-finanziari e tecnico-organizzativi ad un numero non inferiore al 10% delle offerte presentate dai concorrenti ammessi all'aggiudicazione. La documentazione che verrà all'uopo richiesta è quella espressamente prevista dalla circolare del Ministero dei lavori pubblici n. 182/400/93 del 1º marzo 2000. Quando tale prova non sia fornita nei prescritti emini ovvero non confermi le dichiarazioni contenute nell'offerta, la società procederà alle sanzioni di cui al citato comma 1-quater, art. 10 della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni.

La verifica verrà successivamente eseguita anche nei confronti dell'aggiudicatario e del concorrente che segue in graduatoria qualora gli stessi non siano compresi in quelli sorteggiati; il termine di dieci giorni per la trasmissione della documentazione in questo caso decorrerà dalla ricezione della nota di richiesta della società e le sanzioni saranno quelle previste dal citato articolo.

Tutte le spese per la partecipazione alla gara, a qualsiasi titolo sopportate, restano a carico del concorrente.

I dati personali forniti dai concorrenti, obbligatori per le finalità connesse al pubblico incanto e per la eventuale successiva stipula e gestione del contratto, saranno trattati dalla società conformemente alle disposizioni della legge n. 675/1996 e saranno comunicati a terzi solo per motivi inerenti la stipula e la gestione del contratto. Le imprese concorrenti e gli interessati hanno facoltà di esercitare i diritti previsti dall'art. 13 della legge stessa.

Tutte le altre prescrizioni contrattuali sono contenute negli elaborati tecnici ed amministrativi di cui al paragrafo 5.

- 18. Varianti: non sono ammesse offerte in variante.
- 19. Oneri a carico dell'impresa:

durante l'esecuzione dei lavori, per esigenze legate alla circolazione, la società si riserva a suo insindacabile giudizio di far eseguire una frazione o l'intera parte dei lavori durante le sole ore nottume, con la disattivazione diurna del cantiere e apertura al traffico della carreggiata. A fronte di tali richieste verranno riconosciuti, oltre alla maggiorazione per lavori notturni normalmente corrisposta sui prezzi di elenco, gli oneri effettivamente sostenuti per ciascuna attivazionedisattivazione del cantiere di lavoro attuata in più rispetto a quelle strettamente necessarie alla realizzazione delle opere. Di norma sarà richiesto l'impiego di più squadre di lavoro che dovranno avvicendarsi anche in turni diurni e/o nottumi; l'impresa dovrà quindi essere organizzata anche per interventi nottumi in presenza di traffico con attrezzature tali da garantire la corretta continuità della circolazione e la sicurezza del cantiere di lavoro: in particolare sarà consentita di norma l'occupazione della carreggiata, per l'esecuzione delle opere, limitatamente alle giornate da martedì a giovedì compresi, con smantellamento dei cantieri per le restanti giornate e con prevedibili sospensioni totali dei cantieri di lavoro in occasione di traffico particolarmente intenso (festività pasquali, altre festività religiose a valenza internazionale, periodo estivo da metà giugno a metà settembre) o in occasione di condizioni meteorologiche e/o climatiche stagionali particolarmente avverse:

per l'adempimento degli obblighi di guardiania diuma e nottuma di cui all'art. 21/f, delle norme generali d'appalto, l'impresa dovrà dotare il personale incaricato del servizio di un telefono cellulare sempre attivo nell'area di cantiere per le comunicazioni connesse al traffico e alla sicurezza della circolazione;

l'impresa dovrà far osservare al proprio personale le disposizioni riportate dal decreto legislativo n. 626/1994 e successive modifiche ed integrazioni, esonerando la società Autovie Venete da ogni responsabilità in caso di mancato rispetto dello stesso;

per l'intero periodo di esecuzione dei lavori in soggezione di traffico e per ciascuna corrente di traffico deviata, l'impresa dovrà mettere a disposizione della società due mezzi mobili provvisti di conducente e recanti un segnale di preavviso «lavori in corso» provvisto di appendice coda e, per ogni cantiere attivo, due operai per supportare ulteriori esigenze dell'esercizio autostradale. Il conducente dovrà essere dotato di telefono cellulare per mantenere i necessari contatti con il centro radio operativo e con il responsabile della regolazione del traffico.

Trieste, 25 gennaio 2001

Il direttore generale: ing. Pierantonio Visintin.

C-1923 (A pagamento).

ASPES - S.p.a.

Bando procedura aperta (Rif. P/1-2001)

- 1. Ente appaltante: Aspes S.p.a., via Marneli n. 15 61100 Pesaro, tel. 0721/6991, fax 0721/370186.
- 2. Categoria di servizio: categoria 6.a), servizi assicurativi a copertura dei seguenti rischi, numero di riferimento CPC 814 del decreto legislativo n. 157/1995:
 - 1) RCT/RCO dal 31 marzo 2001 al 31 dicembre 2004;
 - 2) RCA dal 31 dicembre 2001 al 31 dicembre 2002;
- 3) All Risks e infortuni dal 31 dicembre 2001 al 31 dicembre 2004. Importo annuo complessivo a base di gara L. 660.000.000, pari ad € 340.861,55.
 - 3. Luogo d'esecuzione: vedi punto 1.
- 4.a) Possono partecipare alla gara solo le compagnie di assicurazioni non commissariate, direttamente tramite le loro direzioni generali o tramite loro strutture locali da esse delegate all'uopo, che possiedono le autorizzazioni previste dalle disposizioni di legge all'esercizio dei rami assicurativi oggetto della presente gara e avente i requisiti previsti dal presente bando;
- b) riferimenti: decreto legislativo n. 157/1995 e successive modificazioni, capitolati d'oneri, condizioni generali e particolari di polizza predisposti dall'Aspes.
- 5. Dovrà essere presentata offerta per tutte le polizze, a pena di esclusione, con quotazione di tutti i rischi oggetto della gara.
- 6. È fatto assoluto divieto di variare le polizze allegate ai capitolati d'oneri come predisposte dall'Aspes.
- 7. Durata del contratto: come meglio specificato nei capitolati d'oneri.
- 8.a) I documenti (capitolati d'oneri, disciplinare, modulo di offerta, modello di dichiarazioni, elenco mezzi con copia dei libretti di circolazione, elenco sinistri) possono essere richiesti ad Aspes, ufficio acquisti;
 - b) termine ultimo richiesta documenti: 10 marzo 2001;
 - c) spese spedizione a carico dei richiedenti.
 - 9.a) Termine ultimo ricevimento offerte: 15 marzo 2001, ore 13;
- b) indirizzo al quale debbono essere inviate: Aspes S.p.a., ufficio protocollo, via Marneli n. 15 61100 Pesaro;
 - c) lingua nella quale devono essere redatte: italiano.

- 10.a) Persone autorizzate a presenziare all'apertura delle offerte: legali rappresentanti delle società offerenti, o loro procuratori speciali;
 - b) apertura delle offerte: 16 marzo 2001, ore 10.
 - 11. Cauzioni: non sono previste cauzioni.
 - 12. Finanziamento: fondi di bilancio Aspes.
- 13. Forma giuridica del raggruppamento di prestatori di servizi: sono ammesse partecipazioni di raggruppamenti di prestatori di servizi assicurativi, ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995. L'intento di partecipare in raggruppamento deve essere dichiarato nell'offerta, così come la coassicurazione. La compagnia offerente capogruppo resterà l'unica referente dell'Aspes e dovrà accollarsi almeno il 40% del rischio per ogni polizza assicurata. Le quote assicurative delle altre compagnie non potranno essere inferiori al 10% per ogni polizza e dovranno essere dichiarate per iscritto in offerta. L'impresa che partecipa in un gruppo non può partecipare ad un altro né partecipare singolarmente.
- 14. Condizioni minime: ai fini dell'ammissione alla gara le ditte concorrenti debbono aver realizzato negli anni 1997-1998-1999 un volume di premi annuo nel ramo danni non inferire a Lire 700 miliardi o equivalenti secondo i cambi di riferimento. Le modalità di presentazione dell'offerta e la relativa documentazione è indicata nel disciplinare di gare allegato ai capitolati d'oneri.
- 15. Periodo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta: centoventi giorni dalla data di aggiudicazione.
- 16. Criterio di aggiudicazione: secondo quanto previsto dall'art. 23, primo comma, lettera a) del decreto legislativo n. 157/1995 a favore della compagnia assicurativa che avrà offerto il premio annuo complessivo finito più basso, rappresentato dal premio finito annuo comprensivo delle imposte e di tutti gli eventuali oneri accessori, con esclusione delle offerte in aumento rispetto all'importo annuo posto a base di gara. La gara sarà dichiarata deserta qualora non siano state presentate almeno due offerte valide. L'Aspes si riserva peraltro, a suo insindacabile giudizio e per i motivi più vari, la facoltà di non procedere all'aggiudicazione definitiva dell'appalto del servizio senza che le ditte partecipanti possano vantare pretese o diritti di alcuna natura.
 - Altre informazioni: vedi documenti.
- 18. Non è stata fatta preventiva pubblicazione dell'avviso di preinformazione nella Gazzetta Ufficiale della Comunità europea.
 - 19. Data di invio del bando: 18 gennaio 2001.
 - 20. Data di ricevimento del bando: 18 gennaio 2001.

Il direttore generale Aspes S.p.a.: dott. ing. Ivo Monteforte

C-1924 (A pagamento).

CASA DI RIPOSO «MONUMENTO AI CADUTI IN GUERRA»

San Donà di Piave (VE), via San Francesco n. 11 Tel. 0421/330807 - Fax 0421/331165

Estratto di bandi di gara

Questa amministrazione ha indetto le seguenti gare di appalto:

a) pubblico incanto ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 573/1994 con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa, art. 19, comma 1, lett. b) del decreto legislativo n. 358/1992 e successive modifiche, per la fornitura di prodotti monouso e per l'incontinenza degli anziani per il periodo 2001/2003.

Importo annuo a base d'asta: L. 93.500.000 (€ 48.288,72) oltre all'I.V.A..

Termine per la presentazione delle offerte: 26 nuarzo 2001. Data di inizio di espletamento gara: 2 aprile 2001;

b) licitazione privata con procedura d'urgenza ai sensi dell'art. 8 del decreto del Presidente della Repubblica n. 573/1994 con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 16 lett. b) del decreto legislativo n. 358/1992 e successive modificazioni e integrazioni per la fomitura di vestiario per il personale dipendente e di telerie per la Casa di Riposo.

Importo presunto della fornitura:

- L. 12.500.000 oltre all'I.V.A. (€ 6.455,71) per il vestiario;
- L. 25.000.000 oltre all'I.V.A. (€ 12.911,42) per le telerie.

Termine di presentazione della richiesta di invito alla gara: 14 febbraio 2001;

c) licitazione privata con procedura d'urgenza ai sensi dell'art. 8 del decreto del Presidente della Repubblica n. 573/1994 con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 16 lett. b) del decreto legislativo n. 358/1992 e successive modificazioni ed integrazioni per la fornitura di detersivi e materiali per pulizia periodo 2001-2002.

Importo presunto della fornitura: L. 45.000.000 (€ 23.240,56 oltre all'I.V.A.

Termine di presentazione della richiesta di invito alla gara: 14 febbraio 2001:

d) licitazione privata con procedura d'urgenza ai sensi dell'art. 8 del decreto del Presidente della Repubblica n. 573/1994 con il criterio del prezzo più basso ai sensi dell'art. 19 lettera a) del decreto legislativo n. 358/1992 e successive modifiche ed integrazioni per la fomitura di frutta e verdura anno 2001.

Importo presunto della fornitura: L. 38.000.000 (€ 19.625,36) oltre I.V.A.

Termine di presentazione della richiesta di invito alla gara: 14 febbraio 2001.

I Capitolati di appalto ed i bandi di gara di cui alla lettera a) possono essere ritirati presso la sede dell'O.P. sopra indicata.

San Donà di Piave, 23 gennaio 2001

Il presidente: Trevisiol rag. Livio.

C-1930 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA «OO.RR. S. GIOVANNI DI DIO E RUGGI D'ARAGONA

Salemo, via S. Leonardo Tel. 089/672139 - Fax 089/672045

Bando di gara

Questa azienda Ospedaliera, in esecuzione della deliberazione n. 1004 del 5 dicembre 2000, ha indetto gara di licitazione privata per l'affidamento del «Servizio di pulizia ordinaria locali Presidio Ospedaliero in località S. Leonardo - (cat. 14 - CPC 874, da 82201 a 82206).

La gara sarà espletata, con procedura ristretta, ai sensi dell'art. 6 comma 1 lett. b) decreto legislativo n. 157/1995 e s. m. ed i., ed aggiudicata al prezzo più basso, ai sensi dell'art. 23, comma 1, lett. a) del medesimo decreto legislativo.

Durata dell'affidamento: anni uno, per l'importo annuo presunto di L. 1.800.000.000 oltre I.V.A.

Verranno, altresì, applicati i termini abbreviati, come previsto dall'art. 10, punto 8, del già citato decreto legislativo n. 157/1995.

Sono arnmesse a partecipare le imprese esercenti l'attività corrispondente nonché imprese raggruppate ex art. 11 medesimo decreto legislativo n. 157/1995.

L'istanza di partecipazione in bollo, redatta in lingua italiana, deve pervenire, a pena di esclusione, entro le ore 12 del 13 febbraio 2001, al seguente indirizzo: «Azienda Ospedaliera «OO.RR. S. Giovanni di Dio e Ruggi D'Aragona», via S. Leonardo - 84131 Salerno.

L'istanza va corredata della seguente documentazione:

- a) dichiarazione autenticata ai sensi dell'art. 20 della legge n. 15/1968, ovvero autocertificazione, o secondo legislazione del paese di residenza, con la quale la ditta attesti, sotto la propria responsabilità, di non trovarsi in una delle condizioni di cui alle lettere a), b), c), d), e) ed f) dell'art. 11 del decreto legge 24 luglio 1992, n. 358, e s.m. ed i.;
- b) certificato di iscrizione nel registro della C.C.I.A.A., di data non anteriore a mesi sei dalla data di richiesta di partecipazione, attestante la iscrizione nel registro delle imprese secondo la fascia (E) di classificazione del volume affari al netto di I.V.A., come previsto dal decreto Ministero dell'Industria, del Commercio e dell'Artigianato n. 274 del 7 luglio 1997, o in analogo registro professionale straniero.

Le lettere di invito per la presentazione delle offerte verranno spedite entro 90 giorni decorrenti dai a data di scadenza delle istanze di partecipazione. La mancanza, incompletezza, irregolarità, anche formale, di qualunque dei documenti richiesti determinerà la esclusione dall'invito alla gara.

In pari data, il presente bando è stato inviato, per la relativa pubblicazione, alla Gazzetta della C.E.

Per ulteriori informazioni rivolgersi all'azienda Ospedaliera con sede in Salemo.

Le istanze di partecipazione non vincolano l'amministrazione.

Salemo, 24 gennaio 2001.

Direzione Provveditorato - Economato II dirigente responsabile: dott. Renato Savastano

C-1932 (A pagamento).

PROVINCIA DI VICENZA

Avviso di gara esperita

Questo Ente rende noto che ai sensi art. 20 legge n. 55/1990 in data 30 novembre 2000 è stato esperito pubblico incanto per l'appalto dei lavori di realizzazione struttura di istruzione scolastica superiore in zona Cittadella dagli studi a Vicenza; importo a base d'asta L. 8.190.000.000 (€ 4.229.732), esclusi gli oneri per la sicurezza pari a L. 340.000.000 (€ 175.595,35). Il pubblico incanto è stato esperito ai sensi art. 21, legge n. 109/1994 e succ. modificazioni. Hanno partecipato n. 82 ditte. Impresa aggiudicataria: Consorzio Ravennate delle Cooperative di Produzione e Lavoro con sede in Ravenna, via Teodorico n. 15, che ha offerto il ribasso del 13,320. Tutti gli atti sono visionabili presso l'ente.

Vicenza, 23 gennaio 2001

Il dirigente coordinatore Area 2: avv. M. Elisabetta Bolisani

C-1933 (A pagamento).

COMUNE DI CILAVEGNA (Provincia di Pavia) Istituzione Casa Serena

Avviso esito di gara

- 1. Nome e indirizzo dell'amministrazine aggiudicatrice: comune di Cilavegna Istituzione Casa «Serena» R.S.A. Via G. Di Vittorio, 22 Tel. 0381/96226 Telefax 0381/660055, e mail crserena@tin.it.
- 2. Procedura aggiudicazione prescelta: pubblico incanto ai sensi degli articoli 69, 70, 71, 72, 73, primo comma, lettera c), 76, 77, regio decreto n. 827/1924, in quanto applicabili, e dell'articolo 21, commi 1 e 1-bis, legge n. 109/1994 e s.m.i.
 - 3. Data di aggiudicazione dell'appalto: 28 dicembre 2000.
- 4. Criteri di aggiudicazione dell'appalto: pubblico incanto con offerta del prezzo più basso espresso mediante indicazione del ribasso percentuale; valutazione delle offerte ai sensi dell'art. 21, commi 1 e 1-bis della legge n. 109/1994 e s.m.i.
 - 5. Numero di offerte ricevute: 44 (quarantaquattro).
- 6. Nome ed indirizzo dell'aggiudicatario: ing. Pavesi & C. S.r.l., via Salnitrara, 4 43100 Parma (PR).
- 7. Natura del lavoro: i lavori sono da eseguire in località Cilavegna (PV) presso l'Istituzione Casa Serena R.S.A. e consistono in adeguamento agli standard strutturali dei piani 6°, 2°, 3°, e delle opere di sicurezza.
- 8. Valore dell'offerta cui è stato aggiudicato l'appalto: l'importo del contratto d'appalto è di L. 1.898.024.830 (€ 980.248,02) I.V.A. esclusa.

- 9. Valore del contratto che può essere subappaltato a terzi: il subappalto è ammesso nei limiti di legge.
 - 10. Altre informazioni:

informazioni presso l'Istituzione Casa Serena R.S.A., indirizzo di cui al punto 1;

responsabile del procedimento dott. arch. Debarberis Gianfranco.

- 11. Data di pubblicazione da parte dell'ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali delle Comunità Europee: il presente bando non è soggetto alla pubblicità comunitaria.
- 12. Data di spedizione del presente avviso: il presente bando di gara è stato spedito per la pubblicazione sul foglio delle inserzioni della Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana il giorno 24 gennaio 2001.

Il responsabile del procedimento: dott. arch. Debarberis Gianfranco

C-1935 (A pagamento).

CITTÀ DI CHIOGGIA (Provincia di Venezia) Settore Lavori Pubblici - T.P. Servizio Appalti

Appalto n. 03/2001 - Procedura ristretta. Sunto avviso di gara per affidamento incarico di servizi di cui alla categoria 12 dell'allegato 1 al decreto legislativo n. 157/1995.

Il dirigente, visto l'art. 17, comma 12, della legge 11 febbraio 1994, n. 109, come modificata dalla legge n. 415 del 18 novembre 1998, invita i soggetti aventi titolo (liberi professionisti singoli e/o associati nelle forme di cui alla legge n. 1815/1939 e società di professionisti di cui all'art. 17, comma 6, lettera a) legge n. 109/1994 e raggruppamenti tra questi soggetti, a presentare domanda di partecipazione alla selezione per l'affidamento dell'incarico oggetto del presente bando.

Ente appaltante: comune di Chioggia, corso del Popolo 1193 -30015 Chioggia (VE), telefono n. 041/5534825-041/5534935 - Fax n. 041/5534935 - (041/403459 - Settore LL.PP.) - Sito Internet -www. chioggia. org.

Indirizzo di posta elettronica: Eperini@chioggia.org.

Informazioni di carattere amministrativo: ufficio Appalti, sig. Ernani Perini, tel. 041/5534825.

Copia del presente avviso, in forma integrale, è reperibile al sito internet, al B.U.R. Veneto ed all'Albo Pretorio della stazione appaltante.

Indicazione dei servizi richiesti - Importo stimato dell'intervento: l'incarico ha per oggetto la progettazione definitiva ed esecutiva dei lavori di «Ristrutturazione e restauro del cinema teatro Astra nel centro storico di Chioggia» da destinare a teatro». Rif. CPC n. 867.

Importo complessivo lavori da progettare, classe L. 4.200.000.000 (€ 2.169.119).

Progettazione —	Classe	Imp. lavori parcella
Edili	Iđ	2.500.000.000
di cui opere strutturali	If	600.000.000
Impianti idrici	IIIa	200.000.000
Impianto termico	ШЬ	700.000.000
Impianto elettrico	IΠc	400.000.000
Arredi di serie	le	300.000.000
Arredi su misurale	Ie	100.000.000
Totale a percentuale		163.831.812

Prestazioni progettuali speciali: legge 10 - 10.000.000: prevenzione incendi 10.000.000.

494 per la progettazione - 25.000.000;

Prestazioni accessorie (importo massimo): pratiche pareri Enti - 15.000.000;

Totale a discrezione - 60.000.000.

Fattori ponderali da assegnare agli elementi di valutazione dell'offerta:

- a) professionalità max punti 40;
- b) caratteristiche qualitative e metodologiche dell'offerta max punti 30;
- c) ribasso percentuale indicato nell'offerta economica max punti 30;
 - d) riduzione percentuale con riferimento al tempo punti 0.

Termine per l'invio delle istanze di partecipazione: le istanze di partecipazione dovranno pervenire a «Comune di Chioggia, Servizio Appalti, corso del Popolo 1193 - 30015 Chioggia (VE)», tramite l'ufficio Protocollo del comune, con qualsiasi mezzo, anche a mano, entro e non oltre le ore 12 del giorno 14 marzo 2001.

Termine di spedizione degli inviti: entro 120 (centoventi) giorni dalla succitata scadenza. La gara si terrà con le modalità di cui agli artt. 63 e 64 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999.

Applicazione numero chiuso: saranno ammessi a produrre offerta un numero di soggetti non superiore a 10 (dieci).

Responsabile del procedimento: il dirigente settore LL.PP. T.P. ing. Sandro Colombo.

> Il dirigente settore LL.PP. - T.P.: ing. Sandro Colombo

C-1938 (A pagamento).

COMUNE DI SERNAGLIA DELLA BATTAGLIA (TV)

Bando di gara - Appalto n. 1/2001 (legge 11 febbraio 1994, n. 109 e successive modifiche e integrazioni), per l'appalto dei lavori di realizzazione dell'impianto di depurazione a servizio dei comuni di Sernaglia della Battaglia, Moriago della Battaglia, Pieve di Soligo, Farra di Soligo e Refrontolo - 1º stralcio, 1º lotto.

- Ente appaltante: comune di Semaglia della Battaglia (TV) struttura: Ufficio tecnico servizio lavori pubblici, indirizzo: piazza Martiri della Libertà n. 1, telefono 0438-965309, telefax 0438-965363.
- Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto secondo l'art. 73, lettera c) e art. 76 del R.D. 23 maggio 1924, n. 827: gara ad unico incanto, ad offerte segrete; con aggiudicazione anche in caso di unica offerta; con esclusione automatica delle offerte ai sensi dell'art. 21, comma 1-bis, della legge n. 109/1994 come modificata con leggi n. 216/1995 e n. 415/1998; con svincolo dall'offerta valida decorsi 120 giorni dalla scadenza del termine di presentazione. Non sono ammesse offerte in aumento. Trattandosi di appalto da stipulare parte a corpo e parte a misura, l'aggiudicazione avverrà con il criterio del prezzo più basso determinato mediante offerta a prezzi unitari.
 - 3. Luogo di esecuzione descrizione e importo dei lavori:
- a) luogo di esecuzione dei lavori: comune di Semaglia della Battaglia, frazione Falzè di Piave;
- b) caratteristiche generali dell'opera: l'opera in appalto consiste nella realizzazione dell'impianto di depurazione e parte dei collettori fognari (acque nere) consortili a servizio dei comuni di Sernaglia della Battaglia, Moriago della Battaglia, Pieve di Soligo, Farra di Soligo e Refrontolo (1º stralcio, 1º lotto);
 - c) natura ed entità delle prestazioni:

lavori a misura: opere civili, sistemazioni esteme a verde e recinzioni, viabilità, predisposizione allacci ai pubblici servizi, opere elettromeccaniche, impianto elettrico, escavi, condotte fognarie e relativi pozzetti;

lavori a corpo: abbassamento falda, impianto illuminazione estema, rete idrica, rete smaltimento acque metcoriche e drenaggi, rete Telecom, cabina elettrica, quadro controllo utenze, impianto di terra, carpenterie in acciaio, collegamenti idraulici e opere di bonifica da ordigni esplosivi residuati bellici;

d) importo complessivo dell'appalto: L. 3.415.000.000 (€ 1.763.700,31), di cui soggetto a ribasso d'asta: L. 3.365.000.000 (€ 1.737.877,46); L. 2.804.577.843 (€ 1.448.443,58) per lavori a misura; L. 560.422.157 (€ 289.433,89) per lavori a corpo e L. 50.000.000 (€ 25.822,85) per oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso d'asta.

- 4. Classificazione dei lavori:
- 4.a) categoria prevalente: categoria OS22, importo L. 2.955.000.000 (€ 1.526.130,14), classifica IV;
- 4.b) parti, appartenenti a categorie generali o specializzate diverse dalla categoria prevalente, di cui si compone l'opera o il lavoro e che sono, a scelta del concorrente, subappaltabili o affidabili a cottimo, e comunque scorporabili, in quanto singolarmente d'importo superiore al 10% dell'importo complessivo dell'opera, ovvero singolarmente d'importo eccedente i 150.000 Euro: categoria OS30, importo dei lavori L. 410.000.000 (€ 211.747,33), classifica I.

Avvertenze: le opere relative alla categoria OS30 di cui al precedente punto 4.b), non possono essere eseguite direttamente dall'impresa qualificata per la sola categoria prevalente, se priva delle relative adeguate qualificazioni; esse sono comunque subappaltabili ad imprese in possesso delle relative qualificazioni.

Le medesime lavorazioni sono altresì scorporabili e sono indicate nel bando di gara ai fini della costituzione di associazioni temporanee di tipo verticale (art. 30, comma 1, lettera c) e comma 2, D.P.R. n. 34/2000).

- 5. Termine di esecuzione: il termine per l'esecuzione dei lavori è stabilito in giorni 300 naturali e consecutivi, decorrenti dalla data di consegna dei lavori.
- Finanziamento: l'opera è finanziata con contributo regionale, con mutuo del BIM Piave e con mutuo della Cassa Depositi e Prestiti.
- I pagamenti avverranno secondo le modalità stabilite dal capitolato speciale d'appalto ed in conformità alle norme della L.R. 16 agosto 1984 n. 42.
- 7. Cauzione: la cauzione provvisoria è stabilita nella misura del 2% dell'importo complessivo dell'appalto. La cauzione definitiva è stabilita nella misura del 10% dell'importo contrattuale. Detta percentuale sarà soggetta ad incremento ove ricorrano gli estremi di cui all'art. 30, comma 2, della legge n. 109/1994. L'importo della cauzione provvisoria e della cauzione definitiva di cui ai capoversi precedenti è ridotto del 50% nei confronti delle imprese in possesso di certificazione di sistema di qualità conforme alle norme europee della serie UNI EN ISO 9000, rilasciata da soggetti accreditati ai sensi delle norme europee della serie UNI CEI EN 45000.
- 8. Soggetti ammessi alla gara: possono presentare offerta i soggetti di cui all'art. 10 della legge n. 109/1994. Non possono partecipare alla gara imprese che si trovino tra loro in una delle situazioni di controllo di cui all'art. 2359, comma 1, Codice civile. È fatto divieto ai concorrenti di partecipare alla gara in più di un'associazione temporanea o consorzio di cui all'art. 10, comma 1, lett. e) della legge n. 109/1994, a pena di esclusione di tutte le offerte presentate, ovvero di partecipare alla gara anche in forma individuale qualora abbiano partecipato alla gara medesima in associazione o consorzio. I consorzi di cui all'art. 10, comma 1, lett. b) e c) della legge n. 109/1994, sono tenuti ad indicare in sede di offerta per quali consorziati il consorzio concorre; a questi ultimi è fatto divieto di partecipare alla gara, in qualsiasi altra forma.
- 9. Requisiti di partecipazione: per partecipare alla gara i concorrenti dovranno essere in possesso dei seguenti requisiti: a) attestazione di qualificazione, rilasciata da una SOA regolarmente autorizzata, per categoria corrispondente e classifica, aumentata di un quinto, non inferiore ai lavori previsti nell'appalto. Oppure i requisiti previsti dagli articoli 18 e 31 del D.P.R. 25 gennaio 2000, n. 34.
- 9.A) Precisazione in merito ai requisiti di partecipazione delle imprese singole: l'impresa singola può partecipare alla gara qualora sia in possesso dell'attestazione di qualificazione rilasciata da una SOA regolarmente autorizzata, oppure dei requisiti economico finanziari e tecnico organizzativi relativi alla categoria prevalente per l'importo totale dei lavori. In alternativa, l'impresa singola dev'essere in possesso dell'attestazione di qualificazione rilasciata da una SOA, oppure dei requisiti economico finanziari e tecnico organizzativi, riferiti alla categoria prevalente e alle categorie scorporabili per i singoli importi. I requisiti relativi alle lavorazioni scorporabili non posseduti dall'impresa devono da questa essere posseduti con riferimento alla categoria prevalente.
- 9.B) Ulteriore precisazione in merito ai requisiti di partecipazione delle associazioni temporanee di imprese e dei consorzi, di tipo orizzontale: per le associazioni temporanee di imprese e per i consorzi di cui all'art. 10, comma 1, lettere d), e) ed e-bis), della legge 11 febbraio 1994, n. 109, di tipo orizzontale, i requisiti economico-finanziari e tecnico-organizzativi richiesti al precedente punto 9., devono essere posseduti dalla mandataria o da una impresa consorziata nella misura minima del 40%; la restante percentuale dev'essere posseduta cumulativamente dalle man-

- danti o dalle altre imprese consorziate ciascuna nella misura minima del 10% di quanto richiesto all'intero raggruppamento. L'impresa mandataria in ogni caso deve possedere i requisiti in misura maggioritaria. In alternativa a quanto indicato al capoverso precedente, ciascuna impresa riunita o consorziata deve essere in possesso dell'attestazione di qualificazione, rilasciata da una SOA regolarmente autorizzata, con riferimento ala categoria prevalente, per classifica, incrementata di un quinto, non inferiore al 20% dell'importo dei lavori a base d'asta. In ogni caso la somma degli importi per i quali le imprese riunite sono in possesso dell'attestazione di qualificazione nella categoria prevalente, incrementata di un quinto, deve essere almeno pari all'importo dei lavori a base d'asta.
- 9.C) Di tipo verticale: per le associazioni temporanee di imprese e per i consorzi di cui all'articolo 10, comma 1, lettere d), e) ed e-bis), della citata legge n. 109/1994, di tipo verticale, l'attestazione di qualificazione, rilasciata da una SOA regolarmente autorizzata, oppure, in alternativa, i requisiti economico-finanziari e tecnico-organizzativi richiesti al precedente punto 9., sono posseduti dalla mandataria o capogruppo nella categoria prevalente; nelle categorie scorporate ciascuna mandante possiede l'attestazione di qualificazione oppure, in alternativa, i requisiti economico-finanziari e tecnico-organizzativi previsti per l'importo dei lavori della categoria che intende assumere e nella misura indicata per l'impresa singola. L'attestazione di qualificazione oppure, in alternativa, i requisiti relativi alle lavorazioni scorporabili non assunte da imprese mandanti sono posseduti dalla impresa mandataria o capogruppo con riferimento alla categoria prevalente.
- 10. Documentazione relativa alla gara: gli elaborati relativi all'esecuzione delle opere, sono visionabili nei giorni: martedì e giovedì dalle ore 9 alle ore 12, feriali, escluso il sabato, c/o il municipio di Semaglia della Battaglia (TV), piazza Martiri della Libertà n. 1; oppure reperibili in fotocopia presso recapito fomito dallo stesso ufficio tecnico lavori pubblici.
- 11. Modalità di presentazione dell'offerta: la documentazione richiesta deve essere contenuta in due distinti plichi, sigillati e controfirmati su tutti i lembi di chiusura riportanti, rispettivamente, le seguenti diciture: «plico n. 1 - documentazione amministrativa»; «plico n. 2 - documentazione economica - offerta».

Entrambi i plichi devono essere contenuti in un unico contenitore, sigillato e controfirmato. Nel contenitore e in ogni plico dovranno essere riportate le indicazioni riguardanti il mittente, l'indirizzo dell'Amministrazione appaltante e la dicitura «gara d'appalto n. 1/2001 per i lavori di realizzazione dell'impianto di depurazione a servizio dei comuni di Sernaglia della Battaglia, Moriago della Battaglia, Pieve di Soligo, Farra di Soligo e Refrontolo - 1° stralcio - 1° lotto».

Plico n. 1 - Documentazione amministrativa da prodursi in solo originale:

- a) istanza di ammissione alla gara redatta su carta regolarizzata ai fini dell'imposta sul bollo, contenente gli estremi di identificazione della ditta concorrente, compreso numero di partita I.V.A. o codice fiscale, le generalità complete del firmatario dell'offerta, titolare o legale rappresentante. Detta istanza dovrà altresì contenere dichiarazione resa dal medesimo legale rappresentante con sottoscrizione autenticata ai sensi e per gli effetti dell'art. 20 della legge n. 15/1968, ovvero con sottoscrizione non autenticata, ma con allegata copia fotostatica non autenticata di un documento di identità del sottoscrittore (utilizzando preferibilmente l'apposito modulo predisposto dall'Amministrazione allegato 1B), successivamente verificabile, in cui attesta:
- a.1) che non ricorre, nei confronti del concorrente, alcuna delle cause di esclusione dalle gare per l'affidamento di lavori pubblici di cui all'art. 17, commi 1 e 3, del D.P.R. 25 gennaio 2000, n. 34, e in particolare che non ricorrono le cause ostative di cui alla legge 31 maggio 1965, n. 575;
- a.2) l'insussistenza di rapporti di controllo determinati ai sensi dell'art. 2359, comma 1, Codice civile, con altre imprese concorrenti alla medesima gara;
- a.3.1) di aver preso visione degli elaborati di progetto, compreso il computo metrico;
- a.3.2) di essersi recato sul luogo ove debbono eseguirsi i lavori e aver preso conoscenza delle condizioni locali, della viabilità di accesso, delle cave eventualmente necessarie e delle discariche autorizzate nonché di tutte le circostanze generali e particolari che possono aver influito sulla determinazione dei prezzi e sulle condizioni contrattuali e che possono influire sulla esecuzione dell'opera e, di conseguenza, di aver giudicato i lavori stessi realizzabili, gli elaborati progettuali adeguati, di aver formulato prezzi renunerativi e tali da consentire l'offerta che sta per fare, considerando che gli stessi rimarranno fissi ed invariabili.

Le dichiarazioni di cui ai precedenti punti a.3.1) e a.3.2) devono essere corredate, pena l'esclusione dalla gara, dal certificato rilasciato dalla stazione appaltante, attestante che l'impresa ha preso visione degli elaborati di progetto nonché dello stato dei luoghi dove devono essere eseguiti i lavori.

A tal fine si informa che un funzionario della stazione appaltante sarà disponibile per sopralluoghi sul luogo dove debbono eseguirsi i lavori, a disposizione delle imprese concorrenti, nei giorni martedì e giovedì dalle ore 9 alle ore 12, mentre, per la presa visione degli elaborati, sì rinvia al precedente punto 10. (Per maggiori dettagli circa il luogo di nitrovo per il sopralluogo telefono: 0438-965309 ufficio tecnico LL.PP. sigg. Pavan o Contessotto). Si precisa che al sopralluogo e alla presa visione della documentazione di progetto saranno ammessi esclusivamente: il legale rappresentante dell'impresa; un dipendente della stessa, munito a tal fine di specifica delega con firma autenticata; il direttore tecnico dell'impresa risultante dall'attestazione rilasciata da una SOA, ovvero dal certificato A.N.C. in corso di validità alla data del 1º marzo 2000, integrato da dichiarazione del legale rappresentante dell'impresa circa la permanenza nella carica del direttore tecnico alla data di effettuazione del sopralluogo;

- a.4) di aver tenuto conto, nella formulazione dell'offerta, degli oneri previsti per i piani di sicurezza di cui all'art. 18, comma 8, della legge n. 55/1990, anche alla luce delle disposizioni di cui all'art. 31 della legge n. 109/1994; a tal fine si prende atto che gli oneri previsti dal progetto per la sicurezza ammontano a L. 50.000.000 e che gli stessi non sono soggetti a ribasso d'asta;
- a.5) di impegnarsi a mantenere valida e vincolante l'offerta per 120 (centoventi) giorni consecutivi a decorrere dalla scadenza del termine per la presentazione delle offerte;
- a.6) di accettare la eventuale consegna dei lavori sotto riserva di legge, nelle more della stipulazione contratto;
- a.7) di applicare integralmente tutte le norme contenute nel contratto collettivo nazionale di lavoro e nei relativi accordi integrativi, applicabili all'opera in appalto, in vigore per il tempo e nella località in cui si svolgono i lavori, e di impegnarsi all'osservanza di tutte le norme anzidette anche da parte degli eventuali subappaltatori nei confronti dei loro rispettivi dipendenti;
- a.9) di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili (legge 12 marzo 1999, n. 68) ovvero che l'impresa non è tenuta al rispetto delle norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili, avendo alle dipendenze un numero di lavoratori inferiore a quindici ovvero che l'impresa, avendo alle dipendenze un numero di lavoratori compreso tra 15 e 35 e non avendo proceduto successivamente al 18 gennaio 2000 ad assunzioni che abbiano incrementato l'organico, non è attualmente obbligata a presentare il prospetto informativo di cui all'art. 9 della legge n. 68/1999;
- a.10) (da compilare solo da consorzi di cooperative di produzione e lavoro, consorzi tra imprese artigiane e consorzi stabili) che, in caso di aggiudicazione, i lavori saranno eseguiti dalla seguente impresa consorziata:;
- a.11) di aver avuto una cifra d'affari in lavori, realizzata mediante attività diretta e indiretta svolta nel quinquennio antecedente alla data di pubblicazione del bando di gara, non inferiore a 1,75 volte l'importo dell'appalto;
- a.12) di aver eseguito, mediante attività diretta e indiretta svolta nel quinquennio antecedente alla data di pubblicazione del bando di gara, lavori appartenenti alla categoria prevalente oggetto dell'appalto di importo non inferiore al 40% di quello da affidare;
- a.13) di aver sostenuto un costo complessivo per il personale dipendente non inferiore al 15% della cifra d'affari in lavori effettivamente realizzata nel quinquennio antecedente la data di pubblicazione del presente bando, di cui almeno il 40% per personale operaio ovvero di aver sostenuto un costo complessivo per il personale dipendente assunto a tempo indeterminato non inferiore al 10% della cifra d'affari in lavori effettivamente realizzata nel quinquennio antecedente la data di pubblicazione del presente bando, di cui almeno 1'80% per personale tecnico laureato o diplomato;

a.14) di avere una dotazione stabile di attrezzatura tecnica, determinata sotto forma di ammortamenti e canoni di locazione finanziaria o di noleggio, per un valore medio annuo dell'ultimo quinquennio non inferiore all'2% della media annua della cifra d'affari in lavori indicata alla precedente lettera a.11), di cui almeno la metà costituito da ammortamenti e da canoni di locazione finanziaria.

Oppure in alternativa ai precedenti punti a.11), a.12), a.13) e a.14):

- b) attestazione di qualificazione, prodotta, pena esclusione, in originale o copia autenticata, rilasciata da una SOA regolarmente autorizzata, indicante: la data di rilascio; le categorie e le classifiche per le quali l'impresa è qualificata; l'identità del/dei direttore/i tecnico/i.
- N.B. Nel caso di associazioni temporanee di imprese o di consorzi con integrazione orizzontale o verticale, l'attestazione di qualificazione rilasciata da una SOA ovvero la misura dei requisiti economico-finanziari e tecnico-organizzativi di cui ai precedenti punti a.11), a.12), a.13) e a.14) debbono rispettare le previsioni dei precedenti paragrafi 9.B) e 9.C);
- c) le imprese in possesso di certificazione di sistema qualità al fine di usufruire del beneficio di cui al precedente punto 7 dovranno presentare copia autentica del certificato rilasciato dal soggetto certificatore;
- d) per le associazioni temporance di imprese: mandato conserito all'impresa capogruppo dalle altre imprese riunite, risultante da scrittura privata autenticata; procura con la quale viene conserita la rappresentanza al legale rappresentante dell'impresa capogruppo, risultante da atto pubblico.

È peraltro ammessa la presentazione del mandato e della procura in un unico atto notarile redatto in forma pubblica. In assenza di mandato e procura, dovrà essere presentata specifica dichiarazione sottoscritta da tutte le imprese che intendono riunirsi, contenente l'impegno a conferire, in caso di aggiudicazione, mandato collettivo speciale con rappresentanza ad una di esse, qualificata come capogruppo, la quale stipulerà il contratto in nome e per conto proprio e delle mandanti.

Per i consorzi di cui all'art. 10, comma 1, lett. e) della legge n. 109/1994: atto costitutivo del consorzio e successive modificazioni, in originale o copia autenticata; delibera dell'organo statuariamente competente, indicante l'impresa consorziata con funzioni di capogruppo e le ulteriori imprese consorziate nel cui interesse viene presentata l'offerta.

In assenza di atto costitutivo, dovrà essere presentata specifica dichiarazione sottoscritta da tutte le imprese che intendono consorziarsi, contenente l'impegno a costituire il consorzio, in caso di aggiudicazione, nonché l'individuazione dell'impresa consorziata con funzioni di capogruppo. È vietata qualsiasi modificazione della composizione dell'associazione temporanea e del consorzio rispetto a quella risultante dall'impegno presentato in sede di istanza di ammissione;

e) dichiarazione su carta intestata dell'impresa, del consorzio o della capogruppo, in caso di associazione temporanea di imprese, in cui si attestino i lavori o le parti di opere che si intendono subappaltare o concedere in cottimo, ai sensi dell'art. 34 della legge n. 109/1994 (allegato 3).

In ogni caso, le opere della categoria prevalente non possono essere subappaltate in misura superiore al 30% dell'importo delle stesse.

In assenza della dichiarazione di cui al presente punto e), l'Amministrazione non concederà alcuna autorizzazione al subappalto. Ai sensi dell'art. 74 del D.P.R. n. 554/1999 «regolamento generale», qualora il concorrente non sia qualificato per le categorie delle opere a qualificazione obbligatoria, queste ultime dovranno essere indicate come oggetto di subappalto nella dichiarazione di cui al presente punto e), a pena di esclusione dalla gara;

f) cauzione provvisoria, pari al 2% dell'importo complessivo dell'appalto, costituita esclusivamente: in numerario, in titoli di Stato o garantiti dallo Stato, fidejussione bancaria o polizza fidejussoria assicurativa, o rilasciata dagli intermediari finanziari iscritti nell'elenco speciale di cui all'articolo 107 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385, che svolgono in via esclusiva o prevalente attività di rilascio di garanzie, a ciò autorizzati dal Ministero del tesoro, del bilancio e della programmazione economica.

A prescindere dalla forma di costituzione prescelta, la cauzione provvisoria deve essere corredata dall'impegno di un istituto bancario o di un intermediario finanziario o di una compagnia di assicurazioni, a rilasciare la garanzia fidejussoria di cui al comma 2 dell'art. 30 della legge n. 109/1994, qualora l'offerente risultasse aggiudicatario. L'ammontare della cauzione è ridotto del 50%, ed è quindi pari all'1% dell'importo complessivo dell'appalto, nei casi previsti dall'art. 8, comma 11-quater, della legge n. 109/1994.

Nel caso di costituzione della cauzione mediante fidejussione bancaria o polizza fidejussoria assicurativa, essa dovrà avere validità per almeno 180 giorni dalla data di presentazione dell'offerta. La fidejussione bancaria o la polizza fidejussionia assicurativa dovrà espressamente prevedere la rinuncia al beneficio della preventiva escussione del debitore principale e la sua operatività entro 15 giorni a semplice richiesta scritta della stazione appaltante.

Ai concorrenti diversi dall'aggiudicatario, la restituzione della cauzione avverrà entro 30 giorni dall'aggiudicazione. Al fine di agevolare la sollecita restituzione della cauzione provvisoria, i concorrenti potranno corredare la stessa di specifica busta già affrancata e indirizzata all'impresa medesima;

- g) certificato di presa visione del progetto;
- h) certificato di presa visione dei luoghi;
- i) per le società di cooperative: certificato di iscrizione nel registro prefettizio, in corso di validità.

Tale certificato può essere sostituito da una dichiarazione del legale rappresentante, resa ai sensi dell'art. 2 della legge 4 gennaio 1968, n. 15, e dell'art. 1 del D.P.R. 20 ottobre 1998, n. 403;

 per i consorzi di cooperative: certificato di iscrizione nello schedario generale della cooperazione, in corso di validità.

Tale certificato può essere sostituito da una dichiarazione del legale rappresentante, resa ai sensi dell'art. 2 della legge 4 gennaio 1968, n. 15, e dell'art. 1 del D.P.R. 20 ottobre 1998, n. 403.

La documentazione di cui sopra deve essere resa anche dalle imprese mandanti, ad eccezione di quella di cui alle lettere a.3.1), a.3.2), a.4), a.5), a.6), a.10), d), e), f), g), h).

Plico n. 2 - Offerta economica: il concorrente dovrà rimettere all'ente appaltante la lista delle categorie di lavoro e forniture previste per l'esecuzione dell'appalto che gli sarà consegnata al momento del rilascio dell'attestazione di cui al punto a.3.1) del presente bando. La compilazione della lista delle lavorazioni e delle forniture deve avvenire in conformità alle previsioni dell'art. 90, commi 2, 3 e 5, del D.P.R. n. 554/1999. In calce alla lista deve essere apposta la firma leggibile e per esteso del titolare o legale rappresentante dell'impresa. Si precisa che, in caso di imprese riunite, l'offerta deve essere espressa dall'impresa mandataria in nome e per conto proprio e delle mandanti. Qualora i soggetti di cui all'art. 10, comma 1, lett. d) ed e), della legge n. 109/1994, non siano ancora costituiti, l'offerta stessa dovrà essere sottoscritta da tutte le imprese che costituiranno il raggruppamento o il consorzio.

L'offerta dovrà essere bollata. Il plico 2 non dovrà contenere altri documenti oltre all'offerta così come descritta.

12. Ricezione delle offerte: il contenitore con il plico contenente la documentazione amministrativa ed il plico contenente l'offerta economica deve pervenire all'ufficio protocollo del comune di Semaglia della Battaglia in piazza Martiri della Libertà n. 1 entro le ore 12 del giorno 21 marzo 2001.

Si avverte che si farà luogo all'esclusione dalla gara di tutti quei concorrenti che non abbiano fatto pervenire il contenitore di cui al punto 12 nel luogo e nel termine ivi indicati ovvero per i quali manchi o risulti incompleta o irregolare la documentazione richiesta.

13. Modalità e procedimento di aggiudicazione: l'autorità che presiede all'incanto è il responsabile del Servizio lavori pubblici del comune di Semaglia della Battaglia.

L'apertura dell'asta, in forma pubblica, si terrà in prima seduta presso il comune di Sernaglia della Battaglia, alle ore 9 del giorno 22 marzo 2001 e, ove necessario, in seconda seduta, espletati gli adempimenti di cui all'art. 10, comma 1-quater, della legge n. 109/1994, presso lo stesso luogo, alle ore 9 del giorno 19 aprile 2001.

La gara si svolgerà secondo le procedure di seguito riportate:

- I) in prima seduta il presidente della gara:
- a) procede all'apertura dei plichi pervenuti entro il termine di cui al precedente punto 12);
- b) verifica l'ammissibilità delle offerte presentate e, senza procedere all'apertura del plico contenente l'offerta economica, determina il numero dei concorrenti rimasti in gara a cui richiedere, ai sensi dell'art. 10, comma 1-quater, della citata legge n. 109/1994, di comprovare, entro 10 giorni dalla data di ricezione della richiesta stessa, il possesso dei requisiti di capacità economico-finanziaria e tecni-co-organizzativa richiesti nel bando, mediante presentazione della documentazione relativa. In particolare, si richiama la necessità di produrre, pena il mancato superamento della fase di verifica dei requisiti,

le dichiarazioni sostitutive dell'atto di notorietà, rese dai professionisti rispettivamente competenti, indicate ai paragrafi I), punti 1) e 2); III), lettere a), b), c), d); IV, lettere a), b) del citato allegato 4. Si precisa che il numero delle imprese da assoggettare a verifica nei termini sopraddetti vicne determinato calcolando il 10% (dieci per cento) delle offerte ammesse alla gara, arrotondato all'unità superiore;

- c) provvede quindi al sorteggio degli offerenti da assoggettare alla verifica nel numero precedentemente determinato;
 - II) in seconda seduta il presidente della gara:
- a) comunica gli esiti della verifica della corrispondenza tra le dichiarazioni rese dagli offerenti estratti a sorte e la documentazione dagli stessi successivamente presentata;
- b) qualora tale documentazione non sia fornita ovvero non confermi le dichiarazioni contenute nell'istanza di ammissione, procede all'esclusione del concorrente dalla gara, all'esclusione della relativa cauzione provvisoria e alla segnalazione del fatto all'Autorità per i provvedimenti di cui all'art. 4, comma 7, legge n. 109/1994, nonché per l'applicazione delle misure sanzionatorie di cui all'art. 8, comma 7, della stessa legge;
- c) procede quindi, per i concorrenti ammessi, all'apertura del plico «offerta economica», leggendo ad alta voce, il prezzo complessivo offerto da ciascun concorrente e il conseguente ribasso percentuale rispetto all'importo soggetto a ribasso d'asta;
- d) determina quindi, nei modi indicati dal predetto articolo, la soglia dell'anomalia; a tal fine: 1) procede a stabilire la media aritmetica dei ribassi percentuali di tutte le offerte ammesse, con esclusione del 10%, arrotondato all'unità superiore, delle offerte di maggior ribasso e del 10%, arrotondato all'unità superiore, delle offerte di minor ribasso; 2) incrementa la predetta media dello scarto medio aritmetico dei ribassi percentuali che superano la predetta media, sempre senza considerare le offerte escluse dal computo di cui al precedente punto e.1);
- e) esclude le offerte che presentano un ribasso pari o superiore a tale soglia;
- f) individua conseguentemente il concorrente che ha presentato l'offerta più vantaggiosa per l'amministrazione.

La procedura di esclusione automatica non sarà applicata nel caso di numero di offerte valide inferiore a 5, ferma restando la facoltà, per la stazione appaltante, di sottoporre a verifica quelle ritenute anormalmente basse in contraddittorio con le imprese interessate.

14. Verifica successiva alle operazioni di gara: entro 10 giorni dalla data di conclusione delle operazioni di gara, la stazione appaltante richiederà all'aggiudicatario e al concorrente che segue in graduatoria - qualora gli stessi non siano compresi tra i concorrenti sorteggiati ai sensi del precedente punto 13.1.b) - di comprovare entro 10 giorni dalla data di ricevimento della richiesta stessa il possesso dei requisiti di capacità economico-finanziaria e tecnico-organizzativa richiesti nel bando, mediante presentazione della documentazione indicata nell'allegato 4.

In pari tempo la stazione appaltante provvederà a verificare nei confronti degli stessi soggetti il possesso degli ulteriori requisiti di capacità generale, acquisendo la relativa documentazione presso le amministrazioni competenti.

Qualora tali verifiche non confermino le dichiarazioni contenute nell'istanza di ammissione, si applicano le sanzioni di cui ai precedente punto 13.II.b), si procede alla determinazione della nuova soglia di anomalia dell'offerta ed alla conseguente, eventuale nuova aggiudicazione.

L'aggiudicazione definitiva per la realizzazione dei lavori avverrà mediante provvedimento del responsabile dell'area lavori pubblici del comune di Semaglia della Battaglia.

Dopo l'aggiudicazione definitiva e prima della stipulazione del contratto, la stazione appaltante procederà - ai sensi dell'art. 90, comma 7 del D.P.R. n. 554/1999 - alla verifica dei conteggi presentati dall'aggiudicatario.

15. Disposizioni varie:

a) per assicurare l'osservanza, da parte dell'appaltatore e degli eventuali subappaltatori, dei contratti collettivi nazionale e locale di lavoro di cui al precedente punto a.7 della documentazione amministrativa, nonché degli adempimenti previsti dall'art. 18, comma 7, della legge 19 marzo 1990 n. 55, l'amministrazione effettuerà autonome comunicazioni dell'aggiudicazione dei lavori, dell'autorizzazione degli eventuali subappalti e dell'ultimazione dei lavori, all'INPS, all'INAIL, alla Direzione provinciale del lavoro, alla Cassa edile e all'Ente paritetico per la prevenzione degli infortuni sul lavoro, indicando altresì, sempre

allo scopo di agevolare i richiamati controlli, il valore presunto della manodopera da impiegare nelle lavorazioni, che qui si stima in un importo pari al 30% dell'importo a base d'asta.

L'impresa appaltatrice e, per suo tramite, le eventuali imprese subappaltatrici, debbono comunicare alla stazione committente, prima dell'inizio delle lavorazioni di rispettiva competenza, il nominativo dei lavoratori dipendenti che prevedono di impiegare in tali attività e le eventuali modificazioni che dovessero sopravvenire in corso d'opera relativamente ai predetti nominativi;

b) il recapito del plico rimane ad esclusivo rischio della ditta concorrente, nel caso, per qualsiasi motivo, non venga effettuato in tempo utile all'indirizzo indicato.

Sono a carico dell'impresa aggiudicataria tutte le tasse e i diritti relativi alla stipulazione del contratto e sua registrazione. L'offerta, nonché tutte le dichiarazioni richieste dovranno essere redatte in lingua italiana:

c) tutte le controversie che non si siano potute definire con le procedure dell'accordo bonario di cui all'art. 31-bis della legge n. 109/1994, saranno attribuite alla competenza del Foro di Treviso;

d) nel termine che verrà indicato dall'ente appaltante l'impresa sarà tenuta a costituire la cauzione definitiva e ad intervenire per la sottoscrizione del contratto d'appalto.

Ove, nell'indicato termine l'impresa non ottemperi alle richieste che saranno formulate, la stazione appaltante, senza bisogno di ulteriori formalità o di preavvisi di sorta, potrà ritenere decaduta, a tutti gli effetti di legge e di regolamento, l'impresa stessa dalla aggiudicazione. procederà all'incameramento della cauzione provvisoria e disporrà l'aggiudicazione dell'appalto al concorrente che segue in graduatoria;

e) nel caso di fallimento o di risoluzione del contratto per grave inadempimento dell'appaltatore, la stazione appaltante si riserva la facoltà di interpellare il secondo classificato al fine di stipulare un nuovo contratto per il completamento dei lavori alle medesime condizioni economiche da questi proposte in sede di offerta. Nel caso di fallimento del secondo classificato, rimane ferma la possibilità per la stazione appaltante di interpellare il terzo classificato; in tal caso, il nuovo contratto sarà stipulato alle condizioni economiche offerte dal secondo classificato.

16. Trattamento dei dati: a norma dell'art. 10 legge n. 675/1996 e dell'art. 10 decreto legislativo n. 123/1997, i dati raccolti sono finalizzati esclusivamente allo svolgimento del presente procedimento o conseguenti, comunicati eventualmente agli enti investiti relativamente all'iter burocratico della presente opera pubblica. Eventuali informazioni potranno essere richieste dal lunedì al venerdì dalle ore 9 alle ore 12, al numero: 0438-965309.

Il responsabile del procedimento è l'arch. Pavan Antonio.

Il responsabile dell'area LL.PP.: arch. Pavan Antonio

C-1937 (A pagamento).

CONSORZIO DI BONIFICA CELLINA-MEDUNA

Pordenone, via Matteotti n. 12 Codice fiscale n. 80003530930 Tel. 0434/237311 - Fax 0434/237301 Casella postale n. 219

Avviso di gara d'appalto per licitazione privata

L'intestato consorzio indice una licitazione privata, ai sensi della legge 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni, per l'appalto delle seguenti opere: «Serbatoio irriguo sul torrente Cellina alla stretta di Ravedis, opere idrauliche di derivazione, adduzione e distribuzione delle acque del serbatoio per l'irrigazione ad aspersione su una superficie di circa ottomila ettari geografici in comuni vari della provincia di Pordenone, 14º lotto, condotte adduttrici secondarie a servizio della zona "H" della superficie di 910 ettari nei comuni di Montereale Valcellina, Aviano e San Quirino» di cui al progetto consorziale n. 500/A in data 9 giugno 1995.

L'importo a base d'asta, comprensivo degli oneri per la sicurezza, armmonta a L. 2.745.708.041 (diconsi lire duemiliardisettecentoquarantacinquemilionisettecentoottomilaquarantauno pari ad € 1.418.039,87) + I.V.A così ripartito:

A) lavori a misura:

1) escavi per sede di condotta e movimenti di materie	L. 87.647.282
2) tubazioni ed attraversamenti	L. 2.186.649.600
3) apparecchiature (valvole, ecc.)	L. 246.227.100
4) manufatti, pozzetti e chiusini	L. 77.665.309
5) viabilità e lavori vari	L. 63.993.750
	L. 2.662.183.041
	€ 1.374.902,80

B) lavori a corpo:

fornitura e posa in opera di valvole di sfioro rapido
 £. 47.735.000
 € 24.653,07

C) oneri per l'applicazione del D.lgs. 494/96, non soggetti a ribasso d'asta:

L. 35.790.000 € 18.484,00 totale lavori a base d'asta L. 2.745.708.041 € 1.418.039,87

La categoria prevalente dei lavori è categoria OG6.

A norma dell'articolo 21, comma 1, della legge 11 febbraio 1994, n. 109, nel testo vigente, i lavori saranno aggiudicati con il criterio del massimo ribasso sull'elenco prezzi e sull'importo delle opere a corpo a base di gara; saranno escluse le offerte anomale secondo quanto previsto dell'articolo 21, comma 1-bis, della legge citata.

La procedura di esclusione non è applicabile in presenza di un numero di offerte valide inferiore a cinque. Non sono ammissibili offerte in aumento.

I lavori sono finanziati dal Ministero delle politiche agricole e forestali con fondi stanziati per la realizzazione degli interventi approvati con legge n. 135 del 23 maggio 1997.

I lavori dovranno essere eseguiti nei comuni di Montereale Valcellina, Aviano e San Quirino in provincia di Pordenone.

Le caratteristiche generali dei lavori consistono nella realizzazione di condotte adduttrici secondarie a servizio della zona "H", le quali costituiscono uno stralcio del progetto per la costruzione delle opere idrauliche di derivazione, adduzione e distribuzione delle acque del serbatoio di Ravedis, per l'irrigazione di circa ottomila ettari geografici in comuni vari in provincia di Pordenone.

Il termine di esecuzione dell'appalto è fissato in 340 (trecentoquaranta) giorni naturali e consecutivi dalla data del verbale di consegna dei lavori. Per ogni giorno di ritardo è prevista una penale di L. 2.700.000 (duemilionisettecentomila).

Alla gara, che si terrà presso la sede consortile a Pordenone, via Matteotti n. 12, sono ammissibili i concorrenti di cui all'articolo 10, comma 1, della legge 109/94 come vigente costituti da imprese singole o imprese riunite o consorziate, ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97 del D.P.R. n. 554/1999, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'articolo 13, comma 5, della legge 109/94, come vigente, nonché concorrenti con sede in altri Stati membri dell'Unione europea alle condizioni di cui all'articolo 3, comma 7, del D.P.R. n. 34/2000. È fatto divieto ai concorrenti di partecipare alla gara in più di una associazione temporanea o consorzio, ovvero sia in forma individuale sia in associazione temporanea o consorzio.

Le imprese interessate a partecipare alla gara dovranno presentare domanda in lingua italiana, esclusivamente a mezzo raccomandata A.R. del servizio postale, al «Consorzio di bonifica "Cellina-Meduna", via Matteotti n. 12 - 33170 Pordenone», facendola pervenire, a pena di esclusione, entro le ore 12 del giorno 23 febbraio 2001. Sull'esterno della busta dovrà essere riportata l'indicazione del mittente nonché la dicitura «Richiesta di invito alla licitazione privata per: "Serbatoio irriguo sul torrente Cellina alla stretta di Ravedis, opere idrauliche di derivazione, adduzione e distribuzione delle acque del serbatoio per l'irrigazione ad aspersione su una superficie di circa ottomila ettari geografici in comuni vari della provincia di Pordenone, 14° lotto, condotte adduttrici secondarie a servizio della zona "H" della superficie di 910 ettari nei comuni di Montereale Valcellina, Aviano e San Quirino" di cui al

progetto consorziale n. 500/A in data 9 giugno 1995». La domanda deve essere sottoscritta, a pena di esclusione, da persona abilitata ad impegnare il concorrente e deve riportare l'indirizzo di spedizione, il codice fiscale e/o partita I.V.A., il numero del telefono e del fax. In caso di associazione temporanea o consorzio già costituito, alla domanda deve essere allegato, in copia autentica, il mandato collettivo irrevocabile con rappresentanza conferito alla mandataria o l'atto sostitutivo del consorzio; in mancanza la domanda deve essere sottoscritta dai rappresentanti di tutte le imprese associate o consorziate ovvero da associarsi o consorziarsi. Alla domanda, in alternativa all'autenticazione della sottoscrizione, deve essere allegata, a pena di esclusione, copia fotostatica di un documento di identità del sottoscrittore.

Alla domanda vanno accluse, a pena di esclusione:

- 1) una dichiarazione sostitutiva ai sensi della legge 15/68 e del D.P.R. 403/98. o più dichiarazioni ai sensi di quanto previsto successivamente, ovvero, per i concorrenti non residenti in Italia, dichiarazione idonea equivalente, secondo la legislazione dello Stato di appartenenza, con la quale il legale rappresentante del concorrente assumendosene la piena responsabilità:
- a) certifica, indicandole specificatamente, di non trovarsi nelle condizioni previste nell'articolo 17, comma 1, lettere a), b), c), d), e), f), g), h), i), h), h)
- b) dichiara di essere in possesso dell'attestato SOA per categorie ed importi adeguati all'appalto da aggiudicare ovvero di possedere i requisiti di cui all'articolo 31 del D.P.R. n. 34/2000 in misura non inferiore a quanto previsto dal medesimo articolo 31, commi 1 e 2;
- c) elenca le imprese (denominazione, ragione sociale e sede) rispetto alle quali si trova in situazione di controllo ai sensi dell'articolo 2359 del Codice civile; tale dichiarazione deve essere resa anche se negativa;
- d) dichiara, nelle forme stabilite dalla circolare del Ministero del lavoro e della previdenza sociale n. 781/Sdgi/00 in data 9 novembre 2000, di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili, oppure la propria condizione di non assoggettabilità agli obblighi di assunzioni obbligatorie di cui al disposto dell'articolo 17 della legge 12 marzo 1999 n. 68;
- 2) una dichiarazione o più dichiarazioni sottoscritta/e dai soggetti indicati all'articolo 17, comma 3, del D.P.R. 34/2000 attestante il possesso dei requisiti di cui al medesimo articolo 17, comma 1, lettere a), b) e c);
- 3) l'attestazione rilasciata da società di attestazione (SOA) di cui al D.P.R. 34/2000 regolarmente autorizzata in corso di validità; le categorie e le classifiche per le quali l'impresa è qualificata devono essere adeguate alle categorie ed importi relativi ai lavori da appaltare ovvero una dichiarazione di possedere i requisiti di cui all'articolo 31 del D.P.R. 34/2000 in misura non inferiore a quanto previsto dal medesimo articolo 31, commi 1 e 2.

La stazione appaltante, prima dell'apertura delle offerte economiche, procederà alla verifica delle suddette dichiarazioni ai sensi e per gli effetti dell'articolo n. 10, comma 1-quater, della legge 11 febbraio 1994 come vigente.

Saranno comunque ammesse solo le domande contenute in plichi chiusi, debitamente sigillati con nastro adesivo o ceralacca e controfirmati ai lembi di chiusura.

Gli inviti a presentare offerta saranno spediti entro il 3 marzo 2001.

L'offerta dovrà essere corredata da cauzione provvisoria ex articolo 30, commi 1 e 2-bis, legge 109/94, come vigente, da prestarsi anche mediante fidejussione bancaria o assicurativa; l'aggiudicatario sarà tenuto a costituire una garanzia fidejussoria del 10% dell'importo di contratto, ex articolo 30, commi 2 e 2-bis, legge 109/94 come vigente, incrementata, nel caso di ribasso superiore al 20%, di tanti punti percentuali quanti quelli eccedenti il predetto limite. Si applicheranno le disposizioni previste dall'articolo 8, comma 11-quater, della legge 109/94 e successive modificazioni. L'aggiudicatario sarà inoltre tenuto a costituire una polizza assicurativa come previsto dall'articolo 30, comma 3, della legge 109/94 come vigente.

Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida, sempreché sia ritenuta congrua e conveniente; in caso di offerte uguali si procederà per sorteggio.

L'offerta è valida per 180 (centottanta) giorni dalla data dell'esperimento della gara.

Le certificazioni, i documenti e l'offerta devono essere redatti in lingua italiana o corredati da traduzione giurata.

Nel caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'articolo 10, comma 1, lettere d), e), ed e-bis), della legge 109/94 e successive modificazioni, i requisiti di cui al precedente punto 3), del presente bando devono essere posseduti, nella misura di cui all'articolo 95, comma 2, del D.P.R. 554/1999 qualora associazioni di tipo orizzontale, e, nella misura di cui all'articolo 95, comma 3, del medesimo D.P.R. qualora associazioni di tipo verticale.

Gli importi dichiarati da imprese stabilite in altro stato membro dell'Unione europea, qualora espressi in altra valuta, dovranno essere convertiti in lire italiane adottando il valore dell'Euro.

I corrispettivi saranno pagati con le modalità previste dall'articolo n. 21 del capitolato speciale d'appalto.

Gli eventuali subappalti saranno disciplinati ai sensi delle vigenti leggi.

I pagamenti relativi ai lavori svolti dal subappaltatore o cottimista verranno effettuati dall'aggiudicatario, che è obbligato a trasmettere, entro venti giomi dalla data di ciascun pagamento effettuato, copia delle fatture quietanzate con l'indicazione delle ritenute a garanzie effettuate.

È esclusa la competenza arbitrale per le controversie che dovessero insorgere dal presente appalto e dalla sua esecuzione, restando foro competente per ogni controversia quello di Pordenone.

Per ogni ulteriore notizia ci si potrà rivolgere, presso la sede dell'intestato consorzio, al responsabile unico del procedimento, ing. Renzo Scramoncin.

Pordenone, 23 gennaio 2001

Il presidente: Americo Pippo.

C-1940 (A pagamento).

CONSORZIO DI BONIFICA CELLINA-MEDUNA

Pordenone, via Matteotti n. 12 Codice fiscale n. 80003530930 Tel. 0434/237311 - Fax 0434/237301 Casella postale n. 219

Avviso di gara d'appalto per licitazione privata

L'intestato consorzio indice una licitazione privata, ai sensi della Legge 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni, per l'appalto delle seguenti opere: «Serbatoio irriguo sul torrente Cellina alla stretta di Ravedis, opere idrauliche di derivazione, adduzione e distribuzione delle acque del serbatoio per l'irrigazione ad aspersione su una superficie di circa ottomila ettari geografici nei comuni di Montereale Valcellina, San Quirino, Cordenons, Aviano e Maniago, 10° lotto, condotte adduttrici principali per le zone "E" ed "H"» di cui al progetto consorziale n. 474/A in data 9 giugno 1995.

L'importo a base d'asta, comprensivo degli oneri per la sicurezza, ammonta a L. 2.496.366.690 (diconsi lire duemiliardiquattrocentonovantaseimilionitrecentosessantaseimilaseicentonovanta pari ad € 1.289.265,80) + I.V.A. così ripartito:

A) lavori a misura:

,	
1) escavo per sede di condotta	L. 46.072.400
2) tubazioni ed attraversamenti	L. 2.260.021.750
3) apparecchiature (valvole, ecc.)	L. 65.758.800
4) manufatti, pozzetti e chiusini	L. 54.244.980
5) viabilità e lavori vari	L. 30.186.460
	L. 2.456.284.390
	(€ 1.268.565,02)

B) lavori a corpo:

1) fornitura e posa in opera di valvole riduttrici di pressione L. 16.465.300 (€ 8.503,62)

C) oneri per l'applicazione del D.lgs. 494/96 non soggetti a ribasso d'asta:

L. 23.617.000 (€ 12.197,16) L. 2.496.366.690 (€ 1.289.265,80)

totale lavori a base d'asta

La categoria prevalente dei lavori è categoria OG6. A norma dell'articolo 21 comma 1 della legge 11 febbraio 1994 n. 109 nel testo vigente, i lavori saranno aggiudicati con il criterio del massimo ribasso a prezzi unitari sull'importo delle opere a base di gara; saranno escluse le offerte anormale secondo quanto previsto dell'articolo 21, comma 1-bis, della legge citata. La procedura di esclusione non è applicabile in presenza di un numero di offerte valide inferiore a cinque. Non sono ammissibili offerte in aumento.

I lavori sono finanziati dal Ministero delle politiche agricole e Forestali con fondi stanziati per la realizzazione degli interventi approvati con legge n. 135 del 23 maggio 1997.

I lavori dovranno essere eseguiti nei comuni di Montereale Valcellina e di Aviano in provincia di Pordenone.

Le caratteristiche generali dei lavori consistono nella realizzazione di condotte adduttrici principali per le zone "E" ed "H" site nei Comuni di Montereale Valcellina e di Aviano, le quali costituiscono uno stralcio del progetto per la costruzione delle opere idrauliche di derivazione, adduzione e distribuzione delle acque del serbatoio di Ravedis, per l'irrigazione di circa ottomila ettari geografici in comuni vari in provincia di Pordenone.

Il termine di esecuzione dell'appalto è fissato in 340 (trecentoquaranta) giorni naturali e consecutivi dalla data del verbale di consegna dei lavori. Per ogni giorno di ritardo è prevista una penale di L. 2.470.000 (duemilioniquattrocentosettantamila).

Alla gara, che si terrà presso la sede consortile a Pordenone, via Matteotti n. 12, sono ammissibili i concorrenti di cui all'articolo 10, comma 1, della legge 109/94 come vigente costituti da imprese singole o imprese riunite o consorziate, ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97 del D.P.R. n 554/1999, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'articolo 13, comma 5, della legge 109/94 come vigente, nonché concorrenti con sede in altri Stati membri dell'Unione europea alle condizioni di cui all'articolo 3, comma 7, del D.P.R. n. 34/2000. È fatto divieto ai concorrenti di partecipare alla gara in più di una associazione temporanea o consorzio, ovvero sia in forma individuale sia in associazione temporanea o consorzio.

Le imprese interessate a partecipare alla gara dovranno presentare domanda in lingua italiana, esclusivamente a mezzo raccomandata A.R. del servizio postale, al «Consorzio di bonifica "Cellina-Meduna", via Matteotti n. 12 - 33170 Pordenone», facendola pervenire, a pena di esclusione, entro le ore 12 del giorno 23 febbraio 2001. Sull'esterno della busta dovrà essere riportata l'indicazione del mittente nonché la dicitura «Richiesta di invito alla licitazione privata per: "Serbatoio irriguo sul torrente Cellina alla stretta di Ravedis, opere idrauliche di derivazione, adduzione e distribuzione delle acque del serbatoio per l'irrigazione ad aspersione su una superficie di circa ottornila ettari geografici nei comuni di Montereale Valcellina, San Quirino, Cordenons, Aviano e Maniago, 10º lotto, condotte adduttrici principali per le zone E ed H" di cui al progetto Consorziale n. 474/A in data 9 giugno 1995». La domanda deve essere sottoscritta, a pena di esclusione, da persona abilitata ad impegnare il concorrente e deve riportare l'indirizzo di spedizione, il codice fiscale e/o partita I.V.A., il numero del telefono e del fax. In caso di associazione temporanea o consorzio già costituito, alla domanda deve essere allegato, in copia autentica, il mandato collettivo irrevocabile con rappresentanza conferito alla mandataria o l'atto sostitutivo del consorzio; in mancanza la domanda deve essere sottoscritta dai rappresentanti di tutte le imprese associate o consorziate ovvero da associarsi o consorziarsi. Alla domanda, in alternativa all'autenticazione della sottoscrizione, deve essere allegata, a pena di esclusione, copia fotostatica di un documento di identità del sottoscrittore.

Alla domanda vanno accluse, a pena di esclusione:

1) una dichiarazione sostitutiva ai sensi della legge 15/68 e del D.P.R. 403/98, o più dichiarazioni ai sensi di quanto previsto successivamente, ovvero, per i concorrenti non residenti in Italia, dichiarazione idonea equivalente, secondo la legislazione dello Stato di appartenenza con la quale il legale rappresentante del concorrente assumendosene la piena responsabilità:

a) certifica, indicandole specificatamente, di non trovarsi nelle condizioni previste nell'articolo 17, comma 1, lettere a), b), c), d), e), f), g), h), i), h), h)

b) dichiara di essere in possesso dell'attestato SOA per categorie ed importi adeguati all'appalto da aggiudicare ovvero di possedere i requisiti di cui all'articolo 31 del D.P.R. n. 34/2000 in misura non inferiore a quanto previsto dal medesimo articolo 31, commi 1 e 2;

c) elenca le imprese (denominazione, ragione sociale e sede) rispetto alle quali si trova in situazione di controllo ai sensi dell'articolo 2359 del Codice civile; tale dichiarazione deve essere resa anche se negativa;

d) dichiara, nelle forme stabilite dalla circolare del Ministero del lavoro e della previdenza sociale n. 781/Sdgi/00 in data 9 novembre 2000, di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili, oppure la propria condizione di non assoggettabilità agli obblighi di assunzioni obbligatorie di cui al disposto dell'articolo 17 della legge 12 marzo 1999 n. 68;

2) una dichiarazione o più dichiarazioni sottoscritta/e dai soggetti indicati all'articolo 17, comma 3, del D.P.R. 34/2000 attestante il possesso dei requisiti di cui al medesimo articolo 17, comma 1, lettere a), b) e c);

3) l'attestazione rilasciata da società di attestazione (SOA) di cui al D.P.R. 34/2000 regolarmente autorizzata in corso di validità; le categorie e le classifiche per le quali l'impresa è qualificata devono essere adeguate alle categorie ed importi relativi ai lavori da appaltare ovvero una dichiarazione di possedere i requisiti di cui all'articolo 31 del D.P.R. 34/2000 in misura non inferiore a quanto previsto dal medesimo articolo 31, commi 1 e 2.

La stazione appaltante, prima dell'apertura delle offerte economiche, procederà alla verifica delle suddette dichiarazioni ai sensi e per gli effetti dell'articolo n. 10, comma 1-quater, della legge 11 febbraio 1994 come vigente.

Saranno comunque ammesse solo le domande contenute in plichi chiusi, debitamente sigillati con nastro adesivo o ceralacca e controfirmati ai lembi di chiusura.

Gli inviti a presentare offerta saranno spediti entro il 3 marzo 2001.

L'offerta dovrà essere corredata da cauzione provvisoria ex articolo 30, commi 1 e 2-bis, legge 109/94, come vigente, da prestarsi anche mediante fidejussione bancaria o assicurativa; l'aggiudicatario sarà tenuto a costituire una garanzia fidejussoria del 10% dell'importo di contratto, ex articolo 30, commi 2 e 2-bis, legge 109/94 come vigente, incrementata, nel caso di ribasso superiore al 20%, di tanti punti percentuali quanti quelli eccedenti il predetto limite. Si applicheranno le disposizioni previste dall'articolo 8, comma 11-quater, della legge 109/94 e successive modificazioni. L'aggiudicatario sarà inoltre tenuto a costituire una polizza assicurativa come previsto dall'articolo 30, comma 3, della legge 109/94 come vigente.

Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida, sempreché sia ritenuta congrua e conveniente; in caso di offerte uguali si procederà per sorteggio.

L'offerta è valida per 180 (centottanta) giorni dalla data dell'esperimento della gara.

Le certificazioni, i documenti e l'offerta devono essere redatti in lingua italiana o corredati da traduzione giurata.

Nel caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'articolo 10, comma 1, lettere d), e), ed e-bis), della legge 109/94 e successive modificazioni, i requisiti di cui al precedente punto 3), del presente bando devono essere posseduti, nella misura di cui all'articolo 95. comma 2, del D.P.R. 554/1999 qualora associazioni di tipo orizzontale, e, nella misura di cui all'articolo 95, comma 3, del medesimo D.P.R. qualora associazioni di tipo verticale.

Gli importi dichiarati da imprese stabilite in altro stato membro dell'Unione europea, qualora espressi in altra valuta, dovranno essere convertiti in Lire italiane adottando il valore dell'Euro.

I corrispettivi saranno pagati con le modalità previste dall'articolo n. 21 del capitolato speciale d'appalto.

Gli eventuali subappalti saranno disciplinati ai sensi delle vigenti leggi.

I pagamenti relativi ai lavori svolti dal subappaltatore o cottimista verranno effettuati dall'aggiudicatario, che è obbligato a trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato, copia delle fatture quietanzate con l'indicazione delle ritenute a garanzie effettuate.

È esclusa la competenza arbitrale per le controversie che dovessero insorgere dal presente appalto e dalla sua esecuzione, restando foro competente per ogni controversia quello di Pordenone.

Per ogni ulteriore notizia, rivolgersi, presso la sede dell'intestato consorzio, al responsabile unico del procedimento, ing. Renzo Scramoncin.

Pordenone, 23 gennaio 2001

Il presidente: Americo Pippo.

C-1941 (A pagamento).

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI UDINE Policlinico universitario a gestione diretta

Bando di gara indicativo per forniture varie (D.P.R. 18 aprile 1994, n. 573 - Regolamento regionale sui contratti delle aziende sanitarie e dell'Agenzia regionale della sanità ex art. 39, L.R. n. 49/1996).

L'azienda Policlinico universitario, in esecuzione a quanto disposto dall'art. 6 del D.P.R. 18 aprile 1994, n. 573, rende noto che, nel corso dell'anno 2001, potrà esperire all'occorrenza le sottoindicate gare d'appalto per la fornitura di beni e servizi di importo inferiore a € 200.000 relative a:

Oggetto fornitura	Spesa pres. annua in lire I.V.A. esclu		
1. Piastre paziente per elettrobisturi	29.000.000		
2. Carta per fotocopie	40.000.000		
3. Assorbenti pannolini traverse	42.000.000		
4. Vigilanza	50.000.000		
5. Toner e cartucce per fax e stampanti	50.000.000		
6. Cancelleria	65.000.000		
7 Materiali di pulizia	86.000.000		
8. Pellicole radiografiche	135.000.000		
9. Trasporto infermi	200.000.000		
10. Medicazioni	219.000.000		

Le forniture di cui ai punti 4, 8, 9 e 10 avranno indicativamente durata annuale, le restanti, biennale.

Sono ammesse a partecipare alle gare anche le imprese raggruppate, così come indicato all'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992, in tal caso i documenti richiesti dovranno essere presentati da tutte le ditte

L'impresa che concorre in un raggruppamento non potrà concorrere, per la stessa gara, in altri raggruppamenti o singolarmente.

Le domande di partecipazione predisposte su carta semplice, dovranno esser inserite in una busta riportanti all'esterno la dicitura «Domanda di ammissione per la fornitura di beni e servizi anno 2001» e pervenire all'ufficio protocollo dell'azienda Policlinico universitario a gestione diretta - Direzione amministrativa, via Colugna n. 50 - 33100 Udine, entro le ore 12 del giorno 28 febbraio 2001.

Le domande pervenute oltre il termine prefissato non saranno prese in considerazione

Alle domande di partecipazione dovrà essere allegata una dichiarazione resa dal rappresentante legale o dal titolare della ditta attestante:

estremi dell'iscrizione al registro delle imprese presso la C.C.I.A.A. competente per la categoria relativa all'oggetto della gara;

inesistenza delle clausole di esclusione di cui all'art. 11 del decreto legislativo n. 358/1992;

l'importo globale delle forniture identiche a quelle oggetto della gara realizzate negli ultimi tre esercizi;

dichiarazione e relativa certificazione di cui all'art. 17 della legge 12 marzo 1999, n. 68;

indicazione e numero della gara cui la ditta intende partecipare.

Le domande di partecipazione non sono vincolanti per l'azienda che potrà adottare ogni provvedimento di autotutela (annullamento, revoca, abrogazione, ecc.) senza che i richiedenti possano avanzare richieste di risarcimento o altro. Inoltre le stesse potranno essere utilizzate per eventuali altre procedure, similari o affini, che si rendessero necessarie nel corso dell'anno 2001.

Ulteriori informazioni potranno essere richieste in orario d'ufficio al seguente recapito: ufficio gare dell'azienda Policlinico universitario a gestione diretta - Direzione amministrativa, via Colugna n. 50 - 33100 Udine, tel. 0432/559889, fax 0432/559892.

Udine, 23 gennaio 2001

Il direttore amministrativo: dott. Mario Fagiolo.

C-1942 (A pagamento).

ASCO PIAVE

Azienda Speciale Consorziale del Piave

Pieve di Soligo (TV), via Verizzo n. 38 Tel. 0438/980098 - Fax 0438/82096 Indirizzo e-mail uff.tecnico@ascopiave.it

Bando di gara di pubblico incanto per l'appalto dei lavori di ampliamento della sede aziendale

Prot. n. 1119

- 1. Stazione appaltante: Asco Piave Azienda speciale consorziale del Piave, via Verizzo n. 38 - 31053 Pieve di Soligo (TV), tel. n. 0438/980098, fax n. 0438/82096.
- 2. Procedura di gara: pubblico incanto da espletarsi con il sistema e le modalità previste dall'art. 73, lettera c), e art. 76 del R.D. n. 827/1924 ed art. 21, commi 1, lettera c) e 1-bis della legge n. 109/1994 come modificata ed integrata dalla legge n. 415/1998. Trattandosi di appalto da stipulare «a corpo e a misura» l'aggiudicazione sarà effettuata con il criterio dell'offerta del prezzo più basso mediante offerta a prezzi unitari espressi sull'apposito modulo fornito da questa stazione appaltante ai sensi dell'art. 90 del D.P.R. n. 554/1999 e secondo le norme e modalità previste nel disciplinare di gara, il prezzo offerto deve essere comunque, inferiore a quello posto a base di gara al netto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza.

Non sono ammesse offerte in aumento.

Il criterio di valutazione delle offerte anomale è quello di cui all'art. 21, comma 1-bis, primo, terzo e quarto periodo della legge n. 109 del 1994 come modificata ed integrata dalla legge n. 415/1998, pertanto le offerte vengono convertite in percentuale di ribasso rispetto all'importo a base d'appalto e si procederà all'esclusione automatica dalla gara delle offerte secondo le modalità di seguito illustrate, sempreché sussistano almeno cinque offerte valide.

L'aggiudicazione avverrà anche in presenza di una sola offerta

Lo svincolo dell'offerta valida avverrà decorsi 180 giorni dalla scadenza del termine di presentazione dell'offerta.

Non si farà luogo a gara di miglioria.

- 3. Luogo, descrizione, importo complessivo dei lavori, oneri per la sicurezza e modalità di pagamento delle prestazioni:
 - 3.1. luogo di esecuzione: Pieve di Soligo (TV) via Verizzo;
- 3.2. descrizione: l'appalto ha per oggetto l'esecuzione di tutte le opere, le forniture di materiali ed impiego di attrezzature occorrenti per realizzare l'ampliamento della sede aziendale;
- 3.3. importo complessivo dell'appalto (compresi oneri per la sicurezza): L. 5.038.210.380 (lire cinquemiliarditrentoottomilioniduecentodiecimilatrecentottanta) pari a € 2.602.018,51 (euro duemilioniseicentoduemiladiciottovirgolacinquantuno);

importo base d'asta L. 4.958.210.380 (lire quattromiliardinovecentocinquantottomilioniduecentodiecimilatrecentottanta) pari a € 2.560.701,96 (euro duemilionicinquecentosessantamilasettecentounovirgolanovantasei):

di cui a corpo L. 4.804.742.062 (lire quattromiliardiottocentoquattromilionisettecentoquarantaduemilasessantadue) € 2.481.442,19 (euro ducmilioniquattrocentottantunomilaquattrocentoquarantaduevirgoladiciannove);

di cui a misura L. 153.468.318 (lire centocinquantatremilioniquattrocentosessantottomilatrecentodiciotto) pari a € 79.259,77 (euro settantanovemiladuecentocinquantanovevirgolasettantasette);

categoria prevalente OG1 «Edifici civili e industriali»:

importo lavori L. 2.077.036.103 (€ 1.072.699,62) classifica III fino a L. 2.000.000.000;

3.4. oneri per l'attuazione dei piani della sicurezza non soggetti a ribasso: L. 80.000.000 (lire ottantamilioni) pari a € 41.316,55 (euro quarantunomilatrecentosedicivirgolacinquantacinque), così suddivisi:

per la parte a corpo L. 77.000.000 (lire settantasettemilioni) pari a € 39.767,18 (euro trentanovernilasettecentosessantasettevirgola diciotto);

per la parte a misura L. 3.000.000 (lire tremilioni) pari a € 1.549,37 (euro millecinquecentoquarantanovevirgolatrentasette);

Importo

Lavorazione

3.5. lavorazioni di cui si compone l'intervento: Categoria

			L./€
Costruzione edificio civile	OG1 (prev.)	Class. III	2.077.036.103/1.072.699,63
Impianti tecnologici	OG11 (scorp.)	Class. III	1.649.932.550/852.119,05
Finiture di opere generali	OS6 (scorp.)	Class. III	1.231.241.727/635.883,28

Classifica

3.6. modalità di determinazione del corrispettivo:

- a corpo ed a misura ai sensi di quanto previsto dal combinato disposto degli articoli 19, comma 4, e 21, comma 1, lettera c), della legge n. 109/1994 e successive modificazioni;
- 4. Termine di esecuzione: giomi 540 (cinquecentoquaranta) naturali e consecutivi decorrenti dalla data di consegna dei lavori.
- 5. Documentazione: il disciplinare di gara contenente le norme integrative del presente bando relative alle modalità di partecipazione alla gara, alle modalità di compilazione e presentazione dell'offerta, ai documenti da presentare a corredo della stessa ed alle procedure di aggiudicazione dell'appalto nonché il capitolato speciale di appalto, gli elaborati grafici, la relazione di calcolo delle strutture, il programma dei lavori, l'indagine geognostica e la relazione geotecnica, il piano di sicurezza e coordinamento, il computo metrico dei lavori a corpo e a misura, lo schema di contratto e la lista delle categorie di lavorazioni e forniture previste per l'esecuzione dei lavori e per formulare l'offerta, sono visibili presso l'ufficio tecnico aziendale dal lunedì al venerdì dalle ore 9 alle ore 12, è possibile acquistame una copia su Cd-Rom, fino a dieci giorni antecedenti il termine di presentazione delle offerte, presso ufficio tecnico Asco Piave dal lunedì al venerdì dalle ore 9 alle ore 12, sabato escluso, previo versamento di L. 70.000 (lire settantamila); a tal fine gli interessati ne dovranno fare prenotazione a mezzo fax inviato, 48 ore prima della data di ritiro, alla stazione appaltante al numero di cui al punto 1.

Si precisa inoltre che è obbligatorio il sopralluogo sul luogo di esecuzione dei lavori, come meglio precisato nel disciplinare di gara.

Alla presa visione della documentazione di progetto e dei luoghi saranno ammessi esclusivamente:

il legale rappresentante dell'impresa;

un dipendente della stessa, munito a tal fine di specifica delega con firma autenticata;

- il direttore tecnico dell'impresa risultante dall'attestazione rilasciata da una SOA ovvero dal certificato A.N.C. in corso di validità alla data del 1º marzo 2000, integrato da dichiarazione del legale rappresentante dell'impresa circa la permanenza nella carica del direttore tecnico alla data di effettuazione del sopralluogo.
- 6. Termine, indirizzo di ricezione, modalità di presentazione e data di apertura delle offerte:
 - 6.1. termine: 19 marzo 2001 ore 12;
- 6.2. indirizzo: Asco Piave Azienda speciale consorziale del Piave, via Verizzo n. 38 - 31053 Pieve di Soligo (TV);
- 6.3. modalità: secondo quanto previsto nel disciplinare di gara di cui al punto 5. del presente bando;
- 6.4. apertura offerte: prima seduta pubblica il giorno 20 marzo 2001 alle ore 9,30 eventuale seconda seduta pubblica il giomo 5 aprile 2001 alle ore 9,30 presso la medesima sede.
- 7. Soggetti ammessi all'apertura delle offerte: alle sedute pubbliche sono ammessi i legali rappresentanti dei concorrenti di cui al successivo punto 10. ovvero soggetti, uno per ogni concorrente, muniti di specifica delega loro conferita dai suddetti legali rappresentanti. I soggetti ammessi possono fare rilievi od osservazioni da mettere a verbale. Gli altri soggetti non aventi le caratteristiche di cui sopra, possono solo assistere alle operazioni senza possibilità di intervenire.
 - . Cauzione: l'offerta dei concorrenti deve essere corredata:
- a) da una cauzione provvisoria, pari al 2% (due per cento) dell'importo dei lavori e forniture costituita alternativamente:
- da versamento in contanti o in titoli del debito pubblico presso Tesorerie Asco Piave (Cassamarca S.p.a. di Pieve di Soligo, ABI: 06035, CAB: 61920, c/c 10039862);
 - assegno circolare non trasferibile intestato a «Asco Piave»;
- da fideiussione bancaria o polizza assicurativa, avente validità per almeno 180 giorni dalla data stabilita al punto 6.1. del presente bando;

- b) dichiarazione di un istituto bancario, ovvero di una compagnia di assicurazione, contenente l'impegno a rilasciare, in caso di aggiudicazione dell'appalto, a richiesta del concorrente, una fideiussione bancaria o polizza assicurativa fideiussoria, relativa alla cauzione definitiva, in favore della stazione appaltante avente validità per almeno 180 giorni dalla data di presentazione dell'offerta stabilita al punto 6. del presente bando di gara.
- 9. Finanziamento: i lavori sono finanziati interamente con fondi dell'azienda già disponibili.
- 10. Soggetti ammessi alla gara: concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, costituiti da imprese singole o imprese riunite o consorziate, ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97 del D.P.R. n. 554/1999, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'articolo 13, comma 5, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, nonché concorrenti con sede in altri Stati membri dell'Unione europea alle condizioni di cui all'articolo 3, comma 7, del D.P.R. n. 34/2000.
- 11. Condizioni minime di carattere economico e tecnico necessarie per la partecipazione: i concorrenti devono possedere:

(nel caso di concorrente in possesso dell'attestato SOA)

attestazione, rilasciata da società di attestazione (SOA) di cui al D.P.R. n. 34/2000 regolarmente autorizzata, in corso di validità; le categorie e le classifiche devono essere adeguate alle categorie ed agli importi dei lavori da appaltare;

(nel caso di concorrente non in possesso dell'attestato SOA)

- i requisiti di cui all'articolo 31 del D.P.R. n. 34/2000 in misura non inferiore a quanto previsto dal medesimo articolo 31, commi 1 e 2;
- 12. Termine di validità dell'offerta: l'offerta è valida per 180 giorni dalla data dell'esperimento della gara.
- 13. Criterio di aggiudicazione: trattandosi di appalto da stipulare «a corpo e a misura» il prezzo offerto deve essere determinato, ai sensi dell'art. 21, commi 1 e 1-bis, della citata legge n. 109/1994 e successive modificazioni, mediante il criterio dell'offerta del prezzo più basso mediante offerta a prezzi unitari espressi sull'apposito modulo fomito da questa stazione appaltante ai sensi dell'art. 90 del D.P.R. n. 554/1999 secondo le nome c con le modalità previste nel disciplinare di gara; il prezzo offerto deve essere, comunque, inferiore a quello posto a base di gara al netto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza di cui al punto 3.4. del presente bando.
 - 14. Varianti: non sono ammesse offerte in variante.
 - 15. Altre informazioni:
- a) non sono ammessi a partecipare alle gare soggetti privi dei requisiti generali di cui all'articolo 17 del D.P.R. n. 34/2000 e di cui alla legge n. 68/1999;
- b) si procederà all'esclusione automatica delle offerte anormalmente basse secondo le modalità previste dall'articolo 21, comma 1-bis, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni; nel caso di offerte in numero inferiore a cinque non si procede ad esclusione automatica ma la stazione appaltante ha comunque la facoltà di sottoporre a verifica le offerte ritenute anormalmente basse;
- c) si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida sempre che sia ritenuta congrua e conveniente;
- d) in caso di offerte uguali l'aggiudicazione avverrà tramite sorteggio;
- e) l'aggiudicatario deve prestare cauzione definitiva nella misura e nei modi previsti dall'articolo 30, comma 2, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni e come previsto dal capitolato speciale d'appalto:
- f) si applicano le disposizioni previste dall'articolo 8, comma 11-quater, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni;
- g) le autocertificazioni, le certificazioni, i documenti e l'offerta devono essere in lingua italiana o corredati di traduzione giurata;
- h) nel caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lettere d), e) ed e-bis), della legge n. 109/1994 e successive modificazioni i requisiti di cui al punto 11. del presente bando devono essere posseduti, nella misura di cui all'articolo 95, comma 2, del D.P.R. n. 554/1999 qualora associazioni di tipo orizzontale, e, nella misura di cui all'articolo 95, comma 3, del medesimo D.P.R. qualora associazioni di tipo verticale;
- i) gli importi dichiarati da imprese stabilite in altro Stato membro dell'Unione europea, qualora espressi in altra valuta, dovranno essere convertiti in Lire italiane adottando il valore dell'Euro;

- j) la contabilità dei lavori sarà effettuata, con le modalità previste dall'articolo 35 del capitolato speciale d'appalto;
- k) i corrispettivi saranno pagati mediante mandati emessi dal tesoriere di questa stazione appaltante;
- l) gli eventuali subappalti saranno disciplinati ai sensi delle vigenti leggi;
- m) i pagamenti relativi ai lavori svolti dal subappaltatore o cottimista verranno effettuati dall'aggiudicatario che è obbligato a trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato, copia delle fatture quietanzate con l'indicazione delle ritenute a garanzie effettuate;
- n) la stazione appaltante si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui all'articolo 10, comma 1-ter, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni;
- o) tutte le controversie derivanti dal contratto saranno esperite ai sensi dell'art. 42 del capitolato speciale d'appalto;
- p) responsabile del procedimento: ing. Favaro Giovanni c/o Asco Piave;
- q) coordinatore del progetto: ing. Bertanzon Mario via Mura San Teonisto n. 13, Treviso, tel. 0422/542898;
- r) coordinatore per la progettazione, ai sensi del decreto legislativo n. 494/1996 ing. Bertanzon Mario via Mura San Teonisto n. 13, Treviso, tel. 0422/542898.

Pieve di Soligo, 22 gennaio 2001

Il direttore generale: Scardellato rag. Orazio.

C-1945 (A pagamento).

COMUNE DI TARANTO 4° settore AA.GG. - Servizio contratti

Codice fiscale n. 80008750731 Partita I.V.A. n. 00850530734

Avviso di gara

- 1. Ente appaltante: comune di Taranto Servizio contratti, piazza Castello Palazzo di Città, tel. 099/4581634, 4581632, fax n. 099/4581633; e-mail: ufficiocontratti.taranto@katamail.com
- 2. Oggetto dell'appalto: lavori di costruzione della rete di fognatura nera a servizio di arec di espansione zona 7 Taranto Talsano, in esecuzione delle deliberazioni della Giunta comunale n. 10/16 maggio 2000 e n. 428/16 novembre 2000.
- L'importo complessivo posto a base d'appalto è di L. 6.873.000.000 (€ 3.549.608,26), oltre 1.V.A. come per legge, così suddiviso: L. 6.400.000.000 (€ 3.305.324,15) per lavori, a misura e a corpo, soggetti a ribasso d'asta; L. 473.000.000 (€ 244.284,11), per gli oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso.

Categoria prevalente: ai sensi e per gli effetti dell'art. 30 del D.P.R. n. 34/2000, vista la tabella A, la categoria prevalente è la OG6: acquedotti, gasdotti..., per classifica d'importo V (art. 3, comma 4 del detto D.P.R.).

3. Procedura e criterio di aggiudicazione: licitazione privata (procedura ristretta).

Il relativo contratto d'appalto sarà stipulato parte a corpo e parte a misura e pertanto l'aggiudicazione dell'appalto avverrà con il sistema del prezzo più basso determinato mediante offerta a prezzi unitari, secondo l'art. 21, comma 1c) della legge n. 109/1994 e sue modifiche.

Si procederà all' ggiudicazione anche in presenza di unica offerta valida sempreca in ritenuta congrua e conveniente. Non sono ammesse offerte in aumento. In caso di offerte uguali si procederà per sorteggio.

- 4. Offerte anomale: ai sensi e secondo le modalità dell'art. 21, comma 1-bis, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni ed integrazioni.
- Luogo di esecuzione dei lavori: nel territorio comunale di Taranto, nella borgata di Talsano.
- 6. Caratteristiche dell'opera: le caratteristiche generali dell'opera, la natura ed entità delle prestazioni, sono specificatamente indicate nei relativi atti tecnici, approvati con le predette deliberazioni.

Trattasi della costruzione di reti di fognatura dinamica realizzata con tubazioni di gres ceramico e di cemento armato di vario diametro; della costruzione di condotta premente in tubazioni di ghisa sferoidale per la destinazione finale dei reflui al depuratore ubicato in contrada Gennarini; della realizzazione di impianto di sollevamento, in apposito edificio in c.a. recintato e servito da strada carrabile, completo di ogni apparecchiatura idonea di sollevamento e smaltimento dei reflui, gruppi elettrogeni, cabina elettrica, vasche di accumulo, ecc; e quant'altro necessario per dare l'opera perfettamente compiuta.

- 7. Lavorazioni di cui si compone l'intervento: categoria prevalente: OG6 per L. $5.917.357.600 \in 3.056.060,15$; altre categorie: OG11 per L. $482.642.400 \in 249.263,99$).
- 8. Varianti in corso d'opera: esse troveranno la propria disciplina nell'art. 25 della legge n. 109/1994, e sue modifiche, nonché negli articoli 134 e 135 del D.P.R. n. 554/1999, e negli articoli 10, 11 e 12 del capitolato generale approvato con D.M. LL.PP. n. 145/2000.
- 9. Termine di esecuzione: il termine per l'esecuzione dei lavori è stabilito in 300 giorni naturali e consecutivi, decorrenti dalla data di consegna dei lavori (art. 11 del relativo capitolato speciale d'appalto).
- 10. Finanziamento dei lavori: l'esecuzione delle opere oggetto dell'appalto è finanziata con quota parte dei fondi assegnati ai sensi del D.P.R. 23 aprile 1998, e per L. 450.000.000 con mutuo già concesso dalla Cassa DD.PP. (posizione n. 4369129).

I pagamenti avverranno secondo le modalità stabilite all'art. 12 del già detto capitolato speciale d'appalto, per quote non inferiori a L. 350.000.000 (€ 180.759,91).

11. Cauzioni e coperture assicurative: l'offerta dei concorrenti deve essere corredata:

da una cauzione provvisoria pari al 2% dell'importo complessivo dei lavori:

da una dichiarazione avente validità di almeno 180 giorni dalla data di presentazione dell'offerta, rilasciata da un istituto bancario, ovvero di una compagnia di assicurazione, contenente l'impegno a rilasciare, in caso di aggiudicazione dell'appalto, a richiesta del concorrente, fideiussione bancaria o polizza assicurativa fideiussoria, relativa alla cauzione definitiva, in favore della stazione appaltante.

L'aggiudicatario dovrà prestare cauzione definitiva secondo l'art. 30, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, nonché la polizza di cui all'art. 30, comma 3 della stessa legge e di cui all'art. 103 del D.P.R. n. 554/1999 per una somma assicurata pari a L. 1.000.000.000.

Le cauzioni provvisorie e desinitive sono ridotte al 50% per le imprese in possesso della certificazione di qualità, ai sensi delle norme europee della serie UNI EN ISO 9000.

12. Soggetti ammessi alla gara: possono presentare richiesta di essere invitati i soggetti di cui all'art. 10, comma 1 della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni, costituiti da imprese singole o imprese riunite o consorziate, ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97 del D.P.R. n. 554/1999, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'art. 13, comma 5 della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, nonché concorrenti con sede in altri stati membri dell'Unione europea alle condizioni di cui all'art. 3, comma 7 del D.P.R. n. 34/2000.

A norma dell'art. 29 del D.P.R. n. 34/2000, possono partecipare alla gara le imprese non ancora in possesso della qualificazione SOA purché in possesso dei requisiti di cui al successivo punto 13).

- 13. Condizioni minime: successivamente verificabili da provarsi mediante dichiarazione sostitutiva ai sensi della legge n. 15/1968 e del D.P.R. n. 403/1998 (per i concorrenti non residenti in Italia, idonea equivalente dichiarazione secondo la legislazione dello Stato di appartenenza), o più dichiarazioni, da allegarsi alla domanda di partecipazione, con la quale il legale rappresentante dell'impresa richiedente assumendosene la piena responsabilità:
- A) certifica, indicandole specificatamente pena la non ammissione, di trovarsi in tutte le condizioni previste all'art. 17, comma 1, lettere a), b), c), d), e), f), g), h), i), i), i), i), i), i0, i0, i1, i2. In caso di società commerciali, di cooperative e di loro consorzi, di consorzi tra imprese artigiane e dei consorzi stabili anche i soggetti indicati al-l'art. 17, comma 3 del D.P.R. n. 34/2000 devono dichiarare il possesso dei predetti requisiti di cui alle lettere a), b1 e c2;
- B) dichiara di essere in possesso dell'attestato SOA per categorie ed importi adeguati all'appalto da eseguire ovvero di possedere i requisiti di cui ai successivi punti E), F), G) ed H);
- C) elenca le imprese (denominazione, ragione sociale e sede) rispetto alle quali si trova in situazione di diretto controllo o come controllante o come controllato ai sensi dell'art. 2359 del Codice civile; tale dichiarazione deve essere resa anche se negativa;

- D) dichiara la ottemperanza in riferimento agli obblighi di assunzione obbligatorie di cui alla legge n. 68/1999; ovvero la condizione di non assoggettabilità agli obblighi previsti dalla detta legge;
- E) dichiara la cifra d'affari in lavori realizzata nell'ultimo quinquennio, che non deve essere inferiore a 1,75 volte l'importo posto a base di gara;
- F) dichiara la esecuzione, nell'ultimo quinquennio, di lavori appartenenti alla categoria prevalente indicata al precedente punto 2) non inferiore al 60% dell'importo del presente appalto;
- G) dichiara di aver sostenuto, nell'ultimo quinquennio, un costo per il personale dipendente non inferiore al 15% della cifra d'affari in lavori realizzata di cui al precedente punto E), di cui almeno il 40% per personale operaio;
- H) dichiara la dotazione stabile di attrezzature, mezzi d'opera ed equipaggiamento tecnico, in proprietà o in locazione finanziaria o in noleggio in misura non inferiore al 2% della cifra d'affari di cui al precedente punto E) nell'osservanza delle prescrizioni di cui all'art. 31, comma 1/d del D.P.R. n. 34/2000;
- I) indica almeno due istituti di credito, di cui almeno uno di interesse nazionale, deputati a rilasciare idonee referenze bancarie;
- L) nel caso di consorzi di cui all'art. 10, comma 1, lettere b) e c) della legge n. 109/1994 e sue modificazioni ed integrazioni: dichiarazione con cui si indica per quali consorziate il consorzio concorre e relativamente a questi ultimi consorziati opera il divieto di partecipare alla gara in qualsiasi altra forma.
- 14. Riunione di concorrenti: nel caso di concorrenti costituti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lettere d), e) ed e-bis), della legge n. 109/1994 e sue modificazioni ed integrazioni, i requisiti di cui ai precedenti punti 13.A), B), C), e D) devono essere posseduti da tutte le imprese costituenti il raggruppamento. I requisiti di cui al punto 13.E), F), G) e H) del presente avviso di gara devono essere posseduti, nella misura di cui all'art. 95, comma 2 del D.P.R. n. 554/1999 qualora associazione di tipo orizzontale, e, nella misura di cui all'art. 95, comma 3 del medesimo D.P.R. qualora associazione di tipo verticale.
- 15. Subappalto: disciplinato dalle vigenti disposizioni in merito secondo le prescrizioni dell'art. 7 del capitolato speciale d'appalto.

I pagamenti relativi ai lavori svolti dal subappaltatore o cottimista verranno effettuati dall'aggiudicatario, che è obbligato a trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato, copia delle fatture quietanzate con l'indicazione delle ritenute a garanzia effettuate.

16. Richiesta di partecipazione alla gara: le imprese che intendono partecipare alla gara d'appalto dovranno far pervenire la domanda di partecipazione su carta bollata ed in lingua italiana, corredata della documentazione di cui al punto 13), a mezzo di raccomandata A.R. del servizio postale di Stato ovvero mediante agenzia di recapito autorizzata, entro il giorno 20 febbraio 2001 all'indirizzo di cui al punto 1. È altresì possibile la consegna a mano della domanda (limitatamente dalle ore 8,30 alle ore 12,30 dei tre giorni antecedenti il detto termine perentorio), sempre all'ufficio di cui al punto 1., che ne rilascerà apposita ricevuta.

Saranno ritenute valide le domande di partecipazione che perverranno entro il quinto giorno successivo a quello della scadenza fissato purché risultate spedite (a tale fine avrà fede il timbro postale in partenza) entro il predetto termine del 20 febbraio 2001.

All'esterno della busta dovrà essere riportata: l'indicazione del mittente; la dicitura «richiesta di invito alla licitazione privata per l'appalto dei lavori di».

La domanda deve essere sottoscritta, a pena di esclusione, dal legale rappresentante dell'impresa concorrente, e deve riportare l'indirizzo di spedizione, il codice fiscale e/o partita I.V.A., il numero del telefono e del fax. Alla domanda, in alternativa all'autenticazione della sottoscrizione, deve essere allegata, a pena di esclusione, copia fotostatica di un documento di identità del sottoscrittore.

In caso di riunione di imprese, le domande di partecipazione dovranno essere sottoscritte dai rappresentanti di tutte le imprese associate o consorziate ovvero da associarsi o consorziarsi. Il mandato collettivo irrevocabile con rappresentanza conferito alla mandataria, andrà invece allegata solo nella successiva fase di presentazione dell'offerta, o, qualora l'offerta sia sottoscritta da tutte le ditte associate, prima della stipulazione del contratto.

La documentazione definitiva in originale o in copia autenticata verrà richiesta solo all'aggiudicatario, all'impresa che segue in graduatoria, e per le ulteriori verifiche o controlli che si renderanno necessari per effetto delle procedure di gara. Le autocertificazioni, le certificazioni, i documenti e l'offerta devono essere in lingua italiana o corredati da traduzione giurata.

17. Altre informazioni: non sono ammessi a partecipare alla gara soggetti privi dei requisiti generali di cui all'art. 17 del D.P.R. n. 34/2000 e di cui alla legge n. 68/1999.

Nel caso di offerte in numero inferiore a cinque non si procede ad esclusione automatica ma la stazione appaltante si riserva la facoltà di sottoporre a verifica le offerte ritenute anormalmente basse.

Tutte le controversie derivanti dal contratto sono deferite alla competenza arbitrale ai sensi dell'art. 32 della legge n. 109/1994 e sue modificazioni.

- 18. Termine di spedizione degli inviti: l'Amministrazione aggiudicatrice rivolgerà l'invito a presentare le offerte entro 60 giorni dalla data di scadenza del presente avviso.
- 19. Tutela della privacy: in applicazione della legge n. 675/1996: il concorrente, richiedendo di essere invitato, dichiara di essere a conoscenza e di accettare le modalità di trattamento, raccolta e comunicazione così come disposte dalla legge n. 675/1996.
- 20. Facoltà dell'Amministrazione: l'amministrazione si riserva l'esercizio delle facoltà previste ai sensi dell'art. 10, comma 1-ter della legge n. 109/1994 e successive modificazioni ed integrazioni.
- 21. Responsabile del procedimento: ai sensi dell'art. 7 della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, si rende noto che il responsabile del procedimento per i lavori di cui al presente avviso è l'arch. Cosimo De Leonardis (dirigente 19° settore sanità, ecologia ed ambiente), tel. 099.4581922.
- 22. Data di pubblicazione: ai sensi e per gli effetti del disposto di cui all'art. 79 e 80 del D.P.R. n. 554/1999, il presente avviso è inviato alla G.U.R.I., per la relativa inserzione, in data 25 gennaio 2001.

Lo stesso avviso di gara è inoltre disponibile sul sito internet: www.comune.taranto. it

Taranto, 23 gennaio 2001

Il dirigente del servizio: dott. Giuseppe Licciardello

C-1948 (A pagamento).

COMUNE DI TARANTO 4° settore AA.GG. - Servizio contratti

Codice fiscale n. 80008750731 Partita I.V.A. n. 00850530734

Avviso di gara

- 1. Ente appaltante: comune di Taranto Servizio contratti, piazza Castello Palazzo di Città, tel. 099/4581634, 4581632, fax n. 099/4581633; e-mail: ufficiocontratti.taranto@katamail.com
- 2. Oggetto dell'appalto: lavori di costruzione della rete di fognatura nera a servizio di aree di nuova espansione zona 3 Taranto Larna, in esecuzione delle deliberazioni della Giunta comunale n. 09/16 maggio 2000 e n. 426/16 novembre 2000.

L'importo complessivo posto a base d'appalto è di L. 4.526.000.000 (€ 2.337.483,92), oltre I.V.A. come per legge, così suddiviso: L. 4.160.000.000 (€ 2.148.460,70) per lavori, a misura e a corpo, soggetti a ribasso d'asta; L. 366.000.000 (€ 189.023,22), per gli oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso.

Categoria prevalente: ai sensi e per gli effetti dell'art. 30 del D.P.R. n. 34/2000, vista la tabella A, la categoria prevalente è la OG6: acquedotti, gasdotti..., per classifica d'importo IV (art. 3, comma 4 del detto D.P.R.).

Procedura e criterio di aggiudicazione: licitazione privata (procedura ristretta).

Il relativo contratto d'appalto sarà stipulato parte a corpo e parte a misura e pertanto l'aggiudicazione dell'appalto avverrà con il sistema del prezzo più basso determinato mediante offerta a prezzi unitari, secondo l'art. 21, comma 1c) della legge n. 109/1994 e sue modifiche.

Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di unica offerta valida sempreché sia ritenuta congrua e conveniente. Non sono ammesse offerte in aumento. In caso di offerte uguali si procederà per sorteggio.

- 4. Offerte anomale: ai sensi e secondo le modalità dell'art. 21, comma 1-bis, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni ed integrazioni.
- 5. Luogo di esecuzione dei lavori: nel territorio comunale di Taranto, nella borgata di Lama.
- 6. Caratteristiche dell'opera: le caratteristiche generali dell'opera, la natura ed entità delle prestazioni, sono specificatamente indicate nei relativi atti tecnici, approvati con le predette deliberazioni.

Trattasi della costruzione di reti di fognatura dinamica realizzata con tubazioni di gres ceramico e di cemento armato di vario diametro; della costruzione di condotta premente in tubazioni di ghisa sferoidale per la destinazione finale dei reflui al depuratore ubicato in contrada Gennarini; della realizzazione di impianto di sollevamento, in apposito edificio in c.a. recintato e servito da strada carrabile, completo di ogni apparecchiatura idonea di sollevamento e smaltimento dei reflui, gruppi elettrogeni, cabina elettrica, vasche di accumulo, ecc; e quant'altro necessario per dare l'opera perfettamente compiuta.

- 7. Lavorazioni di cui si compone l'intervento: categoria prevalente: OG6 per L. 3.709.554.800 (€ 1.915.825,16); altre categorie: OG11 per L. 450.445.200 (€ 232,635,53).
- 8. Varianti in corso d'opera: esse troveranno la propria disciplina nell'art. 25 della legge n. 109/1994, e sue modifiche, nonché negli articoli 134 e 135 del D.P.R. n. 554/1999, e negli articoli 10, 11 e 12 del capitolato generale approvato con D.M. LL.pp. n. 145/2000.
- 9. Termine di esecuzione: il termine per l'esecuzione dei lavori è stabilito in 240 giorni naturali e consecutivi, decorrenti dalla data di consegna dei lavori (art. 11 del relativo capitolato speciale d'appalto).
- 10. Finanziamento dei lavori: l'esecuzione delle opere oggetto dell'appalto è finanziata con quota parte dei fondi assegnati ai sensi del D.P.R. 23 aprile 1998, e per L. 302.000.000 con mutuo già concesso dalla Cassa DD.PP. (posizione n. 4369127).

I pagamenti avverranno secondo le modalità stabilite all'art. 12 del già detto capitolato speciale d'appalto, per quote non inferiori a L. 250.000.000 (€ 129.144,22).

11. Cauzioni e coperture assicurative: l'offerta dei concorrenti deve essere corredata:

da una cauzione provvisoria pari al 2% dell'importo complessivo dei lavori:

da una dichiarazione avente validità di almeno 180 giorni dalla data di presentazione dell'offerta, rilasciata da un istituto bancario, ovvero di una compagnia di assicurazione, contenente l'impegno a rilasciare, in caso di aggiudicazione dell'appalto, a richiesta del concorrente, fideiussione bancaria o polizza assicurativa fideiussoria, relativa alla cauzione definitiva, in favore della stazione appaltante.

L'aggiudicatario dovrà prestare cauzione definitiva secondo l'art. 30, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, nonché la polizza di cui all'art. 30, comma 3 della stessa legge e di cui all'art. 103 del D.P.R. n. 554/1999 per una somma assicurata pari a L. 1.000.000.000.

Le cauzioni provvisorie e definitive sono ridotte al 50% per le imprese in possesso della certificazione di qualità, ai sensi delle norme europee della serie UNI EN ISO 9000.

12. Soggetti ammessi alla gara: possono presentare richicsta di essere invitati i soggetti di cui all'art. 10, comma 1 della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni, costituiti da impreses singole o imprese riunite o consorziate, ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97 del D.P.R. n. 554/1999, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'art. 13, comma 5 della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, nonché concorrenti con sede in altri stati membri dell'Unione europea alle condizioni di cui all'art. 3, comma 7 del D.P.R. n. 34/2000.

A norma dell'art. 29 del D.P.R. n. 34/2000, possono partecipare alla gara le imprese non ancora in possesso della qualificazione SOA purché in possesso dei requisiti di cui al successivo punto 13).

13. Condizioni minime: successivamente verificabili da provarsi mediante dichiarazione sostitutiva ai sensi della legge n. 15/1968 e del D.P.R. n. 403/1998 (per i concorrenti non residenti in Italia, idonea equivalente dichiarazione secondo la legislazione dello Stato di appartenenza), o più dichiarazioni, da allegarsi alla domanda di partecipazione, con la quale il legale rappresentante dell'impresa richiedente assumendosene la piena responsabilità:

A) certifica, indicandole specificatamente pena la non ammissione, di trovarsi in tutte le condizioni previste all'art. 17, comma 1, lettere a), b), c), d), e), f), g), h), i), l), m), del D.P.R. n. 34/2000. In caso di

società commerciali, di cooperative e di loro consorzi, di consorzi tra imprese artigiane e dei consorzi stabili anche i soggetti indicati all'art. 17, comma 3 del D.P.R. n. 34/2000 devono dichiarare il possesso dei predetti requisiti di cui alle lettere a), b) e c);

- B) dichiara di essere in possesso dell'attestato SOA per categorie ed importi adeguati all'appalto da eseguire ovvero di possedere i requisiti di cui ai successivi punti E), F), G) ed H);
- C) elenca le imprese (denominazione, ragione sociale e sede) rispetto alle quali si trova in situazione di diretto controllo o come controllante o come controllato ai sensi dell'art. 2359 del Codice civile; tale dichiarazione deve essere resa anche se negativa;
- D) dichiara la ottemperanza in riferimento agli obblighi di assunzione obbligatorie di cui alla legge n. 68/1999; ovvero la condizione di non assoggettabilità agli obblighi previsti dalla detta legge;
- E) dichiara la cifra d'affari in lavori realizzata nell'ultimo quinquennio, che non deve essere inferiore a 1,75 volte l'importo posto a base di gara;
- F) dichiara la esecuzione, nell'ultimo quinquennio, di lavori appartenenti alla categoria prevalente indicata al precedente punto 2) non inferiore al 40% dell'importo del presente appalto;
- G) dichiara di aver sostenuto, nell'ultimo quinquennio, un costo per il personale dipendente non inferiore al 15% della cifra d'affari in lavori realizzata di cui al precedente punto E), di cui almeno il 40% per personale operaio;
- H) dichiara la dotazione stabile di attrezzature, mezzi d'opera ed equipaggiamento tecnico, in proprietà o in locazione finanziaria o in noleggio in misura non inferiore al 2% della cifra d'affari di cui al precedente punto E) nell'osservanza delle prescrizioni di cui all'art. 31, comma 1/d del D.P.R. n. 34/2000;

I) indica almeno due istituti di credito, di cui almeno uno di interesse nazionale, deputati a rilasciare idonee referenze bancarie;

- L) nel caso di consorzi di cui all'art. 10, comma 1, lettere b) e c) della legge n. 109/1994 e sue modificazioni ed integrazioni: dichiarazione con cui si indica per quali consorziate il consorzio concorre e relativamente a questi ultimi consorziati opera il divieto di partecipare alla gara in qualsiasi altra forma.
- 14. Riunione di concorrenti: nel caso di concorrenti costituti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lettere d), e) ed e-bis), della legge n. 109/1994 e sue modificazioni ed integrazioni, i requisiti di cui ai precedenti punti 13.A), B), C), e D) devono essere posseduti da tutte le imprese costituenti il raggruppamento. I requisiti di cui al punto 13.E), F), G) e H) del presente avviso di gara devono essere posseduti, nella misura di cui all'art. 95, comma 2 del D.P.R. n. 554/1999 qualora associazione di tipo orizzontale, e, nella misura di cui all'art. 95, comma 3 del medesimo D.P.R. qualora associazione di tipo verticale.
- 15. Subappalto: disciplinato dalle vigenti disposizioni in merito secondo le prescrizioni dell'art. 7 del capitolato speciale d'appalto.

I pagamenti relativi ai lavori svolti dal subappaltatore o cottimista verranno effettuati dall'aggiudicatario, che è obbligato a trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato, copia delle fatture quietanzate con l'indicazione delle ritenute a garanzia effettuate.

16. Richiesta di partecipazione alla gara: le imprese che intendono partecipare alla gara d'appalto dovranno far pervenire la domanda di partecipazione su carta bollata ed in lingua italiana, corredata della documentazione di cui al punto 13), a mezzo di raccomandata A.R. del servizio postale di Stato ovvero mediante agenzia di recapito autorizzata, entro il giorno 20 febbraio 2001 all'indirizzo di cui al punto 1. È altresì possibile la consegna a mano della domanda (limitatamente dalle ore 8,30 alle ore 12,30 dei tre giorni antecedenti il detto termine perentorio), sempre all'ufficio di cui al punto 1., che ne rilascerà apposita ricevuta.

Saranno ritenute valide le domande di partecipazione che perverranno entro il quinto giorno successivo a quello della scadenza fissato purché risultate spedite (a tale fine avrà fede il timbro postale in partenza) entro il predetto termine del 20 febbraio 2001.

All'esterno della busta dovrà essere riportata: l'indicazione del mittente; la dicitura «richiesta di invito alla licitazione privata per l'appalto dei lavori di».

La domanda deve essere sottoscritta, a pena di esclusione, dal legale rappresentante dell'impresa concorrente, e deve riportare l'indirizzo di spedizione, il codice fiscale e/o partita I.V.A., il numero del telefono e del fax. Alla domanda, in alternativa all'autenticazione della sottoscrizione, deve essere allegata, a pena di esclusione, copia fotostatica di un documento di identità del sottoscrittore. In caso di riunione di imprese, le domande di partecipazione dovranno essere sottoscritte dai rappresentanti di tutte le imprese associate o consorziate ovvero da associarsi o consorziarsi. Il mandato collettivo irrevocabile con rappresentanza conferito alla mandataria, andrà invece allegata solo nella successiva fase di presentazione dell'offerta, o, qualora l'offerta sia sottoscritta da tutte le ditte associate, prima della stipulazione del contratto.

La documentazione definitiva in originale o in copia autenticata verrà richiesta solo all'aggiudicatario, all'impresa che segue in graduatoria, e per le ulteriori verifiche o controlli che si renderanno necessari per effetto delle procedure di gara.

Le autocertificazioni, le certificazioni, i documenti e l'offerta devono essere in lingua italiana o corredati da traduzione giurata.

17. Altre informazioni: non sono ammessi a partecipare alla gara soggetti privi dei requisiti generali di cui all'art. 17 del D.P.R. n. 34/2000 e di cui alla legge n. 68/1999.

Nel caso di offerte in numero inferiore a cinque non si procede ad esclusione automatica ma la stazione appaltante si riserva la facoltà di sottoporre a verifica le offerte ritenute anormalmente basse.

Tutte le controversie derivanti dal contratto sono deferite alla competenza arbitrale ai sensi dell'art. 32 della legge n. 109/1994 e sue modificazioni.

- 18. Termine di spedizione degli inviti: l'Amministrazione aggiudicatrice rivolgerà l'invito a presentare le offerte entro 60 giorni dalla data di scadenza del presente avviso.
- 19. Tutela della privacy: in applicazione della legge n. 675/1996: il concorrente, richiedendo di essere invitato, dichiara di essere a conoscenza e di accettare le modalità di trattamento, raccolta e comunicazione così come disposte dalla legge n. 675/1996.
- 20. Facoltà dell'Amministrazione: l'amministrazione si riserva l'esercizio delle facoltà previste ai sensi dell'art. 10, comma 1-ter della legge n. 109/1994 e successive modificazioni ed integrazioni.
- 21. Responsabile del procedimento: ai sensi dell'art. 7 della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, si rende noto che il responsabile del procedimento per i lavori di cui al presente avviso è l'arch. Cosimo De Leonardis (dirigente 19° settore sanità, ecologia ed ambiente), tel. 099.4581922.
- 22. Data di pubblicazione: ai sensi e per gli effetti del disposto di cui all'art. 79 e 80 del D.P.R. n. 554/1999, il presente avviso è inviato alla G.U.R.I., per la relativa inserzione, in data 25 gennaio 2001.

Lo stesso avviso di gara è inoltre disponibile sul sito internet: www.comune.taranto. it

Taranto, 23 gennaio 2001

Il dirigente del servizio: dott. Giuseppe Licciardello

C-1949 (A pagamento).

COMUNE DI TARANTO 4° Settore AA.GG. - Servizio Contratti

Codice fiscale n. 80008750731 Partita I.V.A. n. 00850530734

Avviso di gara

- 1. Ente appaltante: comune di Taranto Servizio Contratti, piazza Castello Palazzo di Città Tel. 099/4581634 4581632 Fax n. 099/4581633; e-mail: ufficio contratti.taranto@katamail.com.
- 2. Oggetto dell'appalto: lavori di «Costruzione della rete di fognatura nera a servizio di aree di nuova espansione Zona 6 Taranto Lama», in esecuzione delle deliberazioni della giunta comunale n. 11 del 16 maggio 2000 e n. 427 del 16 novembre 2000.
- L'importo complessivo posto a base d'appalto è di L. 1.938.000.000, in (€ 1.000.893,47), oltre I.V.A. come per legge, così suddiviso:
- L. 1.800.000.000, (€ 929.622,41) per lavori a misura soggetti a ribasso d'asta;

L. 138.000.000, (€ 71.271,05), per gli oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso.

Categoria prevalente: ai sensi e per gli effetti dell'art. 30 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000, vista la tabella A, la categoria prevalente è la OG6 - Acquedotti, Gasdotti..., per classifica d'importo III (art. 3., comma 4 del detto decreto del Presidente della Repubblica).

- 3. Procedura e criterio di aggiudicazione: licitazione privata (procedura ristretta).
- L'aggiudicazione dell'appalto avverrà con il sistema del prezzo più basso determinato mediante offerta a prezzi unitari, secondo l'art. 21, comma 1/c della legge n. 109/1994 e sue modifiche.
- Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di unica offerta valida sempreché sia ritenuta congrua e conveniente. Non sono ammesse offerte in aumento. In caso di offerte uguali si procederà per sorteggio.
- 4. Offerte anomale: ai sensi e secondo le modalità dell'art. 21, comma 1-bis, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni ed integrazioni.
- Luogo di esecuzione dei lavori: nel territorio comunale di Taranto, nella borgata di Larna.
- 6. Caratteristiche dell'opera: le caratteristiche generali dell'opera, la natura ed entità delle prestazioni, sono specificatamente indicate nei relativi atti tecnici, approvati con le predette deliberazioni.

Trattasi della costruzione di reti di fognatura dinamica, realizzata con tubazioni di gres ceramico e di cemento armato di vario diametro; e quant'altro necessario per dare l'opera perfettamente compiuta.

- 7. Lavorazioni di cui si compone l'intervento: categoria prevalente: OG6 per 1.. 1.800.000.000 (€ 929.622,41).
- 8. Varianti in corso d'opera: esse troveranno la propria disciplina nell'art. 25 della legge n. 109/1994, e sue modifiche, nonché negli articoli 134 e 135 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, e negli articoli 10, 11 e 12 del Capitolato generale approvato con decreto ministeriale LL.PP. 145/2000.
- 9. Termine di esecuzione: il termine per l'esecuzione dei lavori stabilito in 210 giorni naturali e consecutivi, decorrenti dalla data di consegna dei lavori (art. 11 del relativo Capitolato speciale d'appalto).
 - 10. Finanziamento dei lavori:

la esecuzione delle opere oggetto dell'appalto è finanziata con quota parte dei fondi assegnati ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica 23 aprile 1998, e per L. 129.000.000, con mutuo già concesso dalla Cassa DD.PP. (posizione n. 4369128);

- i pagamenti avverranno secondo le modalità stabilite all'art. 12 del già detto Capitolato speciale d'appalto, per quote non inferiori a L. 200.000.000, (€ 103.209,37).
- Cauzioni e coperture assicurative: l'offerta dei concorrenti deve essere corredata:

da una cauzione provvisoria pari al 2% dell'importo complessivo dei lavori;

da una dichiarazione avente validità di almeno 180 giorni dalla data di presentazione dell'offerta, rilasciata da un istituto bancario, ovvero di una compagnia di assicurazione, contenente l'impegno a rilasciare, in caso di aggiudicazione dell'appalto, a richiesta del concorrente, fideiussione bancaria o polizza assicurativa fideiussoria, relativa alla cauzione definitiva, in favore della stazione appaltante.

L'aggiudicatario dovrà prestare cauzione definitiva secondo l'art. 30, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, nonché la polizza di cui all'art. 30, comma 3 della stessa legge e di cui all'art. 103 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 per una somma assicurata pari a L. 1.000.000.000.

Le cauzioni provvisorie e definitive sono ridotte al 50% per le imprese i possesso della certificazione di qualità, ai sensi delle norme europee della serie UNI EN ISO 9000.

12. Soggetti ammessi alla gara: possono presentare richiesta di essere invitati i soggetti di cui all'art. 10, comma 1 della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni, costituiti da imprese singole o imprese riunite o consorziate, ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'art. 13, comma 5 della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, nonché concorrenti con sede in altri stati membri dell'Unione Europea alle condizioni di cui all'art. 3, comma 7 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.

A norma dell'art. 29 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000, possono partecipare alla gara le imprese non ancora in possesso della qualificazione SOÀ purché in possesso dei requisiti di cui al successivo punto 13).

13. Condizioni minime: successivamente verificabili da provarsi mediante dichiarazione sostitutiva ai sensi della legge n. 15/1968 e del decreto del Presidente della Repubblica n. 403/1998 (per i concorrenti non residenti in Italia, idonea equivalente dichiarazione secondo la legislazione dello Stato di appartenenza), o più dichiarazioni, da allegarsi alla domanda di partecipazione, con la quale il legale rappresentante dell'impresa richiedente assumendosene la piena responsabilità:

A) certifica, indicandole specificatamente pena la non ammissione, di trovarsi in tutte le condizioni previste all'art. 17, comma 1, lettere a), b), c), d), e), f), g), h), i), h), i), h), i), h), h0), h1), h1), h2), h3), h4), h6), h6), h6), h6), h7), h8), h8), h9), h9),

B) dichiara di essere in possesso dell'attestato SOA per categorie ed importi adeguati all'appalto da eseguire ovvero di possedere i requisiti di cui ai successivi punti E), F), G) ed H);

C) elenca le imprese (denominazione, ragione sociale e sede) rispetto alle quali si trova in situazione di diretto controllo o come controllante o come controllato ai sensi dell'art. 2359 del Codice civile; tale dichiarazione deve essere resa anche se negativa;

D) dichiara la ottemperanza in riferimento agli obblighi di assunzione obbligatorie di cui alla legge n. 68/1999; ovvero la condizione di non assoggettabilità agli obblighi previsti dalla detta legge;

E) dichiara la cifra d'affari in lavori realizzata nell'ultimo quinquennio, che non deve essere inferiore a 1,75 volte l'importo posto a base di gara;

F) dichiara la esecuzione, nell'ultimo quinquennio, di lavori appartenenti alla categoria prevalente indicata al precedente punto 2) non inferiore al 40% dell'importo del presente appalto;

G) dichiara di aver sostenuto, nell'ultimo quinquennio, un costo per il personale dipendente non inferiore al 15% della cifra d'affari in lavori realizzata di cui al precedente punto E), di cui almeno il 40% per personale operaio;

H) dichiara la dotazione stabile di attrezzature, mezzi d'opera ed equipaggiamento tecnico, in proprietà o in locazione finanziaria o in noleggio in misura non inferiore al 2% della cifra d'affari di cui al precedente punto E) nell'osservanza delle prescrizioni di cui all'art. 31, comma 1/d del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000;

 I) indica almeno due istituti di credito, di cui almeno uno di interesse nazionale, deputati a rilasciare idonee referenze bancarie;

L) nel caso di consorzi di cui all'art. 10, comma 1, lettere b) e c) della legge n. 109/1994 e sue modificazioni ed integrazioni: dichiarazione con cui si indica per quali consorziate il consorzio concorre e relativamente a questi ultimi consorziati opera il divieto di partecipare alla gara in qualsiasi altra forma.

14. Riunione di concorrenti: nel caso di concorrenti costituti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lettere d), e) ed e-bis), della legge n. 109/1994 e sue modificazioni ed integrazioni, i requisiti di cui ai precedenti punti 13.A), B), C) e D) devono essere posseduti da tutte le imprese costituenti il raggruppamento. I requisiti di cui al punto 13.E), F), G), e H) del presente avviso di gara devono essere posseduti, nella misura di cui all'art. 95, comma 2 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 qualora associazione di tipo orizzontale, e, nella misura di cui all'art. 95, comma 3 del medesimo decreto del Presidente della Repubblica qualora associazione di tipo verticale.

15. Subappalto: disciplinato dalle vigenti disposizioni in merito secondo le prescrizioni dell'art. 7 del Capitolato speciale d'appalto.

I pagamenti relativi ai lavori svolti dal subappaltatore o cottimista verranno effettuati dall'aggiudicatario, che è obbligato a trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato, copia delle fatture quietanzate con l'indicazione delle ritenute a garanzia effettuate.

16. Richiesta di partecipazione alla gara: le imprese che intendono partecipare alla gara d'appalto dovranno far pervenire la domanda di partecipazione su carta bollata ed in lingua italiana, corredata della documentazione di cui al punto 13), a mezzo di raccomandata A.R. del Servizio Postale di Stato ovvero mediante agenzia di recapito autorizza-

ta, entro il giorno 20 febbraio 2001, all'indirizzo di cui al punto 1). È altresì possibile la consegna a mano della domanda (limitatamente dalle ore 8,30 alle ore 12,30 dei tre giorni antecedenti il detto termine perentorio), sempre all'ufficio di cui al punto 1) che ne rilascerà apposita ricevuta.

Saranno ritenute valide le domande di partecipazione che perverranno entro il quinto giorno successivo a quello della scadenza fissato purché risultate spedite (a tale fine avrà fede il timbro postale in partenza) entro il predetto termine del 20 febbraio 2001.

All'esterno della busta dovrà essere riportata:

l'indicazione del mittente;

la dicitura «Richiesta di invito alla licitazione privata per l'appalto dei lavori di»;

La domanda deve essere sottoscritta, a pena di esclusione, dal legale rappresentante dell'impresa concorrente, e deve riportare l'indirizzo di spedizione, il codice fiscale e/o partita I.V.A., il numero del telefono e del fax. Alla domanda, in alternativa all'autenticazione della sottoscrizione, deve essere allegata, a pena di esclusione, copia fotostatica di un documento di identità del sottoscrittore.

In caso di riunione di imprese, le domande di partecipazione dovranno essere sottoscritte dai rappresentanti di tutte le imprese associate o consorziate ovvero da associarsi o consorziarsi. Il mandato collettivo irrevocabile con rappresentanza conferito alla mandataria, andrà invece allegata solo nella successiva fase di presentazione dell'offerta, o, qualora l'offerta sia sottoscritta da tutte le ditte assodate, prima della stipulazione del contratto.

La documentazione definitiva in originale o in copia autenticata verrà richiesta solo all'aggiudicatario, all'impresa che segue in graduatoria, e per le ulteriori verifiche o controlli che si renderanno necessari per effetto delle procedure di gara.

Le autocertificazioni, le certificazioni, i documenti e l'offerta devono essere in lingua italiana o corredati da traduzione giurata.

17. Altre informazioni:

non sono ammessi a partecipare alla gara soggetti privi dei requisiti generali di cui all'art. 17 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 e di cui alla legge n. 68/1999;

nel caso di offerte in numero inferiore a cinque non si procede ad esclusione automatica ma la stazione appaltante si riserva la facoltà di sottoporre a verifica le offerte ritenute anormalmente basse;

tutte le controversie derivanti dal contratto sono deferite alla competenza arbitrale ai sensi dell'art. 32 della legge n. 109/1994 e sue modificazioni.

18. Termine di spedizione degli inviti: l'amministrazione aggiudicatrice rivolgerà l'invito a presentare le offerte entro 60 giorni dalla data di scadenza del presente avviso.

19. Tutela della privacy: in applicazione della legge n. 675/1996. Il concorrente, richiedendo di essere invitato, dichiara di essere a conoscenza e di accettare le modalità di trattamento, raccolta e comunicazione così come disposte dalla legge n. 675/1996.

20. Facoltà dell'amministrazione: l'amministrazione si riserva l'esercizio delle facoltà previste ai sensi dell'art. 10, comma 1-ter della legge n. 109/1994 e successive modificazioni ed integrazioni.

21. Responsabile del procedimento: ai sensi dell'art. 7 della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, si rende noto che il responsabile del procedimento per i lavori di cui al presente avviso è l'arch. Cosimo De Leonardis - dirigente 19° Settore Sanità, Ecologia ed Ambiente - Tel. 099.4581922.

22. Data di pubblicazione:

ai sensi e per gli effetti del disposto di cui all'art. 79 e 80 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, il presente avviso è inviato alla Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana, per la relativa inserzione, in data 25 gennaio 2001;

lo stesso avviso di gara è inoltre disponibile sul sito internet: www.comune.taranto.it

Taranto, 23 gennaio 2001

Il dirigente del servizio: dott. Giuseppe Licciardello.

C-1950 (A pagamento).

COMUNE DI TARANTO 4° Settore AA.GG. - Servizio Contratti

Piazza Castello, Palazzo di Città Tel. 099.4581632/634 - Fax 099.4581633

Avviso di esito di gara

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 20, legge n. 55/1990, si rende noto che è stata esperita, con il criterio del massimo ribasso sull'importo delle opere a corpo posto a base di gara, a norma dell'art. 21, comma 1b della legge n. 109/1994, e successive modificazioni e dell'art. 326 della legge 10 marzo 1865 n. 2248 - all. F, la licitazione privata per l'appalto dei lavori di «Recupero e trasformazione dello stadio comunale V. Mazola in palazzetto polifunzionale per lo sport, la cultura e il tempo libero». Importo complessivo, per lavori a corpo e costi per la sicurezza, posto a base d'appalto: L. 8.468.010.472, (€ 4.373.362,42).

Alla gara sono state invitate le seguenti imprese:

1) Alcos S.r.l. - Gravina in Puglia (BA); 2) Ass. temp. d'impr. Aries S.p.a./Monsud S.r.l. - Bari; 3) Bocoge S.p.a. - Roma; 4) Consorzio Emiliano Romagnolo - Bologna; 5) Chiodi Piero - Teramo; 6) Co.Ge.M. S.r.l. - Priolo Gargallo (SR); 7) Ass. temp. d'imprese Co.Gene. S.r.l./Rotice Antonio - Lecce; 8) Comat Costruzioni S.p.a. - Taranto; 9) Cons Coop. - Forlì; 10) Cooperativa Consorzio Etruria a r.l. - Montelupo Fiorentino (FI); 11) Cooperativa Costruire a r.l. - Matera; 12) Costruzioni S.r.l. - Altamura (BA); 13) D'attolico Donato & C. S.n.c. - Bari; 14) Dibatitista Domenico Costruzioni S.r.l. - Gravina in Puglia (BA); 15) Ass. temp. d'impr. Dinvest S.p.a./Tecnoedil Europa S.p.a. - Bari; 16) Ass. temp. d'impr. Edil Atellana coop. a r.l./Coop. Alternativa a r.l. - Casagiove (CE); 17) Edil. Co. S.r.l. - Matera; 18) Edilit S.r.l. - Bari; 19) Edil.Sar.Tom. S.r.l. - Fasano di Puglia (BA); 20) Ass. temp. d'impr. Edil Touring S.r.l./Olivieri Giovanni - Matera; 21) Edrevea S.p.a. - Giugliano (NA); 22) Esposito Antonio & C. S.a.s. - Sannicandro Garganico (FG); 23) Ass. temp. d'impr. Eredi Sale Antonio S.r.l./Orsini Antonio -Nocera Inferiore (SA); 24) Fantini S.r.l. - Roma; 25) Guerrini Costruzioni Generali S.p.a. - Torino; 26) Ingg. Giovannini & Micheli S.p.a. -Bari; 27) Guzzi Ermanno - Lamezia Terme (CZ); 28) Intercantieri Vittadello S.p.a. - Limena (PD); 29) Iter S.c.r.l. - Lugo (RA); 30) Jacorossi Imprese S.r.l. - Milano; 31) Immobiliari Costruzioni Elia S.r.l. - Ceglie Messapica (BR); 32) Ass. temp. d'impr. Locatelli geom. Gabriele/S.I.TE.F. S.r.l. - Grumello del Monte (BG); 33) Ass. temp. d'impr. Magazzile Rocco/Siam Sud S.r.l. - Massafra (TA); 34) Matarrese Salvatore S.p.a. - (BA); 35) Meridiana Costruzioni Generali S.p.a. -Salemo; 36) Mucafer S.c.r.l. - Manfredonia (FG); 37) Panico & C. S.r.l. - Giugliano in Campania (NA); 38) PMS Costruzioni Generali S.r.l. -Napoli; 39) Pivato Guerrino S.p.a. - One di Fonte (TV); 40) Putignano Gianvito Costruzioni S.p.a. - Noci (BA); 41) Ass. temp. d'impr. Persia Francesco e C. S.a.s./Persia Nicolangelo - Bitonto (BA); 42) Romagnoli S.p.a. - Milano; 43) RM Group S.p.a. - Napoli; 44) Ass. temp. d'impr. Rutagest S.r.l./Greco Antonio/P.R. Costruzioni S.r.l. - Taranto; 45) Ass. temp. d'impr. SAD di Rega R. & C. S.n.c./Imex S.r.l./Mazzoccoli Michele - Modugno (BA); 46) S.A.P.E.C. S.p.a. - Roma; 47) S.I.E. Costruzioni Generali S.p.a. - Roma; 48) SO.CO.ME. S.r.l. - Napoli; 49) SO.CO.STRA.MO. S.r.l. - Roma; 50) Sparaco Spartaco S.p.a. - Roma; 51) Ass. temp. d'impr. Tarantino Giuseppe & C. S.a.s./Edilquattro Costruzioni S.r.l./Erca Impianti S.n.c. - Bella (PZ); 52) Ass. temp. d'impr. Tecnis S.p.a./Latino S.r.l. - Catania; 53) Asss. temp. d'impr. Tecnoservizi Industriali S.r.l./Christian Color S.r.l. - Taranto; 54) Valsie S.r.l. -San Vittorino Roma; 55) Ass. temp. d'impr. Ziri Gennaro/Dimichele Giuseppe - Barletta (BA).

Hanno partecipato le seguenti imprese:

1) Alcos S.r.l.; 2) Ati Aries S.p.a. - Monsud S.r.l.; 3) Bocoge S.p.a.; 4) Consorzio Emiliano Romagnolo; 5) Ati Co.Gene S.r.l. - Rotice Antonio; 6) Conscoop; 8) Ati Dinvest S.p.a. - Tecnoedil Europa S.p.a.; 9) Edil Co. S.r.l.; 10) Edilit S.r.l.; 11) Edil.Sar.Tom. S.r.l.; 12) Ati Eredi Sale Antonio S.r.l. - Orsini Antonio; 13) Ingg. Giovannini & Micheli S.p.a.; 14) Ice S.r.l.; 14) Iter; 15) Jacorossi Imprese S.r.l.; 16) Ati Locatelli geom. Gabriele S.p.a. - S.I.TE.F. S.r.l.; 17) Ati Magazzile Rocco - Siam Sud S.r.l.; 18) Matarrese Salvatore S.p.a.; 19) Ati Persia Francesco e C. S.a.s. - Persia Nicolangelo - Medacom S.r.l.; 20) Meridiana S.p.a.; 21) RM Group S.p.a.; 22) Romagnoli S.p.a.; 23) Ati Rutagest S.r.l. - Greco Ferdinando - P.R. Costruzioni S.r.l.; 24) SO.CO.ME. S.r.l.; 25) Socostramo S.r.l.; 26) Ati Tecnis S.p.a. - Latino S.r.l.; 27) Ati Tecnoservizi Industriali S.r.l. - Christian Color S.r.l.

L'appalto è risultato aggiudicato all'impresa Edilit S.r.l. corrente in Bari, alla via Amendola n. 168/5, per un importo complessivo contrattuale di L. 7.174.806.033, diconsi lire settemiliardicentosettantaqualtromilioniottocentoseimilatrentatre, (di cui L. 210.000.000, per i costi previsti per la sicurezza non soggetti a ribasso), pari ad € 3.705.478,07, diconsi tremilionisettecentocinquemilaqualtrocentosettantotto virgola zerosette, al netto di I.V.A. e del ribasso del 15,660% (diconsi quindici virgola seicentosessanta%).

I lavori di cui si tratta devono essere eseguiti nel termine di giomi 300 (trecento), naturali, consecutivi e continui dalla data di consegna.

Finanziamento: le opere oggetto dell'appalto verranno realizzate con finanziamento in conto mutuo contratto con l'Istituto per il Credito Sportivo. I relativi pagamenti in acconto saranno effettuati per quote non inferiori a L. 500.000.000, (€ 258.228,44), secondo le disposizioni del relativo Capitolato speciale d'appalto.

Il responsabile unico del procedimento è l'arch. Marcello Vuozzo - Dirigente 9° Settore Lavori Pubblici.

Il presente avviso è stato inoltrato alla Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana, per la relativa inserzione, in data 25 gennaio 2001.

Lo stesso avviso di esito di gara è altresì disponibile sul sito internet:www.comune.taranto.it

Taranto, 23 gennaio 2001

Il dirigente del servizio: dott. Giuseppe Licciardello.

C-1951 (A pagamento).

COMUNE DI MONDOVÌ (Provincia di Cuneo)

Mondovì, corso Statuto n. 15 Tel. 0174-559267 - Fax 0174-555535

Estratto bando di gara asta pubblica

Il giorno 28 febbraio 2001 alle ore 9 presso l'ufficio segreteria del comune di Mondovì, sarà esperita l'asta pubblica con il criterio di aggiudicazione del prezzo più basso, determinato mediante offerta a prezzi unitari trattandosi di opere di progetto a corpo e a misura, per l'affidamento dei lavori di completamento riordino generale del Palazzo di Giustizia a Mondovì Piazza. Importo a base d'asta L. 2.650.000.000 di cui L. 72.600.000 per oneri di sicurezza non soggetti a ribasso d'asta.

Le offerte dovranno pervenire entro le ore 12 del giorno 27 febbraio 2001 ed essere redatte secondo le modalità previste dal bando consultabile sul sito internet all'indirizzo: www.comune.mondovi.cn.it

Responsabile del procedimento: ing. Prucca Roberto, dirigente.

Mondovì, 16 gennaio 2001

Il segretario generale: Mazzarella dott. Luigi

Il dirigente dei lavori pubblici: Prucca ing. Roberto

C-1962 (A pagamento).

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI NAPOLI FEDERICO II

Procedura ristretta - Bando di gara ridotto

 Università degli studi di Napoli Federico II, corso Umberto I, Napoli, tel. 081/2531111, telefax 081/2537390.

2.a) Appalto concorso art. 19, comma 1, lettera b) del decreto legislativo n. 358/1992 e successive modifiche;

- c) fornitura in opera dei sistemi di audio-video comunicazione per il centro congressi del complesso universitario di Monte S. Angelo, importo presunto di aggiudicazione L. 729.413.900 (€ 376.710,85).
 - 3.a) Napoli:
 - b) fornitura di sistemi di audio e video conferenza Cpa 92;
 - d) non sono ammesse offerte parziali.
 - 4. Entro novanta giorni.
 - 5. Ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992.
 - 6.a) Entro le ore 12 del giorno 22 febbraio 2001;
- b) Università degli studi di Napoli Federico II, corso Umberto I 80138 Napoli. Richiesta partecipazione gara 105/F/2000. Inoltro urgente ufficio contratti;
 - c) lingua italiana.
 - 7. Sessanta giorni dal termine di cui al punto 6.a).
 - 8. Cauzione provvisoria di L. 7.294.139 (€ 3.767,11).
 - 9. Requisiti per la partecipazione:
- 1) iscrizione alla C.C.I.A.A. per attività identica a quella oggetto della gara;
- 2) abilitazione ai sensi della legge n. 46/1990, lettera a) e b). In luogo dell'abilitazione di cui alla lettera a), dichiarazione che attesti che i lavori che necessitano dell'abilitazione ai sensi della legge n. 46/1990, lettera a) saranno subappaltati a soggetti abilitati;
- 3) aver realizzato, nel triennio 1997/1998/1999 un fatturato globale di importo non inferiore a L. 1.100.000.000, I.V.A. esclusa;
- 4) aver realizzato nel triennio 1997/1998/1999 almeno due fomiture identiche a quelle oggetto della gara ciascuna di importo non inferiore a L. 350.000.000;
- 5) non trovarsi in una delle condizioni di cui all'art. 11, lettere a), b), c), d), e), f) del decreto legislativo n. 358/1992 e successive modifiche;
- 6) essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili di cui alla legge n. 68/1999.

La domanda di partecipazione dovrà essere corredata da:

- a) dichiarazione sostitutiva ex art. 2 della legge n. 15/1968, di iscrizione presso la C.C.I.A.A., in cui sia indicato il possesso del requisito di cui al punto 2). Dichiarazione equipollente, per le imprese non residenti in Italia.
- b) dichiarazione, resa ai sensi dell'art. 4 della legge n. 15/1968, concernente il possesso dei requisiti di cui ai precedenti punti 3) e 4) con l'indicazione, relativamente alle forniture identiche, del committente, dell'oggetto, dell'importo e della data;
 - c) dichiarazione di cui al precedente punto 5);
- d) certificazione attestante il possesso del requisito di cui al punto 6).

Per i raggruppamenti temporanei di impresa:

i requisiti di cui ai punti 1), 2), 5) e 6) devono essere posseduti da ciascuna impresa;

per il requisito di cui al punto 3) la mandataria deve aver realizzato un fatturato nella misura variabile fra il 40 e 60% di quanto richiesto all'impresa singola; le mandanti devono aver realizzato un fatturato non inferiore al 20% di quanto richiesto all'impresa singola, fermo restando che la somma degli importi realizzati dalle imprese raggruppate deve essere almeno pari al fatturato complessivo richiesto;

per il requisito di cui al punto 4) ciascuna impresa deve aver realizzato almeno una fornitura identica a quella oggetto della gara non inferiore a L. 350.000.000.

Per i concorrenti nazionali, le suddette dichiarazioni devono essere rese dal legale rappresentante dell'impresa.

Per i concorrenti esteri le suddette dichiarazioni devono essere rese in italiano o redatte in lingua originale e dotate di traduzione giurata.

- 10. Criteri aggiudicazione indicati in lettera d'invito.
- 11. Non previsto.
- 12. Non previsto.
- 13. Subappalto opere murarie e lavori di cui alla lettera a) della legge n. 46/1990.

Informazioni possono richiedersi: di natura amministrativa, all'ufficio contratti, tel. 081/2737360-376; di natura tecnica, all'ufficio II, area tecnica speciale, tel. 081/2537642.

- Il presente bando è stato ridotto in ottemperanza all'art. 5, comma 9 del decreto legislativo n. 358/1992, pertanto il bando integrale è visionabile su internet al seguente indirizzo: www.amministrazione.unina.it
 - 14. Non pubblicato avviso di preinformazione.
- 15. Data d'invio del bando alla Gazzetta Ufficiale della Comunità europea: 16 gennaio 2001.
- 16. Data di ricevimento del bando dalla Gazzetta Ufficiale della Comunità europea: 16 gennaio 201.
 - 17. Rientra.

Il direttore amministrativo: dott. Tommaso Pelosi

C-1966 (A pagamento).

AGENZIA REGIONALE PER LO SVILUPPO E L'INNOVAZIONE DELL'AGRICOLTURA DEL LAZIO

Roma, via Rodolfo Lanciani n. 38

Avviso di bando di gara mediante pubblico incanto

È pubblicato, all'albo di Arsial, all'albo pretorio del comune di Roma e sul sito www.arsial.it, il bando integrale di gara mediante pubblico incanto per l'aggiudicazione dell'attività di adeguamento all'Euro delle procedure informatiche di un elaboratore IBM AS/400.

L'importo a base di gara è di L. 210.000.000, oltre I.V.A. al 20%. Il termine ultimo per far pervenire i plichi scade alle ore 12 del giorno 27 febbraio 2001.

Il direttore generale: dott. Pasquale Rocco Greco.

C-1956 (A pagamento).

COMUNE DI ROMA Dipartimento VII Politiche della mobilità U.O. Concessioni amministrative

Roma, via Capitan Bavastro n. 94 Tel. 06/57902160 - Fax 06/5740033 E-mail: dipVII@comune.roma.it

Bando di licitazione a procedura abbreviata Il esperimento

- 1. Ente appaltante: il comune di Roma, dipartimento VII, ufficio Politiche della mobilità V U.O., via Capitan Bavastro n. 94 00154 Roma. tel. 06/57902160, fax 06/57902160, indice una gara mediante licitazione privata ai sensi della normativa di cui al decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992, con la procedura abbreviata di cui all'art. 7, comma 4, motivata dall'urgenza di acquisire le «Unità di bordo» destinate alle autovetture aventi titolo all'accesso alla Z.T.L. del centro storico del comune di Roma, a seguito dell'attivazione dei varchi elettronici di cui al decreto del Presidente della Repubblica n. 250 del 22 giugno 1993.
- 2. Descrizione della fornitura: l'appalto riguarda la fornitura di n. 22.000 O.B.U.

L'Unità di bordo è un apparecchio dotato di carta magnetica, posto sul cruscotto della vettura dei titolari aventi diritto, i cui dati sono letti dagli strumenti dei varchi elettronici e che consentono l'accesso alla Z.T.L. del Centro Storico del comune di Roma.

Importo a base d'asta L. 1.980.000.000 più I.V.A. al 20% per un totale di L. 2.376.000.000 (€ 1.227.000.000).

- Luogo di esecuzione: la fornitura di n. 22.000 «unità di bordo» sarà effettuata presso una sede in Roma indicata dall'ente appaltante.
- 4. Termine di consegna: la fornitura dovrà essere consegnata nei tempi e con le modalità specificate dall'art. 8 del capitolato speciale di fornitura.

5. Forma giuridica del raggruppamento degli imprenditori: sono ammessi a presentare offerta anche i raggruppamenti d'imprese, ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992 citato.

In tal caso, in allegato alla domanda di partecipazione, sottoscritta da tutte le imprese partecipanti al raggruppamento, ciascuna impresa dovrà presentare, con separato atto, apposita dichiarazione con la quale s'impegna, in caso di aggiudicazione, a far parte del raggruppamento che dovrà essere costituito ai sensi e con modi di cui al citato art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992.

6. Termine ultimo per la ricezione delle domande di partecipazione: le ditte che abbiano interesse a partecipare alla gara dovranno far pervenire domanda di partecipazione in busta chiusa e redatta in lingua italiana, entro e non oltre le ore 12, del giorno 16 febbraio 2001 al seguente indirizzo: comune di Roma, dipartimento VII, Politiche della Mobilità V U.O. servizio permessi, via Capitan Bavastro n. 94 - 00154 Roma.

Sulla busta dovrà essere riportata l'indicazione: licitazione privata per la fornitura di n. 22.000 «Unità di Bordo» per autovetture.

- 7. Termine di ricezione delle offerte: l'amministrazione inviterà le ditte risultate idonce a presentare l'offerta secondo i termini indicati all'art. 7, comma 4 del decreto legislativo n. 358/1992.
 - 8. Condizioni minime: le ditte dovranno dichiarare:
- 1) di non trovarsi in alcuna delle condizioni di esclusione di cui all'art. 11 del decreto legislativo n. 358/1992;
- 2) di essere in possesso di idonee referenze bancarie attestanti la solidità finanziaria ed economica dell'impresa;
- 3) che alla gara non concorrano singolarmente o in raggruppamento o società imprese nei confronti delle quali sussistono rapporti di collegamento e controllo determinati in base ai criteri di cui all'art. 2359 del Codice civile;
- 4) di essere in regola ove dovuto con la legge n. 482/1968 in materia di assunzioni obbligatorio;
- 5) di aver conseguito un fatturato globale nell'ultimo triennio, anno 1997/1998/1999 I.V.A. esclusa, non inferiore a L. 6.000.000.000 più I.V.A. 20% per un totale di L. 7.200.000.000 pari ad € 3.718.489,67;
- 6) di essere iscritti alla Camera di commercio, industria, e artigianato ed agricoltura, o analogo registro professionale dello Stato di residenza per le imprese straniere. Di tale dichiarazione dovrà risultare l'attività dell'impresa che dovrà essere pertinente ai materiali oggetto del presente appalto;
- 7) l'inesistenza di una delle cause di decadenza, di divieto e di sospensione di cui all'art. 10 della legge 31 maggio 1965, n. 575 e successive modificazioni nonché del decreto legislativo n. 358/1992;
 - 8) di possedere le certificazioni ISO 9001.
- N.B. Ai soli fini informativi l'impresa dichiarerà di essere in regola con il disposto di cui all'art. 9 legge n. 125/1991, relativo alla situazione del personale maschile e ferminile in organico.

Le dichiarazioni innanzi citate dovranno essere prodotte, pena l'esclusione, unitamente a copia fotostatica, leggibile e non autenticata, di un documento d'identità in corso di validità del soggetto che ha sottoscritto la dichiarazione stessa.

In caso di consorzio o associazione temporanea d'imprese, le dichiarazioni di cui ai punti 1-2-3-4-6 e 7 debbono riferirsi a ciascuna impresa associata o consorziata.

I requisiti di cui al punto 5), si intende cumulabile, ma l'impresa mandataria deve possedere almeno il 50% dei requisiti e le imprese mandanti devono possedere gli stessi requisiti almeno nella misura del 20%, comunque in misura tale da coprire il 100% dei requisiti.

I consorzi d'imprese dovranno, inoltre, presentare l'atto costitutivo (in originale o copia autenticata) e gli eventuali atti modificativi.

La dichiarazione innanzi indicata deve essere di data non anteriore ai 6 mesi rispetto a quella fissata per la ricezione delle domande di partecipazione.

La non presentazione, la tardiva presentazione, la non rispondenza anche di un solo elemento a quanto sopra richiesto, determinerà l'esclusione dalla partecipazione alla gara.

L'idoneità delle ditte per essere invitate alla gara sarà determinata dall'amministrazione con determinazione dirigenziale.

Successivamente all'approvazione delle ditte idonee, le stesse saranno, invitate a presentare offerta al: segretariato generale, ufficio centrale di corrispondenza, via del Campidoglio n. 4 - 00186 Roma nei modi e nei termini indicati nella lettera di invito. 9. L'aggiudicazione: l'aggiudicazione dell'appalto verrà effettuata ai sensi dell'art. 19, comma 1, lettera b), del decreto legislativo n. 358/1992, a favore dell'offerta più vantaggiosa valutata in base ai seguenti parametri in ordine decrescente:

Punteggio massimo

- 1) prezzo della soluzione proposta: 60;
- 2) qualità e modalità dell'espletamento della garanzia: 15;
- 3) tempi di esecuzione della fornitura: 15;
- 4) affidabilità dell'impresa in termini di solidità economico-finanziaria, metodologie e strumenti tipici applicati struttura tecnico-organizzativa della stessa e competenze professionali che saranno impiegate nella fornitura: 10.

Alle offerte il cui prezzo proposto è quello minimo verrà assegnato il punteggio max sopra indicato al punto 1.

Il punteggio per ciascuna offerta con prezzo diverso da quello minimo viene determinato come segue:

dove «Pm» è il prezzo minimo offerto, «P» è il prezzo di ciascuna offerta e «Pm» è il punteggio assegnato al prezzo minimo; i risultati saranno arrotondati al millesimo di punto.

Le offerte con i prezzi o con caratteristiche tecniche rispettivamente troppo bassi o anomale possono essere escluse.

Si procederà all'aggiudicazione soltanto in presenza di almeno un'offerta valida.

In caso di offerte che abbiano ottenuto lo stesso punteggio totale si aggiudicherà l'appalto all'offerta con il prezzo più basso.

- L'aggiudicazione è impegnativa per l'impresa aggiudicataria ma non per l'amministrazione fino a quando non saranno perfezionati gli atti in conformità alle vigenti disposizioni.
 - 9. Altre informazioni:
- a) richiesta di informazioni e copia capitolati: indirizzo di cui al punto 1);
- b) termine per la richiesta di informazioni e capitolati: fino a 4 (quattro) giorni prima della scadenza della presentazione delle offerte.

Per ricevere copia dei capitolati a mezzo posta, si dovrà inviare all'indirizzo riportato al punto 1): domanda corredata del versamento di L. 1200 a mezzo bonifico bancario a favore del comune di Roma, VII dipartimento, V.U.O. politiche della mobilità, via Capitan Bavastro n. 94 - 00154 Roma, con la causale «Diritto invio copia capitolati, gara per la fomitura di n. 22.000 O.B.U».

- 10. Data invio del bando: il presente bando è stato spedito all'ufficio pubblicazioni della Comunità europea in data 29 gennaio 2001.
- 11. Data ricezione del bando: il presente bando è stato ricevuto dall'ufficio pubblicazioni della Comunità europea in data 29 gennaio 2001.

Il direttore: dott.ssa Vanna Tognacci.

S-1126 (A pagamento).

COMUNE DI ROMA

Appalti aggiudicati

- 1. Comune di Roma Dipartimento XII II U.O., via della Misericordia n. 1 00186 Roma.
 - Licitazione privata.
 - 3. 13 ottobre 2000.
 - 4. Art. 19, comma 1/b legge n. 109/1994 e s.m.i.
 - 5. 13.
 - 6. Astaldi S.p.a., via G. V. Bona n. 65 00156 Roma.
- 7. Natura dell'opera: realizzazione di strade, gallerie naturali gallerie artificiali impianti opere di mitigazione dell'impatto ambientale fognature.

Entità: sviluppo dell'asse stradale principale circa 3,5 km di cui 2,9 km in galleria.

 Prezzo: importo lavori al lordo del ribasso L. 176.956.400.000, al netto del ribasso L. 137.450.883.142.

- 9. Categorie scorporabili: fondazioni speciali (L. 16,5 miliardi); impianti i tecnologici (L. 18,5 miliardi): acquedotti e fognature (L. 11,0 miliardi).
- 10. Costruzione strada di collegamento tra la via del foro Italico e via della Pineta Sacchetti e allargamento della via Trionfale da via Stresa a via Barellai n. 1 stralcio.
 - 11. 5 novembre 1999.
 - 12. —.
 - 13. —

p. Il direttore: dott. ing. Fausto Ferruccio.

S-1127 (A pagamento).

COMUNE DI TIVOLI - ACQUE ALBULE (Provincia di Roma)

Avviso al pubblico

L'assemblea straordinaria di acque Albule S.p.a., società preposta alla questione e allo sviluppo del complesso termale di Tivoli, interamente controllata dal Comune di Tivoli, ha disposto un aumento del capitale sociale.

Per meglio consentire e favorire il conseguimento degli obiettivi statutari alla Acque Albule S.p.a., l'assemblea ha deliberato di procedere ad offrire a soggetti privati la possibilità di sottoscrivere una quota del capitale sociale pari al 40%. Il privato avrà la facoltà di nominare la maggioranza del Consiglio di amministrazione, compreso l'amministratore delegato. La selezione del soggetto privato avverrà mediante una procedura ad evidenza pubblica. L'aggiudicazione sarà effettuata in base agli elementi previsti all'art. 20 del bando integrale. Presso il Comune di Tivoli è disponibile il bando che avvia la procedura ad evidenza pubblica. Termine per la presentazione delle domande di partecipazione: ore 13 del 22 febbraio 2001.

Per ogni informazione è possibile contattare il Comune di Tivoli al seguente indirizzo: Comune di Tivoli - settore II finanziario, piazza del Governo n. 1 - 00019 Tivoli (Roma-Italia), tel. 0774/453 238/300/315, fax 0774/453258 sito: comune.tivoli.mn.it

Il dirigente II settore finanziario: dott. Vincenzo Frangione

S-1164 (A pagamento).

E.DI.S.U. UNIVERSITÀ Ente per il Diritto allo Studio Universitario Regione Puglia

Bari, via Einstein n. 39

Bando di gara per procedura aperta

- 1. E.DI.S.U. Università di Bari, via A. Einstein n. 39 70124 Bari, tel. 080/5438111, fax 080/5576028;
 - 2.a) procedura aperta;
 - b) —
 - 3.a) Collegi universitari e uffici centrali, tutti siti in Bari;
- b) gasolio per alimentazione centrali termiche per un quantitativo stimato in lt. 300.000 annui e per un periodo di 3 anni;
 - c) quantità: Litri 300.000 annui;
 - d) non sono ammesse offerte parziali.
 - 4. Durata del contratto anni 3 (2001/2002-2002/2003-2003/2004).
- 5.a) Il capitolato d'oneri può essere visionato e ritirato presso il settore AA.GG. dell'Ente tel. 080/5438070, fax 080/5576028;
- b) non oltre il 10° giorno dalla data di scadenza della presentazione delle offerte;
 - c) —

- 6.a) Il termine ultimo per la ricezione delle offerte ore 12, del giorno 26 marzo 2001;
 - b) vedi punto 1;
 - c) le offerte devono essere redatte in lingua italiana.
- 7.a) Persone fornite di apposita delega da parte delle ditte concorrenti e munite del documento di identità;
- b) le offerte saranno aperte in data 27 marzo 2001, alle ore 10, all'indirizzo dell'ente.
- 8. Nella documentazione a corredo dell'offerta dovrà essere compresa l'attestazione della cauzione appositamente costituita per un importo pari al 2% dell'importo contrattuale ricavabile dall'offerta presentata.
 - 9. Pagamento mensile con i fondi dell'Ente.
 - 10. Art. 10 decreto legislativo n. 358/1992 e s.m.
 - 11.—
 - 12. 120 giomi.
- 13. Articolo 16 comma 1, lettera a) del decreto legislativo n. 358/1992 così come confermato dall'art. 16 punto 1 lettera a) del decreto legislativo n. 402/1998
 - 14. Nessuna variante è ammessa.
- 15. L'offerta deve essere completa secondo le indicazioni fornite all'art. 4 del capitolato;

16.—

- 17. Data invio bando nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee 31 gennaio 2001;
 - 18. Data di ricezione bando da parte della G.U.C.E. 31 gennaio 2001.
 - 19. Responsabile del procedimento: sig. Luigi Angione.

Il dirigente del settore AA.GG. Vitantonio Paparella

S-1141 (A pagamento).

PROVINCIA DI NAPOLI CITTÀ METROPOLITANA Area Programmazione Scolastica Direzione Programmazione Istituti Scolastici e Politiche Scolastiche

Bando di gara n. 01/2001

Oggetto: fomitura di arredi per uffici nelle le scuole superiori di competenza dell'amministrazione provinciale di Napoli, per L. 1.914.080.000 (€ 988.540,331) oltre I.V.A.. Determinazione n. 8163 del 29 dicembre 2000.

- 1. Amministrazione appaltante: Provincia di Napoli, piazza Matteotti n. 1, 80134, Napoli, telefono 0817949111, telefax 0815525763.
- 2. A Trattativa privata, a seguito di mancata aggiudicazione del terzo lotto (arredi per uffici) del pubblico incanto in tre lotti, per l'acquisto di arredi per aule e uffici per le scuole superiori di competenza dell'amministrazione provinciale di Napoli, ai sensi dell'art. 9 comma 3, del decreto legislativo n. 358/1992, e s.m.i., da aggiudicarsi al prezzo più basso, in termini di ribasso percentuale unico sull'importo a base d'asta, ex artt. 9 e 19 lettera a) decreto legislativo n. 358/1992, e s.m.i., e valutazione dell'anomalia dell'offerta ai sensi dell'art. 19 commi 2-3-4 stesso decreto e della legge 327/2000 in materia di costo del lavoro e della sicurezza:
- b) si ricorre alla procedura accelerata, per garantire la tempestività della fornitura di arredi agli uffici amministrativi delle nuove scuole già consegnate all'amministrazione provinciale, compromessa dalla mancata aggiudicazione del pubblico incanto, esperito in data 14 novembre 2000.
- 3.a) La consegna della fornitura avverrà nei Comuni della Provincia di Napoli;
- b) Natura dei prodotti: acquisto di arredi per uffici scolastici, come da artt. 2, 4, 5, 6 del CSA; CPA ID «2»>51.64.13 > ID «3»; 62284.3;
- c) quantità dei prodotti: come da C.S.A., salvo eventuale incremento del contratto non superiore a 1/5 del valore di aggiudicazione.

- 4. Tempo ultimo per completare la fornitura: 12 (dodici) mesi dal verbale di consegna.
- 5. Per le Ati Associazione Temporanea di Imprese, si applica l'art. 10 decreto legislativo n. 358/1992.
- 6.a) Termine di ricezione delle istanze di partecipazione: ore 13 del 15° (quindicesimo) giomo dalla data di spedizione del bando alla C.E.E.;
- b) indirizzo: Provincia di Napoli, Città Metropolitana, protocollo generale ufficio gare e contratti piazza Matteotti n. 1, 80134 Napoli, telefono 0039.0817949258, telefax 0039.0815525763. Per chiarimenti di carattere amministrativo: tel. 0815523395;
 - c) lingua richiesta: italiano.
- 7. È prevista la prestazione di cauzione provvisoria pari al 10% dell'importo a base d'asta.
 - 8. Le richieste di partecipazione dovranno essere corredate da:
- a) Certificato della C.C.I.A.A, non anteriore a mesi sei, con nulla osta antimafia, attivazione specifica per forniture di arredi d'ufficio dal quale risulti che la ditta stessa è regolarmente costituita; in caso di società, quali sono gli organi di amministrazione e le persone che li compongono, nonché i poteri loro conferiti (per le s.n.c., tutti i soci, per le s.a., gli accomandatari, per le altre società, gli amministratori con poteri di rappresentanza), e che attesti che la ditta non si trovi in stato di liquidazione, fallimento, o sia sottoposta a procedure di concordato preventivo, né di amministrazione controllata, o altra situazione equivalente, secondo la legislazione italiana o straniera, se trattatasi di concorrente di altro stato.

Per le ditte con sede in altri Stati membri, certificato di iscrizione in uno dei registri commerciali dello Stato di appartenenza, di cui all'allegato 7 del decreto legislativo n. 358/1992 s.m.i., che potrà essere sostituito da dichiarazione giurata, in conformità con quanto previsto in tale allegato.

- b) Certificato della cancelleria fallimentare presso il Tribunale, dal quale risulti che relativamente alla ditta non è in corso alcuna procedura di fallimento, liquidazione, amministrazione controllata, concordato preventivo o altra situazione equivalente secondo la legislazione italiana e straniera se trattasi di concorrente di altro Stato;
- c) Le cooperative devono, inoltre, presentare il certificato di iscrizione nel Registro Prefettizio;
- d) i consorzi di cooperative devono produrre il certificato di iscrizione nello schedario generale della cooperazione.
- e) certificato del casellario giudiziale: per le aziende individuali, dei titolari; per le società di persone dei soci per le s.a.s. dei soci accomandatari; per le società di capitali dei legali rappresentanti e, per le società di cui all'art. 2506 Codice civile, di coloro che rappresentano stabilmente la società nel territorio dello stato.

Per i concorrenti con sede non in Italia, se la legislazione dello Stato in cui il concorrente è stabilito non contempla il rilascio del suddetto certificato, esso può essere sostituito da dichiarazione giurata; se neanche questa è in tale Stato prevista è sufficiente una dichiarazione solenne che al pari di quella giurata, deve essere resa innanzi a un'autorità giudiziaria o amministrativa, ad un notaio o ad un organismo professionale qualificato, autorizzati a riceverla in base alla legislazione dello stato stesso, che ne attesti l'autenticità.

Le certificazioni di cui ai precedenti punti a), b), c), d), e) possono essere sostituite da dichiarazione, resa dal titolare o legale rappresentante della ditta, ai sensi dell'art. 2, legge n. 15/1968 e s.m.i., e dell'art. 1 del D.P.R. n. 403/98;

f) dichiarazione, resa ai sensi dell'art. 4 legge n. 15/1968 e s.m.i., e dell'art. 2 del D.P.R. n. 403/1998, nonché art. 2 comma 10 e 11 della legge n. 191/1998 con la quale il titolare o legale rappresentante, facendo riferimento espresso alla fornitura oggetto dell'appalto:

attesta di aver preso visione di tutte le circostanze generali e particolari che possono influire sullo svolgimento del servizio e di aver ritenuto le condizioni tali da consentire l'offerta;

attesta di aver preso visione del CSA relativo alla fornitura in oggetto, del presente bando e degli atti allegati alla relativa determinazione di approvazione, accettandone tutte le condizioni;

attesta di non trovarsi con altri concorrenti alla gara in situazione di controllo o di collegamento di cui all'art. 2359 del Codice civile;

attesta di non partecipare alla gara in più di un'associazione temporanea o consorzio di concorrenti, e neppure in forma individuale qualora abbia partecipato alla gara in un'associazione o consorzio; dichiara, qualora partecipi come consorzio, per quali ditte consorziate il consorzio concorre;

dichiara quale parte dell'appalto intende eventualmente subappaltare o concedere in cottimo, nei modi e termini di cui all'art. 18 comma 3, legge n. 55/1990 e s.m.i.

- g) dichiarazione sostitutiva, resa ai sensi dell'art. 4, legge n. 15/1968 e s.m.i., e dell'art. 2 del D.P.R. n. 403/1998, nonché art. 2 comma 10 e 11 della legge n. 191/1998 con la quale, i titolari se trattasi di ditte individuali o i legali rappresentanti se trattasi di società di capitali, i soci se trattasi di s.n.c., i soci accomandatari se trattasi di s.a.s., coloro che rappresentano stabilmente la ditta nel territorio dello stato se trattasi di società di cui all'art. 2506 del Codice civile, attestino di non trovarsi in alcuna delle situazioni di cui all'art. 11, del decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992. e s.m.i.;
- h) dichiarazione resa ai sensi dell'art. 4 della legge n. 15/1968 e successive modificazioni e integrazioni e dell'art. 2 del D.P.R. n. 403/1998, con la quale il titolare o il legale rappresentante attesta di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili (art. 17 della legge 12 marzo 1999, n. 68), ovvero che l'impresa non è tenuta al rispetto delle norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili, avendo alle dipendenze un numero di lavoratori inferiore a quindici;
- i) qualora la ditta abbia tra 15 e 35 dipendenti ed abbia proceduto a nuove assunzioni a partire dal 18 gennaio 2000, nonché qualora abbia oltre 35 dipendenti, certificazione rilasciata dal servizio dell'impiego della provincia competente per il territorio nel quale l'impresa concorrente ha la sede legale, dalla quale risulti l'ottemperanza alle norme di cui alla legge 12 marzo 1999, n. 68 «norme per il diritto al lavoro dei disabili»;
- dichiarazioni bancarie di almeno due istituti di credito; per i raggruppamenti di imprese, tali dichiarazioni dovranno essere fornite per ogni impresa del gruppo.

Dichiarazione concernente il fatturato globale d'impresa degli ultimi tre esercizi finanziari (1998, 1999, 2000) che non potrà essere inferiore a L. 1914.080.000 (€ 988.540,331) (per i raggruppamenti di imprese il requisito si intenderà soddisfatto se il fatturato globale realizzato complessivamente da tutte le imprese raggruppate, negli ultimi tre esercizi finanziari, non risulti inferiore a L. 1.914.080.000 (€ 988.540,331).

Dichiarazione di aver effettuato almeno due forniture identiche a quelle oggetto della gara negli ultimi tre esercizi, per un valore complessivo non inferiore a quello della fornitura da aggiudicare (per i raggruppamenti di imprese ciascuna impresa dovrà dichiarare di aver effettuato negli ultimi tre esercizi almeno due forniture identiche a quelle della gara per un valore complessivo non inferiore a L. 1.000.000.000, pari a € 516.457,165).

- Saranno invitate tutte le ditte che faranno pervenire richiesta di partecipazione corredata di quanto richiesto al punto 8, nei termini indicati al punto 6.
- 12. Il pubblico incanto cui la presente procedura fa seguito è stato inviato alla G.U.C.E. in data 2 agosto 2000, e pubblicato nella G.U.R.I n. 192 del 18 agosto 2000.
- 14. Data di invio del presente bando all'ufficio delle pubblicazioni delle CE 29 gennaio 2001.
- 15. Data di ricczione da parte dell'ufficio delle pubblicazioni delle C.E.: 29 gennaio 2001.

Il dirigente: dott. Gabriella Ricciardi.

C-1442 (A pagamento).

8º DIREZIONE GENIO MILITARE Servizio Amministrativo

Roma, via Todi n.6 Tel. 06/7804180 - Fax. 06/7824400

Pubblicazione del Bando di Gara n. 3 per pubblico incanto Codice gara: 029399.

Oggetto: manutenzione straordinaria copertura e restauro prospetti dei fabbricati n. 25 e n. 26. Policlinico Celio (Roma).

Opere: categoria prevalente OG1.

Classifica II.

Importo a base di gara L. 839.300.000 (€ 433.462,28) comprensivo degli oneri per la sicurezza.

Durata delle opere: giorni 210.

Requisiti: quelli previsti dall'art. 31 comma 1-2 del D.P.R. 34/2000.

Visione capitolato e bando integrale di gara presso la stazione appaltante dal lunedì al venerdì dalle ore 9 alle ore 12.

Termine di ricezione dell'offerta: il plico deve pervenire entro le ore 10 del giorno 1° marzo 2001 secondo le modalità previste nel bando di gara.

Svolgimento del pubblico incanto: presso la stazione appaltante il giorno 1º marzo 2001 alle ore 10 (apertura dei plichi per esame documentazione e sorteggio 10% per verifica requisiti).

Il giorno 16 marzo 2001 apertura delle offerte ammesse ed aggiudicazione provvisoria della gara.

Criterio di agg.: art. 21 della legge 109/94 così come modificato dalla legge 415/98 mediante offerta a prezzi unitari" con esclusione delle offerte anomale.

Cauzione: L. 16.786.000 (€ 8.669,25) con validità 240 giorni dalla data della apertura dei plichi da versare come specificato nel bando integrale di gara. Aggiudicazione gara: la gara sarà ritenuta valida anche in presenza di una sola offerta valida. Responsabile del procedimento: direttore 8ª D.G.M.

Il direttore: Col. g. (p.) Enrico Andreini.

C-1994 (A pagamento).

SOCIETÀ CONSORTILE «AREA SISTEMA DI CASARANO E COMUNI ASSOCIATI - a r.l.»

Con sede c/o il Municipio di Casarano, piazza S. Domenico

Bando di gara

È indetta pubblica gara mediante licitazione privata, in ambito U.E., procedura ristretta accelerata, ai sensi del D.Lgs. n. 358/92 come modificato ed integrato dal D.Lgs. n. 402/98 ed in conformità all'apposito capitolato speciale d'oneri per la fomitura ed installazione di hardware, software di base ed applicativo, impianti, servizi telefonici, servizi Internet, convenzioni con banche dati, assistenza ed addestramento per un importo complessivo base di L. 1.820.000.000 (pari ad € 939.951,56) I.V.A. esclusa.

Sono ammessi a presentare domanda di partecipazione anche raggruppamenti temporanei di impresa (A.T.I.). In tal caso la documentazione tutta dovrà riferirsi, oltre che all'impresa capogruppo, anche alle imprese mandanti. Inoltre, la domanda di partecipazione dovrà essere sottoscritta da ciascuna delle imprese raggruppate con l'indicazione della capogruppo e la specificazione delle parti di fornitura e/o opere che saranno eseguite dai singoli partecipanti.

In caso d'aggiudicazione le suddette imprese si dovranno conformare alla disciplina prevista dall'art. 10 del D.Lgs. n. 358/92. Il raggruppamento dovrà essere formalizzato con atto notarile entro 10 giorni dalla comunicazione di aggiudicazione.

Non è consentito che un'impresa partecipi contemporaneamente alla gara singolarmente e quale componente di un raggruppamento d'impresa, ovvero sia presente in più raggruppamenti d'impresa.

La domanda di partecipazione, redatta in lingua italiana, in competente bollo da L. 20.000, dovrà contenere le attestazioni sotto indicate e pervenire in busta chiusa ed affrancata entro e non oltre le ore 13 del giomo 19 febbraio 2001 all'Ufficio Protocollo della Società Consortile, piazza S. Domenico, 73042 Casarano, ai sensi dell'art. 7, comma 8, lettera a) D.Lgs. 358/92.

Sulla busta dovrà risultare chiaramente la scritta «Domanda di partecipazione» e l'oggetto della gara.

Le domande pervenute oltre il termine sopra indicato saranno escluse dalla gara, salvo quanto previsto dall'art. 7 commi 7 e 10 del D.Lgs. 358/92.

Non sono ammesse domande di partecipazione fatte esclusivamente per telegramma o per fax. Gli inviti a presentare offerta saranno diramati entro 15 giorni dalla data stabilita per la ricezione delle domande di partecipazione.

Le imprese interessate (per le ATI ogni impresa componente il raggruppamento) dovranno autocertificare, contestualmente alla domanda di partecipazione ed a pena di esclusione, l'assenza di cause di esclusione ed il possesso delle capacità finanziarie, economiche e tecniche necessarie per l'ammissione alla gara mediante quanto segue:

Dichiarazioni sostitutive di certificazioni (art. 2, legge 4 gennaio 1968, n. 15 ed art. 1, D.P.R. n. 403/98) attestanti:

- a) l'iscrizione alla C.C.I.A.A. della provincia in cui la ditta ha sede (o analogo registro in ambito U.E.) e che l'oggetto sociale dell'impresa come da registrazioni camerali comprende ovvero è coerente con l'oggetto della gara;
- b) la carica di legale/i rappresentante/i del/i fimatario/i le dichiarazioni;
- c) di non trovarsi nelle condizioni di cui all'art. 11, comma 1, lettera b) del D.Lgs. n. 358/92;
- d) di aver assolto agli obblighi di cui all'art. 11, comma 1, lettera e) del D.L.gs. n. 358/92;

Dichiarazioni sostitutive di atto di notorietà (art. 4, legge 4 gennaio 1969, n. 15 e art 2, comma 1, D.P.R. n. 403/98) comprovanti:

- e) l'insussistenza delle condizioni di cui all'art. 11, comma 1, lettere a), c), f) del D.Lgs. n. 358/92;
- f) di essere in regola con gli obblighi di cui all'art. 11, comma 1, lettera d) del D.Lgs. n. 358/92;
- g) l'insussistenza di rapporti di controllo o collegamento ai sensi dell'art. 2359 del Codice civile con altre società concorrenti alla stessa gara;
- h) l'indicazione di istituto/i di credito in grado di attestare l'idoneità economico e finanziaria dell'impresa ai fini di assunzione dell'appalto in questione, con riserva di trasmettere - in caso di aggiudicazione - entro 10 giorni dalla comunicazione, l'attestazione stessa formulata dall'istituto /i di credito indicato/i;
- i) l'importo del volume d'affari relativamente agli esercizi 1998-1999-2000. Per l'ammissione alla presente gara è richiesto un volume d'affari annuo medio, per il triennio indicato pari o superiore all'importo posto a base della gara. In caso di raggruppamento temporaneo d'imprese, il requisito di cui al presente punto dovrà essere posseduto almeno per il 70% dall'impresa capogruppo;
- I) l'indicazione di aver fatturato mediamente negli ultimi tre anni almeno un importo pari a quello posto a base della gara, in attività di sviluppo software e fomiture informatiche, con indicazione, per ogni singola fomitura, degli importi, delle date e dei committenti. In caso di aggiudicazione, entro 10 giorni dalla comunicazione dovrà essere trasmessa l'attestazione stessa rilasciata o vistata dal/i destinatario/i;

m) di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili ai sensi dell'ant. 17 legge 68/99.

La gara sarà effettuata e gli inviti diramati a condizione che i concorrenti ritenuti idonei a parteciparvi siano almeno cinque.

Il criterio di aggiudicazione sarà quello previsto dall'art. 19 comma 1, lettera b) D.Lgs. n. 358/92 e cioè a favore dell'offerta «economicamente più vantaggiosa» valutabile in base ai sottoindicati criteri generali:

A) coçrenza, completezza e capacità dell'offerta rispetto agli elementi descritti nel progetto, cui saranno assegnati un massimo di 150 punti che saranno attribuiti applicando i seguenti parametri:

capacità di assolvere gli obiettivi e contenuti tecnici e metodologici della soluzione offerta: max 60 punti;

contenuti innovativi e originalità della soluzione offerta: max 40 punti;

servizi di assistenza, garanzia e formazione/avviamento: max 30 punti;

modalità e costi di gestione a regime del sistema: max 10 punti; competenze maturate dall'azienda offerente: max 10 punti.

B) prezzo globale dell'offerta, cui saranno assegnati un massimo di 50 Punti applicando la formula:

$$Pa = (Pm / Po) 1/2 * 50 Punti.$$

«Pa» sono i punti da assegnare all'offerta che si sta valutando; «Pm» è l'importo dell'offerta più bassa fra tutte quelle ammesse a confronto;

«Po» è l'importo dell'offerta che si sta valutando.

Per eventuali chiarimenti relativi agli atti di gara, per il ritiro del bando integrale e dei moduli predisposti dalla società per la domanda di partecipazione e la relazione delle attestazioni, l'ufficio è a disposizione del pubblico al seguente indirizzo:

comune di Casarano, piazza S. Domenico - 73042 Casarano, tel. 0833514234, fax 0833512103; referente dott.ssa Caterina Mastrogiovanni.

La domanda di invito non vincola la stazione appaltante.

Le offerte presentate dalle ditte che verranno ammesse alla gara dovranno essere accompagnate dalla ricevuta attestante l'avvenuta costituzione del deposito cauzionale provvisorio, pari al 5% dell'importo a base d'asta, che può essere costituito anche mediante fideiussione assicurativa o bancaria che sarà svincolata non appena ultimata la procedura di aggiudicazione. Infine, l'impresa dovrà acconsentire, ai sensi e per gli effetti tutti della legge n. 675/96, al trattamento dei propri dati anche personali per ogni esigenza concorsuale e per la stipulazione di eventuale contratto.

La sottoscrizione delle citate dichiarazioni, da parte del legale rappresentante dell'impresa, non è soggetta ad autenticazione, purché venga allegata copia fotostatica di un documento di riconoscimento in corso di validità del legale rappresentante sottoscrivente le dichiarazioni in questione ai sensi dell'art. 7 del D.P.R. n. 403/98.

In casi di concorrente non italiano, le autocertificazioni di cui sopra possono essere sostituite da dichiarazione giurate o solenni rese nel rispettivo Paese dinanzi ad autorità giudiziaria od amministrativa e corredate da una traduzione in lingua italiana certificata conforme al testo originale dalla competente rappresentanza diplomatico consolare ovvero da un traduttore ufficiale.

Qualora tale concorrente risulti aggiudicatario, dovrà produrre l'intera documentazione relativa alle dichiarazioni di che trattasi se ed in quanto documentabili secondo la legislazione del Paese di appartenenza.

La società procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida. Ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 8 della legge 7 agosto 1990, n. 241, si informa che responsabile del procedimento relativo al bando in oggetto è la dott.ssa Caterina Mastrogiovanni.

Il presente bando di gara è stato inviato all'ufficio Pubblicazioni Ufficiale della Comunità Europea il 25 gennaio 2000 e dallo stesso Ufficio ricevuto il 25 gennaio 2001.

Casarano, 25 gennaio 2001

Il responsabile del procedimento: dott. Angelo Calabretti

Il presidente: dott. Remigio Venuti

C-1995 (A pagamento).

COMUNE DI VARESE

Pubblico incanto per l'appalto del servizio di noleggio di apparecchiature hardware e software

Prot. n. 3375

- 1. Ente appaltante: comune di Varese, via L. Sacco n. 5 21100 Varese, tel. 255.111.
- 2. Funzionario responsabile: dott. Graziano Mapelli, telefono 0332/255.295, fax 03332/821.004.
- 3. Procedura di aggiudicazione: procedura aperta, art. 6, comma 1, lettera a) del D.Lgs. 17 aprile 1995 n. 157.
- 4. Aggiudicazione: prezzo più basso art. 23, comma 1, lettera a) del D.Lgs. 157/95 avendo riguardo al valore della singola rata computata con le modalità previste nello schema di offerta (Valore dell'Hardware + Valore dei servizi + Spese generali ed interessi + I.V.A).
- 5. Quantità e descrizione: contenuti nel capitolato speciale d'appalto, importo di massimo del noleggio L. 900.000.000 (€ 464.811,21) (I.V.A. inclusa).

- Termini di consegna: indicato nell'art. 4 del capitolato speciale d'appalto.
 - 7. Modalità di finanziamento: mezzi propri.
 - 8. Modalità di pagamento: art. 2 del capitolato speciale d'appalto.
- 9. Possibilità per i fomitori di presentare offerte per parti della fornitura: non ammessa salvo quanto previsto per le A.T.I.

Raggrupparnenti d'impresa: si applica quanto previsto dall'art. 11, del D.Lgs. n. 157/95 a pena di esclusione.

- 10. Informazioni e documenti: Comune di Varese Attività «Economato provveditorato» tel. 0332/255.295, fax 0332/821.004 risposta entro cinque giorni lavorativi dall'inoltro.
- 11. Termine di ricezione delle offerte: entro le ore 12 del 20 marzo 2001.
- 12. Indirizzo al quale inviare le offerte: comune di Varese, Area I «Servizi Amministrativi ed Istituzionali», Attività Contratti/Espropri via Sacco n. 5, 21110 Varese.
 - 13. Modalità di redazione dell'offerta: previste nel bando integrale.
- 14. Operazioni di gara: presso sala gruppi consiliari il giorno 21 marzo 2001 a partire dalle ore 9.
- 15. Persone autorizzate a presenziare all'apertura dell'offerta: un rappresentante per ogni ditta offerente.
- 16. Requisiti di ammissione: le imprese, per essere ammesse a presentare offerta dovranno:
 - a) essere iscritte alla C.C.I.A.A.;
- b) avere effettuato, nel triennio 1999/98/97, almeno una fomitura di materiale simile;
- c) avere avuto nel triennio 1999/98/97 un fatturato derivante da una o più formiture analoghe non inferiore a L. 500.000.000;
- d) dimostrare che il produttore dell'hardware e del software offerto è in possesso della qualificazione di conformità alle norme EN 29000 ISO 9000.

Modalità di prova del possesso dei requisiti prevista nel bando integrale.

- 17. Subappalti: sono ammessi; legge 19 marzo 1990 n. 55 art. 18 e successive modificazioni richiamato dall'art. 18 del D.Lgs. n. 157/95.
- 18. Facoltà di svincolarsi dall'offerta: quattro mesi qualora entro tale termine non si addivenga alla definitiva aggiudicazione.
- Presentazione di unica offerta valida: si procederà ugualmente all'aggiudicazione.
- 20. Offerte «anomale»: si applica l'art. 25 del D.Lgs n. 157/95 e s.m.i.
- 21. La commissione di gara redigerà, la graduatoria decrescente delle offerte ammesse. In caso non si potesse addivenire alla stipulazione del contratto, si procederà all'aggiudicazione a favore del concorrente che segue in graduatoria.
 - 22. Data di spedizione del bando alla C.E. 22 gennaio 2001.

Varese, 22 gennaio 2001

Il dirigente capo Area I: dott.ssa Emanuela Visentin

Il dirigente capo Area III: dott.ssa Rita Furigo

C-1996 (A pagamento).

AEROPORTO VALERIO CATULLO DI VERONA VILLAFRANCA - S.p.a.

Bando di gara

- 1. Ente aggiudicatore: Aeroporto Valerio Catullo di Verona Villafranca S.p.a. 37060 Caselle di Sommacampagna (VR), tel. 045/8095611, fax 045/8619074, e mail acquisti@aeroportoverona.it
- Natura dell'appalto: servizi bancari ai sensi del D.Lgs 158/95, Categoria 6/b, Allegato XVI A, CPC ex 81, 812, 814.

- 3. Luogo: i versamenti delle somme erogate a titolo di mutuo dovranno essere effettuati nel conto corrente intestato all'Aeroporto Valerio Catullo di Verona/Villafranca S.p.a. presso la Banca Popolare di Verona Banco S. Geminiano e S. Prospero. Il contratto di mutuo dovrà essere stipulato a Verona.
 - 4. Oggetto dell'appalto: CPV 75111200.

Contratto di mutuo quindicennale per il limite massimo di impegno di L. 43.000.000.000, per capitale ed interessi con decorrenza dall'anno 2001 per il finanziamento di interventi relativi all'Aeroporto Valerio Catullo di Verona/Villafranca di competenza dell'E.N.A.C., con ammortamento sino a 15 anni e con oneri di ammortamento per capitale ed interessi a carico del bilancio dello Stato, ai sensi dell'art. 5 del D.L. 25 marzo 1997 n. 67 convertito nella legge 23 maggio 1997 n. 135. Stipula del contratto di mutuo entro il 2001.

- L'operazione di mutuo sarà regolata come segue:
 - a tasso variabile sino alla data dell'ultima erogazione;
 - a tasso fisso durante il restante periodo di ammortamento.

L'erogazione della somma finanziata sarà effettuata sulla base degli stati di avanzamento lavori e della certificazione rilasciata dall'amministrazione concedente in ossequio alla disciplina che regola l'esecuzione di opere pubbliche; gli interessi saranno calcolati sugli importi erogati con decorrenza dalla data della loro erogazione.

- 5.A) Riservato ad una particolare professione: imprese autorizzate all'esercizio dell'attività bancaria da parte della Banca d'Italia o corrispondente Banca centrale estera di cui al T.U. delle leggi in materia bancaria e creditizia (D.I.gs. n. 385/93).
- B) Disposizioni legislative: legge 23 maggio 1997 n. 135, legge 18 giugno 1998 n. 194, Comunicazione D.G. Tesoro G.U.R.I. n. 262 dell'8 novembre 1999.
 - C) D) No.
 - 8. Termine per la consegna: 15 anni dal 2001 al 2916.
- 9. Raggruppamento di imprenditori: ammesse imprese singole e associate di cui art. 23 del D.Lgs. n. 158/1995.
- 10.A) Termine ultimo ricevimento domande di partecipazione: ore 12 del 19 febbraio 2001;
 - B) indirizzo: vedi punto 1;
 - C) lingua: italiano.
- 11. Termine per l'invio degli inviti: 120 giorni dal 19 febbraio 2001.
 - 12. Cauzioni e garanzie: no
- 13. Modalità finanziamento pagamento: il finanziamento sarà rimborsato mediante pagamento di 30 rate semestrali posticipate comprensive di capitale ed interessi alle scadenze del 30 giugno e 31 dicembre di ogni anno, da eseguirsi a cura dell'Ente Nazionale Aviazione Civile.
- 14. Condizioni minime: la domanda di partecipazione, inoltrata con raccomandata a/r o agenzia di recapito, ovvero anticipata per telegramma o telefax e confermata con lettera raccomandata a/r prima della scadenza del termine stabilito al punto 10.A), dovrà contenere, a pena di esclusione, la dichiarazione circa il possesso dell'autorizzazione all'esercizio dell'attività bancaria rilasciato da Banca d'Italia ai sensi del D.L.gs. 385/93, l'insussistenza delle condizioni di esclusione di cui alla vigente normativa di lotta alla delinquenza mafiosa, legge 31 maggio 1965 n. 575, e la dichiarazione di non trovarsi in alcuna delle condizioni di esclusione di cui all'art. 20 della direttiva 93/36/C.E.E. del 14 giugno 1993, rese ai sensi della vigente normativa.
- 15. Criteri di aggiudicazione: procedura ristretta con il criterio di cui all'art. 24, primo comma, lettera a) del D.Lgs. 158/95. Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida.
- 16. Altre informazioni: rivolgersi al Servizio Acquisti/Contratti, tel. 045/8095834, fax 045/8619074, email acquisti@aeroportoverona.it
 - 18. Data di invio del bando: 24 gennaio 2001.
 - 19. Data di ricezione del bando: 24 gennaio 2001.

Aeroporto, 24 gennaio 2001

Il presidente: Fernando Sanson.

C-1999 (A pagamento).

MINISTERO DIFESA Direzione di Commissariato M.M.

Taranto, via Acton - Zona Corvisea

A norma del decreto Presidente della Repubblica n. 573/1994 si comunica che questa Maricommi secondo le esigenze dei Comandi Enti M.M. intende bandire, una gara con procedura ristretta accelerata in ambito Nazionale per il servizio di seguito riportato:

1. Servizio di lavatura effetti letterecci per Enti a Terra e UU.NN. delle sedi di Taranto e Brindisi.

Le ditte interessate dovranno far pervenire domanda in carta legale, entro e non oltre il 12 febbraio 2001 presso Maricommi Taranto - Ufficio Contratti - via Acton Zona Corvisea - 74100 Taranto.

Nella succitata istanza dovrà essere precisata la categoria dei beni per la cui fomitura/servizio si intende concorrere e dovrà altresì allegarsi a pena nullità della richiesta, la sottonotata documentazione:

1) Certificato della C.C.I.I.A.; 2) Certificato della Cancelleria Fallimentare del Tribunale dal quale risulti che non sono in corso procedure fallimentari ne che la ditta si trovi in stato di liquidazione o di concordato preventivo o di amministrazione controllata e che tali situazioni non si sono verificate nel precedente quinquennio (tale documento può essere sostituito da idonea autocertificazione); 3) Autocertificazione, a firma del legale rappresentante dell'impresa, relativa al fatturato globale della impresa e a quello relativo alla forniture/servizi identiche a quelle per le quali si avanza domanda di partecipazione riferita agli anni 1997/1998/1999); 4) Autocertificazione, a firma del legale rappresentante dell'impresa, relativa alle principali forniture identiche a quelle per le quali si intende concorrere effettuate negli anni 1998/1999/2000, con l'indicazione degli importi, delle date e dei destinatari, pubblici o privati; 5) Idonee referenze bancarie; 6) Fotocopia del certificato di possesso UNI EN-ISO 9000 rilasciata da un ente certificatore riconosciuto dal Sincert, per la categoria richiesta.

N.B.: La mancanza o la irregolarità dei documenti richiesti comporterà la definitiva esclusione della ditta senza alcuna successiva richiesta di integrazione dei documenti da parte dell'A.D. Saranno ammesse a partecipare le sole ditte che faranno richiesta qualora ritenute idonee da apposita commissione di questo ente appaltante. L'Amministrazione si riserva la facoltà di disporre, se necessario, indagini sulla potenzialità e capacità finanziaria, economica e tecnica delle imprese. La domanda di partecipazione alla gara non vincola l'Amministrazione Militare.

Il presente bando è stato inviato per la pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana in data 23 gennaio 2001, ed è visibile anche presso questo Ente. Per informazioni tel./fax n. 099/1752717.

Il direttore: C.V Roberto Tajani.

C-2007 (A pagamento).

ISTITUTO AUTONOMO PER LE CASE POPOLARI

Bando di gara - Licitazione privata

- 1. Stazione appaltante: Istituto Autonomo per le Case Popolari Cagliari, via C. Battisti n. 6 09123 Cagliari tel. 07020071 fax 070271066 E-Mail: iacp.ca@tiscalinet.it.
- 2. Procedura di gara: licitazione privata ai sensi della legge n. 109/1994 e s.m.
- 3.a) Luogo, descrizione, importo complessivo dei lavori, oneri per la sicurezza e modalità di pagamento delle prestazioni:
 - 3.a)1. luogo di esecuzione: Arbus;
 - 3.a)2. descrizione: lavori di costruzione di n. 20 alloggi;
- 3.a)3. importo complessivo dell'appalto (compresi oneri per la sicurezza): lire 2.201.960.000 (€ 1.137.217,43); categoria prevalente OG1 classifica: III;
- 3.a)4. oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso lire 45.000.000 (€ 23.240,56);
- 3.a)5. lavorazioni di cui si compone l'intervento: categoria prevalente OG1 lire 156.960.000 (€ 1.113.976,87);

- 3.a)6. modalità di determinazione del corrispettivo: a corpo;
- 3.a)7. termine di esecuzione: giorni 420;
- 3.a)8. finanziamento: legge 8 agosto 1977 n. 513 art. 25 (4° programma).
- 3.b) Luogo, descrizione, importo complessivo dei lavori, oneri per la sicurezza e modalità di pagamento delle prestazioni:
 - 3.b)1. luogo di esecuzione Cagliari S. Elia;
- 3.b)2. descrizione: lavori di urbanizzazione primaria anello B del P.D.Z. e parcheggi di pertinenza dei 150 alloggi I.A.C.P.;
- 3.b)3. importo complessivo dell'appalto (compresi oneri per la sicurezza): lire 2.053.895.014 (€ 1.060.748,25); categoria prevalente: OG3 classifica: III;
- 3.b)4. oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso: lire 40.000.000 (€ 20.658,28);
- 3.b)5. lavorazioni di cui si compone l'intervento: categoria prevalente OG3 lire 1.366.275.254 (€ 705.622,28).

Altre categorie: OG6 lire 445.701.940 (€ 230.185,84) - OG10 lire 201.917.820 (€ 104.281,85):

- 3.b)6. modalità di determinazione del corrispettivo: a corpo;
- 3.b)7. termine di esecuzione giorni 365;
- 3.b)8. finanziamento: legge n. 457/1978 6° 7° biennio e L.R. n. 5/1985.
 - 4. Termine di esecuzione per ciascun intervento: vedi punti 3*. 7;
- 5. Soggetti ammessi alla gara: concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, costituiti da imprese singole o imprese riunite o consorziate, ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97 del decreto Presidente della Repubblica n. 554/1999, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'articolo 13, comma 5, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, nonché concorrenti con sede in altri stati membri dell'Unione Europea alle condizioni di cui all'articolo 3, comma 7, del decreto Presidente della Repubblica n. 34/2000.
- 6. Domanda di partecipazione: le domande di partecipazione, distinte per intervento e in bollo, devono pervenire all'indirizzo di cui al punto 1. del presente bando, entro le ore 13 del giorno 16 febbraio 2001.

È consentita la consegna a mano delle domande. Le domande devono essere sottoscritte, a pena di esclusione, da persona abilitata ad impegnare il concorrente e deve riportare il codice fiscale e/o partita LV.A., il numero del telefono e del fax. In caso di associazione temporanea o consorzio già costituito, alla domanda deve essere allegato, in copia autentica, il mandato collettivo irrevocabile con rappresentanza conferito alla mandataria o l'atto costitutivo del consorzio; in mancanza la domanda deve essere sottoscritta dai rappresentanti di tutte le imprese associate o consorziate ovvero da associarsi o consorziarsi. Alla domanda, in alternativa all'autenticazione della sottoscrizione, deve essere allegata, a pena di esclusione, copia fotostatica di un documento di identità del sottoscrittore.

Alla domanda va acclusa, a pena di esclusione:

1) una dichiarazione sostitutiva ai sensi della legge n. 15/1968 e del decreto Presidente della Repubblica n. 403/1998, o più dichiarazioni ai sensi di quanto previsto successivamente, ovvero, per i concorrenti non residenti in Italia, dichiarazione idonea equivalente, secondo la legislazione dello stato di appartenenza, con la quale il legale rappresentante del concorrente assumendosene la piena responsabilità:

certifica, indicandole specificatamente, di trovarsi in tutte le condizioni previste dall'articolo 17, comma 1, lettere a), b), c), d), e), f), g), h), i), l), m), del decreto Presidente della Repubblica n. 34/2000;

dichiara di essere in possesso dell'attestato SOA o del certificato di iscrizione all'Albo Regionale Appaltatori della Sardegna conseguita o variata dopo il 1996, per categorie ed importi adeguati all'appalto da aggiudicare, ovvero di possedere i requisiti di cui al punto 10. del presente bando;

elenca le imprese (denominazione, ragione sociale e sede) rispetto alle quali si trova in situazioni di controllo o come controllante o come controllato ai sensi dell'articolo 2359 del Codice civile, tale dichiarazione deve essere resa anche se negativa;

(per le imprese che occupano non più di 15 dipendenti e da 15 a 35 dipendenti che non abbiano effettuato nuove assunzioni dopo il 18 gennaio 2000);

dichiara la propria condizione di non assoggettabilità agli obblighi di assunzioni obbligatorie di cui alla legge n. 68/1999;

- 2) una dichiarazione o più dichiarazioni sottoscritta/e dai soggetti indicati all'articolo 17, comma 3 del decreto Presidente della Repubblica n. 34/2000 attestante il possesso dei requisiti di cui al medesimo articolo 17, comma 1, lettere a), b) e c);
- 3) (per le imprese che occupano più di 35 dipendenti e per le imprese che occupano da 15 a 35 dipendenti che abbiano effettuato una nuova assunzione dopo il 18 gennaio 2000), certificazione, in data non anteriore a quella della data di pubblicazione del presente bando, di cui all'art. 17 della legge n. 68/1999 dalla quale risulti l'ottemperanza alle norme della suddetta legge;
- 4) (nel caso di consorzi di cui all'articolo 10, comma 1, lettere b) e c) della legge n. 109/1994 e successive modificazioni);

dichiarazione con cui si indica per quali consorziati il consorzio concorre e relativamente a questi ultimi consorziati opera il divieto di partecipare alla gara in qualsiasi altra forma.

La dichiarazione di cui al punto 1) deve essere sottoscritta dal legale rappresentante in caso di concorrente singolo. Nel caso di concorrente costituito da imprese riunite o da riunirsi o da associarsi, la medesima dichiarazione deve essere prodotta da ciascuna concorrente che costituisce o che costituirà l'associazione o il consorzio o il G.E.I.E. Le dichiarazioni possono essere sottoscritte anche da procuratori dei legali rappresentanti ed in tal caso va trasmessa la relativa procura.

- 7. Termine di spedizione degli inviti: l'invito a presentare offerta contenente le norme per la partecipazione alla gara e per l'aggiudicazione dell'appalto è inviato ai concorrenti prequalificati entro giorni centoventi dalla data del presente bando.
 - 8. Cauzione: l'offerta dei concorrenti deve essere corredata:

da una cauzione provvisoria, pari al 2% (due per cento) dell'importo dei lavori e fomiture costituita alternativamente:

da versamento in contanti o in titoli del debito pubblico presso una Sezione di Tesoreria Provinciale dello Stato;

da fideiussione bancaria o polizza assicurativa, avente validità per almeno centottanta giorni dalla data di presentazione dell'offerta.

- 9. Finanziamento: vedi punti 3*. 8.
- 10. Condizioni minime di carattere economico e tecnico necessarie per la partecipazione: i concorrenti devono possedere (nel caso di concorrente in possesso dell'attestato SOA):

attestazione, rilasciata da società di attestazione (SOA) di cui al decreto Presidente della Repubblica n. 34/2000 regolarmente autorizzata, in corso di validità, le categorie e le classifiche per le quali l'impresa è qualificata devono essere adeguate alle categorie ed importi relativi ai lavori da appaltare;

(nel caso di concorrente in possesso dell'iscrizione all'Albo Regionale Appaltatori): iscrizione all'A.R.A. della Sardegna conseguita o variata dopo il 1996, per categoria e importo adeguate.

(Nel caso di concorrente non in possesso dell'attestato SOA o dell'iscrizione all'A.R.A.): i requisiti di cui all'articolo 31 del decreto Presidente della Repubblica n. 34/2000 in misura non inferiore a quanto previsto dal medesimo articolo 31, commi 1 e 2.

11. Criterio di aggiudicazione:

l'intervento di cui al punto 3.a) sarà aggiudicato al massimo ribasso percentuale sull'importo dei lavori posti a base di gara al netto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza;

l'intervento di cui al punto 3.b) mediante offerta a prezzi unitari.

- 12. Varianti: non sono ammesse offerte in variante.
- 13. Altre informazioni:
- a) non sono ammessi a partecipare alle gare soggetti privi dei requisiti generali di cui all'articolo 17 del decreto Presidente della Repubblica n. 34/2000 e di cui alla legge n. 68/1999;
- b) si procederà all'esclusione automatica delle offerte anormalmente basse secondo le modalità previste dall'articolo 21, comma 1-bis, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni; nel caso di offerte in numero inferiore a cinque non si procede ad esclusione automatica ma la stazione appaltante ha comunque la facoltà di sottoporre a verifica le offerte ritenute anormalmente basse;
- c) si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida sempre che sia ritenuta congrua e conveniente;
 - d) in caso di offerte uguali si procederà per sorteggio;
- e) l'aggiudicatario deve prestare cauzione definitiva nella misura e nei modi previsti dall'articolo 30, comma 2, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni;

- f) si applicano le disposizioni previste dall'articolo 8, comma 11-quater, della legge n. 109/1994 e s.m.;
- g) le autocertificazioni, le certificazioni, i documenti e l'offerta devono essere in lingua italiana o corredati di traduzione giurata;

h) nel caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lettere d), e) ed e-bis), della legge n. 109/1994 e successive modificazioni i requisiti di cui al punto 10, del presente bando devono essere posseduti, nella misura di cui all'art. 95, comma 2, del decreto Presidente della Repubblica n. 554/1999 qualora associazioni di tipo orizzontale, e, nella misura di cui all'art. 95, comma 3, del medesimo decreto Presidente della Repubblica qualora associazioni di tipo verticale;

- i) gli importi dichiarati da imprese stabilite in altro Stato membro dell'Unione europea, qualora espressi in altra valuta, dovranno essere convertiti in lire italiane adottando il valore dell'euro;
- j) pagamenti saranno corrisposti per stati d'avanzamento pari al 10% dell'importo netto;
- k) corrispettivi saranno pagati con le modalità previste dall'articolo 21 del capitolato speciale;
- gli eventuali subappalti saranno disciplinati ai sensi delle vigenti leggi;
- m) i pagamenti relativi ai lavori svolti dal subappaltatore o cottimista verranno effettuati dall'aggiudicatario che è obbligato a trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato, copia delle fatture quietanzate con l'indicazione delle ritenute a garanzie effettuate;
- n) la stazione appaltante si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui all'art. 10, comma 1-ter, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni;
- o) tutte le controversie derivanti dal contratto sono deferite alla competenza arbitrale ai sensi dell'art. 32 della legge n. 109/1994 e successive modificazioni;
- p) il presente bando è pubblicato nel sito Internet: www.regio-ne.sardegna.it/iacp/iacp-ca/iacp-gare.htm;
- q) responsabile del procedimento ing. Gian Paolo Ibba direttore del servizio tecnico I.A.C.P.

Il direttore generale: avv. Maria Cristina Spissu

Il presidente: Benito Orgiana

C-2005 (A pagamento).

REGIONE CAMPANIA Agenzia Regionale per la Protezione Ambientale

Avviso ricerca locazione immobile

L'Agenzia Regionale per la Protezione Ambientale della Campania (A.R.P.A.C.), Ente strumentale della Regione Campania, intende locare un immobile da destinare a sede del Dipartimento Provinciale A.R.P.A.C. di Avellino in esecuzione di quanto disposto con delibera n. 105 del 29 dicembre 2000.

L'Agenzia è in attesa di ricevere offerte di locazione di un immobile, immediatamente utilizzabile, con una superficie utile di circa mq 2000 con annessa area di parcheggio. L'immobile deve essere urbanisticamente regolare ed avere destinazione ad uffici, ubicato in prossimità del centro cittadino.

La descrizione del reale fabbisogno nonché le modalità ed i termini di partecipazione alla gara sono contenute nel relativo capitolato d'oneri che potrà essere richiesto e/o ritirato, dal lunedì al venerdì ore ufficio, presso la Direzione Generale A.R.P.A.C. - Struttura Relazioni Istituzionali e Rapporti Estemi - via G. Porzio n. 4 - Palazzo Tiempo Isola E/5 Centro Direzionale 80143 Napoli Italy. Il plico contenente l'offerta dettagliata nelle modalità e nei termini di cui al cennato «Capitolato d'oneri», dovrà pervenire, entro trenta giorni dalla data di pubblicazione del presente avviso nel B.U.R.C., - il 29 gennaio 2001 - al seguente indirizzo: Direzione Generale A.R.P.A.C. - Struttura Relazioni Istituzionali e Rapporti Estemi - Palazzo Tiempo Isola E/5 Centro Direzionale 80143 Napoli.

La migliore offerta, tra quelle pervenute sarà sottoposta al parere di congruità da parte dell'U.T.E. di Avellino.

L'Amministrazione non è in alcun modo vincolata nei confronti degli offerenti qualora ritenesse di non dover ulteriormente procedere.

L'offerta di locazione si intende comprensiva del diritto di opzione all'acquisto degli interi immobili da parte del conduttore, ai sensi degli articoli 1329 e 1331 del Codice civile nonché della circolare del Ministero delle finanze n. 450/1993.

Il direttore generale: avv. Antonio Tosi.

C-2012 (A pagamento).

REGIONE CAMPANIA

Agenzia Regionale per la Protezione Ambientale

Napoli, via G. Porzio n. 4 - Isola E/5 Pal. Tiempo - Centro Direzionale Tel. 081/7782438-40 - Fax 081/7782536

Bando di gara per acquisizione apparecchiature informatiche hardware e software

Agenzia Regionale per la Protezione Ambientale (A.R.P.A.C.), Ente strumentale della regione Campania, intende provvedere all'acquisizione di apparecchiature informatiche hardware e software.

La procedura di gara sarà tenuta con il sistema del pubblico incanto e con le modalità di cui all'art. 16, comma 1, lettera b) del decreto legislativo n. 402/1998, sulla base dei seguenti elementi di valutazione: prezzo e qualità.

L'importo complessivo presuntivo e indicativo a base d'asta ammonta a L. 357.000.000 (€ 184.375,11) oltre I.V.A., come per legge.

La descrizione del reale fabbisogno delle apparecchiature informatiche, le caratteristiche tecniche, il disciplinare normativo, nonché le modalità ed i termini di partecipazione alla gara sono contenute nel relativo capitolato d'oneri, che potrà essere richiesto e/o ritirato, dal lunedì al venerdì ore ufficio, presso la sede dell'intestata Agenzia.

Possono partecipare alla gara le ditte, le società e i raggrupparnenti di imprese, costituiti nei termini e secondo le modalità di cui all'art. 10 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358 e s.m., in possesso dei prescritti requisiti di legge e di adeguata capacità finanziaria ed economica.

Il plico contenente l'offerta dovrà pervenire, in conformità delle modalità e termini di cui al capitolato d'oneri entro e non oltre le ore 13 del 27 febbraio 2001 pena l'esclusione, al seguente indirizzo: Al Direttore generale dell'A.R.P.A.C. c/o Palazzo Tiempo - Isola E/5 - Centro Direzionale - 80143 Napoli.

La commissione giudicatrice procederà all'apertura dei plichi in seduta pubblica alle ore 10 del 28 febbraio 2001.

Possono assistere i concorrenti e/o le persone dagli stessi formalmente delegati.

- L'offerta praticata rimane valida ed immutata per un periodo non inferiore a centoventi giorni dalla data della relativa presentazione.
- L'Agenzia si riserva la facoltà di aggiudicare la gara, anche in presenza di un unico concorrente, al soggetto che avrà praticato l'offerta ritenuta economicamente più vantaggiosa.

Responsabile del procedimento dott.ssa Maria Clelia Mascarella.

Il direttore generale: avv. Antonio Tosi.

C-2013 (A pagamento).

REGIONE CAMPANIA Agenzia Regionale per la Protezione Ambientale

Avviso ricerca locazione immobile

L'Agenzia Regionale per la Protezione Ambientale della Campania (A.R.P.A.C.), Ente strumentale della regione Campania, intende locare un immobile da destinare a sede del Dipartimento Provinciale A.R.P.A.C. di Benevento in esecuzione di quanto disposto con delibera n. 107 del 29 dicembre 2000. L'Agenzia è in attesa di ricevere offerte di locazione di un immobile, immediatamente utilizzabile, con una superficie utile di circa mq 750 con annessa area di parcheggio.

L'immobile deve essere urbanisticamente regolare ed avere destinazione ad uffici, ubicato in prossimità del centro cittadino. La descrizione del reale fabbisogno nonché le modalità ed i termini di partecipazione alla gara sono contenute nel relativo capitolato d'oneri che potrà essere richiesto e/o ritirato, dal lunedì al venerdì ore ufficio, presso la Direzione generale A.R.P.A.C. - Struttura Relazioni Istituzionali e Rapporti Esterni, via G. Porzio n. 4 - Palazzo Tiempo Isola E/5 Centro Direzionale - 80143 Napoli (Italy).

Il plico contenente l'offerta dettagliata nelle modalità e nei termini di cui al cennato «Capitolato d'oneri» dovrà pervenire, entro trenta giorni dalla data di pubblicazione del presente avviso nel B.U.R.C., al seguente indirizzo: Direzione Generale A.R.P.A.C. - Struttura Relazioni Istituzionali e Rapporti Esterni - Palazzo Tiempo Isola E/5 Centro Direzionale - 80143 Napoli.

La migliore offerta, tra quelle pervenute sarà sottoposta al parere di congruità da parte dell'U.T.E. di Benevento.

L'Amministrazione non è in alcun modo vincolata nei confronti degli offerenti qualora ritenesse di non dover ulteriormente procedere.

L'offerta di locazione si intende comprensiva del diritto di opzione all'acquisto degli interi immobili da parte del conduttore, ai sensi degli articoli 1329 e 1331 del Codice civile nonché della circolare del Ministero delle finanze n. 450/1993.

Il direttore generale: avv. Antonio Tosi.

C-2014 (A pagamento).

REGIONE CAMPANIA Agenzia Regionale per la Protezione Ambientale

Avviso ricerca locazione inunobile

L'Agenzia Regionale per la Protezione Ambientale della Campania (A.R.P.A.C.), Ente strumentale della regione Campania, in esecuzione di quanto disposto con delibera n. 106 del 29 dicembre 2000 intende locare un immobile da destinare a sede del Dipartimento Provinciale di Salemo e C.R.R.

L'Agenzia è in attesa di ricevere offerte di locazione di un immobile, immediatamente utilizzabile, con una superficie utile di circa mq 1.500 con annessa area di parcheggio.

L'immobile deve essere urbanisticamente regolare ed avere destinazione ad uffici, ubicati in prossimità del centro cittadino.

Il fabbricato, per la presenza del C.R.R., deve essere isolato e distante dagli edifici circostanti almeno 30 metri.

La descrizione del reale fabbisogno nonché le modalità ed i termini di partecipazione alla gara sono contenute nel relativo capitolato d'oneri che potrà essere richiesto e/o ritirato, dal lunedì al venerdì ore ufficio (9-15), presso la Direzione generale A.R.P.A.C. - Struttura Relazioni Istituzionali e Rapporti Esterni, via G. Porzio n. 4 - Palazzo Tiempo Isola E/5 Centro Direzionale - 80143 Napoli (Italy).

Il plico contenente l'offerta dettagliata nelle modalità e nei termini di cui al cennato «Capitolato d'oneri», dovrà pervenire, entro trenta giorni dalla pubblicazione del presente avviso nel B.U.R., il 29 gennaio 2001 al seguente indirizzo: Direzione Generale A.R.P.A.C. - «Struttura Relazioni Istituzionali e Rapporti Esterni», via G. Porzio n. 4, Palazzo Tiempo Isola E/5 - Centro Direzionale - 80143 Napoli.

La migliore offerta fra quelle pervenute sarà sottoposta al parere di congruità da parte dell'U.T.E. di Salerno.

L'Amministrazione non è in alcun modo vincolata nei confronti degli offerenti qualora ritenesse di non dover ulteriormente procedere.

L'offerta di locazione si intende comprensiva del diritto di opzione all'acquisto degli interi immobili da parte del conduttore, ai sensi degli articoli 1329 e 1331 del Codice civile nonché della circolare del Ministero delle Finanze n. 450/1993.

Il direttore generale: avv. Antonio Tosi.

C-2015 (A pagamento).

COMMISSARIO DELEGATO Presidente Regione Campania

ex OO.P.C.M. 18 marzo 1996 n. 2425, 31 ottobre 1996 n. 2470, 2 maggio 1997 n. 2560, 31 marzo 1998 n. 2774, 25 febbraio 1999 n. 2948, 21 ottobre 1999 n. 3011, 21 dicembre 1999 n. 3032 e 22 dicembre 2000 n. 3100

Avviso di gara

- 1. Amministrazione: Commissario delegato Presidente regione Campania e O.P.C.M. 2425/96 e successive, via De' Cesare n. 7 80132 Napoli, tel. 0039-817641301/0039-817641303, fax 0039-81/2451288.
- 2. Procedura: art. 37-bis e seguenti della legge 11 febbraio 1994 n. 109, così come modificata dalla legge 18 novembre 1998 n. 415, e secondo quanto disposto dall'art. 13, comma 8, dell'ordinanza del Ministro dell'interno n. 3100/2000.
- 3. Oggetto: individuazione promotore per progettazione e realizzazione dell'integrazione e degli adeguamenti funzionali dei sistemi di collettamento depurazione interessanti gli impianti di Acerra, Marcianise, Napoli-Nord, Foce Regi Lagni e Curna.
- 4. Termine ultimo per presentazione delle proposte: improrogabilmente entro non oltre le ore 16 del giorno 30 giugno 2001.
- 5. Indirizzo a cui far pervenire le proposte: Commissario delegato Presidente regione Campania ex O.P.C.M. 2425/96 e successive, via De' Cesare n. 7 80132 Napoli, a mezzo di plico raccomandata con ricevuta di ritorno ovvero a mezzo corriere ovvero a mezzo di consegna diretta da parte del proponente al protocollo della Struttura commissariale in lingua italiana e in un plico chiuso e sigillato controfirmato sui lembi di chiusura con dicitura «Proposta ex art. 37-bis della legge n. 109/1994 per la progettazione e realizzazione delle integrazioni e degli adeguamenti funzionali dei sistemi di collettamento e depurazione interessanti gli impianti di Acerra, Marcianise, Napoli-Nord, Foce Regi Lagni e Cuma».
- 6. Termine ultimo per la valutazione della proposta: 31 ottobre 2001.
 - 7. Termine ultimo per indizione della gara: 31 dicembre 2001;
- 8. Strumento di programmazione e relativi allegati ed elaborati approvati con ordinanza commissariale n. 28 del 20 gennaio 2001 e visionabili presso la sede d cui al punto i nei giorni dal lunedì al venerdì negli orari di ufficio.
- 9. Requisiti del promotore: soggetti privati di cui all'art. 99 del D.P.R. n. 554/1999.
 - 10. Responsabile del procedimento: ing. Antonio Recano.
- 11. Data di invio e ricezione del presente avviso alla G.U.C.E.: 20 gennaio 2001.

Il commissario delegato: Antonio Bassolino.

C-2016 (A pagamento).

COMUNE DI BRESCIA Settore Provveditorato

Estratto di avviso di gara

Si rende noto che il comune di Brescia indice licitazione privata ai sensi dell'art. 6, comma 1, lettera b), del decreto legislativo n. 157/1995, come modificato dal decreto legislativo n. 65/2000, con aggiudicazione ai sensi dell'art. 23, comma 1, lettera b), con procedura d'urgenza, per l'affidamento del servizio di collaborazione professionale in materia di I.C.I. (fornitura di un sw personalizzato -elaborazione dati relativi ai contribuenti - collaborazione con gli uffici competenti) per l'anno 2001, entro un importo complessivo presunto di L. 100.000.000 (oneri fiscali inclusi).

L'avviso di gara è affisso all'Albo Pretorio del comune di Brescia e nell'apposito Albo in via Marchetti n. 3; indicazioni più precise potranno essere richieste al Settore Provveditorato tel. 030/2977503.

Le domande di partecipazione, nelle forme e con i documenti indicati nell'avviso, dovranno pervenire al comune di Brescia, Settore Provveditorato, via Marchetti n. 3, entro le ore 12 del giorno 5 febbraio 2001.

Il responsabile del settore: dott. Francesco Falconi.

C-2177 (A pagamento).

COMUNE DI BOLOGNA Settore Lavori Pubblici U.O. Atti Amministrativi Ufficio gare d'appalto

Avviso di proroga dei termini

Il comune di Bologna ha proceduto alla pubblicazione del bando di licitazione privata per l'appalto del servizio di: manutenzione ordinaria del verde pubblico, degli edifici comunali e di revisione periodica degli edifici scolastici, della durata di mesi sette e dell'importo presunto L. 6.257.877.089 (€ 3.231.923,79).

Con il presente avviso si procede, al fine di consentire la massima partecipazione, a prorogare il termine di presentazione delle richieste di partecipazione previsto per il giorno 27 gennaio 2001, al giorno 6 febbraio 2001.

Restano invariate tutte le altre prescrizione del bando integrale.

Il direttore: ing. P. Bottino.

C-2073 (A pagamento).

MINISTERO DEL LAVORO E DELLA PREVIDENZA SOCIALE Direzione generale per l'impiego

Oggetto: rettifica bando di gara a procedura aperta protocollo n. 0466/AG30 del 13 dicembre 2000 pubblicato nella Gazzetta Ufficiale del 27 dicembre 2000, anno 141 n. 300 parte seconda, foglio inserzioni. Importo dell'appalto di L. 4.000.000.000 (€ 2.065,828). Data di apertura delle buste giorno 21 febbraio 2001, ore 10,30.

Titolo del bando di gara: «Bando di gara a procedura aperta (ai sensi del decreto legislativo n. 157 del 17 marzo 1995), per l'affidamento di supporto a servizi gestionali ed affini (task-force) (1) finalizzato al decollo e al sostegno di centri per l'impiego per l'espletamento delle funzioni individuate con l'accordo sugli standard, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 78 - Serie Generale del 3 aprile 2000»; dopo le parole «(ai sensi del decreto legislativo n. 157 del 17 marzo 1995)» si legga: «relativo al PON ob. 3 Azioni di Sistema LT 053 PO 007, Decisione della Commissione Europea (2000) 2079 del 21 settembre 2000, Asse A».

Punto 8 (Criteri di aggiudicazione), lettera A: dopo la parola «Valutazione» si legga «dell'offerta dell'organismo offerente».

Il direttore generale: Daniela Carlà.

C-1911 (A pagamento).

MINISTERO DEL LAVORO E DELLA PREVIDENZA SOCIALE Direzione generale per l'impiego

Oggetto: rettifica bando di gara a procedura aperta protocollo n. 0468/AG30 del 13 dicembre 2000 pubblicato nella Gazzetta Ufficiale del 27 dicembre 2000, anno 141 n. 300 parte seconda, foglio inserzioni. Importo dell'appalto di L. 2.000.000.000 (€ 1.032,913). Data di apertura delle buste giorno 22 febbraio 2001, ore 10,30.

Al titolo del bando di gara: «bando di gara a procedura aperta (ai sensi del decreto legislativo n. 157 del 17 marzo 1995), per l'affidamento di supporto a servizi gestionali ed affini (task-force) (1) finalizzato al decollo e al sostegno di Centri per l'impiego per l'espletamento delle funzioni individuate con l'accordo sugli standard, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 78 - Serie Generale del 3 aprile 2000»; dopo le parole «(ai sensi del decreto legislativo n. 157 del 17 marzo 1995)» si legga: «relativo al PON ob. 1 - Azioni di Sistema ed Assistenza Tecnica - azione II 1A».

Punto 8 (Criteri di aggiudicazione), lettera A: dopo la parola «Valutazione» si legga «dell'offerta dell'organismo offerente».

Il direttore generale: Daniela Carlà.

C-1912 (A pagamento).

MINISTERO DEL LAVORO E DELLA PREVIDENZA SOCIALE Direzione generale per l'impiego

Oggetto: rettifica bando di gara a procedura aperta protocollo n. 0558/AG30 del 21 dicembre 2000 pubblicato nella Gazzetta Ufficiale del 4 gennaio 2001, anno 142 n. 3 parte seconda, foglio inserzioni. Importo dell'appalto di L. 2.000.000.000 (€ 1.032.913). Data di apertura delle buste giorno 19 marzo 2001, ore 10,30.

Titolo del bando di gara: «Bando di gara a procedura aperta (ai sensi del decreto legislativo n. 157 del 17 marzo 1995), per l'affidamento di supporto a servizi gestionali ed affini (task-force) (1) finalizzato al decollo e al sostegno di Centri per l'impiego per l'espletamento delle funzioni individuate con l'accordo sugli standard, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 78 - Serie Generale del 3 aprile 2000» dopo le parole «(ai sensi del decreto legislativo n. 157 del 17 marzo 1995)» si legga: «relativo al PON ob. 3 Azioni di Sistema IT 053 PO 007, Decisione della Commissione Europea (2000) 2079 del 21 settembre 2000, Asse A».

Punto 8 (Criteri di aggiudicazione), lettera A: dopo la parola «Valutazione» si legga «dell'offerta dell'organismo offerente».

Il direttore generale: Daniela Carlà.

C-1913 (A pagamento).

MINISTERO DEL LAVORO E DELLA PREVIDENZA SOCIALE Direzione generale per l'impiego

Oggetto: rettifica bando di gara a procedura aperta protocollo n. 0464/AG30 del 13 dicembre 2000 pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* del 27 dicembre 2000, anno 141 n. 300 parte seconda, foglio inserzioni. Importo dell'appalto di L. 2.000.000.000 (€ 1.032.913). Data di apertura delle buste giorno 23 febbraio 2001, ore 10,30.

Titolo del bando di gara: «Bando di gara a procedura aperta (ai sensi del decreto legislativo n. 157 del 17 marzo 1995), per l'affidamento di supporto a servizi gestionali ed affini (task-force) (1) finalizzato al decollo e al sostegno di Centri per l'impiego per l'espletamento delle funzioni individuate con l'accordo sugli standard, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 78 - Serie Generale del 3 aprile 2000» dopo le parole «(ai sensi del decreto legislativo n. 157 del 17 marzo 1995)» si legga: «relativo al PON ob. 3 Azioni di Sistema IT 053 PO 007, decisione della Commissione Europea (2000) 2079 del 21 settembre 2000, Asse A».

Punto 8 (Criteri di aggiudicazione), lettera A: dopo la parola «Valutazione» si legga «dell'offerta dell'organismo offerente».

Il direttore generale: Daniela Carlà.

C-1914 (A pagamento).

MINISTERO DEL LAVORO E DELLA PREVIDENZA SOCIALE Direzione generale per l'implego

Oggetto: rettifica bando di gara a procedura aperta protocollo n. 0556/A030 del 21 dicembre 2000 pubblicato nella Gazzetta Ufficiale del 4 gennaio 2001, anno 142 n. 3 parte seconda, foglio inserzioni. Importo dell'appalto di L. 3.000.000.000 (€ 1.549,370). Data di apertura delle buste giorno 20 marzo 2001, ore 10,30.

Al titolo del bando di gara: «Bando di gara a procedura aperta (ai sensi del decreto legislativo n. 157 del 17 marzo 1995), per l'affidamento di supporto a servizi gestionali ed affini (task-force) (1) finalizzato al decollo e al sostegno di Centri per l'impiego per l'espletamento delle funzioni individuate con l'accordo sugli standard, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 78 - Serie Generale del 3 aprile 2000» dopo le parole (ai sensi del decreto legislativo n. 157 del 17 marzo 1995)» si legga: «relativo al PON ob. 1 - Azioni di Sistema ed Assistenza Tecnica - azione II 1A».

Punto 8 (Criteri di aggiudicazione), lettera A: dopo la parola «Valutazione» si legga «dell'offerta dell'organismo offerente».

Il direttore generale: Daniela Carlà.

C-1916 (A pagamento).

A.I.M. VICENZA - S.p.a.

Rettifica avviso di gara di appalto

Nell'avviso C-388 riguardante le A.I.M. Vicenza S.p.a. pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 8 dell'11 gennaio 2001 alla pagina 46, viene differito il termine di ricezione delle domande di partecipazione al 16 febbraio 2001. Le prime due righe del paragrafo 4 «Soggetti ammessi» vengono sostituite da: «le ditte concorrenti dovranno avere svolto con esito positivo nel periodo dal 1º gennaio 1998 al 31 dicembre 2000...».

Ulteriori informazioni sono rilevabili dal capitolato speciale di appalto che è disponibile, su richiesta scritta, presso il servizio approvvigionamenti e appalti.

Fermo tutto il resto.

Vicenza, 23 gennaio 2001

Il direttore generale: dott. ing. Ruggero Anfossi.

C-1997 (A pagamento).

ANAS Ente Nazionale per le Strade Direzione Generale Roma

Avviso di rettifica

Ente appaltante: ANAS - Ente Nazionale per le Strade - Direzione Generale Roma, via Monzambano n. 10, tel. 06/490326, fax 06/4454956-06/4456224.

1. Bando di gara in data 20 dicembre 2000 pubblicato nella G.U.R.I. n. 301 del 18 dicembre 2000. BO 62/00 - Prolungamento della complanare di Bologna - Tratto Stazione S. Lazzaro-Osteria Grande: dal km 22+045 al km 31+640.

Importo complessivo dell'appalto: L. 10.254.430.890 € 5.295.971,58.

2. Bando di gara in data 22 dicembre 2000 pubblicato nella G.U.R.I. n. 303 dei 30 dicembre 2000. PG 91/00 - s.s. 75 - «Centrale Umbra» - Lavori di adeguamento della piattaforma stradale al tipo III, norme CNR dal km 0+000 al km 0+630 e dal km 1+875 al km 4+025.

Importo complessivo dell'appalto: L. 10.227.271.765, € 5.281.945,06.

Il secondo capoverso della pag. n. 7 del bando di gara BO 62/00 ed il primo capoverso della pag. n. 7 del bando di gara PG 91/00.

«L'ANAS valuterà l'anomalia delle offerte ai sensi dell'art. 30, comma 4° - della Dir. CEE 93/37. Le offerte anomale saranno individuate, utilizzando i criteri indicati dall'art. 21, comma 1-bis, della legge n. 109/1994»,

deve intendersi annullato e così sostituito:

L'ANAS procederà all'esclusione automatica delle offerte anomale ai sensi dell'art. 89, 4° comma D.P.R. 554/99.

La data per il ricevimento delle richieste di partecipazione viene prorogata alle ore 12 del 21 febbraio 2001.

Roma, 29 gennaio 2001

Il dirigente capo ufficio contratti: dott.ssa M. Scurti

S-1174 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO-CHIRURGICI

PHARMACIA & UPJOHN - S.p.a.

Sede sociale Milano, via Robert Koch n. 1.2 Codice fiscale n. 07089990159

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinale e farmacovigilanza del 9 gennaio 2001). Codice pratica: NOT/2000/1574.

Titolare: Pharmacia & Upjohn S.p.a. - Milano.

Specialità medicinale: ADRIBLASTINA.

Confezioni e numeri A.I.C.:

1 fl. liof. 10 mg + f. solv. 5 ml, A.I.C. n. 022393033;

«50 mg polvere per soluzione iniettabile» 1 flaconcino polvere liofilizzata, A.I.C. n. 022393045;

soluzione pronta 10 mq/5 ml, A.I.C. n. 022393058;

1 flac. soluzione pronta 50 mg/25 ml, A.I.C. n. 022393060;

«200 mg/100 ml» 1 flacone soluz. iniett. 200 mg/100 ml uso ev.

Modifica apportata ai sensi dell'allegato 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 24. Cambiamento delle procedure di prova relative al principio attivo e conseguente; 25. Cambiamento delle procedure di prova dei medicinali.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in Gazzetta Ufficiale.

Milano, 22 gennaio 2001

Un procuratore: dott. Claudo Germani.

C-1931 (A pagamento).

ICN PHARMACEUTICALS GERMANY - GmbH

Sede Bolongarostrasse 82-84 Francoforte (Germania)

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali

In attuazione delle disposizioni di cui all'art. 85, comma 13, legge n. 388 del 23 dicembre 2000 si comunica di seguito il prezzo al pubblico delle seguenti specialità medicinali:

Specialità medicinale e confezione	Numero	Classe	P re zzo
	A.I.C.	S.N.N.	L./€
_	_	_	

ANCOTIL 5 flac. inf. 250 ml 2,5 g 024753028 H 189.600/97,92

Il suddetto prezzo entrerà in vigore, ai fini della erogabilità da parte del Servizio sanitario nazionale il 31 gennaio 2001.

Corsico, 24 gennaio 2001

Un procuratore: dott.ssa Nadia Peviani.

C-1934 (A pagamento).

METAPHARMA - S.r.l.

Sede legale frazione Lavino - Anzio (Roma), via delle Dalie n. 26 Codice fiscale n. 01557840590

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali (in ottemperanza a quanto previsto dalla legge finanziaria n. 388 del 23 dicembre 2000, art. 85, comma 13).

Specialità medicinale e confezione	umero Prezzo A.I.C. L./€	
_		
GIBIXEN 30 bustine monodose 500 mg	342103 17.700/9,14 933019 10.800/5,58	
GIBIFLU spray nasale 20 ml 200 spruzzi	<i>133</i> 019 10.800	/2,28

I suddetti prezzi al pubblico, comprensivi di I.V.A., entreranno in vigore il 31 gennaio 2001.

L'amministratore unico: Romano Poleggi.

C-1946 (A pagamento).

BAXTER - S.p.a.

Sede legale in Roma, viale Tiziano n. 25 Capitale sociale L. 920.683.000 interamente versato Codice fiscale n. 00492340583

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali

Ai sensi dell'art. 85, comma 13 della legge 23 dicembre 2000, n. 388, si comunica di seguito il prezzo al pubblico delle seguenti specialità medicinali:

Specialità medicinale e confezione	Numero A.I.C.	Classe S.N.N. —	Prezzo Lire —
IVELIP 100 ml	029046012	Н	15.600
IVELIP 1000 ml	029046048	Н	88.000
NUTRINEAL PD4 2000 ml	029204029	H	47 .900

I suddetti prezzi al pubblico entrano in vigore il 31 gennaio 2001.

Un procuratore: dott. Marco Mannelli.

C-1998 (A pagamento).

INFOSINT - S.p.a.

Sede Agrate Brianza (MI), Centro Dir. Colleoni Palazzo Pegaso n. 2
Capitale sociale € 1.020.000 interamente versato
Codice fiscale n. 10433130159
Partita I.V.A. n. 03036440968

Pubblicazione di prezzo al pubblico di specialità medicinali (in attuazione alle disposizioni del D.L. 388/2000 del 23 dicembre 2000. Legge finanziaria 2001).

Si comunica di seguito il prezzo al pubblico delle specialità medicinali senza copertura brevettuale rimborsabili dal Servizio sanitario nazionale a cui è stata applicata la riduzione del 10% sul prezzo ex factory compreso le prime tre trance.

CETRAZIL (cefatrizina) 8 cps 500 mg - A.I.C. n. 025506039,

L. 16.300, fascia «A» € 8,42;

CETRAZIL (cefatrizina) sosp. est. 100 ml/5%, A.I.C. n. 025506041, L. 20.500, fascia «A» \in 10,59;

INDOLIN (indapamide) 50 cps 2,5 mg, A.I.C. n. 025161035, L. 17.700, fascia «A» \in 9,14;

SIMOXIL 1000 (arnoxicillina) 12 cpr 1 g, A.I.C. n. 023911023, L. 12.900, fascia «A» € 6.66.

I suddetti prezzi entreranno in vigore il 31 gennaio 2001.

L'amministratore delegato: Alfredo Politi.

C-1936 (A pagamento).

ACS DOBFAR - S.p.a.

Sede sociale Tribiano-Milano, viale Addetta n. 6 Codice fiscale n. 05847860151

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali (ai sensi dell'art. 85, comma 13 della legge finanziaria n. 388 del 23 dicembre 2000).

Specialità medicinale e confezione	Numero A.I.C.	Classe S.N.N.	Prezzo Line
_	_	_	_
CLORAD 8 CPS 500 mg	031903026	Α	17.500
CLORAD sosp. est 250 mg/5 ml	031903040	Α	24.800

I suddetti prezzi, comprensivi di I.V.A., entreranno in vigore il 31 gennaio 2001.

I legale rappresentante: Marco Falciani.

C-2000 (A pagamento).

NUTRIFAR - S.r.I.

Soresina (CR), via Cadore n. 7 Codice fiscale n. 01172420190

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali (ai sensi del comma 13 art. 85 della legge 23 dicembre 2000 n. 388)

Specialità medicinale e confezione	Numero A.I.C.	Prezzo L./€	
_	_	_	
CLASTIDYN i.m. 1 g+fl solv. 2,5 ml	033494028	21.900/11,31	
CLASTIDIN ev 1 g+fl solv. 2,5 ml	033494030	23.100/11.93	
SUCRAGER flac sosp os 200 ml 20%	031811019	16.000/ 8.26	
SUCRAGER 30 bst div sosp os 10 ml	031811033	23.400/12.09	

I suddetti prezzi, comprensivi di I.V.A., entreranno in vigore il 31 gennaio 2001.

Amministratore unico; Eliano Chiesa.

C-2001 (A pagamento).

DE SALUTE - S.r.l.

Soresina (CR), via Milano n. 43 Codice fiscale n. 01155930199

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali (ai sensi del comma 13 art. 85 della legge 23 dicembre 2000 n. 388)

Specialità medicinale e confezione	Numero A.I.C.	Prezzo L./€
-	-	_
CEFOGER i.m. 1 g+fl solv 2,5 mg	032785014	21.900/11,31
LONGAZEM 14 cps 300 mg	028217014	23.900/12,34

I suddetti prezzi, comprensivi di I.V.A., entreranno in vigore il 31 gennaio 2001.

Amministratore unico: Maria Rosa Stellari.

C-2002 (A pagamento).

PHARMACIA & UPJOHN - S.p.a.

Sede legale Milano, via Robert Koch n. 1.2 Codice fiscale n. 07089990159

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali (ai sensi del comunicato C.I.P.E. concernente le disposizioni procedurali attuative per la riduzione dei prezzi dei farmaci ex comma 13, art. 85 legge finanziaria 2001).

Specialità medicinale e confezione —	Numero A.I.C.	Classe S.N.N.	Prezzo L. <i>P</i> € —
AMPLITAL 12 compresse 1 g	020121137	Α	10.600/ 5,47
ARACYTIN liof. 500 mg + solv.	022391027	Α	38.800/20,04
DALACIN C 12 capsule 150 mg	022633059	Α	10.700/ 5,53
DALACIN C FOSFATO			
1 f im ev 600 mg 4 ml	023868021	Α	12.900/6,66
DEPO MEDROL 3fl. 1 ml			
40 mg/ml	017932029	Α	13.800/7,13
DEPO PROVERA 1 fl. im 3,4			
ml 500 mg	020329076	A-28	18.500/ 9,55
DEPO PROVERA 1 fl. im 6,7	020220000	A-28	21 500/14 27
ml 1000 mg	020329088		31.500/16,27
DIPENTUM 100 capsule 250 mg	028431017	A	80.400/41,52
DIROMIC 8 compresse 250 mg	028453013	Н	22.300/11,52
ESTRACYT 1 fl. 40 capsule 140 mg	024397010	Α	142.600/73.65
FARMOTAL 1 fl. ev 500 mg	001537010	Н	10.600/ 5,47
HALOTESTIN 20 compresse 5 mg	014984025	A-36	15.200/ 7.85
KESSAR bls 30 compresse 10 mg	027433010	A-30	18.500/ 9.55
KESSAR bis 30 compresse 20 mg	027433010	A	33.100/17.09
LISERDOL 30 compresse 4 mg	021342023	A	16.400/ 8,47
MEDROL 20 compresse 16 mg	014159040	A	13.600/ 7,02
PLATAMINE 1 flac, liof e.v.	014139040	^	13.000/ 7,02
10 mg	024772016	Н	26.100/13,48
PLATAMINE 1 flac, liof, e.v.			201100,100,10
25 mg	024772028	Н	62.400/32,23
PROVERA 30 compresse 250 mg	020328151	A-28	108.200/55,88
PROVERA GRANULI 10 bustine			
500 mg	020328175	A-28	64.600/33,36
PROVERA GRANULI 10 bustine			
1000 mg	020328187	A-28	129.200/66,73
SALAZOPYRIN EN bls 100 compr.	012040021		21 200/1/ 17
500 mg SOLU-MEDROL 1 flac. 2000	012048031	Α	31.300/16,17
mg/32 ml	023202070	Α	151.300/78,14
ZIMOX 12 compresse 1 g	023086150	A	12.900/ 6,66
	323000130		,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

ZIMOX 12 compr. Sol. 1 g

023086174 A 12.900/ 6,66

I suddetti prezzi entreranno in vigore ai fini della rimborsabilità da parte del Servizio sanitario nazionale a partire dal 31 gennaio 2001.

Milano, 24 gennaio 2001

Un procuratore dirigente: dott. Claudio Germani.

C-2003 (A pagamento).

CARLO ERBA OTC - S.p.a.

Sede legale Milano, via Robert Koch n. 1.2 Codice fiscale n. 08572280157

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali (ai sensi del comunicato C.I.P.E. concernente le disposizioni procedurali attuative per la riduzione dei prezzi dei farmaci ex comma 13, art. 85 legge finanziaria 2001).

Specialità medicinale e confezione	Numero A.I.C.	Classe S.N.N.	Prezzo L./€
-	_	-	_
OLZALAZINA C. ERBA 100 capsule 250 mg	029404011	A	80.400/ 41,52
FARLUTAL 30 compresse 500 mg	015148125	A-28	212.100/109,54
FARLUTAL 30 flac. Sosp. 500 mg	015148137	A-28	204.400/105,56
FARLUTAL 15 flac. sosp. 1 g	015148149	A-28	204.400/105,56
FARLUTAL DEPOT 1 flac. im. 1 g	015148099	A-28	31.500/ 16,27

I suddetti prezzi entreranno in vigore ai fini della rimborsabilità da parte del Servizio sanitario nazionale a partire dal 31 gennaio 2001.

Milano, 24 gennaio 2001

Un procuratore: dott. Claudio Germani.

C-2004 (A pagamento).

FISIOPHARMA - S.r.l.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinali per uso umano. (Comunicazione ministero della Sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 13 dicembre 2000). Codice pratica: NOT/2000/2053.

Titolare: Fisiopharma S.r.l., nucleo industriale - 84020 Palomonte (SA) Italia.

Specialità medicinale: FDP FISIOPHARMA.

Confezione e numeri A.I.C.:

«5 g polvere e solvente per soluzione per infusione endovenosa» 1 flacone polvere da 5 g + 1 flacone solvente da 50 ml A.I.C. n. 033631019;

«10 g polvere e solvente per soluzione per infusione endovenosa» 1 flacone polvere da 10 g + 1 flacone solvente da 100 ml A.I.C. n. 033631021.

Modifica apportata ai sensi dell'allegato 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modifiche ed integrazione: la produzione dei suddetti medicinali verrà effettuata anche presso l'officina della società Fisiopharma S.r.l. sita in nucleo industriale 84020 Palomonte (SA).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in Gazzetta Ufficiale.

Fisiopharma S.r.l.

C-2006 (A pagamento).

FISIOPHARMA - S.r.l.

(uninominale)

Sede legale nucleo industriale Palomonte (SA)
Capitale sociale 1.000.000.000 interamente versato
Codice fiscale n. 02580140651

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali

In attuazione delle disposizioni di cui alla delibera C.I.P.E. del 26 febbraio 1998 si comunica di seguito il prezzo al pubblico delle seguenti specialità medicinali:

Specialità medicinale e confezione	Numero A.I.C.	Classe S.N.N.	Prezzo ridotto Lire
	-	_	_
MIOZAC flacone 250 mg/20 ml	033609013	Н	24.300

I suddetti prezzi entreranno in vigore ai fini della rimborsabilità da parte del Servizio sanitario nazionale il 31 gennaio 2001.

p. Fisiopharma S.r.l.
Il legale rappresentante: dott. Maurizio Ceccarelli

C-2009 (A pagamento).

FISIOPHARMA - S.r.l.

(uninominale)

Sede legale nucleo industriale Palomonte (SA)
Capitale sociale 1.000.000.000 interamente versato
Codice fiscale n. 02580140651

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali

In attuazione delle disposizioni di cui alla delibera C.I.P.E. del 26 febbraio 1998 si comunica di seguito il prezzo al pubblico delle seguenti specialità medicinali:

Specialità medicinale e confezione	Numero	Classe	Prezzo
	A.J.C.	S.N.N.	Lire
_	_		
ADRENALINA 10 f.le 0,5 mg/l ml	031406061/G	Н	4.200
ADRENALINA 50 f.le 0,5 mg/l ml	031406073/G	Н	18.800
ADRENALINA 100 f.le 0,5 mg/l ml	031406085/G	Н	35.500
ADRENALINA 10 f.le 1 mg/1 ml	031406034 / G	Н	5.700
ADRENALINA 50 f.le 1 mg/l ml	031406046/G	Н	29.000
ADRENALINA 100 f.le 1 mg/l ml	031406059/G	Н	57.000
ADRENALINA 10 f.le 240 mg/10 ml	031407024/G	Н	6.700
ADRENALINA 50 f.le 240 mg/10 ml	031407036/G	Н	33.000
ADRENALINA 100 f.le 240 mg/10 ml	031407048 / G	Н	64.000
ATROPINA SOLFATO 10 f.le 0,5 mg/1 ml	031409030/G	н	3.600
ATROPINA SOLFATO 10 f.le 1 mg/1 ml	031409042 / G	Н	4.000
CALCIO GLUCONATO 10 f.le 1 g/10 ml	031411061 / G	Н	5.900
CALCIO GLUCONATO 50 f.le 1 g/10 ml	031411073 <i>I</i> G	Н	27.100
CALCIO GLUCONATO 100 f.le 1 g/10 ml	031411085/G	Н	49.900
CALCIO GLUCONATO 10 f.le 500 mg/5 ml	031411034/G	н	4.900
CALCIO GLUCONATO 50 f.le 500 mg/5 ml	031411046/G	Н	22.800
CALCIO GLUCONATO 100 f.le 500 mg/5 ml	031411059/G	Н	41.900
GENTAMICINA SOLFATO 10 f.le 40 mg/2 ml	031423039/G	Н	18.800
GENTAMICINA SOLFATO 50 f.le 40 mg/2 ml	031423041 <i>I</i> G	Н	88.800
GENTAMICINA SOLFATO 100 f.le 40 mg/2 ml	031423054/G	H	177.600
GENTAMICINA SOLFATO 10 f.le 80 mg/2 ml	031423066/G	Н	26.700
GENTAMICINA SOLFATO 50 f.le 80 mg/2 ml	031423078/G	Н	125.800
GENTAMICINA SOLFATO 100 f.le 80 mg/2 ml	031423080/G	H	251.600
GENTAMICINA SOLFATO 1 f.la 40 mg/2 ml	031423015/G	A55bis	2.200
FUROSEMIDE 10 f.le 20 mg/2 ml	031422025/G	Н	6.200
FUROSEMIDE 50 f.le 20 mg/2 ml	031422037/G	Н	29.600
FUROSEMIDE 100 f.le 20 mg/2 ml	031422049/G	Н	52.000
-			

I suddetti prezzi entreranno in vigore ai fini della rimborsabilità da parte del Servizio sanitario nazionale il quindicesimo giorno successivo a quello della pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale del presente annuncio.

p. Fisiopharma S.r.l.

Il legale rappresentante: dott. Maurizio Ceccarelli

C-2008 (A pagamento).

CONCESSIONI DI DERIVAZIONE DI ACQUE PUBBLICHE

REGIONE LAZIO Area decentrata di Roma e Provincia Genio Civile di Roma

Oggetto: ditta Biondi Emanuele - Richiesta concessione acqua da pozzo in località Infernetto Roma.

Avviso: con domanda in data 9 agosto 2000 la ditta in oggetto, ha chiesto la concessione d'acqua da pozzo esistente nella misura di l/sec. 2,4 ad uso irriguo.

Roma, 17 gennaio 2001

Il dirigente di area: ing. F. Sciamanna.

S-1038 (A pagamento).

REGIONE LAZIO Area decentrata di Roma e Provincia Genio Civile di Roma

Oggetto: Credito Italiano - Richiesta concessione acqua da pozzo in località piazzale dell'Industria Roma.

Avviso: con domanda in data 3 agosto 2000 la società in oggetto ha chiesto la concessione d'acqua da pozzo esistente nella misura di l/sec. 1,4 ad uso industriale (condizionamento).

Roma, 17 gennaio 2001

Il dirigente di area: ing. F. Sciamanna.

S-1039 (A pagamento).

REGIONE LAZIO Area decentrata di Roma e Provincia Genio Civile di Roma

Oggetto: ditta Cerrato Concetta - Richiesta concessione acqua da pozzo in località Infernetto Roma.

Avviso: con domanda in data 9 agosto 2000 la ditta in oggetto ha chiesto la concessione d'acqua da pozzo esistente nella misura di l/sec. 2,4 ad uso irriguo.

Roma, 17 gennaio 2001

Il dirigente di area: ing. F. Sciamanna.

S-1040 (A pagamento).

RETTIFICHE

Avvertenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento nella Gazzetta Ufficiale.

ERRATA-CORRIGE

Nell'avviso C-31593, riguardante DIRITTI D'AUTORE I.M.A.I.E., pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 286 del 7 dicembre 2000, alla pagina n. 78 e seguenti, per errori riscontrati, si procede alla ripubblicazione dell'avviso medesimo.

I.M.A.I.E. Istituto Mutualistico Artisti Interpreti Esecutori

Pubblicazione dei nominativi degli artisti interpreti o esecutori aventi diritto a compensi (ai sensi dell'art. 73, primo comma, della legge sul diritto d'autore del 22 aprile 1941 n. 633 e successive modificazioni ed integrazioni).

L'I.M.A.I.E., Istituto per la Tutela dei Diritti degli Artisti Interpreti Esecutori, con sede in Roma, via Piave n. 66, ai sensi dell'art. 6 della legge 5 sebbraio 1992 n. 93, riporta di seguito i nominativi degli artisti interpreti o esecutori di registrazioni musicali titolari di compensi ex art. 73 L.d.A., relativi agli anni dal 1976 al 1991 compresi:

*49%, Abbado Claudio, Abbatiello Mauro, Accardo Salvatore, *Accorroni Pietro, *Acquaviva Mario, *Acdi, *Agudo Luis, Aida (Castignola Cooper Aida), *Air, Al Bano (Carrisi Albano), Alaimo Simone, *Albanese A., *Albanese Francesco, *Albatros, Albertazzi Giorgio, *Albertini Alberto, *Alessandra, Alessandroni Alessandro, *Alessio Martinelli Silvana, *Alexander Monty, *Alexander Tearn, *Aliberti Lucia, Alice (Bissi Carla), *Allegra Salvatore, *Allegri Maria Grazia, Allegrini Piero, Alloisio Gianpiero (Alloisio Giovanni Pietro), *Alonso Francisco, Alotta Francesca, *Altomare, *Altomare Massimo, *Alucci Oliviero, *Alunni Del Sole (Gli), Alvini Laura, *Amadini Maria, *Amara Lucine, *Amore Massimo, Ancillotti Mario, *Andrea, *Andrea (Wetzel Andrea), *Andreoli S., *Andry Orchestra, *Angel Pocho Gatti Big Band At Live, *Angela B, *Angeleri Luciano, *Angeli, *Angeli (Gli), *Angelini, *Angelini L., *Angelini Orchestra, *Angiolini Ambra, *Angelini giolini Renato, *Anselmi Mario, *Anselmi Orchestra, Anselmi Roberto, *Antares (Pulga Stefano), Antinori Nazzareno, Antonacci Biagio, *Antonacci F., *Antonellini Nino, *Antonio, *Anyway Blues, *Araiza Francisco, Arbore Renzo (Arbore Lorenzo), Arcieri Maurizio, *Ardinghi Aldo, *Ardizzone R., *Argento Pietro, *Ariè Raffaele, Arigliano Nicola, *Armani Marco (Armenise Marco), *Armonium (Zulian Franco), *Arrighetti E., Artegiani Giampiero, *Asciolla Dino, *Ascolese Giampaolo, *Astemovas (Gli), *Athos Group Orchestra Spettacolo, *Aurora Trio Vocale, *Avallone Enzo, Avati Pupi, Avogadro Oscar, *Avolanti Gianni, *Azzurri Riccardo, *B & B, *B. B. Band (Quagliero Lino), *B.B. And Band (Astie Elizabeth), Bacalov Daniel, Bacalov Luis Enrique, *Bacchelli Antonio, *Bacchetta, *Bacchetta Victor, *Baccini, Baglioni Claudio, Bagutti Franco Orchestra, Baiano Valeria, *Baiardi, *Baldaccini Franco, Baldan Bembo Dario, Baldi Aleandro (Civai Aleandro), *Baldisseri Renata, Balcani Silvia, *Balestrieri M., *Ballista, Ballista Antonio, Balsamo Umberto, *Balzani R., Balzani Romolo, Banco, *Banda Orsetti (La), *Bandanà, *Bandarancia, *Bandelli Antonella, *Banditelli Gloria, Banfi Lino (Zagaria Pasquale), *Bang Billy Quintet, *Banjo Clan, Barabani Paolo, *Baratti Giuseppe, Barbarossa Luca, *Barbesi Attilio, Barbieri Fedora, *Barbieri Gianni, Barbot Sammy (Barbot Jacques Edouard), *Barigazzi Mario, *Barilla, *Barzizza, *Barzizza Orchestra, *Basile Arturo, *Basile Ruggero, *Bass Fontella, *Bass Martha, *Bastianini Ettore, Battiato Franco (Battiato Francesco), Battisti Lucio, *Bauce Nicoletta, *Bebo, Beillard Manuela, Bella Gianni, *Bella Mar-

cella, *Bellini Ileana, *Bellisario Angelo, Bellugi David, *Beltrami Antonio, *Beltrami Elena, Beltrami Wolmer, *Benaglio, *Benaglio Roberto, *Bene Carmelo, *Benedetti Michelangeli Arturo, Benelli Ugo, *Benevenne L., Benigni Roberto, Bennato Edoardo, Bennato Eugenio, Bennici Aldo, *Benvenuti Alessandra, *Benvenuti Corrado, *Benzi Armando, *Bergaman Borah, *Bergamini, *Berganza Teresa, *Berghi Monica, *Bergman Ingrid, Bergonzi Carlo, *Bemini U., *Bertagna Gianfranco, *Bertas, Berté Loredana, Berti Orietta (Galimberti Orietta), *Bertocci Aldo, Bertoli Pierangelo, Beruschi Enrico, *Bettarini Luciano, *Bezzi Vittorio, Bianchi Luigi Alberto, *Bianchini Chiara, *Bianco Persico, *Big Daddy Band, *Bigazzi Giancarlo, *Billy's Gang, *Bimbo Jet, *Bimbomix, Bindi Umberto, *Biscarini, Biseo Riccardo, *Blackwell Fd, *Blonksteiner Alessandro, *Bobbio Reddy, Bobby Solo, Boldi Massimo, *Bonafede, Bonagura Gianni, *Boncompagni Gian Domenico, Boneschi Gianpiero, *Boneschi Gianpiero Orchestra, *Bonfiglio Gianni, Bongusto Fred, Boni Carla, *Boni Luciana, *Bonifacio Maddalena, *Bonino E., *Bonolis Paolo, Bordignon Mino, *Borgatti G., *Borgatti P., *Borgia V., *Bortolazzi Mario, *Bottazzo Pietro, *Botteghelli Raimondo, Bouchet Barbara (Gutscher Barbara), *Bowie Lester, Bracardi Franco, Brambilla Pisoni C., *Bramieri Gino, *Brancucci Emesto, Branduardi Angelo, *Braschi Achille, *Bravo (Righetti Augusto, Tirelli Marzia), Brioschi Renato, *Brovida, Brugnolini Sandro (Brugnolini Alessandro), *Brunetta, *Bruni Sergio, *Bruno, *Bruscantini Sesto, *Bruson Renato, *Bubola Massimo, Bungaro (Calò Antonio), Buonocore Nino, *Burri Marcello, Buscaglione Fred, *Buti Carlo, *Buttitta Ignazio, *Cacao Girls, Cacciapaglia Roberto, *Cacciatori Licia, *Cadoni Fernanda, *Caclestium, *Calà Jerry (Calà Calogero), *Calabrese Franco, *Calfizzi A., Califano Franco, *Callas, Callas Maria, *Calvi Pino, Camaleonti, *Campagnano Vasco, *Campagnoli Belli (I), *Campanino Francesco, *Campolonghi Piero, *Campora Giuseppe, Canarini Goffredo, *Canfora Bruno, *Canfora Bruno Orchestra, Canino Bruno, *Cantamessa Elio, *Cantarnessa Elio Orchestra, *Cantarelli, *Cantini F. M., *Cantini Mario, *Cantori Moderni Alessandroni, *Capecchi Renato, *Capozza Giuseppe, *Cappella Coloniensis, *Cappi Alfredo, *Capuana Franco, *Capuano Giosy, *Capuano Mario, Caputo Sergio, Caracciolo Franco, *Carbonari Virgilio, Carboni Luca, *Cardinale, *Caresta Giuseppe, *Carillon Clay, *Carlini Mario, Carlini Massimiliano, *Carlotto Roberto, *Carlucci Milly (Carlucci Camilla), *Carminati Tullio, *Carosio Margherita, Carosone Renato (Carusone Renato), *Carpi, *Carpi Fiorenzo, Carrà Raffaella (Pelloni Raffaella), *Carrara, Carta Maria, *Carter Eddie, *Carter Eddie Con I Cavalieri, *Carteri Rosanna, *Carturan Gabriella, *Caruso, *Caruso E., Caruso Enrico, *Caruso Mariano, *Caruso Marina, Caruso Pino (Caruso Giuseppe), *Caruso Pippo, *Casa P., *Casadei, Casadei Raoul, *Casadei Raoul Orchestra, *Casadei Secondo, *Casagni Enrico, Casale Rossana, Caselli Caterina, *Caselli D., Casoni Bianca Maria, *Cassinelli Antonio, *Cassini Lucia, *Cassini Nadia, Castellina-Pasi Orchestra, Castelnuovo Mario, Casularo Enrico, Catalano Massimo, Cattaneo Ivan (Cattaneo Ivano), *Cattapani Massimiliano, *Cattini Umberto, *Cava Carlo, *Cavagna Angela, *Cavaliere (Cavaliere Tiziano), *Cavallari Rina, *Cavallaro, *Cavallini Ivana, Cavallo Mimmo (Cavallo Cosimo), *Cavazzeni Gianandrea, Cavina Gianni, *Ceccarelli Franco, Ceccarelli Luigi, *Ceccarossi Domenico, *Cecchetto Claudio, Celentano Adriano, *Cenci, Cenci Athina, *Centi Sergio, Centofanti Alessandro, *Cerda Gilberto, *Cergoli Orchestra, Ceriotti Roberto, *Cerquetti Anita, *Cesarini Athos, Cestana Daniele, *Chailly R., Chailly Riccardo, Charlie, *Chelli Alida, *Chianese Guglielmo, *Chiaramello G., Chiarelli Rita, *Chiarello, *Chiarello Jo (Chiarello Maria Concetta), *Chiari Franco, Chiari Mauro, *Chiechiè G., Chiti Giampaolo, *Chittò Delio, *Chorale, Christian (Rossi Cristiano), Ciampi Piero, *Ciangherotti Nello, *Ciao Fellini, *Ciaramella Roberto, Ciaramitaro Lou (Ciaramitaro Lucio), *Ciarfuglia Francesco, Cicco Tony (Cicco Antonio), *Cico, Cifarelli Gigi (Cifarelli Luigi), *Cillario Carlo Felice, *Cimarosa, Cini Massimo, *Cini R., *Cini Ruggero, Cinquetti Gigliola, *Cionfoli, Cipriani Stelvio, Circsi Donaldo, Člementi Aldo, *Clery Corinne, *Climastone Rosalinda, *Cobra Bob, Cocchieri Vinicio, *Coccia, *Coccia Roberto, Cocciante Riccardo, *Cochi e Renato, *Cohen Amaldo, Colarossi Domenico, *Colella Alfredo, *Coleva M., *Coleva Mara, *Collage (Masala Paolo), Colli Ombretta, *Colombo Egidio, *Colonna Luigi, Colonnese Enrico, *Columbo Sante, *Columbro Marco, *Colzani Anselmo, *Comin Rita, *Comini, *Compagnia Del Teatro di Eduardo, *Compagnia Dell'Arco, *Complesso Benjamin, *Complesso Caratteristic, *Complesso Pillot, *Complesso Strumentale, Concato Fabio (Piccaluga Fabio), *Consiglio Mario, Consoli Licia, Consolini Giorgio, *Conte Gino, Conte Paolo, *Coppia Butterfly, *Coppia Voccia, *Corale di Santa Cecilia, Corbelli Alessandro, *Cordio Carlo Maria, *Cordio M. C., *Corelli Franco, *Coretto, *Coristi, *Coro Antoniano, *Coro Cetra, *Coro Coro, *Coro dei Soldati, *Coro del Maggio Musicale Fiorentino, *Coro

del Teatro alla Scala di Milano, *Coro del Teatro Comunale di Firenze, *Coro del Teatro Comunale Giuseppe Verdi di Trieste, *Coro del Teatro dell'Opera di Roma, *Coro del Teatro San Carlo di Napoli, *Coro dell'E.A., *Coro della Rai, *Coro della Rai di Milano, *Coro della Rai di Roma, *Coro della Rai di Torino, Coro della S.A.T., *Coro delle Piccole Voci, *Coro di Bambini di Torino, *Coro di Cortiglioni, *Coro di De Carolis Ettore, *Coro di Milano, *Coro di Roma, *Coro di Torino, *Coro Diroma, *Coro I Nostri Figli di Nora Orlandi, *Coro Maschile della WDR, Köln, *Coro Nora Orlandi, *Coro Piccoli Akademia's di Nadia Ventura, *Coro Tre Pini, *Corradi Nelly, *Corsi R., Cortese Valentina, *Cortis Marcello, *Cosentino, Cosotti Max René, Cossotto Fiorenza, *Costa Don, *Costa Nikka, *Costa Roberto, *Cotto Piero, *Cremonini, *Cricca (La), *Cristiani Giovanni, Cuberli Lella, Cuccarini Lorella, *Cundari Emilia, *Cunico Gino, Cupido Alberto, Curtis Betty (Corti Roberta), *Curtis Verna Maria, Cutugno Toto (Cutugno Salvatore), *D'Alba Mario, *D'Andrea F. Trio, *D'Andrea Franco, *D'Angelo, D'Angelo Gianfranco, D'Angelo Laura, *D'Angelo Lorenzo, *D'Arrigo Ornella, D'Avena Cristina, *D'Azzo Mario, *D'Elisio Luigi, *D'Eliso Luigi, *D'Isola Pino, *D. D. Sound (Disco Delevery) (La Bionda Michelangelo, Carmelo), *Dadavox, Daiano (Fontana Claudio), *Daiano Claudio, *Daiano Vic, *Dal Dello D., *Dal Fabbro Mino, *Dalarnangas Cristiano, *Daldello Giampi, *Dalla Ariodante, Dalla Lucio, *Dallaglio Gianni, Dallara Tony (Lardera Antonio), *Damerini Massimiliano, Daniele Pino (Daniele Giuseppe), Dara Enzo, *Dardes, Darras Andrée, Davoli Gianni, De Andrè Fabrizio, De Angelis Edoardo, De Angelis Guido, *De Angelis Mario, De Angelis Maurizio, *De Angelis Rodolfo, *De Angelis Wilma, *De Asmundis P., De Biagi Ermanno, *De Carolis Ettore, *De Cecco Disma, *De Corato Luigi, De Crescenzo Edoardo, *De Fabritiis Oliviero, *De Filippi, *De Filippo Peppino, De Fusco Laura, *De Gemini Franco, De Gregori Francesco, De Marco Pasquale, *De Martini Giovanni, *De Martini Mario, *De Martino, *De Mas Paola, De Masi Francesco, *De Matienzo Teresa, *De Moraes, De Novo, De Palma Jula, De Palma Piero, De Peppe Manuel, De Piscopo Tullio, *De Piscopo Tullio With Agudo Luis, De Razza Armando (De Razza Maurizio), De Rossi Fabio, *De Rossi R., *De Sabata Victor, *De Sabata Victor Orchestra, De Sica Manuel, De Sio Teresa, *De Vico Pietro, *De Vita Raffaella, De Vita Tony, *Decimo, *Decorato Luigi, Dei Gianni (Carpanelli Giovanni), *Del Casino Kathleen, *Del Cupolo Federico, Del Frate Marisa, *Del Mestre Orchestra, *Del Monaco M., *Del Monaco Mario, *Del Newman, Del Turco Riccardo, *Del Vescovo Gino, *Delfino F., *Delia (Gualtiero Amelia), *Delirium, Dell'Orso Edda, Dell'Orso Giacomo, Dell'Orso Pietro Giacomo, Demma Daniele, *Desideri Carlo, *Dessy Daniela, *Detectors, Detto Mariano, Di Bari Nicola (Scornegna Michele), Di Capri Peppino (Faiella Giuseppe), *Di Ciommo Savino, Di Credico Oslavio, *Di Credico Osvaldo, *Di Francia Mimmo, Di Lernia Leone, *Di Marco Marco, *Di Mario, *Di Martino Mino (Di Martino Giacomo) & Sergio, *Di Meo Alberico, Di Michele Grazia, *Di Palo Nico, *Di Stasio Anna, Di Stefano Giuseppe, *Di Tommaso Salvatore, *Diani Giuseppe, Dik Dik, *Dineka, Dino (Zambelli Eugenio), *Discepoli Stefania, *Discophonic Orchestra, *Dobbri Orchestra, *Doctor Dixie Jazz Band, *Don Attilio, Don Backy (Caponi Aldo), Dona Aldo, Donaggio Pino, Donatello (Illiani Giuliano), Donati Aldo, *Dondi Dino, Dorelli Johnny (Guidi Giorgio), *Dribbling, *Drobinsky Mark, Drupi (Anelli Giampiero), *Dubbini Agnese, *Due Corsari (I), *Due Corsari con i Cavalieri (I), *Due Corsari con la Rolling Crew, *Due Corsari con la Rolling Crew (I), *Dunnyo, *Duo Dardes, *Duo Fasano, *Dyango, *Edison Idea, *El Diablo, Eleuteri Rossano, *Elite, *Elmo Cloc, Endrigo Sergio, *Enigma, *Enzo (Malepasso Vincenzo), Equipe 84, *Erba Musicale, *Ercolani Renato, *Errani V., *Escape Club, *Esecutori Vari, *Eskimo (Biasutti Renato), *Esposito C., Esposito Carlo, Esposito Tony (Esposito Antonio), *Espressione Musica, *Evergreen, *Extra, F.A.S. (Di Grazia Adriano, Giacomo, Heinrich Enrico), Fabbri Lucio, Fabbri Marina, *Fabbrica Di Stelle, *Fabbrica Di Stelle (La), *Fabiani, *Fabrizi Aldo, *Fabrizi Manlio, Fabrizio Maurizio, *Fahrenheit 104 (Farina Dario, Hooker Tom, Hill Jane), Faletti Giorgio, *Fanfani Adolfo Orchestra, *Fanfara Associazione Bersaglieri, *Fanigliulo Franco, *Fantini P., *Farfan Inez, Farina Dario, Farina Piergiorgio (Farinelli Piergiorgio), *Farruggio, *Farruggio (I), *Farruggio Umberto, Fasano Renato, Fasoli Claudio, *Fasoli Claudio Jazz Trio, *Fasolino G., Fauci (Fauci Marianna), Faust'o, Fausto Leali (Leali Faustino), *Felisatti Piter, Ferrara Franco, *Ferrara Mario, *Ferrari, *Ferrari Manno Wolf, *Ferrein Giuliano, Ferri Gabriella, *Ferrin Agostino, Ferrio Gianni, Ferro Gabriele, *Feuss Anna Maria, *Fichera Annamaria, Fidenco Nico (Colarossi Domenico), *Fighera Mario, *Figli di Budda, *Filacurdi Nicola, *Filacurdi Nicola, *Filipponio, Finalmente Ricchi, Finardi Eugenio, *Fineschi Onelia, *Fiora, *Fioravanti Giulio, Fiordaliso (Fiordaliso Marina), *Fiordaliso Longobardo Gina, *Fiore Nino, Fiorello (Fiorello Rosario), *Fiorentini

Mirella, *Fiorentino, *Fiorentino Umberto, *Fiorillo Rodolfo, *Fioroni Giovanna, *Flavia Fortunato, *Flippers, *Floresi, Foà Arnoldo (Foà Arnoldo Eugenio), Focaccia Piero (Focaccia Pietro), Fogli Riccardo, *Foini Walter, *Foll Svaghen, Fontana Jimmy (Sbriccoli Enrico), *Forlai R., Forlai Romolo, Formula Tre, *Forti Carlo, *Fortis Alberto, *Fortunato Flavia, Fossati Ivano, *Foti Clara, *Four e Debora, *Four e Giorgia, *Four e Paola, *Fragna Orchestra, Franceschelli Andrea, *Franchi Bruno, *Franchi Franco, *Franci Carlo, *Francia A. P., Francis Mike (Puccioni Francesco), *Francisco B.J. (La Bionda Michelangelo, Carmelo), *Franco, *Franco I & Franco IV (Calabrese Francesco, Visciola Edgardo), *Franco Pippo, *Franzi Gino, *Fratelli Grimm (Giuseppe, Vincenzo, Carlo, Romano), Fratello Rosanna (Fratello Elda Rosanna), *Frati Anna, Freni Mirella, *Frosini Mario, *Frusta, *Fughera Mario, *Fulgoni Fausto, *Fumo Mario, *Fusco Cecilia, *Future, Gaber Giorgio (Gaberschik Giorgio), *Gabrè, Gabriele Alessandro, Gaetano Rino, Gagliardi Peppino, Gai Dario (Gay Dario), *Galassini Orchestra, Galgani Ilaria, *Galli, Gallico Claudio, *Gallino Cesare Orchestra, *Gallmetzer Luisa, Gambarara Anacleto, *Gandini Giacomo, *Ganzarolli Wladimiro, *Garage Poppi, *Garbo (Pareti Abate Renato), *Garbolino D., *Garcia M.Teresa, *Gargiulo Gerardo Carmine, Garinei Enzo, *Garrido Gabriel, Gasdia Cecilia, Gaslini Giorgio, *Gaslini Giorgio Quintet, *Gasparini Anna, *Gatta Dora, *Gatta Teresa, *Gatti, Gatti Angel Pocho Big Band at Live, *Gatti di Vicolo Miracolo, Gatti Enrico, Gatti Massimo, *Gaubert C., Gaubert Christian, *Gaudioso Gerardo, *Gaultiero Delia, *Gautier Valentina (Boselli Liliana), *Gavarini, *Gavazzena Rosetta, *Gavazzeni Gianandrea Orchestra, *Gavazzi Carla, Gazebo (Mazzolini Paul), Gazzani Giancarlo, Gazzelloni Severino, *Gegia (Antonacci Francesca), *Gelmetti Gianluigi Orchestra, *Gencer Leyla, *Genovese Anselmo, *Gens, *Gepy & Gepy, *Gergoli Orchestra, *Ghedin Alfonso, *Ghezzi Dori, *Ghigino Daniela, *Ghiglia Benedetto, *Ghiglioni Tiziana With The Drew Kenny Trio, *Ghiglioni Tiziano, Giacobbe Sandro (Giacobbe Santo), *Giacometti Alfredo, *Giacomotti Alfredo, *Giarnmarco Maurizio, *Gianco Ricky (Sanna Riccardo), *Gianfi, *Giannini Giancarlo, *Giardina Nardo, *Giardino dei Semplici, *Giganti, *Gigi & Andrea, *Gigli Beniamino, *Gigli R., *Gilberto, Gilda, *Gill Armando, *Gini Roberto, *Gioia Salvatore, *Giombi Claudio, *Giordani Mauro, *Giorgetti Giorgio, *Giovanni Mazza, *Gisan (Busiello Salvatore), Gitano, *Giuliani Gilda, *Giulini Carlo Maria Orchestra, *Giusti, *Giusto Pio, *Gizzi Claudio, *Gobbi Tito, *Goblin, *Godi F., Goggi Daniela, Goggi Loretta, Goich Wilma, *Graf Maurizio, Gragnaniello Enzo, *Grano Romolo, Graziani Ivan, *Grechi Luigi, *Grieco, *Grieco Rodolfo, *Grob-Prandl Gertrude, *Grossi A., *Group, *Gruppo 2001, Gruppo Italiano, *Gruppo Partenopeo Ciak, Guadagno Francesca, *Guagni Enzo, Gualdi Henghel, *Guarino Ernesto, Guccini Francesco, *Guelfi Gian Giacomo, *Guernica, *Guglielmi Alvaro, *Gui Morosini Orchestra, *Gui Vittorio, Guida Gloria, *Guido Enzo, *Gullino Walter, *Herrera Alberto, *Hiller, *His Group, *His Ragtime Band, *Hubert Edoardo, *Hunt, Hussu Liliana, *Ibis, *Ice, *Il Suo Sestetto Blu Star (II), *Imagination, Infantino Antonio, *Irti Tiziana, *Isa, *Italian Sound, Izzo Rossella, *Jacopucci Fernando, *Jaione Clara, Jannacci Enzo (Jannacci Vincenzo), *Jeronimo, *Jesus Loves You, *Jocelyn, *Johnson, Johnson Celeste, Johnson Kevin, *Johnson Lydia, *Johnson Marc, Johnson Orlando, Jovanotti (Cherubini Lorenzo), *Kalabakos Sergio, *Kelly Roberta, *Kessler Alice ed Helen, *Keyboards, *Kokko di Mamma, *Kramer Gomi, *Kraus Alfredo, Krisma (Arcieri Maurizio, Moser Cristina), *La Bionda (La Bionda Michelangelo, Carmelo), *La Fauci Stefania, *La London Sinfonietta, *La Rosa Parodi Armando, *La Scala, *Laberer H., *Laberer Helmut, Labriola Tony, *Laccone Sergio, *Ladri Di Biciclette, *Lagorio Leo, *Lake Olivet Quintet, *Latilla Gino, *Latino Gino, *Latinucci Pierluigi, *Latrucci Pier Luigi, *Laurenti Bruno, *Lauri Volpi Giacomo, *Laurito Marisa, *Lauro, *Lauro Michele Orchestra, Lauzi Bruno, *Lavagna Teo Group, *Lavezzi Mario, *Lazzari Agostino, *Le Pecore Nere, *Le Portafortuna, Leali Fausto, *Lear Amanda, *Lele Saverio, *Lenzi Giorgio, *Leonardi Sergio, *Leopizzi Giuseppe (Consoli Lucia, Leopizzi Giuseppe), *Lepore, *Li Calzi, *Liberati Stefano, Lijao (Cartisano Carlo, Cogliati Fausto, Visentin Livio), *Limarilli Gastone, *Lionello, *Liotta Saro, *Lippi Claudio, Little Tony (Ciacci Antonio), Lo Vecchio Andrea, *Locanda delle Fate, Locasciulli Mimmo (Locasciulli Domenico), *Logo, *Lola, *Lollipop Orchestra, Lombardi Gianfranco, *Lopez, *Los Ladrones, *Louiselle, *Love Unlimited Orchestra, *Loy Checco, Luberti Marco, Lucariello Giancarlo, *Lucchetti Veriano, *Lucchinelli Marco, *Luconi Sandro, Lui & Lei. *Luna, *Luotto Andy & Silvia, Luperi Mario, *Lupi Umberto, Lupi Walter, *Lupo Mannaggia, Lupo Solitario, *Lusini Marco, *Lusini Mauro, *M' Boom, *M. Mirò Band, Macchi Egisto, *Macrino Stefano, *Maddalena Alessandro, *Maderna Bruno, *Maghini Arturo Orchestra, *Maghini Ruggero Orchestra, *Magical Music Circus, Maglione Mario, Magnaghi Debora,

*Magrini Raoul, *Magro Antonio Maria, *Mai Lai (Vitale Anna Maria), *Maina Pepe, *Maineri E., Maiocchi Ricky, *Maiocchi Riki, Maioli Claudio, *Maionica Silvio, *Maisano M., *Maisano Michele, *Majonica Silvio, *Mal (Couling Paul Bradley), *Malavasi Mauro, *Malepasso Enzo (Malepasso Vincenzo), *Malgioglio Cristian, *Malvica Leo, *Manca Di Nissa Bernadette, Manfredi Gianfranco, Manfredi Nino (Manfredi Saturnino), Mango (Mango Giuseppe), *Mannarella, *Manni Jottini Maria, Mannino Franco, Mannoia Fiorella, *Mantini Andrea, Mantini Paolo, Mantron Jerry (Janne Italo), *Manuel Lita, *Manusardi Guido Trio, Manzoni Giacomo, *Marc V., *Marcato Umberto, *Marcello (Marcello Cirillo), *Marchi, *Mariani Roberto, Mariano Detto, *Mariconda Valeria, *Marietti Gandolfo Ede, *Marietti Ines, *Marini Marino, *Marino Paolo, *Marivana (Marivana Vincenzo), *Marrocco P. E., *Marsico, *Martelli Augusto, Martini Mia (Bertè Domenica), *Martino, Martino Bruno, Martino Miranda, *Martorana Lidia, Marzotto Umberto, *Masala Paolo, *Mascolo Jose, Masini Marco, Massara Natale, *Massara Piernatale, *Masseglia Aldo, *Massimini Sandro, *Mastino, Matia Bazar, *Matl Lubomir, *Mattia Domenico, Mattone Claudio, *Maugeri Carmelo, *Maurizio, *Maurizio (Arcieri Maurizio), *Maurizio Fabrizio, *Mazza Gianni, *Mazza Giovanni, *Mazzi Gilberto, *Mazzoli Ferruccio, *Meccano, Meccia Gianni (Meccia Giovanni), *Medici Mita, *Meletti Saturno, *Melillo Mike, Melis Marcello, *Melissa, *Melody Makers, *Mengoli Paolo, *Mercuriali Angelo, Merli Amedeo, Merlini Emesto, Merola Valerio, *Mescoli, *Metamorfosi, *Metz Cristiano, *Mezzoforte, Micalizzi Franco, *Michalopoulos, *Michele (Maisano Michele), *Micheli M., *Michelini L., Michelini Luciano, *Michi Piero, *Micucci Giuseppe, *Middle of The Road, *Mietta (Miglietta Daniela), *Milano Giuseppe, *Milano M., *Milano Mario, *Milly, Milva (Biolcati Maria Ilva), *Mimms Tony, Mina (Mazzini Anna Maria), *Mingardi Andrea, *Minotti Danilo, Minghi Amedeo, *Miscel, *Misciano Alvinio, *Misciano Alvino, *Miti Truccato Pace, *Moccia, *Modesti Giuseppe, Modugno Domenico, Modugno Marcello, *Mosfo Anna, *Mogliotti Giulio, *Mojoli Orchestra, *Mola Norberto Orchestra, *Mola Roberto Orchestra, *Molinari Pradelli Francesco, *Molino Mario, *Mollica Mimmo (Colella Mollica Domenico), *Monachesi Walter, *Monaldi Angelo, *Monaldi F., *Monaldi Franco, Monaldi Gianfranco, *Monaldi Pierangelo, *Mondaini Sandra, *Monelli Spaziali, *Mongardi Vittoria, Montagnani Renzo, *Montecorvino Pietra (D'Alessandro Barbara), Monteforte Andrea, Montesano Enrico, *Monti Arduini Federico, Monti Elvio, Monti Maria (Monticelli Maria), *Montoliu Tete, *Montori Sergio, *Moonalisa, *Morabito Pino, Morandi Gianni, Morelli Leano, *Moretti Donatella, Morgan Marina, *Morgia M., *Mori Ada, Mori Claudia, *Moriconi Massimo, *Moroder Giorgio Project, Morone Franco, *Morosini Andrea Orchestra, *Morosini Licia, *Morresi Giuseppe, Morricone Ennio, *Mosaico, *Mosetta, *Moye Don, *Mozzati, *Mugnai Umbento Orchestra, *Muratori Giancarlo (UAN) (Muratori Nicola), Murolo Roberto, *Musici, Musso Peter (Musso Adelmo), *Mussolini Romano & His Friends, Muti Riccardo, *Myers Amina Claudine Trio, *N.C.C.P., Nada (Malanima Nada), Nannini Gianna, *Nascimbeni Enrico, Natale Giuseppe, *Natali Valiano, Nava Mariella (Nava Maria Giuliana), Nazzaro Gianni (Nazzaro Giovanni), *Negri, *Negri M., *Negroni Giuseppe, *Neri Giulio, *Neridi Ely di Romagna (Neri Elio), *Nero Leo, *Neroni Luciano, *Nery Ely Complesso, *Nesi Giuseppe, *Nessi Giuseppe, *Neviani Vittoria, *New (I), *New Air, *New Block Orchestra, *New Fisorchestra, *New Pathetic Elastic Orchestra, *New Perigeo, *New Rock Band, *New Rock Band (La), *New Trols, *Nice People, *Nicolai Bruno, *Nicolucci, *Nicorelli, *Nicorelli A., *Niki, *Nomadi, *Noni Alda, Nova Schola Cantorum, *Novaga, *Novecento, *Nucci Leo, Nuovi Angeli, *Occhiena Marina, Oddi Gianni, *Olè Olè, *Oliver Onions, *Olivero Magda, *Olivieri Alulli, Ongaro Marco, *Onions, *Opera (Gli), *Opera Orchestra, *Orchestra da Camera Alessandro Scarlatto di Napoli, *Orchestra da Camera del Teatro Regio di Parma, *Orchestra del Festival di Martina Franca, *Orchestra del Maggio Musicale Fiorentino, *Orchestra del Teatro alla Scala, *Orchestra dell'Associazione Scarlatti Alessandro, *Orchestra della Rai, *Orchestra di Fiati di Perugia Grand'Ensemble, *Orchestra di Milano, *Orchestra di Milano della Rai, *Orchestra di Roma della Rai, *Orchestra Lirica, *Orchestra Lirica della Cetra, *Orchestra Manoeuvres in the Dark, *Orchestra Melodica, *Orchestra Musica in Blue, *Orchestra Ricordi, *Orchestra Sinfonica, chestra Sinfonica della Rai, *Orchestra Sinfonica di Milano, *Orchestra Sinfonica di Milano della Rai, *Orchestra Sinfonica di Roma, *Orchestra Sinfonica di Roma della Rai, *Orchestra Sinfonica di Torino, *Orchestra Sinfonica di Torino della Rai, *Orchestra Sinfonica Rias, *Orchestra Sinfonica Siciliana, *Orchestra Sinfonica Teatro San Carlo di Napoli, *Orchestra Sorelle Pasi, *Orchestra Stabile del Maggio Musicale Fiorentino, *Orlandi P., *Orlandini, Orlandini Franco, *Orlandis Fernando, *Orme, *Ormi Paolo, *Ortolani, *Ortolani Riz, Ortolani Riziero,

*Ortuso Rio Rita Orchestra, Osiris Wanda, *Ossario, *Otto Natalino (Codognotto Natale), Overture, *Oxa Anna (Hoxha Anna), *P.Z.R. (Sanjust G., Massara N.), *Pace Daniele, *Paci Leone, *Pagani Herbert, *Pagani Mauro, Pagliuca Silvano, *Pagliughi Lina, *Paglughi Lina, *Palatresi Stefano, Palermo Eddy, *Palestresi Stefano, *Palumbo Antonio, Palumbo Sante, *Panceri Gatto (Panceri Luigi Giovanni Maria), *Panda, *Pane Tullio, *Panerai, Panerai Rolando, Panni Marcello, *Panseri Mario, *Panzuti Vighi, *Paoletti Alberto, Paoli Gino, *Paolillo Luigi, *Paolo Manuela e Uan, *Papaccio Salvatore, Papetti Fausto, *Papetti Renato, Pappalardo Adriano, Paradise Claudia, Paradise Franco, *Pareti Renato, Parigi Narciso, *Paris Daniele, *Parisi Heather, *Parisi Maria Pia, *Parisi Narciso, *Parisini Dado, *Pascal, Pascoli Claudio, *Pasquali Marcella, *Pasquariello Gennaro, *Passaggio Maurizio, *Pateos (I), Patruno Lino, *Pattacini Iller Orchestra, Patucchi Daniele, *Pavarotti Lucia, Pavarotti Luciano, *Pavesi Sound, Pavone Rita (Pavone Merk Rita), *Pecchi Luisa, *Pederzini Gianna, *Peguri G., Peguri Gino, *Pellegrino Patrizia, *Pelosi Mauro, *Pen and Paper 77, Pepe Maina, *Pepper (I), *Perasso Lauretta, Pericoli Emilio, *Perigeo, *Perotti Pinuccia, *Perrino Ciro, *Perucci V., *Perzy Marina, *Petrella Clara, *Petri Mario, Petrolini Ettore, Pettenati Gianni, *Pettini Lido, *Phantom, *Piazza Enrico Orchestra, Piccioni Gian Piero, Piccioni Leandro, *Picco Guido, *Piccolo Coro Antoniano, *Pieranunzi Alvaro, Pieranunzi Enrico, Pieri Marcello, *Piero, *Pierobon Fiorella, *Pierotti Raquel, *Pilat Lorenzo, Pillot Giancarlo, *Pillot-Righello, *Piotropaoli, Piovani Nicola, *Pirazzini Miriam, *Pirazzoli Pinuccio, *Piroddi Marina, *Pisano Umberto, Pizzi Nilla (Pizzi Adionilla), *Pizzigoni A., *Plancton, Plenizio Gianfranco, Podio Roberto, *Poggi Gianni, *Poldi Piero, *Poleri David, *Poli Aldo, *Poli Liliana, Polito Enrico, Pollini Maurizio, *Ponno Gino, *Pontecorvo Manuela, Pooh, Porro Giancarlo, *Porta Meridionale, *Porte Pierre, *Portella Nelson, Posit Jean Pierre (Gizzi Claudio), Power Romina, Pradella Massimo, *Prandelli Giacinto, *Prandelli Gino, Pravo Patty (Strambelli Nicoletta), Pregadio Roberto, *Premiata Forneria Marconi, *Premio Nobel, *Press Agency, *Presti Pino, *Prima Fase (La), Proclemer Anna, *Profeti, Profeti (I), Proietti Gigi (Proietti Luigi), *Propaganda, *Protagonisti (I), *Prudente Oscar, *Puma Salvatore, Pupo (Ghinazzi Enzo), *Quartararo Florence, *Quartetto Accademia, *Quartetto Amati, *Quartetto Cetra, *Quartetto Okay, *Quartetto Star, *Quattrini Paola, *Quei Ragazzi della Via Gluck (Claudia Mori, Adriano Celentano, Ricky Gianco, I Ribelli, Gino Santercole, Don Backy, Milena Cantù), *Quelli (I), *Questa Angelo, *Quinta Strada, *Quinti Gianna, *Quirinetta Orchestra, Rabagliati Alberto, *Radicchi Grazia, *Radius A., Radius Alberto, Raf (Riefoli Raffaele), Raffanti Dano, *Raimondi Franca, *Raimondi Gianni, *Raimondi Giuliana, *Raimondi Ruggero, *Raiza Francisco, Ramazzotti Eros, *Ramoino Patrizia, *Rampa Aldo, *Randazzo T., *Ranieri Katina, Ranieri Massimo (Calone Giovanni), Rascel Renato (Ranucci Renato), *Ratti Eugenia, *Rava Enrico Quintet, *Ravaglia Emilia, *Redazione Di Emilio, Reggioli Aldo, *Regina, Reitano Mino (Reitano Beniamino), Remigi Memo (Remigi Emidio), Rendine Sergio, Renis Tony (Cesari Elio), Reno Teckly (Merk Ricordi Ferruccio), *Renzetti Donato, *Renzi Amaldo, *Renzo (D'Angelo Lorenzo), Rettore Donatella, Reverberi Gianpiero, *Riccarelli Enrico, *Ricchi E Poveri, *Ricciarelli Katia, *Riccitelli Gaetano Orchestra, *Riccò Igino, *Rico Fred, *Rigacci Bruno Orchestra, *Righeira, *Righello, *Rinaldi Alberto, *Rinaldi Margherita, Riondino Davide, *Rispoli, *Ristori Brenno, *Ritmi (I), Rivelli Gilberto, *Rivera Daniel, *Rizza Orchestra, *Rizzati Walter, *Rizzelli F., *Rizzi Lucia, *Rizzieri Elena, *Roberts Rocky, Robot, *Robots, Rocchi Oscar, *Rolling Crew (La), *Romani Augusto, *Romano Umberto, Rome Sydne, Ron (Cellamare Rosalino), *Ronchini Bruna, Rondò Veneziano (Reverberi Gian Piero), *Rosalinda, *Rose, *Rosetta Vittorio Orchestra Sinfonica, *Rosewoman Michele Quartet, *Rosi, *Rosi Franco, *Rossi, *Rossi Angelo, *Rossi Cristiano, *Rossi Lemeni Nicola, Rossi Luciano, *Rossi Mario Orchestra, *Rossi Paolo, Rossi Vasco, Rosso Stefano, Rota Nino, *Rota Roger, *Rova Saxophone Quartet, *Rovagna Claudio, *Rovero Ornella, *Rubettes, *Ruffini Alessandra, *Ruffini Rosanna, *Ruffino Ignacio, *Ruggeri Enrico, *Rumbo Luigi, *Ruspa Orchestra, *Russo, Russo Carmen, *Russo Donato, Russo Giuni (Romeo Giuseppa), *Rusticano Anna, Rustici Corrado, *S. Cecilia Corale, Sabani Gigi (Sabani Luigi), Sabrina (Salerno Sabrina), Sacchetti Carlo, *Sacchetto Marisa, Sacchi Andrea, Sacchi Roberto, *Sagarminaga Carlo, Salerno Massirno, Salis Antonello, Salvi Francesco, *San Francisco, *Santarelli Riccardo Orchestra, *Santarelli Silv, *Santarosa, *Sante Palumbo, Santercole Gino (Santercole Luigi), *Santini Gabriele Orchestra, Santo California (I), *Santospago Stefano, *Santucci Francesco, *Santucci Mario, *Sanzogno Nino Orchestra, *Sardella Luca, *Sarti Dino, Saruis Ada, Sastri Lina (Sastri Pasqualina), *Sastro Stefano, *Satta Flores Aida, *Savastano Antonio, *Savastano Antonio Luciano, Saverio (Garbarino Valerio), Savina Carlo, Savio Totò

(Savio Gaetano), *Savoia Marco, *Sbanda Ippoliti, *Sbirulino (Mondaini Sandra), *Sbordoni A., Sbordoni Alessandro, *Scaglia Ferruccio, *Scarabelli Adelina, *Scarano Vincenzo, Scheriani Paolo, Schiano Mario, Schipa Tito, *Schippers Thomas Orchestra, *Schola Cantorum, Sciarrino Salvatore, *Sciutti Graziella, *Scoppa Enzo, *Scortilla, Scotti Gerry (Scotti Virginio), Scotto Renata, Sebastianelli Ciro, Sechi Antonio, *Sellani Renato Trio, *Semprini Sestetto, *Senese James, Sentieri Joe, *Senza Vergogna (I), *Serafin Tullio Orchestra, *Serio Renato, *Serra Daniele, Serra Luciana, *Serra M., *Sestetto Blustar, *Sferra, *Sforzi Orchestra, *Shitan (Prestipino Giuseppe), *Siani Dino, *Sica Gennaro, *Siepi, *Siepi Cesare, Siliotto Carlo, *Silva Leo, *Silveri, *Silveri Paolo, *Silvia, *Simionato Giulietta, *Simoncini Luciano Orchestra, *Simonetta With The Roby Marr, *Simonetti Enrico, *Simonetto Alfredo Orchestra, *Sinagra A., *Sinagra Antonio, *Sinimberghi Gino, *Sininberghi Gino, *Sirago Masha, *Sirone, Smaila Umberto, *Sold Out, *Soley T., *Soley Tommaso, Solo Bobby (Satti Roberto), *Sorelle Bandiera, *Sorgini, Sorrenti Alan, *Sound of Even, Spaak Catherine, *Spadaro Edoardo, Spagna Ivana, Spampinato Vincenzo, *Specchi Alessandro, *Spinaci Anna Rita, *Squallor, Squillo Jo (Coletti Giovanna), *Stadio, *Stanza della Musica (La), *Stefano, *Stefanoni Marco, *Stella Antonietta, *Stellari Gian, *Stevan Gary, Steve Rogers Band, Stewart Arni, *Stignani Ebe, *Stignano Ebe, *Stigniani Ebe, *Stock Gigi, Stradaperta, *String Trio of New York, *Suo Complesso (II), *Suoi Cadetti (I), *Superband, *Superband-Decimo, Superquattro, *Surjan Giorgio, *Susca Vito, *Sven D. J., *Sylos Labini Caterina, Taddei Giuseppe, *Taddeo Giorgio, *Tadini Michel, *Tagliabue C., *Tagliabue Carlo, *Tagliavini Ferruccio, *Tajo Italo, *Tajoli Luciano, *Tamara, *Tamborrelli Aldo, *Tamponi Francesco, *Taranto Nino, *Tassinari Pia, *Tavaianis Tiziano, *Tazenda, *Tebaldi Renata, *Tedesco Paola, Telesforo Gegè, Tempera Vince (Tempera Vincenzo), *Tempesti Riccardo, Tenco Luigi, *Tengo Miedo, *Tenti Silvana, *Tentoni Carlo, *Teo, *Teo dei Quelli, *Teocoli Teo (Teocoli Antonio), *Tessuto Mario (Buongiovanni Mario), *Thermos, *Thillet Ivan, *Thuran Harry (Thumann Harold), *Ticorzi Ebe, *Ticozzi Ebe, *Timoria, Tipo Maria, Toffolo Lino, *Togliani Achille, *Togni Gianni, Tommasi Amedeo, *Tommaso Vito, *Tony, *Topo Gigio, *Toquinho, Torossi Stefano, *Torrielli Tonina, *Tortora Franco, Totò (De Curtis Gagliardi Antonio), *Tovaglia P., *Tozzi Giorgio, Tozzi Maria Elisa, Tozzi Umberto, *Tre Tre, *Trecca Filippo, *Trio D'Andrea, Trio di Fiesole, *Trio Lescano, *Trionfera Fabrizio, *Trombetta Piero, Troschel Laura, Trovaioli Armando, *Tucci Gabriella, Turci Paola, *Ubaldi P., *Ugolino, *Umberto, *Una Tantum, *Urbini Pierluigi, Valdenassi Cecilia, *Valdengo Giuseppe, *Valentina, Valentini Terrani Lucia, *Valentino, *Valentino Viola (Minnetti Virginia), Valeri Valeria (Tulli Valeria), *Valla C., *Valletti Cesare, *Valli, Valli Celso, *Valori Bice, Van Der Noot Dino Betti, Vandelli Maurizio, *Vani Vanna (Leali Giovanna), Vanoni Ornella, *Vantellini, *Vantellini Riccardo, Vaona Danilo, *Varano Alberto, *Vari, *Variety Orchestra, *Vavolo Marco, *Vecchioni Archimede, Vecchioni Roberto, Venditti Antonello (Venditti Antonio), *Veneziani Vittore Orchestra, Venturini Bruno, *Vercelli Angela, *Vergnaghi, *Vernizzi Fulvio, *Via Verdi, *Vianella, Vianello Edoardo, *Vianello Raimondo, *Viaro Enzo, *Victor, *Video Kids, *Vilar Diego, *Villa Claudio (Pica Claudio), Villani Carmen, Vincenzi Edda, *Vinco Ivo, *Vinella Max, Viscuso Marivana, *Visitors, *Vitale Grazia, *Vitale Maria, *Viviani Elisabetta, *Vivio Enzo, *Volontè Eraldo Quartet, *Voltolini Roberta, *Votto Antonino Orchestra, *Walter Bruno, Washington Paolo, *Wertmuller Lina, *White, *With Simonetta, *Wlderk Carlo, *Wright Gianni, *You-Chi-Yu Mariana, *Zaccaria, *Zaccaria Nicola, *Zambrini B., *Zambrini Bruno, *Zampieri Giuseppe, Zanicchi Iva, *Zanolli Silvana, Zanotti Fio, Zappa Riccardo, *Zara, *Zarrillo Michele, Zauli Franco, *Zavallone, *Zeani Virginia, *Zedda, Zedda Alberto, *Zenaglio Roberto Orchestra, *Zenga Alfonso, *Zerbini Rosanna, Zero Renato (Fiacchini Renato), *Zig Zag Ensemble, *Ziglioli, *Ziino Ottavio, Zilio Elena, *Zimmer Anne, *Zingaro Vincenzo, *Zitelli A., *Zitelli Arthur, *Zoppelli Lia, *Zorgniotti Mario, Zucchero (Fornaciari Adelmo), *Zurzolo Rino.

* Nominativi per i quali non è stato possibile rintracciare l'indirizzo di residenza e/o domicilio o ogni altro recapito.

Gli interessati, per ogni ulteriore informazione possono rivolgersi all'I.M.A.I.E., via Piave n. 66 - 00187 Roma - ufficio C.E.D. telefono/fax 06/42027357 E-mail: HYPERLINK mailto:ced@imaie.it ced@imaie.it comunicando la loro attuale residenza.

Il presidente: dott. Bruno Zino.

Nell'avviso C-241 riguardante COMUNE TRIESTE pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 8 dell'11 gennaio 2001 alla pagina n. 29, al punto 12.b) dove è scritto:

«e) esecuzione di un singolo»;

leggasi:

«c) esecuzione di un singolo ...»;

e al punto 12.c), dove è scritto:
«l) disponibilità di risorse ...»;

leggasi:

«j) disponibilità di risorse ...».

C-2019.

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG
A.I.C ASSICURAZIONI PER INDUSTRIA	
E COSTRUZIONI - S.p.a	7
A.I.M S.p.a	2
A.M.I S.p.a. Azienda Multiservizi Imolese	
ADOLFO ACAMPORA - S.p.a	11
AGENZIA PROVINCIALE PER L'ORIENTAMENTO E LA FORMAZIONE PROFESSIONALE - S.p.a	4
AIMAG - S.p.a	10
ALTHAEA - S.p.a.	4
ALUGAS INTERNATIONAL - S.p.a	(
ANDROS - S.r.I.	16
ANSALDO TRASPORTI - SISTEMI FERROVIARI Società per azioni	2
BAIA DEL SOLE - S.r.I.	15
BANCA DI BERGAMO - S.p.a	12
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI CARATE BRIANZA - S.c.r.l.	12
BANCA DI ROMA - S.p.a	13
Bemberg - S.p.a	9
CAMA 1 - S.p.a	ε
CARISPAQ - S.p.a. Cassa di Risparmio della Provincia dell'Aquila	11
CARTIERA DI CASSINO - S.p.a.	6
CASSA DI RISPARMIO DI PISTOIA E PESCIA - S.p.a	13
CENTRO LEASING - S.p.a.	3
DEUTSCHE BANK - S.p.a	11
E-DO - S.p.a	11
ERG Petroli - S.p.a.	7

	PAG.		PAG.
ESPERIA - S.r.I.	14	MARIPLAST EUROPA - S.r.I.	15
EUROSOLARE - S.p.a	4	MEMC Electronic Materials - S.p.a	1
FEDERAZIONE COOPERATIVE RAIFFEISEN Società cooperativa a responsabilità limitata	14	METANO PAVESE - S.p.a.	2
FIN-ECO BANCA ICQ - S.p.a. Società del Gruppo Bancario Bipop - Carire	5	NEMKO - S.p.a. NEWCO.COM - S.p.a.	8 2
FIN-ECO ON LINE SIM - S.p.a.	5	OLYMPIA VIAGGI T.O S.p.a.	10
FIN.G.W S.p.a	6	PLASTECOPACK - S.p.a	8
FINNI - S.r.I.	16	POLIS - S.p.a.	4
FOXBORO ITALIA - S.p.a.	8	PORTO SOLE - S.r.I.	15
FRIFLY - S.p.a	6	ROLO BANCA 1473 - S.p.a	14
GAM.ACA S.p.a.	11	S.A.C.A.P. Società Agricola Centro Avicolo Pomezia - S.r.I.	15
GAYSER TRE - S.p.a	3	S.I.C.E.M. Società Industriale Commerciale	
GEFIN - S.p.a	16	Edilizia Marchigiana - S.r.l.	15
GLAXO WELLCOME FINANZIARIA - S.p.a	5	S.I.TRA.CI S.p.a.	
IL SESTANTE - S.p.a.	2	(Società Italiana Traforo Ciriegia-Mercantour)	
IMMOBILIARE COLOGNO - S.p.a	9	SALUS - S.p.a.	
IMMOBILIARE MARIA ADRIANA - S.r.I	15	SOCIETÀ IMPIANTI TURISTICI - S.I.T S.p.a.	6
IMMOBILIARE PALMA - S.p.a	5	SOCIETÀ IPPICA DI CAGLIARI - S.p.a.	10
INNSE BERARDI - S.p.a.	16	SOLVIN ITALIA - S.p.a	7
INTERSERVICE DISTRIBUZIONE - S.p.a.	9	TAPE SYSTEM - S.p.a.	10
·	•	TEXICOLOR - S.p.a.	9
LE ASSICURAZIONI DI ROMA Mutua Assicuratrice Comunale Romana	3	WESLEY JESSEN - S.p.a.	7
MARIPI AST - S n a	15	XELION SIM - Sin a	14

DOMENICO CORTESANI, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore ALFONSO ANDRIANI, vice redattore

Roma - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato

ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO

LIBRERIE CONCESSIONARIE PRESSO LE QUALI È IN VENDITA LA GAZZETTA UFFICIALE

ABRUZZO

- ♦ CHIETI LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI - DE LUCA Via A. Herio, 21
- ◇ PESCARA LIBRERIA COSTANTINI DIDATTICA Corso V. Emanuele, 146 LIBRERIA DELL'UNIVERSITÀ Via Galilei (ang. via Gramsci)
- SULMONA
 LIBRERIA UFFICIO IN
 Circonvallazione Occidentale, 10

BASILICATA

- MATERA
 LIBRERIA MONTEMURRO
 Via delle Beccherie, 69
 GULLIVER LIBRERIE
 Via del Corso, 32
- ◇ POTENZA LIBRERIA PAGGI ROSA Via Pretoria

CALABRIA

- CATANZARO
 LIBRERIA NISTICO'
 Via A. Daniele, 27
- ♦ COSENZA LIBRERIA DOMUS Via Monte Santo, 70/A
- ◇ PALMI LIBRERIA IL TEMPERINO Via Roma, 31
- ♦ REGGIO CALABRIA LIBRERIA L'UFFICIO Via B. Buozzi, 23/A/B/C
- ♦ VIBO VALENTIA LIBRERIA AZZURRA Corso V. Emanuele III

CAMPANIA

- ♦ ANGRI CARTOLIBRERIA AMATO Via dei Goti, 4
- ◇ AVELLINO CARTOLIBRERIA CESA Via G. Nappi, 47 LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI Via Matteotti, 30/32 LIBRERIA GUIDA 3 Via Vasto, 15
- ♦ BENEVENTO
 LIBRERIA MASONE
 Viale Rettori, 71
 LIBRERIA LA GIUDIZIARIA
 Via F. Paga, 11
- ♦ CASERTA LIBRERIA GUIDA 3 Via Caduti sul Lavoro, 29/33
- CASTELLAMMARE DI STABIA LINEA SCUOLA Via Raiola, 69/D
- ◇ CAVA DEI TIRRENI LIBRERIA RONDINELLA Corso Umberto I, 253
- ♦ ISCHIA PORTO LIBRERIA GUIDA 3 Via Sogliuzzo
- NAPOLI LIBRERIA LEGISLATIVA MAJOLO Via Caravita, 30 LIBRERIA GUIDA 1 Via Portalba, 20/23 LIBRERIA L'ATENEO Viale Augusto, 168/170 LIBRERIA GUIDA 2 Via Merliani, 118

- LIBRERIA I.B.S. Salita del Casale, 18
- ◇ NOCERA INFERIORE LIBRERIA LEGISLATIVA CRISCUOLO Via Fava. 51
- NOLA
 LIBRERIA EDITRICE LA RICERCA
 Via Fonseca, 59
- ◇ POLLA CARTOLIBRERIA GM Via Crispi
- SALERNO
 LIBRERIA GUIDA
 Corso Garibaldi, 142
 - **EMILIA-ROMAGNA**
- DOLOGNA
 LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI
 Via Castiglione, 1/C
 LIBRERIA GIURIDICA CERUTI
 Piazza Tribunali, 5/F
 GIURIDICA EDINFORM
 Via delle Scuole, 38
- ♦ CARPI LIBRERIA BULGARELLI Corso S. Cabassi, 15
- CESENA
 LIBRERIA BETTINI
 Via Vescovado, 5
- ♦ FERRARA
 LIBRERIA PASELLO
 Via Canonica, 16/18
- ◆ FORLI` LIBRERIA CAPPELLI Via Lazzaretto, 51 LIBRERIA MODERNA Corso A. Diaz, 12
- MODENA
 LIBRERIA GOLIARDICA
 Via Berengario, 60
- PARMA
 LIBRERIA PIROLA PARMA
 Via Farini, 34/D
- ◇ PIACENZA NUOVA TIPOGRAFIA DEL MAINO Via Quattro Novembre, 160
- RAYENNA
 LIBRERIA GIURIDICA
 DI FERMANI MAURIZIO
 Via Corrado Ricci, 12
- ◇ REGGIO EMILIA LIBRERIA MODERNA Via Farini, 1/M
- RIMINI
 LIBRERIA DEL PROFESSIONISTA

 Via XXII Giugno, 3

FRIULI-VENEZIA GIULIA

- ♦ GORIZIA CARTOLIBRERIA ANTONINI Via Mazzini, 16
- ◇ PORDENONE LIBRERIA MINERVA Piazzale XX Settembre, 22/A
- ♦ TRIESTE LIBRERIA TERGESTE Piazza Borsa, 15 (gall. Tergesteo)
- UDINE LIBRERIA BENEDETTI Via Mercatovecchio, 13 LIBRERIA TARANTOLA Via Vittorio Veneto, 20

LAZIC

- ♦ FROSINONE LIBRERIA EDICOLA CARINCI Piazza Madonna della Neve snc
- ♦ LATINA LIBRERIA GIURIDICA LA FORENSE Viale dello Statuto, 28/30
- LIBRERIA LA CENTRALE Piazza V. Emanuele, 8
- ◇ ROMA LIBRERIA ECONOMICO GIURIDICA Via S. Maria Maggiore, 121 LIBRERIA EDITALIA Via dei Prefetti, 16 (piazza del Parlamento)

- LIBRERIA DE MIRANDA
 Viale G. Cesare, 51/E-F-G
 LA CONTABILE
 Via Tuscolana, 1027
 LIBRERIA IL TRITONE
 Via Tritone, 61/A
 LIBRERIA LAURUS ROBUFFO
 Via San Martino della Battaglia, 35
 LIBRERIA L'UNIVERSITARIA
 Viale Ippocrate, 99
 LIBRERIA MEDICHINI
 Via Marcantonio Colonna, 68/70
- SORA
 LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI
 Via Abruzzo, 4
- ◇ VITERBO LIBRERIA DE SANTIS Via Venezia Giulia, 5 LIBRERIA "AR" Palazzo Uffici Finanziari - Loc. Pietrare
- CHIAVARI
 CARTOLERIA GIORGINI
 Piazza N.S. dell'Orto, 37/38
- ◇ GENOVA LIBRERIA GIURIDICA di A. TERENGHI & DARIO CERIOLI Galleria E. Martino, 9
- IMPERIA LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI Viale Matteotti, 43/A-45

LOMBARDIA

- ♦ BERGAMO LIBRERIA LORENZELLI Via G. D'Alzano, 5
- BRESCIA
 LIBRERIA QUERINIANA
 Via Trieste, 13
- ♦ BRESSO
 LIBRERIA CORRIDONI
 Via Corridoni, 11
- BUSTO ARSIZIO
 CARTOLIBRERIA CENTRALE BORAGNO
 Via Milano, 4
- COMO LIBRERIA GIURIDICA BERNASCONI Via Mentana, 15
- ♦ LECCO LIBRERIA PIROLA DI LAZZARINI Corso Mart. Liberazione, 100/A
- ♦ LIPOMO EDITRICE CESARE NANI Via Statale Briantea, 79
- ♦ LODI LA LIBRERIA S.a.s. Via Defendente, 32
- MANTOVA
 LIBRERIA ADAMO DI PELLEGRINI
 Corso Umberto I, 32
- MILANO
 LIBRERIA CONCESSIONARIA
 IPZS-CALABRESE
 Galleria V. Emanuele 11-15
 FOROBONAPARTE S.r.I.
 Foro Bonaparte, 53
- ♦ MONZA LIBRERIA DELL'ARENGARIO Via Mapelli, 4
- ◇ PAVIA
 LIBRERIA GALASSIA
 Corso Mazzini, 28
 ◇ SONDRIO
- SONDRIO
 LIBRERIA MAC
 Via Caimi, 14

Segue: LIBRERIE CONCESSIONARIE PRESSO LE QUALI È IN VENDITA LA GAZZETTA UFFICIALE

VARESE LIBRERIA PIROLA DI MITRANO Via Albuzzi, 8

MARCHE

- ◇ ANCONA LIBRERIA FOGOLA Piazza Cavour, 4/5/6
- ♦ ASCOLI PICENO LIBRERIA PROSPERI Largo Crivelli, 8
- MACERATA

 LIBRERIA UNIVERSITARIA

 Via Don Minzoni, 6
- PESARO
 LIBRERIA PROFESSIONALE MARCHIGIANA
 Via Mameli, 34
- S. BENEDETTO DEL TRONTO
 LA BIBLIOFILA
 Via Ugo Bassi, 38

MOLISE

♦ CAMPOBASSO
CENTRO LIBRARIO MOLISANO
Viale Manzoni, 81/83
LIBRERIA GIURIDICA DI.E.M.
Via Capriglione, 42-44

PIEMONTE

- ♦ ALBA CASA EDITRICE ICAP Via Vittorio Emanuele, 19
- ◇ ALESSANDRIA LIBRERIA INTERNAZIONALE BERTOLOTTI Corso Roma, 122
- ♦ BIELLA LIBRERIA GIOVANNACCI Via Italia, 14
- ♦ CUNEO CASA EDITRICE ICAP Piazza dei Galimberti, 10
- NOVARA EDIZIONI PIROLA E MODULISTICA Via Costa, 32
- TORINO CARTIERE MILIANI FABRIANO Via Cavour, 17
- ♦ VERBANIA LIBRERIA MARGAROLI Corso Mameli, 55 - Intra
- ♦ VERCELLI CARTOLIBRERIA COPPO Via Galileo Ferraris, 70

PUGLIA

- ALTAMURA
 LIBRERIA JOLLY CART
 Corso V. Emanuele, 16
- CARTOLIBRERIA QUINTILIANO
 Via Arcidiacono Giovanni, 9
 LIBRERIA PALOMAR
 Via P. Amedeo, 176/B
 LIBRERIA LATERZA GIUSEPPE & FIGLI
 Via Sparano, 134
 LIBRERIA FRATELLI LATERZA
 Via Crisanzio, 16
- ◇ BRINDISI LIBRERIA PIAZZO Corso Garibaldi, 38/A
 ◇ CERIGNOLA
- ♦ CERIGNOLA LIBRERIA VASCIAVEO Via Gubbio, 14
- ◆ FOGGIA LIBRERIA PATIERNO Via Dante, 21
- ♦ LECCE LIBRERIA LECCE SPAZIO VIVO Via Palmieri, 30
- MANFREDONIA
 LIBRERIA IL PAPIRO
 Corso Manfredi, 126

- ♦ MOLFETTA LIBRERIA IL GHIGNO Via Campanella, 24
- ♦ TARANTO LIBRERIA FUMAROLA Corso Italia, 229

SARDEGNA

- ◇ CAGLIARI LIBRERIA F.LLI DESSI` Corso V. Emanuele, 30/32
- ORISTANO
 LIBRERIA CANU
 Corso Umberto I, 19
- ◇ SASSARI LIBRERIA AKA Via Roma, 42 LIBRERIA MESSAGGERIE SARDE Piazza Castello, 11

SICILIA

- ◇ ACIREALE CARTOLIBRERIA BONANNO Via Vittorio Emanuele, 194 LIBRERIA S.G.C. ESSEGICI S.a.s. Via Caronda, 8/10
- AGRIGENTO
 TUTTO SHOPPING
 Via Panoramica dei Templi, 17
- ♦ CALTANISSETTA LIBRERIA SCIASCIA Corso Umberto I, 111
- CARTOLIBRERIA MAROTTA & CALIA
 Via Q. Sella, 106/108
- CATANIA LIBRERIA LA PAGLIA Via Etnea, 393 LIBRERIA ESSEGICI Via F. Riso, 56 LIBRERIA RIOLO FRANCESCA Via Vittorio Emanuele, 137 LIBRERIA LA SENORITA Corso Italia, 132/134
- ♦ MESSINA LIBRERIA PIROLA MESSINA Corso Cavour, 55
- PALERMO
 LIBRERIA CICALA INGUAGGIATO
 Via Villaermosa, 28
 LIBRERIA FORENSE
 Via Maqueda, 185
 LIBRERIA MERCURIO LI.CA.M.
 Piazza S. G. Bosco, 3
 LIBRERIA S.F. FLACCOVIO
 Piazza V. E. Orlando, 15/19
 LIBRERIA S.F. FLACCOVIO
 Via Ruggero Settimo, 37
 LIBRERIA FLACCOVIO DARIO
 Viale Ausonia, 70
 LIBRERIA SCHOOL SERVICE
 Via Galletti 225
- S. GIOVANNI LA PUNTA LIBRERIA DI LORENZO Via Roma, 259
- ♦ SIRACUSA LA LIBRERIA DI VALVO E SPADA Piazza Euripide, 22
- ◆ TRAPANI LIBRERIA LO BUE Via Cascio Cortese, 8 LIBRERIA GIURIDICA DI SAFINA Corso Italia, 81

TOSCANA

- AREZZO
 LIBRERIA PELLEGRINI
 Via Cavour, 42
- ◆ FIRENZE LIBRERIA ALFANI Via Alfani, 84/86 R

LIBRERIA MARZOCCO Via de' Martelli, 22 R LIBRERIA PIROLA «già Etruria» Via Cavour, 46 R

- ♦ GROSSETO NUOVA LIBRERIA Via Mille, 6/A
- ► LIVORNO LIBRERIA AMEDEO NUOVA Corso Amedeo, 23/27 LIBRERIA IL PENTAFOGLIO Via Fiorenza, 4/B
- LUCCA
 LIBRERIA BARONI ADRI
 VIA S. Paolino, 45/47
 LIBRERIA SESTANTE
 VIA Montanara, 37
- ◇ PISA LIBRERIA VALLERINI Via dei Mille, 13
- ♦ PISTOIA LIBRERIA UNIVERSITARIA TURELLI Via Macalle, 37
- ◆ PRATO

 LIBRERIA GORI
 Via Ricasoli, 25

 ◆ SIENA
- LIBRERIA TICCI Via delle Terme, 5/7
- VIAREGGIO LIBRERIA IL MAGGIOLINO Via Puccini, 38

TRENTINO-ALTO ADIGE

♦ TRENTO LIBRERIA DISERTORI Via Diaz, 11

UMBRIA

- ♦ FOLIGNO LIBRERIA LUNA Via Gramsci, 41
- ◇ PERUGIA LIBRERIA SIMONELLI Corso Vannucci, 82 LIBRERIA LA FONTANA Via Sicilia, 53
- ♦ TERNI LIBRERIA ALTEROCCA Corso Tacito, 29

VENETO

- ♦ BELLUNO LIBRERIA CAMPDEL Piazza Martiri, 27/D
- ♦ CONEGLIANO LIBRERIA CANOVA Via Cavour, 6/B
- ♦ PADOVA
 LIBRERIA DIEGO VALERI
 Via Roma, 114
- ◇ ROVIGO
 CARTOLIBRERIA PAVANELLO
 Piazza V. Emanuele, 2
 ◇ TREVISO
- CARTOLIBRERIA CANOVA Via Calmaggiore, 31
- ♦ VENEZIA CENTRO DIFFUSIONE PRODOTTI EDITORIALI I.P.Z.S. S. Marco 1893/B - Campo S. Fantin
- ♦ VERONA LIBRERIA GIURIDICA EDITRICE Via Costa, 5 LIBRERIA GROSSO GHELFI BARBATO Via G. Carducci, 44 LIBRERIA L.E.G.I.S. Via Adigetto, 43
- ♦ VICENZA LIBRERIA GALLA 1880 Corso Palladio, 11

MODALITÀ PER LA VENDITA

La Gazzetta Ufficiale- e tutte le altre pubblicazioni ufficiali sono in vendita al pubblico:

– presso l'Agenzia dell'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in ROMA: piazza G. Verdi, 10;

- presso le Librerie concessionarie indicate nelle pagine precedenti.

Le richieste per corrispondenza devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Direzione Marketing e Commerciale - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 Roma, versando l'importo, maggiorato delle spese di spedizione, a mezzo del c/c postale **n. 16716029**. Le inserzioni, come da nome riportate nella testata della parte seconda, si ricevono con pagamento anticipato, presso le agenzie in Roma e presso le librerie concessionarie.

PREZZI E CONDIZIONI DI ABBONAMENTO - 2000

Gli abbonamenti annuali hanno decorrenza dal 1º gennaio e termine al 31 dicembre 2000 i semestrali dal 1º gennaio al 30 giugno 1999 e dal 1º luglio al 31 dicembre 2000

PARTE PRIMA - SERIE GENERALE E SERIE SPECIALI

Oeni tipo di abbonamento comprende gli indici mensili

Ogni tipo di	abb	onamento c	omprende gli indici mensili		
Tipo A - Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi tutti i supplementi ordinari: - annuale - semestrale	L L	508.000 289.000	Tipo D - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale de- stinata alle leggi ed ai regolamenti regionali: – annuale	L L	106.000 68.000
TIpo A1 - Abbonamento ai fascicoli della serie genera- le, inclusi i supplementi ordinari contenenti i provvedimenti legislativi: – annuale – semestrale	L L	416.000 231.000	Tipo E-Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata ai concorsi indetti dallo Stato e dalle altre pubbliche amministrazioni: - annuale - semestrale	L L	267.000 145.000
Tipo A2 - Abbonamento ai supplementi ordinari conte- nenti i provvedimenti non legislativi: - annuale - semestrale	L L	115.500 69.000	Tipo F - Completo - Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi supplementi ordinari contenenti i provvedimenti legislativi e non legislativi ed ai fa-	-	
Tipo B - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale de- stinata agli atti dei giudizi davanti alla Corte costi- tuzionale:			scicoli delle quattro serie speciali (ex tipo F): – annuale – semestrale		1.097.000 593.000
– annuale – semestrale	L L	107.000 70.000	Tlpo F1 - Abbonamento ai fascicoli della serie genera- le inclusi i supplementi ordinari contenenti i provvedimenti legislativi ed ai fascicoli delle		
Tipo C - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale de- stinata agli atti delle Comunità europee: – annuale	L	273.000	provvedimenti legislativi ed al l'ascicoli delle quattro serie speciali (escluso il tipo A2): – annuale – semestrale	L L	982.000 520.000
- semestrale		150.000 no di abbonan	nento della Gazzetta Ufficiale - parte prima - prescelto, si riceverà	_	,20.000
anche l'Indice repertorio annuale cronologico per materie Prezzo di vendita di un fascicolo separato della serie generale	2000 e	0. ,		L.	1.500
Prezzo di vendita di un fascicolo separato delle serie speciali. Prezzo di vendita di un fascicolo della IV serie speciale -Conc	I, II e orsi e	· III, ogni 16 p ed esami•	agine o frazione	L	1.500 2.800 1.500
Supplementi ordinari per la vendita a fascicoli separati, ogni	16 pa	igine o frazioi	ne	L	1.500 1.500
Supplemen	ito st	raordinario	-Bollettino delle estrazioni-		
Abbonamento annuale				L L	162.000 1.500
• •			conto risseuntivo del Tesoro-		
Abbonamento annuale Prezzo di vendita di un fascicolo separato				L L	105.000 8.000
Gazz	zetta	Ufficiale su l	MICROFICHES - 2000		
			iti ordinari - Serie speciali)		
Vendita singula: noni microfiches contiene fino a 96 pagine d	li Gaz	zzetta Ufficiale	ches)	L	.300.000 1.500 4.000
·					
			A - INSERZIONI		474 000
Abbonamento semestrale				L.	474.000 283.000 1.550

I prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli separati, per l'estero, nonché quelli di vendita dei fascicoli delle annate arretrate, compresi i fascicoli dei supplementi ordinari e straordinari, sono raddoppiati.

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale **n.** 16716029 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato. L'invio dei fascicoli disguidati, che devono essere richiesti entro 30 giorni dalla data di pubblicazione, è subordinato alla trasmissione dei dati riportati sulla relativa fascetta di abbonamento.

Per Informazioni o prenotazioni rivolgersi all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 ROMA
Ufficio abbonamenti | Vendita pubblicazioni | Ufficio inserzioni | Numero verde

2 06 85082149/85082221

© 11100 Inserzioni

Numero verde 2 800-864035

MODALITÀ E TARIFFE PER LE INSERZIONI - 2000

(D.M. Tesoro 23 dicembre 1999 - G.U. n. 22 del 28 gennaio 2000)

MODALITÀ

La pubblicazione dell'inserzione nella Gazzetta Ufficiale viene effettuata il 6º giomo feriale successivo a quello del ricevimento da parte dell'Ufficio inserzioni dell'I.P.Z.S., in Roma, Piazza G. Verdi, 10.

Per le «convocazioni di assemblea» e per gli «avvisi d'asta» è necessario che la richiesta di inserzione pervenga all'Ufficio inserzioni almeno otto giorni di calendario prima della data di scadenza dei termini di pubblicazione dell'avviso di convocazione di assemblea, nonché di quello di pubblicazione dell'avviso di asta stabilito dalle norme vigenti in materia.

Nella richiesta d'inserzione per le «convocazioni d'assemblea» dovrà essere indicato se trattasi di società con azioni quotate in mercati regolamentati italiani o di altri Paesi dell'Unione Europea.

Gli avvisi da inserire nel Bollettino estrazione titoli (supplemento straordinario alla Gazzetta Ufficiale) saranno pubblicati alla fine della decade mensile successiva a quella relativa alla data di presentazione.

L'importo delle inserzioni inoltrate per posta deve essere versato sul conto corrente postale n. 16715047 intestato a: ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - ROMA. Sul retro del certificato di allibramento è indispensabile indicare la causale del versamento.

I testi delle inserzioni debbono pervenire in originale, redatti su carta da bollo o uso bollo, con l'applicazione di una marca da lire 20.000 ogni quattro pagine; eventuali esenzioni da tale imposta dovranno essere documentate all'atto della presentazione o dell'invio. Nei prospetti ed elenchi contenenti numeri (costituiti da una o più cifre), questi devono seguire l'ordine progressivo in senso orizzontale. Per esigenze tipografiche, ogni riga può contenere un massimo di sei gruppi di numeri.

Le inserzioni, a norma delle vigenti disposizioni di legge in materia, debbono riportare, in originale, la firma chiara e leggibile del responsabile della richiesta; il nominativo e la qualifica del firmatario devono essere trascritti a macchina o con carattere stampatello.

Tutti gli avvisi devono essere corredati delle generalità e del preciso indirizzo del richiedente, nonché del codice fiscale o del numero di partita IVA.

Qualora l'inserzione venga presentata per la pubblicazione da persona diversa dal firmatario, è necessaria delega scritta rilasciata dallo stesso e il delegato deve esibire documento personale valido.

Per gli avvisi giudiziari, è necessario che il relativo testo sia accompagnato da copia del provvedimento emesso dall'Autorità competente; tale adempimento non occorre per gli avvisi già vistati dalla predetta autorità.

Per ogni inserzione viene rilasciata regolare fattura.

Quale giustificativo dell'inserzione viene inviata per posta ordinaria una copia della Gazzetta Ufficiale nella quale è riportata l'inserzione; per invii a mezzo raccomandata, l'importo dell'inserzione deve essere aumentato di lire 8.000 per spese postali.

TARIFFE (*)

A partire da gennaio 1999, è stato abolito il costo forfettario per la testata addebitando le reali righe utilizzate, fermo restando che le eventuali indicazioni di denominazione e ragione sociale; sede legale; capitale sociale; iscrizione registro imprese; codice fiscale e partita IVA, devono essere riportate su righe separate.

Annunzi commerciali

Densità di scrittura fino ad un massimo di 77 caratteri/riga

Annunzi giudiziari

Densità di scrittura fino ad un massimo di 77 caratteri/riga

Per ogni riga o frazione di riga

L 39.200

Per ogni riga o frazione di riga

L 15.400

N.B. NON SI ACCETTANO INSERZIONI CON DENSITÀ DI SCRITTURA SUPERIORE A 77 CARATTERI PER RIGA. Il numero di caratteri per riga (comprendendo come caratteri anche gli spazi vuoti ed i segni di punteggiatura) è sempre riferito all'utilizzo dell'intera riga, di mm 133, del foglio di carta bollata o uso bollo (art. 53, legge 16 febbraio 1913, n. 89 e articoli 4 e 5, decreto del Presidente della Repubblica 26 ottobre 1972, n. 642, testo novellato).

(*) Nei prezzi indicati è compresa l'IVA 20%.

CANONI DI ABBONAMENTO - 2000 (*)

(D.M. Tesoro 23 dicembre 1999)

ESTERO

ITALIA

Abbonamento annuale (1-1/31-12)

L 474.000 L 948.000

Prezzo di vendita del fascicolo.

Abbonamento semestrale (1-1/30-6 - 1-7/31-12) L. 283.000 L. 566.000

ogni sedici pagine o frazione

L 1.550 L 3.100

ESTERO

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul conto corrente postale n. 16716029 intestato a: ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - ROMA. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato.

La richiesta di rinvio dei fascicoli non recapitati deve pervenire all'Istituto entro 30 giorni dalla data di pubblicazione. La richiesta deve specificare nominativo, indirizzo e numero di abbonamento.

(*) Nei prezzi indicati è compresa l'IVA 20%.



L. 7.750